
478. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Geőcze István, szendrői: Utazás Braziliába és vissza. I-II. köt. [Egybekötve]. Pest, 1869-1870, Lauffer
Vilmos (Rudnyánszky Béla-ny.), VIII+171+(1) p.; VII+(1)+179 p. Első kiadás. Félvászon-kötésben, viseltes
állapotban, sérült gerinccel, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, régi bélyegzőkkel.................................. 26 000

19001. A pozsonyi ág. hitv. ev. egyházközség története.Az egyházközség háromszázados fennállásának
emlékezetére eredeti kútfők után. Két részben.csak a. II. rész. Schmidt K. J., Ebner Gusztáv,
Markusovszky Sámuel, Freuszmuth Frigyes: Az egyházközség belső élete és intézményei.Pozsony, 1906.
Wigand F. K. VI l. 482 l. Gazdag képanyaggal. Fűzve, későbbi egészvászon kötésben, Nagyon ritka
egyház- és helytörténet............................................................................................................................................. 16 000

19002. Fényes von Alexius [Fényes Elek]: Statistik des Königreichs Ungarn.I. Theil. Pesth, 1843., Trattner -Károlyi,
VII+331 p.+1 (kihajtható táblázat) t. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen
kis sérüléssel, foxing foltos lapokkal, javított címlappal, a címlapon régi bélyegzéssel.......................................8 000

19003. Bessenyei Almanach 1931. évre. Szerk.: Szohor Pál. Nyíregyháza, 1930, Jóba Elek-ny., 131+(5) p.
Gazdag helytörténeti adatokkal, leírásokkal. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Ritka!.........................12 000

19004. Homoród-mente viseletben. A fényképanyagot összeáll.: Mihály János. Fülöp Hajnalka - Mihály János
kísérőtanulmányaival. Bp., 2019., Nemzetstratégiai Kutatóintézet - Méry Ratio. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................9 000

19005. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, ragasztásnál
egy helyütt elvált kiadói papírtokban,.........................................................................................................................8 000

19006. Baktay Ervin (1890-1963): A boldog völgy országa. Barangolások Kasmirban. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., [1934], Franklin-Társulat, 1 t.+ 220+(2) p.+ 28 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+ 2
térkép. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval és gerinccel, laza kötéssel. BAktay
Erbi és Hagyits Anna által DEDIKÁLT példány........................................................................................................ 6 000

19007. Stein Aurél: Romvárosok Ázsiai sivatagjaiban. Ford.: Halász Gyula. Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LXXXVIII. kötete. Bp.,1913, M. Kir. Természettudományi Társulat ("Pátria"-ny.), 1 t.+IX+2+667 p.+
15 t. + 1 (különálló térképmelléklet (Khinai-Turkesztán és Kanszu térképének részlete Stein Aurél, és indiai
kísérői R: B. Lál Szinh és R. Sz. Rám Szinh útvonalaival, 1906-08, 1:3000,000,41x83 cm) t. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel, sérült szennylapokkal, szakadozott térkép-melléklettel..............................................................8 000

19008. Agostini, Alberto M[aria] de: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította Cholnoky Béla. 100 képpel.Budapest,
[1930 körül]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai (Franklin-Társulat ny.) 209 + [3] p. + 28 t.
(kétoldalas).Alberto Maria de Agostino (1883-1960) szalézi szerzetes, olasz misszionárius, felfedező,
hegymászó, fényképész és etnográfus. Több évtizedes missziós munkássága Dél-Amerika legdélebbi
részeire szólította; a rendkívüli természeti szépségekben gazdag, hó borította és szél tépte hegyvidék
számos részét a modern felfedezők közül elsőként járta be. Munkájában 1910-1923 közötti földrajzi és
néprajzi megfigyeléseit közli a Tűzföldről, annak vadászó életmódot folytató, sámánisztikus hiedelemvilágú
őslakó törzseiről, illetve a lassan modernizálódó vidékről. Az első magyar kiadás 1926-ban jelent meg,
példányunk az 1930 körüli 3. kiadásból való.(A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.)Díszesen aranyozott,
festett, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..........................................................................1 800

19009. Győr szabad királyi város címeres kiváltságlevele. Bp., 2000. HASONMÁS kiadás. 536/1000. számozott
példány. Kiadói plüss kötés, jó állapotban................................................................................................................ 5 000

19010. Knauz Nándor: A Garan-melletti Szent-Benedeki apátság. Írta Knauz Nándor a templom felszentelésének
emlékére. Első kötet. [Unicus, nem jelent meg több rész.]Budapest, 1890. Kiadja az Esztergomi Főkáptalan
(Franklin-Társulat ny.) 2 t. (hártyapapírral védett címkép és kétszínnyomású díszcímlap) + [4] + 250 + [6] p.
+ 14 t. (acélmetszet, ebből egy kihajtható). Folio. Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül néhány
szövegközti rajzzal illusztrált egyháztörténeti-helytörténeti monográfia. A munka díszcímlapját idősebb
Storno Ferenc (1821-1907) grafikusművész, építész, műemlékvédő, számos középkori templom neogót
átépíttetője rajzolta. Díszkeretes szövegoldalakkal. A címoldalon apró sérülés, egyes oldalakon apró,
halvány foltosság.XX. század második felében készült félvászon kötésben. Körülvágatlan, jó példány..........8 000

19011. 3 darabos metróval kapcsolatos kiadvány tétel. 1980 M3 - Nagyvárad tér - Kőbánya-Kispest vasútállomás.
Bp., Athenaeum, 31 p. A budapesti észak-déli (M3-as) metróvonal ismertető prospektusa + Észak-déli
metróvonal első szakaszának prospektusa + 1972 Budapesti 2-es metró képes, térképes menetrendje....... 5 000

19012. Cseh Valentin: A pteróleum-kikötő. A csepeli olajipari társaságok története 1945-ig. Zalaegerszeg, 2014,
Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum. Volt könyvtári példány. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................... 7 000

19013. Vofkori György: Székelyudvarhely. - Várostörténet képekben. I. kötet. Békéscsaba, 2009, Typografika.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.......................................................................................3 000

19014. Dr. Thirring Gusztáv: Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a természet kedvelői
részére. Bp., 1900, Magyar Turista-Egyesület Budapesti Osztálya. Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé kopottas
borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................................................................................................5 000

19015. Asztalos Lajos: Kolozsvár-közelről I. kötet. Kolozsvár, 2015, Stúdium Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000
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19016. Dr. Juratovics Aladár: A szeged-algyői szénhidrogénmezők kutatási-művelési története 1965-1990. Szeged,
1995, Móra Ferenc Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................4 000

19017. Népessy Noémi (főszerk.): Óbuda története. Tanulmánykötet. Bp., 2020. Óbudai Múzeum. 621 + (26)p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................5 000

19018. Dr. Klein Gáspár: Borsod vármegye levéltára. (Dedikált!) Különlenyomat a ,,Levéltári Közlemények" 1935.
évfolyamából. Bp., 1936, szerzői kiadás (Sárkány-ny.), 52 p. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban. A
szerző, Klein (Benedekfalvi) Gáspár (1903-1970) levéltáros által Marjalaki Kiss Lajos (1887-1972)
régész-történész, geográfus, Miskolc-kutató, a Magyar Földrajzi Társaság miskolci osztályának alapító
tagja részére dedikált példány....................................................................................................................................3 600

19019. Némethy Lajos: A Budapest-vizivárosi Erzsébetiek. Megtelepedésük századik évfordulója alkalmából. Tíz
régi rézmetszet utánzatával. Bp., [1885], Rudnyánszky A.-ny., 41+(1) p.+ 9 t. Modern műbőr-kötésben,
tulajdonosi bélyegzővel, ceruzás bejegyzésekkel és aláhúzásokkal.....................................................................3 600

19020. F. Szabó Géza (főszerk.): Pest-Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye általános ismertetője és címtára. Északi körzet
ismertetője. Bp., 1931, Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesülete. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19021. Kaiser Anna-Póczy Klára: Budapest római öröksége. Póczy Klára által dedikált! Bp., 1988, Corvina. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................4 000

19022. Tót-Váradi Kászonyi András: Magyarországból tett velencei utazás. Bárándy Gergely jegyzeteivel. Bárándy
Gergely által DEDIKÁLT! Bp., Scolar. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........................................................ 6 000

19023. Almásy László: Szudánban vadásztam. dr. Krizsán László Afrika-kutató előszavával és dedikációjával. Bp.,
1994. Terraprint. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott, kissé foltos borítóval, volt
könyvtári példány......................................................................................................................................................... 3 000

19024. [Fehrentheil-Gruppenberg] Fehértájy Tibor: A rejtelmes Anatóliában.Budapest, [1940]. Stádium Sajtóvállalat
Rt. (ny.) 207 + [1] p. + 24 t. (kétoldalas). Első kiadás.Fehértájy Tibor (1898-1942) tartalékos főhadnagy,
haditudósító, újságíró néprajzi részletekben gazdag úti beszámolója az 1930-as évek végén megtett
törökországi útjáról, az anatóliai hagyományok és az atatürki reform kettősségében élő török vidék
mindennapjairól. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Feliratozott kiadói félvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19025. Rozsnyó-Kassa. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 26. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1939,
(Budapest Székesfőváros házinyomdája), 19+(1) p.+ 3 (kihajtható térképek) t. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval............................................................................................ 3 000

19026. Érsekújvár-Komárom. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 27. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp.,
1939, (Budapest Székesfőváros házinyomdája), 16 p.+ 3 (térképek) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval.....................................................................................................3 000

19027. Horusitzky Henrik: Tata és Tóváros hévforrásainak hidrogeologiája és közgazdasági jövője. (1 térképpel és
8 szövegközti ábrával.)Budapest, 1923. Magyar Tudományos Társulatok Sajtóvállalata Rt. [4] + [37]-83 +
[1] p. + 1 térkép (kihajtható, kétszínnyomású).Horusitzky Henrik (1870-1944) geológus, hidrogeológus.
Elsősorban a Kisalföld talajtanával foglalkozott. E kismonográfiája Tata-Tóváros forrásait elemzi, illetve
javaslatokat tesz turisztikai kiaknázásuk érdekében. Oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal.(A
Magyar Földtani Intézet évkönyve, XXV. kötet, 3. füzet.)Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány............3 000

19028. Halmágyi Pál: Csanád és Torontál vármegyék tisztségviselői 1799-1944. Makói Múzeum Füzetei 100.
Makó, 2001. Megjelent 500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....................................3 800

19029. Budapesti képek - Vues de Budapest - Bilder aus Budapest - Views of Budapest - Vedute di Budapest. [Öt
nyelven feliratozott idegenforgalmi fényképalbum] (1927)Budapest, (1927). Budapest Székesfőváros
Idegenforgalmi Hivatala (Székesfővárosi házinyomda). [2] p. + 14 t. (kétoldalas). Haránt alakú album.A
magyar, francia, német, angol és olasz nyelven feliratozott fényképalbum az 1920-as évek végének
idegenforgalmi szempontból reprezentatívnak gondolt budapesti terek látképeit közli. A felvételek: Kilátás a
Gellérthegyről - A Parlament - Részlet a Halászbástyáról - Kilátás a királyi várkertből: Savoyai
Eugén-lovasszobor - Részlet a királyi várkertből - A Széchenyi-lánchíd - Az Erzsébethíd - A Ferenc
József-híd - Pesti részlet a Várhegy lejtőjéről nézve - A Magyar Tudományos Akadémia - A Magyar Nemzeti
Bank - Az Igazságügyi Palota - A Tőzsdepalota - A Magyar Királyi Operaház - A Nemzeti Színház - A
Vigadó - A Szent Gellért-gyógyfürdő és szálloda - A Széchenyi-fürdő - A Szent Margitsziget-gyógyfürdő - A
Szent Lukács-fürdő és szálló - A Hungária-gyógyforrás - Az Állatkert - A városligeti tó és a
Korcsolyázó-csarnok - Millenniumi emlékmű - Margitszigeti romok - A Szépművészeti Múzeum - A Nemzeti
Múzeum - Az Aquincumi Múzeum - A Halászbástya és a koronázó (Mátyás) templom. Válogatásunkból
Budapest, mint múzeumi, színpadművészeti és mint fürdőiről, történelméről és kultúrájáról nevezetes város
ismerszik meg. Egyes felvételeken a budapesti közlekedés közlekedési részletei is feltűnnek. A táblákon a
gerincnél apró, halvány foltosság.Fűzve, Budapest színes címerével és a Millenniumi emlékmű motívumával
díszített kiadói borítóban. Jó példány.........................................................................................................................3 000

19030. A week in Budapest and Hungary. Guide-booklet of the Touring-, Travelling-, Transport- and Purchase Ltd.
Bp., 1927, Budapest Municipal Information Bureau. Printing-Office of the Caiptal City of Budapest, 48+XXIV
p. VIIIth edition. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval......3 000

19031. Rexa Dezső: Margitsziget. Bp., 1940, Officina. Kiadói félvászon kötés, névbejegyzéssel, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19032. Cholnoky Béla: Gróf Teleki Sámuel útja Kelet-Afrikában. 26 képpel, 1 térképpel. Világjárók sorozat. Bp.,
[1937], Franklin-Társulat, 1 (címkép) t.+ 137+(5) p.+ 10 (kétoldalas) t.+ 1 (térkép) t. Egyetlen kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött, aranyozott egészvászon-kötésben, helyenként kissé foltos
lapokkal, a címlapon névbejegyzéssel...................................................................................................................... 1 600
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19033. Alexander Schöppner: Hausschatz der Länder- und Völkerkunde. Erster Theil: Europa. Leipzig,1869., J. J.
Weber, 1 t.+XV+1+522 p.+16 t. Zweite, vielfach verbesserte und vermehrte Auflage. Német nyelven.
Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal, néhány a táblák előtti
hártyapapír szakadt..................................................................................................................................................... 3 000

19034. Georg Gerster: Der Mensch auf seiner Erde. Eine Befragung in Flugbildern. Zürich-Freiburg, 1975, Atlantis.
Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban....2 400

19035. Puskás Béla: Patalom. Községtörténeti tanulmányok. Szerk.: - -. A szerkesztő, Puskás Béla által DEDIKÁLT
példány! Kaposvár, 2006,(Pethő-ny.) Kiadói kartonált papírkötés, a címlapon ajándékozási bejegyzéssel is.1 000

19036. Wirth, Zdenek: Prag in Bildern aus fünf Jahrhunderten. Prag, 1954, Artia. Kiadói foltos egészvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................2 000

19037. Tóth Szabolcs Barnabás: Idősellátás Háromszéken.. Sepsiszentgyörgy, 2012, Háromszék Vármegye Kiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 400

19038. A Borsod-Miskolci Közművelődési és Múzeum-Egyesület évkönyve 1905-1906. Szerk.: Balogh Bertalan.
Miskolc, 1906, Szelényi és Társa-ny., 167+(1) p. Átkötött félműbőr-kötésben....................................................1 400

19039. Vegyes USA leporello tétel, 3 db: Greetings from San Francisco, Southern California, Souvenir of California.
Változó állapotban........................................................................................................................................................2 000

19040. Vegyes USA leporello tétel, 4 db: Greetings from Niagara Falls, Indiands of North America, Souvenir of
Cheveland, Ohio, Chiacago (Chicago World's Fair, borító nélkül.) Változó állapotban.......................................2 400

19041. A Budapesti Állatkert Útmutatója. Bp., 1913, Székesfővárosi Állatkert. Képes díszkiadás. 72 p+ 32 t.
(fekete-fehér fotók) + 1 kihajtható tábla (állatkert színes helyszínrajza). Bp., 1942, Számos fekete-fehér
fotóval és reklámmal. Kiadói papírkötés, kissé kopott gerinccel............................................................................2 400

19042. Antalffy Gyula: A honi utazás históriája. Bp.,(1943), Athenaeum, 268+2 p.+XXXII (fekete-fehér képtáblák) t.
Papírkötés, foltos, szakadt borítóval, a hátsó borítón hiánnyal...............................................................................1 600

19043. Találkozások. Győri antológia 2018. Győri szerzők művei. A szerzők közül, Csáky Anna, Győri Andor,
Molnár György, Vehofsics Zsóka által DEDIKÁLT példány. A nevet kisatírozták. Győr, 2018, Győri Antológia
Irodalmi és Művészeti Alkotó Közösség. Kiadói papírkötés....................................................................................1 600

19044. Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................2 200

19045. Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900 - 2000. 2001, Vince. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800

19046. Papp D. Tibor: Nyíregyháza köztéri szobrai és plasztikái. Nyíregyháza, 2002, Foto Csutkai. Megjelent 1000
példányban. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................1 800

19047. Zonda Tamás: Balassagyarmat jeles polgárai. A szerző, Zonda Tamás (1940-2023) pszichiáter,
neurológus, kultúrtörténész, író által DEDIKÁLT! H.n., 2016, szerzői. 272 p. 4., szűkített kiadás. Kiadói
papírkötés, gerincen kisebb szakadással. A tételhez tartozik a szerző névjegye................................................1 200

19048. Radó Richárd: Pest-budai emlékek a XIX. századból. Bp., 1941, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói restaurált
papírborító, félvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........................................................................................2 000

19049. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800

19050. Orbán Balázs: A Székelyföld leírása. I-II. köt. (Reprint kiadás, kísérőfüzettel). Bp., 1982, Helikon - Magyar
Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése. Kiadói egészvászon-kötés, viseltes, kopott kiadói papírtokban.
........................................................................................................................................................................................2 400

19051. Kornis Péter: Színek, fények, Magyarország. Colors, Lights, Hungary. Farben, Licht, Ungarn. Nemeskürty
István szövegével. A szerző, művész, Korniss Péter (1937-) Kossuth-díjas és Pulitzer-emlékdíjas fotográfus,
fotóriporter által ALÁÍRT példány. [Bratislava], 2006, Slovart. Gazdag képanyaggal illusztrált. CD-melléklet
nélkül. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, jó állapotban......................................................................................2 000

19052. Szakál Aurél (szerk.): Kiskunhalas almanach. Városismertető az ezredfordulós Kiskunhalasról. Kiskunhalas,
2002, Kiskunhalas Város Önkormányzata. 832 p. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel, ábrákkal gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, hátsó borító élén apró sérüléssel, előzéklapon apró szakadással........1 800

19053. Palóczi Edgár: Báró Tóth Ferenc a Dardanellák megerősítője (1733-1793). Bp., 1916. Vörös Félhold
Országos Bizottság. 2 + 1 t + 338 p. + 4 kih térkép. Kiadói kissé foltos egészvászon kötésben.......................1 800

19054. Rácz István: Hajdúnánás története. Hajdúnánás, 1973, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban.........................................................................................................................................................................700

19055. Komarnicki Gyula: A Magas-Tátra hegyvilága. (Hegymászó- és turistakalauz). Bp., 1978, Sport.
Térkép-mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon ajándékozási bejegyzéssel......................................................................................................................800

19056. Börzsöny néprajza. Studia Comitatensia 5. Szerk.: Ikvai Nándor. Szentendre, 1977, Pest megyei Múzeumok
Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes borítóval.
Megjelent 800 példányban..........................................................................................................................................1 800

19057. Felső-Tiszavidék. Szerk.: Kecskés Péter. Szabadtéri Néprajzi Múzeum Tájegységei 1. Szentendre, 1978. A
Szabadtéri Néprajzi Múzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált..........................1 600

19058. Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Esterházy Péter előszavával. Bp., 2001, Vince
Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 800

19059. Sándor P. Tibor (szerk.): Micsoda város! Karikatúrák a 125 éves Budapestről. A Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár Budapest Gyűjteményének kiállítása. Bp., 1998. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.......1 600

3



19060. Mi Budapestünk sorozat 3 kötete: Gerle János: Századforduló; A pénz palotái; Kiss Katalin: Ipari
műemlékek.Bp.,1993-2001,Budapest Főváros Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztráltak. Kiadói
papírkötések................................................................................................................................................................. 1 800

19061. Barfus: Az elefántok hazájában. Egy magyar fiú élményei Afrikában. Magyarra átdolgozta Kemény György.
Gara Rikárd rajzaival. Bp.,1905, Magyar Könyvkiadó Társaság. Festett egészvászon kötésben. kopott
borítóval, kijáró lapokkal..............................................................................................................................................1 400

19062. A Csepel-sziget körül. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 25. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp.,
1939, (Budapest Székesfőváros házinyomdája), 16 p.+ 2 (színes térképek) t. Első kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, belül jó állapotban, a címlap minimálisan
foltos...............................................................................................................................................................................1 600

19063. Ricordo di Pompei. Fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Négy nyelvű, olasz, francia, angol és
német feliratokkal. Kiadói zsinórfűzött haránt-alakú papírkötés, foltos, 19 sztl. lev.............................................1 800

19064. Törs Kálmán: Margit-sziget. 1872-es reprint kiadása. Bp., 1986, Múzsák. Kiadói papírkötés...........................1 200
19065. Pest-budai városképek. Vál.: Cifka Péterné, Granasztói Pál, Seenger Ervin. Bp., 1969, Magyar Helikon.

Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban...........................................................................................................1 000
19066. Budapesti Kirándulóhelyek. Bp., én., Panoráma. Kiadói papírkötésben............................................................... 1 000
19067. Dénes István: Így láttam Afrikát. 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas

állapotban.........................................................................................................................................................................700
19068. Mészáros Vince: Széchenyi István és a vízgazdálkodás. Bp., 1974, VIZDOK. Kiadói papírkötés, kissé

kopottas állapotban.........................................................................................................................................................700
19069. Péterffy Ida: Pálóczi Horváth Ádám Szántódon. Ismeretlen somogyi levelek 1788-1789. Szántódi Füzetek I.

1980, Siotur. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................700
19070. Gerle János: Századforduló. A mi Budapestünk. Bp., 1992, Városháza. Lugosi Lugo László fotóival. Kiadói

papírkötés, a hátsó borítón hajtásnyommal..................................................................................................................800
19071. Szügyi Elemér: Emlék Budavárából. Bp., é.n., Pfeifer Ferdinánd. 144 p. Buda vára térkép melléklettel. Kiadói

papírkötésben, sérült gerinccel, sérült borítóval, hátsó borító elvált.......................................................................1 400
19072. Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p. Kiadói

papírkötés, kopott borítóval, az elülső borító felső sarkán kis törésnyommal....................................................... 1 200
19073. Szabó Jenő: A Soproni Városszépítő Egyesület története 1869-1984. Sopron, 1984, Soproni Szemle. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 800
19074. Török András: Budapest könyv avagy Simplicissimus szerint a világ. Felvidéki András térképeivel és

rajzaival. Bp., 2012, Park. 3. kiadás. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 000
19075. Baktay Ervin: Háromszéktől a Himalájáig. Körösi Csoma Sándor életútja. Halálának századik évfordulójára

írta - -. Bp., 1942. Vörösváry. Fekete-fehér képekkel. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, kopott borítóval,
sérült gerinccel, laza kötéssel.....................................................................................................................................1 600

19076. Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, SZÜV Lícium Rt. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 600

19077. Riemann, Gottfried und Schröder, Klaus Albrecht (szerk.): Caspar David Friedrich Bis Adolph Menzel.
Aquarelle Und Zeichnungen der Romantik. München, 1990, Prestel. 283 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 4 800

19078. Dr. Bodnár Gyula: A Csepelsziget körül. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 25. Bp., 1941, Bp.
Székesfőváros házinyomdája, 16 p. II. kiadás. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, borító hátoldala sérült.
........................................................................................................................................................................................2 600

19079. Hajdúböszörmény társadalmi-, egyesületi- és sportélete a két világháború között. Közszolgálati füzetek 18.
Hajdúböszörmény, 2024., Hajdúböszörmény Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................3 000

19080. Szirácsik Éva: Gazdálkodás a Koháryak Nógrád vármegyei központú birtokain (1647-1731) -
Mezőgazdaságtörténeti tanulmányok 13. . Bp., 2017, Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár. 317 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19081. Kurucz Katalin: A nyíri Mezőség neolitikuma. Jósa András Múzeum Kaidványai 28. Nyíregyháza, 1989.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 2 600

19082. Hajdúböszörmény 1609-2009. Történelmi képeskönyv. Összeáll.: Dr. Lázár Imre. Hajdúböszörmény,
2009,Hajdúböszörmény Város Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 000

19083. Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével. Kiadói
kartonált papírkötésben Új állapotban.......................................................................................................................2 200

19084. Pénzügyi közigazgatási helységnévtár. Bp., 1947, kn. (Magyar Állami Nyomda). 257 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel, címlapon régi Kossuth címeres intézményi bélyegzővel........................1 800

19085. Balassa Iván: A debreceni cívis földművelésének munkamenete és műszókincse. A Debreceni Református
Kollégium Tanárképző Intézetének Dolgozatai - Különlenyomat a 21. számból. Debrecen, 1940. A
Debreceni Református Kollégium Tanárképző Intézetének Kiadása. Szövegközi ábrákkal és fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötésben, írással a borítón.................................................................................................2 600

19086. Dr. Mészáros István: A Komáromfüssi Katolikus Népiskola száz éve 1840-1945. H.n., 1998. Inzerta. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal......................................................................................................................... 2 200

19087. Makra Zoltán, Mohr Győző (szerk.): Iglói Diákalbum. Az Iglói Főgimnáziumban 1898. évben érettségit tett
diákok harminc éves érettségi találkozójuk emlékére. Bp., 1929, Fébé-nyomda. 8 p. Kiadói papírkötés,
borítón korabeli névbejegyzéssel...............................................................................................................................1 000
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19088. Dobrossy IstvánDohánytermesztés a NyírségbenDebrecen, 1978. Kossuth Lajos Tudományegyetem. 119p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 200

19089. Kun Miklós: Miskolcz' múltja 's jelenje tekintettel jövőjére (reprint)Miskolc 50p.................................................. 1 200
19090. Kámán István (szerk.): A velünk élő örökség. Kulturális gazdagságunk a vasi hegyháton. H.n., 2012,

Hegypásztor Kör. 50 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600
19091. Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. 1954, Képzőművészeti Alap. Ajándékozási bejegyzéssel.

Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................................................1 600
19092. Prohászka László: Lovas szobrok. A mi Budapestünk. Bp., 1997, Budapest Főváros Önkormányzata. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 400
19093. Szerenka Miklós et al.: Az ábrahámhegyi Szt. László templom. É.n., h.n. Kiadja Deák Dénes s.k. Deák

Dénes által DEDIKÁLT példány! Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................... 1 800
19094. Malomipari Múzeum Budapest. Szerk.: Füzes Endre. Tájak-Korok-Múzeumok Kiskönyvtára 305. Bp., 1988.

TKM Egyesület. Fotókkal illusztrált füzet. Kiadói tűzött papírkötésben.................................................................1 400
19095. Sebes Tibor: Jambó, Kilimandzsáró! A szerző, Sebes Tibor (1929-2011) újságíró által DEDIKÁLT! Bp., 1967,

Táncsics. Egy színes kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászonkötés, kiadói kissé sérült és gerincén kissé foltos papír védőborítóval, néhány lap kijár és
alja kissé foltos.................................................................................................................................................................800

19096. Soproni vezető utcanévjegyzékkel és a Soproni hegység térképe. Szerk.: Seidl János Ferenc. (Sopron),
1943, magánkiadás (Goldschmied S.-ny.), 64 p. Harmadik kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes,
sérült borítóval. Térkép nélkül!....................................................................................................................................1 400

19097. Badiny Jós Ferenc: Az esztergomi -Ister-gami- oroszlánok titka. Bp., 1996, Inter Leones Kiadó. Szövegközi
ceruzás jegyzetekkel. Kiadói papírkötésben.............................................................................................................1 200

19098. 3 db várakkal kapcsolatos kötet: Sugár István: Az egri vár históriája. Bp., 1991. Zrínyi. Szövegközi
illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben + Zolnay László: A budai vár. Bp., 1981, Gondolat. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben + Czeglédy Ilona: A diósgyőri vár. Bp., 1971, Corvina. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben..................................................................................................................................1 000

19099. - Répási Imre: Ipar és kereskedelem Putnokon a XIX. század közepétől 1945-ig. Gömör Néprajza XXI.
Debrecen, 1989, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Kiadói papírkötés, jó állapotban.... 1 400

19100. Magyarország. Panoráma Útikönyvek. Szerk.: Borsai Lipótné. Bp., 1978, Panoráma. Térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 200

19101. Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. A szerző által DEDIKÁLT példány! Celldömölk, 1965, Celldömölk
Községi Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................4 000

19102. Pekár Gyula: Délen és éjszakon. [A borítón: Délen és északon.] II. kötet. Bp., 1898, Athenaeum, 8+222+1
p.+19 t. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, egy lap hiánnyal..................................................1 800

19103. Csapó György: Európai pillanatok. DEDIKÁLT! "Világjárók" 38. Bp., 1964., Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
és egy térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...........................................................1 400

19104. The golden book of Amsterdam. 2004, Bonechi, papírkötés, angol nyelven........................................................1 600
19105. Martin Gerlach (szerk.): Nürnberg : Ein Rundgang in Bildern. Lipcse és Bécs, é.n. (1915-20 k.), Gerlach &

Weidling.127 p. Német, francia és angol nyelven. Fekete-fehér képekkel, Nürnbergről, Fürthről, Ansbachról
készült fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, előzéklap és címlap kissé
sérült, néhány kevés lap kissé foltos..........................................................................................................................1 600

19106. Csatkai Endre: Sopron. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés,jó állapotban. kiadói,
enyhén sérült papír védőborító....................................................................................................................................1 000

19107. Magyar világörökség. Szerk.: Gáspár Zsuzsa. Bp., 2003, Officina' 96. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..................................................................1 600

19108. Falusy Nándor: Az élet beszél. hn.,1940, Szerzői,(Miskolc, Ludvig István-ny.) 74. laptól: "Magyar városok
portréi" (visszacsatolt felvidéki városok is) helytörténeti írások. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval........3 000

19109. Szirbik Miklós: Makó várossának közönséges és az abban lévő reformata ekklé'siának különös leírása.
Szirbik Miklós prédikátor által 1835/6 eszt[endőben]. Sajtó alá rendezte: Eperjesi Kálmán.Makó, 1926.
Makói Friss Ujság Nyomda- és Lapkiadóvállalat. 1 t. (címképen a szerző hártyapapírral védett portréja) +
104 p. Egyetlen kiadás.Szirbik Miklós (1781-1853) makói református lelkész helytörténeti és egyháztörténeti
dolgozata társadalomtörténeti szempontból is forrásértékűnek mondható dokumentumokat közöl,
oldalszámozáson belül a város térképvázlatával. Példányunk fűzése meggyengült.Fűzve, Csanád vármegye
címerével illusztrált, sérült kiadói borítóban, gerinc nélkül, a fedőborítók elváltak a könyvtesttől. Nagyrészt
felvágatlan példány...................................................................................................................................................... 1 000

19110. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye emlékei. Összegyűjtötte: - -. Bp. 1931, Stádium, 28 (zsínórfűzéssel) p.+ 23
(részben színes, de nagyrészt fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói sérült papírmappában, egy-két lap sarkán
szamárfüllel...................................................................................................................................................................2 000

19111. 1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT) Tűzött
kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban.........................................2 000

19112. Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből 1948-1978.
Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

19113. A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál. Miskolc,
1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos borítóval.......................1 200

19114. Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998, a
Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban..................................1 800
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19115. 1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének évkönyve.
Szerk.: Kiss Gyula........................................................................................................................................................5 000

19116. Balogh György: Eger története. Eger, 1954, Eger Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés,......................................................................................................................1 600

19117. Dercsényi Balázs: Budapesti műemlékek. Kastaly Károly és Tulok Ferenc fotóival. Magyarországi
Műemlékek. Bp., 1991, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................900

19118. A Miskolci Ipartestület XLI. évi jelentése 1925. évről. Közli: Kovács Lajos ipartestületi titkár. Miskolc, 1926.,
László Könyvnyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé hiányos borító, szakadozott gerinc...................................... 1 200

19119. A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19120. 2005 Budapest a Népszabadságban, 1992-2003. Szerk.: Berkó Pál. Budapesti Negyed. XIII. évf. 49-50. sz.
2005. ősz, tél. Bp.,2005, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben.....................................................1 600

19121. Somogy megye. Szerk. Nagy Pál. H.n., 1994. MARK-KOMM Kft. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva;
magyar, angol és német nyelvű leírással. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................1 400

19122. Beke Csilla (főszerk.): 1000 víziparadicsom - Strandok és merülőhelyek. Bp., 2008. Alexandra Kiadó, Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................1 600

19123. Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010, Károlyi
István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................2 800

19124. 2000 Vasi Szemle. LIV. évf. 4. szám. Szerk.: Gyurácz Ferenc. Benne: Mórocz Zsolt: Boldog Isthwan Kyral. A
szerző, Mórocz Ferenc által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 400

19125. Bagi-Hegedűs: A tömlöc. Kiállításvezető. Kunszentmárton, 2022, Helytörténeti Múzeum. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. Magyar és angol nyelven.........................................................................................................1 200

19126. Schneller Károly: Nagy-Miskolcz népessége. (Dedikált!) Miskolci Jogászélet Könyvtára 63. sz. Miskolc,
1930, Ifj. Ludvig és Janovits-ny., 43+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, a könyvtesttől különvált elülső borítóval,
belül a lapok jó állapotban. A szerző, Schneller Károly (1893-1953) jogász, statisztikus, egyetemi tanár
dedikációjával (aláírás nélkül) Leszih Andor (1880-1963) muzeológus, numizmatikus részére........................4 400

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19140. Gyarmati Dezső: Aranykor. A magyar vízilabdázás története. Bp., 2002, Herodotosz. Kiadói aranyozott
műbőr kötésben, jó állapotban. Gyarmati Dezső által dedikált. 13 . sorszámű..................................................10 000

19141. Szendrő Szabolcs-Németh Géza: Fél lábbal a csúcson. A szerző, Szendrő Szabolcs (1946-) hegymászó, az
1996-os első magyar Mount Everest expedíció tagja által DEDIKÁLT példány! Bp., 1997, Korona. Kiadói
papírkötés, tartalomjegyzékben tollas aláhúzásokkal..............................................................................................4 600

19142. Bakó Jenő: Eger, az úszó város. Benne Bakó Jenő, eredetileg Heizer Jenő (1921?2000) magyar úszó,
mesteredző, sportvezető, szakíró és Válent Gyula (1926-2010) úszó, vízilabdázó, edző
DEDIKÁCIÓJÁVAL! Eger, Egri Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................................................10 000

19143. Kelemen Aurél: A modern lawn tennis sport. Bp., 1925, Szerző. Kiadói papírkötés, sérült gerinc (ragasztott),
sérült címlap, kopottas állapotban..............................................................................................................................4 600

19144. Daniel Kollár - Ján Lacika - Roman Malarz: A szlovák és a lengyel Tátra. DEDIKÁLT! 1998, Dajama. Kiadói
kartonált kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................5 000

19145. Mező Ferenc: A berlini olympia.Budapest, 1937. A szerző kiadása (Chromo Magyar Általános Papíripar Rt.)
[24] p. Egyetlen kiadás.Mező Ferenc (1885-1961) pedagógus, sporttörténész, görög-latin szakos óraadó
tanárként számos tanítványát indította el sport pályafutásán. Olimpiatörténeti monográfiájával az 1928-as
olimpiai játékok aranyérmét nyerte el, szellemi kategóriában. 1937. évi olimpiai összefoglalója az általános
bevezető után táblázatos formában közli az elmúlt olimpiász magyar és külföldi eredményeit. Az első borító
rektóján és verzóján kézi számolás, a hátsó borítón régi tanulói jegyzet.Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 000

19146. Szegő András: Madár. 12 menet Erdei Zsolttal. (A sportoló által dedikált példány.)[Budapest], (2010).
Kossuth Kiadó (Szekszárdi Nyomda Kft.) 228 + [4] p. + 1 melléklet (sorsszelvény egy privát edzéshez).
Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,dr. Lendvay Bélának sok szeretettel: Erdei Zsolt Madár". Erdei Zsolt olimpiai
érmes, világbajnok ökölvívó élet-interjúját egész oldalas felvételek kísérik. Kötetünk melléklete a
könyvjelzőként is szolgáló beküldő szelvény, mely a kisorsolt kevesek számára egy privát edzést biztosít az
ökölvívóval. Kötetünk egykori tulajdonosa nem küldte be a szelvényt.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................2 400

19147. Szánthó Barna: Hajrá, Dorog! Az 50 éves Dorogi Bányász S.C. jubileumi emlékkönyve. 1914-1964. H.n.,
Dorogi Bányász Sportclub. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................3 000

19148. Flandhoffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Bp., 1985, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

19149. Endrődi Lajos: Akik nem ismerik a félelmet. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................... 1 400
19150. Biczó Zalán: A győri ETO életrajzi lexikona. (1904-1945.) DEDIKÁLT! A nevet kisatírozták. Győr, 2021,

Palatia. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................................................1 600
19151. Puskás Ferenc: Az Arancsapat kapitánya. Önéletrajz. Ford.: Vik Szendrey. Bp., 2008., Athenaeum.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 200
19152. Dr. Serényi János: A bátrak harca. Beszélgetések a kalandos életű, 10 danos karatemesterrel Masutatsu

Oyamával. Bp., 1988, Origo-press. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................800
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19153. Kőváriné Szendrődi Ildikó - Kővári Károly: Sí ABC. Bp., 1974, Sport. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19154. André Agassi: Open - Önéletrajz. Bp., 2010, Könyvmolyképző. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói kissé kopott és belül foltos papír védőborítóval, kissé foltos belső kötéstáblák........................................1 000

19156. Oheroly János: Torna-zsebkönyv Bp., 1896. Hornyánszky. 352p. Kiadói, laza vászonkötésben......................2 400
19157. Szepesi György - Lukács László: Római riport. Bp., 1961. Móra. Kiadói félvászon kötésben........................... 5 000
19158. Kocsis L. Mihály: A sakk az én keresztem. Portisch Lajossal beszélget Kocsis L. Mihály. A szerző, Kocsis L.

Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Miért hiszek? Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés...........................................................1 400

19159. Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-A. füzet: Támadó és védősportok: A görög-római
birkózás. Bp., 1926, Stádium, 65 p. Kiadói papírkötés,..............................................................................................800

19160. 2 db Callanetics (alakformáló edzésmódszer) könyv: Callan Pinckney: Callanetics. + Super Callanetics.
(Intenzív program haladóknak). Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

19161. Pelé: The Autobiography. London, 2007, Pocket Books. Fekete-fehér és színes fotókkal. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.............................................................................................. 1 200

19162. Curry, Manfred: Versenytaktika kérdés-felelet. Magyar nyelvre átdolgozta Papp László és Szemes
György.Budapest, 1952. (Nyomda nélkül). 92 (helyesen 93) t. Harántfolio. Egyetlen magyar kiadás.A
vitorlásversenyek taktikai kézikönyve, minden táblán a hajózási ábrák alatt értelmező szöveggel,
megoldókulcs nélkül. Manfred Curry (1899-1953) amerikai orvos, feltaláló és vitorlázó az 1930-as évek
ünnepelt vitorlás versenyzője, illetve taktikai kézikönyvek szerzője volt.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban, a hátsó fedőborítón halvány foltossággal. Ritka.....................................................................................1 000

19163. Bill Holder: Drag Racing. New York, 1993, Smithmark. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 300

19164. 1904 A Magyarországi Tornaegyletek VI-ik évkönyve. Bp., 1904. Kellner Jenő. 45 p + 1 t. Számos
illusztrációval.................................................................................................................................................................2 200

19165. Gerencsér Csaba (szerk.): Tízezer lépes Morphyval. 303 válogatott játszma és történeti vonatkozásai XXI
fejezetben. H.n., 1995, szerzői kiadás (Veszprémi Nyomda). Kiadói papírkötés, jó állapotban........................ 1 000

Könyvek: Jog

19180. Felséges Első Ferentz Austriai császár, Magyar, és Cseh Ország koronás királyától Posony szabad királyi
városába 1825-dik esztendőben, Szent-Mihály havának 11-dik napjára rendeltetett Magyar ország
gyűlésének Jegyző könyve melly eredetképpen magyar nyelven íratott, és az ország gyűlésének fő
vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordítatott. (Diarium Comitiorum Regni Hungariae a serenissimo, ac
potentissimo Imperatore, Hungariae, et Bohemiae Rege Francisco Primo in liberam, av regiam civitatem
Posoniensem in diem 11-mam Septembris anni 1825.)Posonyban, 1825-1826. Belnay örököseinek
betüivel. [4] + [IX]-XXXVIII + 684 p. Folio.Az első reformországgyűlésként ismert, 1825-1827. évi pozsonyi
országgyűlés első szakaszának magyar és latin nyelvű jegyzőkönyve. I. Ferenc a megelőző években
rendeletekkel korlátozott, és a vármegyék rendi alkotmányosságot őrző törekvéseit királyi biztosok
kiküldésével próbálta leszerelni. A rendszeres hadiadó ezüstben való beszedése, az újoncozás erőltetése
úgyszintén kivívta a rendek ellenszenvét. Az európai hatalmi egyensúly megbomlásával azonban I. Ferenc
engedékenyebbé vált, és 1825 szeptember 11-ére összehívta a magyar országgyűlést. Jegyzőkönyvünk a
két éves országgyűlés első szakaszának, első fél évének: az 1825 szeptember 11. és 1826. február 17.
közötti 59 ülésnek összefoglalása, néhány beszéd közzétételével, illetve az egyes üléseken történtek
jegyzőkönyvelésével. Jóllehet a gyűlés elsősorban gazdasági, adó- és katonai ügyekkel foglalkozott,
Széchenyi István fellépésével megerősödtek a nyelvpolitikai és társadalompolitikai tárgyalások is,
Széchenyi nyomán több ülésen tárgyaltak a Tudós Társaság és az önálló magyar játékszín felállításának
szükségességéről, és többször szóba került a magyar nyelv kérdése is, de a felekezeti oktatás kérdései,
illetve egyes vármegyék sérelmei egyaránt előkerültek a később döntő fontosságúként felfogott első
reformországgyűlés napirendjébe. Az első előzéken régi tulajdonosi bélyegzés, a címoldalon Ernst Lajos
gyűjteményi bélyegzése, verzóján gyűjteményi bélyegzés. Könyvtári duplum. A belív egy oldalán kézírásos
széljegyzet, az első előzéken levágás, a címlapon és a hátsó előzéken enyhe foltosság.Poss: Nagy
Gusztáv, Ernst Lajos. [Ernst Lajos (1872-1937) műgyűjtő, mecénás, a Nemzeti Szalon és az Ernst
Múzeum alapítója. Gyűjteményének javát hazai múzeumok vásárolták meg.]Hiányos gerincű, sérült, kissé
kopott korabeli kartonkötésben, vörös festésű lapszélekkel................................................................................ 19 000

19181. [Kéler Zsigmond (1742-1809)] Sigismundo Kéler: Tractatus practicus de processu concursuali secundum
ordinem judiciarium pro regno Hungariae partibusque eidem ednexis benigne praesciptum instituendo.
Viennae, 1786, Typis Josephi Hraschanazky, 8 sztl. lev.+ 256 p. Latin nyelven. Bőrkötésben, pótolt
gerinccel, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal, korabeli tulajdonosi névbejegyzéssel.................................7 500

19182. Planum tabulare, sive decisiones curiales, per excelsam deputationem a piae memoriae impteratrice et
regina Hungariae diva Maria Theresia eatenus ordinatam collectae et in ordinem redactae Anno 1769...
Editio secunda. Posonii, 1817., Sumptibus et typis Simonis Petri Weber et Filii, 8+230 p. Latin nyelven.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel..........................................................................8 000

19183. Grecsák Károly: Váltó- és csődügyekben hozott felsőbírósági határozatok a törvény teljes szövegével. A
magy. kir. curiának és a kir. ítélőtábláknak elvi jelentőségű határozatai a váltótörvény-, a váltóeljárás- és a
csődtörvényhez. A törvény szakaszai sorrendjében, betűsoros tárgymutatóval összeáll.: - -. Magyar
Döntvénytár. II. köt. Bp., 1904., Politzer Zsigmond és Fia, VIII+887 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................................3 000
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19184. Károlyi Árpád: A magyar alkotmány fölfüggesztése 1673-ban.Budapest, 1883. Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum Rt. ny.) 68 p.Károlyi Árpád (1853-1940) történész, levéltáros, főként a 16-17.
századi magyar és erdélyi politikatörténettel foglalkozott, bécsi levéltári források alapján. Példányunk fűzése
laza, az első borítón régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám.(Értekezések a történelmi tudományok
köréből. XI. kötet, III. szám.)Pamlényi 99. o.Fűzve, sérült, hiányos, javított kiadói borítóban.............................1 800

19185. Kiszely Gyula: A magyar államkormányzás jövője. 2. kötet. Bp., [1928], Thalia-Kultura, IV, 371 p., Kiadói
egészvászon kötésben,...............................................................................................................................................1 600

19186. Az 1892. évi február hó 18-ára hirdetett országgyűlés képviselőházának irományai. XVI. kötet. Hiteles
kiadás. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., VIII+408 p. Korabeli félvászon-kötésben, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban...............................................................................................................3 000

19187. A rendőrség szolgálati szabályzata, Bp., 1968. BM. 127p Műbőr kötésben + A népi ülnök kézikönyve Bp.,
1963. Közgazdasági és Jogi kiadó. 207p. Egészvászon kötésben....................................................................... 2 000

19188. Grecsák Károly: A váltótörvény (1876. évi XXII. törvényczikk) magyarázata, különös tekintettel a m. kir.
Curia birói gyakorlatára. Függelékül: A váltóeljárás. Bp., 1897, Athenaeum, VII+1+516 p. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a címlapon Dr. Csia József kézdivásárhelyi ügyvéd áthúzott
névbélyegzőjével és Bedő Joakim jogász (?) beragasztott névcímkéjével és névbejegyzésével..................... 3 000

19189. A közutakról s vámokról szóló 1890. I. Törvényczikk kiegészítve a rávonatkozó törvényekkel. Szeged, 1891,
Várnai L. kiadása. Kiadói félvászon-kötésben, ragasztással, tulajdonosi névbejegyzéssel...............................1 000

19190. A részvénytarságok ügyvitele. Szerk.: Dr. Halász Ferenc és Dr. Vári Rezső. Tébe Könyvtár 2. sz. Bp., 1924,
Tébe, 291+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel......................................................... 1 800

19191. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 000

19192. Dr. Krisztics Sándor (szerk.): Magyar kormányzati bibliographia. Az 1925-ik évi törvények,
kormányrendeletek, önkormányzati rendeletek és bírói döntvények alapján. II. évfolyam. Magyar
Sociographiai Intézet kiadványai 4. sz. Bp., [1927], Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti
Könyvkereskedése, IV p.+ 338 (hasábszámozás)+ 339-345 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító
különvált, nagyrészt felvágatlan lapokkal..................................................................................................................2 800

19193. 2 jogi munka. Kuncz Ödön: Gazdasági jog. Bp., Pázmány Péter Tudományegyetem Hiteljogi szemináriuma
1944; + Balás Károly: Közgazdaságtan. Budapesti Egyetemi jegyzetek. Belvárosi Jogi előkészítő. Mindkettő
kiadói papírkötésben....................................................................................................................................................2 000

19194. Kuncz Ödön Kereskedelmi és váltójog vázlata I. Bp., 1922, Grill Károly. Kiadói papírkötés, gerincen
sérüléssel, borítón apró szakadásokkal és hátoldalán halvány ázásnyommal, borítón és a címlapon Mallász
Elemér igazgató névbejegyzésével, több lapon ceruzás jelöléssel...........................................................................900

19195. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg
Campus. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 600

19196. Kárpótlás és kárrendezés Magyarországon 1989-1998. Szerk.: Petri Edit. Bp., 1998, Napvilág. Kiadói
kartonált papírkötés, átlátszó műanyag védőborítóban...........................................................................................1 600

Könyvek: Történelem

19210. Bouhler, Philipp: Adolf Hitler. Egy népi mozgalom keletkezése. Fordították: Dr. Kerekes Béla és a
60.216-os számú párttag. Bp., 1940, Nyilas Lap- és Könyvkiadó Vállalat, (Budai Bernwallner-ny.), 46+1
p. Kiadói illusztrált papírkötés, kopottas állapotban, kis benyomódásokkal. Rendkívül ritka!Philipp Bouhler
(1899-1945) náci pártfunkcionárius, Reichsleiter, NSDAP Führer kancellárságának vezetője. Az Aktion
T4 eutanáziaprogram vezetője, melynek során kb. 5000 beteg gyereket öltek meg 1941-ig........................100 000

19211. Makkai János: Germánia új utakon. Bp.-Pécs, Danubia. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................12 000
19212. Couvrier, E.: Barna lázadás. 1934. június 30. Bp., 1934, Viktória Nyomda. Kiadói szétesett papírkötés,

kopottas állapotban....................................................................................................................................................12 000
19213. Forell, Fritz von: Mölders: Bp., Danubia. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban................................................... 8 000
19214. Pilch Jenő: Horthy Miklós. A tízéves kormányzói évfordulóra. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, első

kötéstábla levált, kopottas állapotban..................................................................................................................... 12 000
19215. Herczeg Géza: Kun Béla. Történelmi grimász. Nadányi Zoltánnak DEDIKÁLT! Berlin, 1929, Verlag für

Kulturpolitik. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........................................................................30 000
19216. [Lumignon, P. - Pelz, Eduard]: Hephata oder Denkwürdigkeiten und Bekenntnisse eines Freimaurers.

[Hephata avagy Egy szabadkőműves emlékiratai és vallomásai.] Mit erläuternden Abbildungen. Leipzig,
1836, Karl Andrä, XII+316 p.+1+15 t. Első kiadás. Német nyelven. Bekötött eredeti papírborítókkal.
Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, a címlap előtti lapon és egy táblán szakadással, kissé foltos
lapokkal, "Thurzó János" possessori bejegyzésel. (Feltehetőleg arról a Thurzó Jánosról lehet szó, aki
1848-ban Bihar vármegye alispánja volt.)...............................................................................................................30 000

19217. Nádasdy Béla: Az utolsó kísérlet 1918. Tisza István gróf utolsó politikai missziója. Bp., Csaba és Társa.
Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban.........................................................................................................30 000

19218. Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben. Egykorú
képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek.
Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai (Franklin-ny.), 476 p.
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott és ezüstözött,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel,
ajándékozási bejegyzéssel, néhány lap széle sérült, az elülső kötéstábla belső borítását
visszaragasztották, de a ragasztás elengedett...................................................................................................... 18 000
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19219. Foerk Ernő: Török emlékek Magyarországban. (Bp., 1918, Korvin-Testvérek-ny.), 19+(1) p.+ 50
(egészoldalas ábrák) t. Átkötött, modern félbőr-kötésben, jó állapotban, címlap nélkül..................................... 9 000

19220. [Curtius, Ernst (1814-1897)] Curtius Ernő: A görögök története I-VI. köt. A Magyar Tudományos Akadémia
megbízásából, a negyedik javított kiadás után fordította Fröhlich Róbert (I-III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet),
Lehr Albert (V. kötet) és Komáromy Lajos (VI. kötet). Bp., 1875-1880, MTA, IV+384 p.; 4+471 p. ;4+460
p.;4+625 p.;6+522 p.;6+532 p. Első magyar nyelvű kiadás! Teljes! Átkötött modern félvászon-kötések, volt
könyvtári példányok, az I. kötet végén hiánnyal (385-391 p. (4 lap)), és a III. kötetben két lap hiánnyal
(451-454, 2 lap.)...........................................................................................................................................................9 500

19221. Gundl, Paul Anton: Vellus Aureum Burgundo-Austriacum, sive Augusti & Celeberrimi Ordinis torquatorum
aurei velleris equitum [...] Viennae, 1728, Typis Wolffgangi Schwendimann. Latin nyelven. Korabeli,
aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopottas, foltos borítóval, a gerincen sérüléssel, helyenként kissé
sérült foltos lapokkal, hiányos. A címlapon "Gf. Zichy J. és I.-nak emlékül adták Bodonyi R. és L."
bélyegzővel.................................................................................................................................................................30 000

19222. Delbrück, Hans: Schulthess' Europäischer Geschichtskalender. Neue Folge. Neunter Jahrgang 1893. (Der
ganzen Reihe XXXIV. Band.) Herausgegeben von - - . München, 1894, C. H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, X+400 p. Német nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, kissé sérült, kopott gerinccel,
belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, a 170. oldaltól kezdve néhány helyen
szövegkiemelős jelölésekkel.......................................................................................................................................4 400

19223. Thuróczy János: A magyarok krónikája. I-II. kötet. I.: A Thuróczy-krónika 1488-as augsburgi kiadásának
hasonmása. II.: Kísérőkötet (magyar szöveggel, tanulmányokkal). Ford.: Horváth János. Bp., 1986, Helikon.
Kiadói egészbőr-kötés, enyhén kopott kiadói kartontokban................................................................................... 8 000

19224. Lucia Impelluso: Mítoszok. Ókori istenek és antik hősök történetei műalkotásokon keresztül. . Bp., 2008,
Korona Kiadó. 780p. Kiadói illusztrált, kartonált papírkötésben, gazdag színes művészeti képanyaggal, jó
állapotban......................................................................................................................................................................8 000

19225. Vámbéry Ármin: A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török fajrokonság kezdete és fejlődése.Budapest,
1914. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 223 + [1] p. Első kiadás.Vámbéry Ármin (1832-1913)
orientalista, turkológus, egyetemi tanár, tanszékalapító posztumusz kötete, egyben legutolsó álláspontja a
magyar nyelvtörténetet és őstörténetet megrázó ugor-török háború kérdésében. Az ugor-török háború a
keleti tanszéket alapító Vámbéry 1869/1870. évi vitairatától kezdődik, és tétje a magyar nép és nyelv
eredetének korántsem tét nélküli meghatározása volt. Vámbéry a kérdésben azt az álláspontot képviselte,
hogy az ugor nyelvek és a törökségi nyelvek közeli rokonságban állnak, erre pedig grammatikai és
szókészlet-béli bizonyítékokat hozott. A finnugor elméletet képviselő Budenz József és Hunfalvy Pál a
tudományos alaposságot kérte számon Vámbéry Árminon, illetve kritizálta Vámbéry azon elméletét, mely
szerint a magyar nyelv és nép ugor-török keverék lenne. Az ugor-török háború évtizedeken keresztül zajlott,
személyeskedésektől sem volt mentes, Vámbéry Ármin pedig soha nem adta fel törökségi álláspontját,
melynek legvégső kifejtése posztumusz kiadott könyvében található. Kötete a törökségi származás
fenntartásával magyarázattal szolgál a hun-magyar rokonságra is, ekképp pedig hozzájárult László Gyula
régész későbbi kettős honfoglalás-elméletéhez is. A címlapon apró foltosság.Az eredeti illusztrált fedőborító
felhasználásával készült korabeli, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben........................................................6 000

19226. Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről.Budapest, [1929]. Genius-kiadás (Világosság Rt. ny.) 594 + [2] p.
Első kiadás.Takáts Sándor (1860-1932) művelődéstörténész, levéltáros, helytörténész, MTA-tag.
Elsősorban a török kor társadalomtörténetével, életmódtörténetével foglalkozott, levéltári források alapján.
Olvasmányos stílusban megírt tanulmánygyűjteményében ezúttal a török kor mindennapjait vizsgáló esszék
után a reformkor országgyűléseinek mentalitástörténeti tanulmányai, Deák Ferenc alakja pedig napvilágra
került titkosrendőrségi akták fénytörésében tűnik fel. Az első előzéken régi kereskedői könyvjegy.Aranyozott
gerincű kiadói félbőr kötésben, felül aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány...............................................6 000

19227. Takáts Sándor: Szegény magyarok.Budapest, [1927]. Genius-kiadás (Korvin Testvérek ny.) 499 + [1] p.
Első kiadás.Takáts Sándor (1860-1932) művelődéstörténész, levéltáros, helytörténész, MTA-tag.
Elsősorban a török kor társadalomtörténetével, életmódtörténettel foglalkozott, levéltári források alapján.
Olvasmányos stílusban megírt tanulmánygyűjteménye, bár kuriózumokat is közread és anekdotikus
részletekben is bővelkedik, alapos társadalom- és gazdaságtörténeti részletekkel is szolgál; egyik
tanulmányában például a magyar tőzsérek (marhakereskedők) felemelkedésében és bukásában bemutatja
az önálló kezdeményezés nyugati letörésének nem példa nélküli esetét; a tanulmány nem véletlenül nyert
rangos díjat a korban.Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül aranyozott festésű lapszélekkel..........6 000

19228. Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a századfordulótól
1914-ig. Bp.-Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal Bücherdienst. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kissé kopott, sérült kiadói díszdobozban, facsimile
dokumentum-mellékletekkel. Megjelent 5000 példányban.....................................................................................3 200

19229. Ipolyi Arnold: Magyar mythologia. I-II. kötet. [Teljes mű két kötetben.] Budapest, 1929. Zajti Ferenc kiadása
(Budapesti Hírlap ny.) IV + 335 + [3] p.; 368 p. Ipolyi Arnold (1823-1886) római katolikus püspök,
művészettörténész, múzeumszervező, műemlékvédő. A magyar ősvallás nyomai után kutatva állította össze
a magyar népi hiedelemrendszert bemutató monográfiáját, gazdag szakirodalmi jegyzetanyaggal. Első
kiadása 1854-ben jelent meg, a Magyar Tudományos Akadémia négy évvel később nagyjutalomban
részesítette. Példányunk a második kiadásból való. Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon
kötésben, az eredeti első borítók bekötve. Jó példány............................................................................................6 000

19230. Zdenek Mlynár: A Kreml felől jő a fagy. AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 400

19231. Szinainé László Zsuzsa: A Magyar Könyvgyűjtők új kézikönyve I-II (1969-1988) A magyarországi antikvár
árverések teljes anyaga, Bp 1990, OSZK 1850p. Két kötetben, kiadói vászonkötésben...................................5 000
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19232. Karl Oppel: Das alte Wunderland der Pyramiden. Geographische, politische und kultur-geschichtliche Bilder
aus der Vorzeit, der Periode der Blüte sowie des Verfalls des alten Ägyptens. Leipzig, 1906, Otto Spamyer,
1 t.+VIII+497+15 p.+3 t. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.............................4 000

19233. A Mosonszentjánosi Kódex. / Der Sankt-Johanner Kodex. Mannherz Károly, Boross Marietta és Stang
Mária közreműködésével. Bp., 1991., Pytheas. Német és magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötés
DEDIKÁLT példány!.................................................................................................................................................... 4 000

19234. Századunk tanúja - Habsburg Ottó. Habsburg Wallburga (1958-), Habsburg Károly (1961-) által aláírt
példány, Szerk.: Simonné Dr. Tigelmann Ilona. [Tatabánya], 1989, Komárom Megyei Moziüzemi Vállalat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................5 000

19235. Dr. Somogyi István: Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma története hiteles adatok nyomán. Bp., 1936,
szerzői kiadás (ifj. Kellner Ernő-ny.), 267+(2) p. Kiadói papírkötés, nagyrészt felvágatlan lapokkal, a lapok
egy része (65-112. old.) kijár...................................................................................................................................... 3 600

19236. Csausánszky, Joannes Baptista: Extractus synopticus punctorum, & paragraphorum benigni urbarii sub
gloriosissimo regimine [...] Posonii, 1807, Typis Simonis Petri Weber. Latin nyelven. Átkötött félbőr-kötésben.
........................................................................................................................................................................................4 400

19237. Cemal Kutay: II. Dünya Harbinde Belgrad'I Kurtaran Türk. [ A török, aki megmentette Belgrádot a második
világháborúban.] A szerző, Cemal Kutay (1909-2006) török történész által Mezey István (?) részére
DEDIKÁLT példány! Istanbul, 1963, Taríh Konusuyor. Török nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................5 000

19238. Kissházy Bulcsú Bertalan: Siet az élet... Korrajz az orosz forradalmak idejéből.Budapest, 1943. (Kissházy
Sári kiadása) Hollósy János ny. 208 p. Egyetlen kiadás.Kissházy Bulcsú Bertalan első világháborús veterán,
kalandregényíró, írói munkásságát az 1940-es évek első felében fejtette ki. A szerző hadifogolyként maga is
tanúja volt a különféle kalandortípusokat felszínre hozó, elhúzódó bolsevik hatalomátvételnek. Korrajz
igényű regénye az Orosz Cárság bukásának és a szovjetrendszer képlékeny kialakulásának idején
játszódik; tétje a cári család tagjainak sorsa. A bolsevik hatalomgyakorlásról kedvezőtlen képet alkotó
regény rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékére.Fűzve, korabeli
papír borítóban. Jó példány, ritka...............................................................................................................................5 000

19239. Eichmann in Hungary. Documents. Edited by Jenő Lévai. Bp., 1961, Pannonia Press. Angol nyelven.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis hiánnyal.........................................................3 000

19240. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, Gróf Andrássy Gyula, Gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt,
Berzeviczy Albert, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, Gróf Khun-Héderváry Károly, Kiss József,
Krúdy Gyula, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy István, Báró Wlassics Gyula
eredeti közleményeivel. Bató József, Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót,
Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Emőke, Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József,
Rudnay Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festményeivel. A borító Végh
Gusztáv (1889-1973) grafikus munkája. Bp., 1917, Érdekes Újság. Rendkívül gazdag szövegközi és
egészoldalas képanyaggal. Kiadói díszes, illusztrált sérült félvászon-kötés, sérült gerinccel, sérüléssel a
borítón............................................................................................................................................................................1 600

19241. Thaly Kálmán: Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa és a felső-magyarországi
hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. Eredeti levelezések s más egykorú kútfők nyomán írta Thaly
Kálmán. I-II. kötet. [Teljes mű két kötetben.] Bp., 1905., Franklin, 1 (címkép) t.+ 400+2 p. + 28 t. + 7
(melléklet) t.; 1 (címkép) t.+ 392+2 p. + 5 t. + 3 (melléklet) t. + 1 térkép (kihajtható térkép, sérült, kijár) t.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült, hiányzó gerinccel, sérült kötéssel, kijáró lapokkal, az I.
kötetben két tábla hiánnyal, régi intézményi bélyegzésekkel..................................................................................2 800

19242. 1898 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Szilágyi Sándor. XXXII. évf. 1-10. füzet. +
A Magyar Történelmi Társulat névkönyve MDCCCXCVIII. Teljes. Bp., Athenaeum, 576 + 80 + 577-864
p.+VII+865-964 p. Átkötött modern félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. Körbevágva..........................2 400

19243. 1968 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. 102. évf. 1-6. sz. Teljes. Bp., Magyar Történelmi
Társulat, (Akadémiai Nyomda), 1334+2 p. Kiadói papírkötések, volt könyvtári példány. + 1995 Századok.
129. évf. 6. sz. Bp., Magyar Történelmi Társulat, 1217-1484+2 p. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány.2 400

19244. 1896 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Szilágyi Sándor. XXX. évf. 1-10. füzet.
Teljes. Bp., Athenaeum, 868+VIII+869-958 p. Átkötött modern félvászon-kötésben, volt könyvtári példány.
Körbevágva...................................................................................................................................................................2 400

19245. A Milleniumi Magyarország. Album korabeli fotográfiákkal. Budapest, 1998, Kossuth Kiadó. Kiadói illusztrált
kartonált papírkötés, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva, magyar, angol, német és francia nyelven. Jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19246. Siklóssy László: Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával. Budapest, 1939. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 605 + [1] p. + 39 t. (30 kétoldalas, 9 kihajtható). Első kiadás. Siklóssy László
(1881-1951) művelődéstörténész munkája a magyarországi országgyűlések sajtónyilvánosságának
történetét örökíti meg. Az oldalszámozáson belül rajzokkal, karikatúrákkal, hasonmásokkal gazdagon
illusztrált médiatörténeti munka a reformkori tudósítási küzdelmekre, illetve a dualizmus korától a gyorsírási
intézmény történetére koncentrál. Aranyozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.........3 000

19247. A Pénzintézeti Központ első huszonöt éve 1916-1941. [Bp.,1941., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda], 175
p.+15 (táblázatok: statisztikai adatok) t. + 19 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott félbőr-kötés,
aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzéssel...................................................................2 400

19248. Szalay József - Baróti Lajos: A magyar nemzet története. II. köt.: Magyarország a vegyes házakból
származott királyok korában. 250 szövegképpel és 19 műmelléklettel. Bp., [1896], Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai). Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal, térképekkel, kihajtható
mellékletekkel. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett félbőr-kötés, kissé sérült gerinccel, belül nagyrészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 00010



19249. Ballagi Géza: A nemzeti államalkotás kora. 1815-1847. A magyar nemzet története IX. köt. Bp., 1897,
Athenaeum, 1 t.+ 724 p.+ 35 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel, facsimile mellékletekkel. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az egyik melléklet
szakadt..........................................................................................................................................................................3 000

19250. Szalay József - Baróti Lajos: A magyar nemzet története. I. köt.: Magyarország az Árpádház kihaltáig. 250
szövegképpel és 34 műmelléklettel. Bp., [1896], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Rendkívül gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal, térképekkel, kihajtható mellékletekkel. Kiadói dekoratív,
aranyozott, festett félbőr-kötés, kissé sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban......................................... 3 000

19251. Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia archeologia
Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János. Elisabetta Starnini
közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés............................................... 3 000

19252. Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. 21 főnemes a XXI. században. 2008, Kossuth. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................2 000

19253. Die Weltkriegsspionage (Original-Spionage-Werk). Authentische Enthuellungen ueber Entstehung, Art,
Arbeit, Technik, Schliche, Handlungen, Wirkungen und Geheimnisse der Spionage vor, während und nach
dem Kriege auf Grund amtlichen Materials aus Kriegs-, Militaer-, Gerichts- und Reichs-Archiven. Vom
Leben und Sterben, von den Taten und Abenteuren der bedeutendsten Agenten bei Freund und Feind.
Hrsg. mi einem Vorwort von Generalmajor von Lettow-Vorbeck unter Mirkwirkung. München, én., Justis
Moser. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, az elején 3 kijáró lappal.................................................................................................................. 3 000

19254. Hermann Rauschning: Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten Reich. Zürich -
New York, 1938, Europa. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................3 000

19255. dr. Horvát Sándor et al: A forradalom polgári arca Vas megyében. Szombathely, 1999, papírkötés, újszerű
állapotban, magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált................................................................. 3 200

19256. [A szarmaták tulajdonságairól] I. A. Lineamenta Sarmatica sub praesidio Conradi Samuelis Schurzfleischii
publice asserenda a Ioann . Cristoph Alberti ... Lipsiae 1698. Nicolaum Scipionem. 47p. Kiadói papírborítóval
........................................................................................................................................................................................3 000

19257. Magyar statisztikai zsebkönyv. Szerkesztő Mike Gyula. V. évfolyam, 1936.Budapest, 1937. Magyar Királyi
Központi Statisztikai Hivatal (,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt.) IX + [1] p. + 304 p. + 1 térkép
(színes, dupla oldalas).A Magyar statisztikai zsebkönyv kis kötete páratlanul gazdag pillanatfelvételt ad
Magyarország gazdasági, társadalmi, közigazgatási, jogszolgáltatási, társadalombiztosítási, egyházi,
kulturális és művelődési állapotáról. Az infografikákkal kísért oldalakon egy fejlődésnek indult, jobb sorsra
érdemes ország képe bontakozik ki, amely túl van a recesszión. Az évkönyvből nem csupán a
foglalkoztatási ágak szerinti munkavállalók száma derül ki, hanem a termelés, a társadalombiztosítás, a
közlekedés, a népmozgalom fő adatai is, és egyebek közt tallózhatunk az elmúlt év tűzkárainak okaiban
(gyújtogatás, villámcsapás, öngyulladás, gondatlanság, gyermekjáték), a felsőfokú oktatásban kiadott
oklevelek megoszlásában, az iskolán kívüli népművelés számaiban, a rádióelőfizetők arányszámaiban,
illetve böngészhetjük a jelentősebb közgyűjtemények lajstromát is. A kötet elején történelmi áttekintés,
melyet minisztériumi szaknévsor követ, e bevezető után a munka zömét jelentő statisztikai
adatközlés.Aranyozott korabeli bőrkötésben, a gerincen felül apró sérüléssel. Jó példány............................... 3 000

19258. Veress Endre: Erdélyiek legeltetése Moldva-Havasalföldében. (Gazdaságtörténelmi forrástanulmány.)
Levéltári kutatásai alapján írta Veress Endre. Dr. Tagányi Károly emlékezetének ajánlva.Budapest, 1928. (A
szerző kiadása) Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt. 60 p. Egyetlen kiadás.Az emigráns honvédtiszt
apja révén gyermekkorát Bukarestben töltő Veress Endre (1868-1953) történész, levéltáros történészi és
forráskiadói munkásságának nagyját Erdély történetének szentelte. Gazdaságtörténeti kiadványát a
XVI-XVIII. századi távolsági pásztorkodás formáit elemzi, erdélyi pásztorgazdák moldvai és havasalföldi
legeltetési gyakorlatát, illetve e gazdaságforma jogi és gazdasági körülményeit. A munka végén részletes,
román történészeket is felvonultató bibliográfiával.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány............3 000

19259. B. Szatmári Lajos - Pájer Árpád: A Felvidékről az Ördögárokig. Nagykovácsi Honismereti könyvek.
Nagykovácsi, 1998, Nagykovácsi Önkormányzat, foltos papírkötés, a szerzők által dedikált...........................2 200

19260. Trogmayer Ottó: Kőkorszaki kincsek Röszkén. A szerző Trogmayer Ottó (1934-2015) régész, muzeológus
által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére DEDIKÁLT példány! Valamint a szerző,
Trogmayer Ottó által Dienes István részére szóló levelével. Különlenyomat: Tiszatáj XIX. évf. 1965. június,
kijáró lapokkal, sérült borítóval,455-458 p................................................................................................................3 000

19261. Ballagi Géza: Márczius 15. alkalmi beszéd. Tartotta Dr. - - a Sárospataki Ev. Ref. Főiskola ifjúsága által
1902. márczius hó 15-én rendezett hazafias ünnepélyén. Sárospatak, 1902., Steinfeld Jenő, 24 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19262. Kubinyi András: A budai német patriciátus társadalmi helyzete családi összeköttetéseinek tükrében a XIII.
századtól a XV. század második feléig. Különlenyomat a Levéltári Közlemények XLII. évfolyamából. 1973. A
szerző, Kubinyi András (1929-2007) történész, régész, középkorkutató, egyetemi tanár által Entz Géza
(1913-1993) művészettörténész, a Bolyai Tudományegyetem Művészettörténet Tanszékének vezetője, az
Országos Műemlékvédelmi Hivatal tudományos Osztályának vezetője, a budapesti Képzőművészeti
Főiskolán belül működő restaurátorképzés újjászervezője részére DEDIKÁLT példány! Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19263. Fallenbüchl Ferenc: A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon. Bp., 1940, Stephaneum-ny.,
179+(1) p. + 1 t. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, egyébként jó állapotban..............................................................................................................................2 200
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19264. Dr. Kiss Áron: Gönczy Pál életrajza. Bp., 1888, Méhner Vilmos (Rudnyánszky A.-ny.), XXX p. Egyetlen
kiadás. Kiadói papírkötés, helyenként kissé foltos, sérült lapokkal, nagyrészt felvágatlan. (Ritka!)..................3 000

19265. Sinkó Mária: Időutazás nagyapámmal. Győr, 2012, Hazánk Kiadó Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban........3 200
19266. Bendefy László: A magyarság és középkelet. Bp., 1945, Aquincum, 350+2 p.+XVI t. Átkötött modern

egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 800
19267. Szekfű Gyula: A száműzött Rákóczi. 1715-35. Bp., 1913, MTA (Hornyánszky-ny.), VIII+418 p. Első kiadás.

Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a borítón kis sérülésekkel, némi kopással, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19268. Jönnek a szoczialisták! Le a felforgatókkal! Le a népbolonditókkal! Őszinte szavak a magyar
munkásnéphez. Irta a munkások igaz barátja. Magyar Munkáskönyvtár VII. füzet. Bp., 1894, Neumayer
Ede-ny., 14+(2) p. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt politikai röpirata. Kiadói papírkötés, sérült,
viseltes állapotban, korabeli tulajdonosi bejegyzésekkel. (Ritka!).........................................................................4 000

19269. A szocziáldemokráczia kátéja. Kérdésekben és feleletekben. II. rész. Igaz tanok a magyar munkásnépnek.
Irta: a munkások igaz barátja. Magyar Munkáskönyvtár IX. füzet. Bp., 1895, Népszava (Gutenberg-ny.), 24
p. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt politikai röpirata. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban,
foltos borítóval, kis lapszéli szakadásokkal, korabeli tulajdonosi bejegyzésekkel. (Ritka!)................................4 000

19270. Komáromy András: Karancsberényi báró Berényi György élete és politikai működése. 1601-1677. A szerző,
Komáromy András (1861-1931) történész, levéltáros által Szentpály (Szentpáli) István (1861-1924) Miskolc
polgármestere, országgyűlési képviselő részére DEDIKÁLT! Bp., 1888, Athenaeum. 61 p. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel és borítóval, utolsó lap szélén apró sérüléssel..........................................................4 200

19271. 1957 Les Temps Modernes. Novembre - Décembre 1956, Janvier 1957. Directeur: Jean-Paul Sartre. Paris,
1957., Temps Modernes,577-1061+1+32 p. Francia nyelven. Benne: François Fejtö [Fejtő Ferenc]: La
révolte de la Hongrie. Kiadói papírkötés, a borítón kis sérüléssel..........................................................................4 000

19272. Varjú János: A magyar szellemi művelődés történelme. A magyar ifjúság és a művelt közönség
számára.Debreczen, 1907. Csáthy Ferenc bizománya (Városi könyvnyomda). 496 p. Egyetlen kiadás.Varjú
János (1861-1915) piarista szerzetes, pedagógus korábbi művelődéstörténeti tanulmányait dolgozta
egységes kötetté. Az első előzéken Ex libris.Poss.: Bilkei-Gorzó Ferdinánd.Aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben, az eredeti fedőborítók bekötve................................................................................................4 000

19273. Hirth, [Friedrich] Frigyes: Hirth Frigyes Tanítása a hiung-nukról. Ismerteti Némäti Kálmán.Budapest, 1913.
Országi Központi Községi Nyomda Rt. 15 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Friedrich Hirth (1845-1927)
német sinológus. Kínában eltöltött vámügyi tisztviselői évtizedei után az orosz, amerikai, magyar és számos
más akadémia tagjai közé választotta. 1900 környékén Thomas William Kingsmill brit gyarmati
képviselővel, geológussal parázs tudományos vitába keveredett, a hunok kínai kapcsolatrendszere
ügyében. Friedrich Hirth a vitában azt az álláspontot képviseli, hogy Kína törökös népei, a hiung-nu csoport
nem csupán egységes népet képvisel, hanem közös tőről fakad az Európában hódító hunokkal. A dolgozat
Kingsmill ellenérveit szereli le, a Hirth-Kingsmill-vita magyar ismertetésére pedig magyar őstörténeti
vonatkozásai miatt került sor. Példányunk első repülő előzéke hiányzik.Aranyozott, vaknyomásos korabeli
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 4 000

19274. Salamon Ferenc: Magyarország a török hódítás korában.Budapest, (1885). Franklin-Társulat Magyar
Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. XVI + 502 p.Salamon Ferenc (1825-1892) nagykőrösi pedagógus,
fővárosi közíró, később történész, döntően a török korral foglalkozott. A hadtörténeti lehetőségekkel
kecsegtető időszak mégsem hadi eseménykrónika, sokkal inkább népesedés-, társadalom-, adó- és
közigazgatás-történet. A monográfia alaposan körül járja a hódoltsági terület falupusztulásának okait, de
kiemeli, hogy a falupusztulással egy időben bizonyos hódoltsági mezővárosok jelesebb önkormányzatiságra
tettek szert, Kecskemét, Nagykőrös hódoltsági mezővárosok belső működéséről pedig emlékezetes
részeket tesz közzé, természetesen nem elfeledkezve arról, hogy a török uralom - bár az adóztatáson kívül
kevéssé kívánta a maga képére formálni a helyi társadalmat - mindent összevéve pusztító hatással járt a
magyarságra nézve. A munka első kiadása 1864-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból való.
Néhány oldal fűzése a gerincnél megerősítve.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány...4 000

19275. Szabó Dezső: Küzdelmeink a nemzeti királyságért. 1505-1526.Budapest, 1917. Franklin-Társulat Magyar
Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 226 + [2] p. Egyetlen kiadás.Szabó Dezső (1882-1966) történész, a
Debreceni Egyetem tanára. Fő kutatási területe a késő középkori - döntően a Mohács előtti - Magyarország
politika- és közigazgatás-története, de feldolgozta a középkori országgyűlések történetét is. Levéltári
forrásokon is alapuló kötete a Magyarország birtoklásáért folytatott Habsburg-Jagelló vetélkedés politikai
dimenzióit boncolja. Példányunk fűzése enyhén laza, néhány oldalon foltosság, az utolsó öt levélen kisebb
hiány. Példányunk utolsó levelének fűzése megerősítve, hátsó borítója hiányzik.(A magyar nemzet
önállóságáért és függetlenségéért vívott küzdelmek története. I. kötet.)Fűzve, sérült gerincű, hiányos kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 4 000

19276. Kozma Andor: Honfoglalás. Történelmi rege.Budapest, 1925. Pantheon Irodalmi Intézet Rt. (Globus ny.) 285
+ [1] p. Első kiadás.Kozma Andor (1861-1933) költő, műfordító, újságíró, politikus. A magyar mitológiának
emléket állító honfoglalási eposza korábbi, Turán című elbeszélő költeményének önmagában is megálló
folytatása; a konzervatív sajtó kedvelt költője érdeklődése Trianon után fordul a grandiózus témák felé;
korábban a budapesti sajtó csípős nyelvű kritikusa volt. A címlapon és a belív egy oldalán régi tulajdonosi
bejegyzés.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon apró foltossággal..................................4 000

19277. Kosáry Domokos: A chilloni fogoly. Olvasónapló 1958. A szerző, Kosáry Domokos (1913-2007) által
DEDIKÁLT példány! Bibliotheca Hungarica. Bp., 1997., Magyar Írószövetség - Belvárosi Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, műanyag védőborítóban, aláhúzásokkal, bejelölésekkel........................................1 800

19278. Ladányi Erzsébet (szerk.): Quibus Expedit universis. Diákköri dolgozatok 1977-79. Bp., 1980, ELTE BTK
Középkori Magyar Történeti Tanszék. Megjelent 250 példányban. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen
apró sérüléssel..............................................................................................................................................................1 600
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19279. Bak M. János- Kozák Gyula- Litván György- Rainer M. János: Az 1956-os magyar forradalom. Az egyik
szerző, Litván György által DEDIKÁLT példány. Történelmi olvasókönyv középiskolásoknak. Bp., 1991,
Tankönyvkiadó.Fekete-fehér fényképekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés...........................................................2 000

19280. Eisler János: Kis könyv a Szent Koronáról. (Dedikált!) Bp., 2013, Cédrus Művészeti Alapítvány - Napkút.
Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált példány......................................................................................................900

19282. Moorhouse, Roger: 100 beszédes tárgy a Harmadik Birodalomból. Bp., 2019, Kossuth. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19283. Thewrewk-Pallaghy Attila: A főpapi vagyon sérthetetlenségéről. Bp., 1932, szerzői kiadás (Sárkány-ny.), 24
p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzővel, egy lapon tollas
bejegyzésekkel, foltokkal............................................................................................................................................ 1 400

19284. Kelet - A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy közlönye 35. évfolyam 5. szám 1950 május 1 + A munka
éve - A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy főtitkári jelentése az 1947. évről, folttal, szakadással...........2 400

19285. Miller's Antiques Checklist Furniture. London, 1991, Mitchell Beazley. 192 p. Angol nyelven Kiadói
keménykötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban, angol nyelven. Átfogó kiadvány az antik bútorok
témakörében, színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált......................................................................2 400

19286. Marosán György: Az úton végig kell menni. A szerző, Marosán György (1908-1992) által DEDIKÁLT
példány! Bp., 1973, Magvető, 404 p. Kiadói papírkötés, gerinc tetején egészen apró sérüléssel, borító
hátoldalán kisebb töréssel...........................................................................................................................................2 000

19287. Bodley, John Edward Courtenay: Francziaország. I-II. köt. Ford. Darvai Móricz. Átnézte Angyal Dávid.
Bp.,1899-1900., MTA, XXXI+360 p.; VIII+574 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
Müller-kötés, kissé kopott borítóval............................................................................................................................1 800

19288. Hitler hatvannyolc tárgyalása 1939-1944. I-II. köt. A bevezető tanulmányt írta, a dokumentumokat válogatta,
és a jegyzeteket készítette: Ránki György. Ford.: Soltész Gáspár. Tények és Tanúk. Bp.,1983., Magvető.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19289. Hendrik Willem van Loon: Az emberiség története az ősembertől napjainkig. Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp.,
1927, Novák Rudolf és Társa, 472+(8) p.+ 5 (színes) t. Második kiadás. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval, helyenként foltos lapokkal........................2 400

19290. Baji Etelka - Csorba László: Kastélyok és mágnások. Az arisztokrácia világa a századvégi Magyarországon.
Válogatás a Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtára anyagából. Bp., 1994, HG & Társa. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................2 800

19291. [Cantu, Caesar: Világtörténelem IV. köt.: 5. korszak: Ókor IV.], Polgárháborúk. [Bp.,1859, Szent István
Társulat], 663 p. Korabeli aranyozott félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel,
az első négy levél hiányzik, köztük a címlap.............................................................................................................2 000

19292. Sugár Gusztáv: A néprádiótól a műholdas televízióig. Bp., é. n., Ajtósi Dürer Kiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. + Simándi Irén: Politika, társadalom, gazdaság a Magyar Rádióban 1953-1956. Bp., 2016,
gondolat, papírkötés.................................................................................................................................................... 2 200

19293. Úti cél: remény. A nemzetközi gyermekvonat-akció a két világháború között. Kiállítási katalógus. Időszaki
kiállítás a BTM Vármúzeumában. Szerk.: Perényi Roland, Réthelyi Orsolya. Ablonczy Balázs előszavával.
Bp., 2022., BTM Vármúzeum - Martin Opitz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....2 400

19294. Philip Allen: Atlaszok atlasza. Ahogy a térképkészítő látja a világot. Atlaszok a Birminghami Központi
Könyvtár Cadbury Gyűjteményéből. Ford.: Bíró Eszter. Bp., 1994., Budakönyvek. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 000

19295. Varga János (szerk.): Adalékok a CSEMADOK XII. országos közgyűléséhez 1977. 1977, h.n., CSEMADOK
KB Titkársága. 116 p. Kiadói félvászonkötés...........................................................................................................1 600

19296. Gaali Zoltán: A székely ősvárak története, mondája és legendája I-II. Bp., 1993, Makkay Zoltán
Könyvkiadóvállalata. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................................................................... 1 800

19297. Csanádi - Nagyváradi - Winkler: A magyar repülés története. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Második,
bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel.....................................................................................700

19298. Debreczeni József: Az új miniszterelnök. (Gyurcsány Ferenc). Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés..800
19299. László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Bp., 1988, Múzsák. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban..................................................................................................................................................................900
19300. Seress László: Napoleon. Karriérek. Bp., 1912, Karriérek Kiadóhivatala, 1 (címkép) t. + 245+(3) p. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, kopással..................................................................................................................1 400
19301. Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000
19302. Szendrő Ferenc (szerk.): 1848-1948. Száz év a szabadságért. Bp., 1848, Dolgozók Kultúrszövetsége.

Félvászon kötés, viseltes állapotban......................................................................................................................... 1 600
19303. Idézetek Mao Ce-Tung elnöktől. Peking, 1968, Idegen Nyelvű Könyvek Kiadója. Kiadói nyl-borítóban.......... 1 200
19304. Dr. Temesváry Ferenc: "Midas csináltatta aranyos szerszámját". Kaposvár, 1969, Somogy Mezei Múzeumok

Igazgatósága, foltos, sérült papírkötés. Benne Haranghy Miklós grafikájával. A szerző által ALÁÍRT................900
19305. Németh Andor: Metternich vagy a diplomácia magas iskolája. Bp., 1938, Grill Károly. Kiadói papírkötés,

kopott, hiányos borítóval, névbejegyzéssel, címlaphiánnyal...................................................................................1 600
19306. Gróf Teleki Pál: Magyar politikai gondolatok. Nemzeti Könyvtár 42-43. szám. Bp., 1941, Stádium, 137+3 p.

Kiadói tűzött papírkötés, foltos, az utolsó két lap (tartalomjegyzék) hiányzik, ajándékozási bejegyzéssel...... 1 600
19307. Bellér Béla: A magyarországi németek rövid története. Gyorsuló Idő. Bp.,1981,Magvető. Kiadói papírkötés,

a címlap hátoldalán egészoldalas autográf bejegyzéssel........................................................................................1 000
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19308. Szekeres-Varsa Vera: Szalamandra. Egy élet a Gestapóval és az ÁVÓ-val szemben. Bp., 2014,
L'Harmattan. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................1 400

19309. Búvópatakok. A két világháború között baloldali folyóiratok szerkesztőinek, munkatársainak emlékezései.
Gyűjtötte, és sajtó alá rendezte: M. Pásztor József. Irodalmi Múzeum. Bp., én., Irodalmi Múzeum -
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés....................................................................................................900

19310. 1946 A fasiszta, szovjetellenes, antidemokratikus sajtótermékek III. sz. jegyzéke. Bp., 1946, Magyar
Miniszterelnökség Sajtóosztálya (Szikra-ny.), 29+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés.................................................. 800

19311. Hóbor József: Három nap, két év - egy élet. A szerző, Hóbor József történész által DEDIKÁLT! Zalaegerszeg,
é.n., Europe Vison Bt. 48 p. Szerencsé Rudolf (1927-1997), 1956-ban a forradalom egyik szereplője
Zalaegerszegen. Kiadói papírkötés...............................................................................................................................800

19312. Márkus Zoltán: Himnusz az alagútban. Veszprém, 2002, Eötvös Károly Megyei Könyvtár. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................................800

19313. Szabó Ildikó: A pártállam gyermekei. Tanulmányok a magyar politikai szocializációról. Bp., 2000, Hatodik Síp
Alapítvány, Új Mandátum Könyvkiadó. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................... 800

19314. Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. [Kossuth Ferenc]. Bp., [1944], Fővárosi Könyvkiadó, 187+(5) p.+ 10 t. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a borítón és a gerincen kis sérüléssel, kopással................................................1 600

19315. Az Imrédy-per. A vád, a vallomások és az ítélet. Szerk.: Ábrahám Ferenc és Kussinszky Endre. Bp., 1945,
Hiradó Könyvtár. Híradó Könyvtár. Bp., 1945., Magyar Központi Híradó Rt. Kiadói papírkötés, borító apró
szakadásokkal és apró foltokkal................................................................................................................................ 1 600

19316. Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó táblák. Bp., Corvina, 1981. Kiadói vászonkötésben, kiadói
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 200

19317. A Szálasi per. Szálasi, Szöllősi, Csia, Gera, Vajna, Beregfy, Kemény bűnügyének főtárgyalása és az ítélet.
Szerk.: Ábrahám Ferenc és Kussinszky Endre. Bp., 1946, Hiradó Könyvtár. Híradó Könyvtár. Bp., 1945.,
Magyar Központi Híradó Rt. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel és borítóval, néhány kevés lap szélén
apró sérülésekkel.........................................................................................................................................................1 800

19318. Buda visszafoglalása 250-ik évfordulójának emlékkiállítása. Leíró lajstrom. Bp. 1936, Iparművészeti
Múzeum - (Pátria). 109 l., 2 lev., XV t. (fekete-fehér képek). Kiadói papírkötésben. sérült gerinccel, borítóra
címke ragasztva,.......................................................................................................................................................... 1 800

19319. Horváth János: Nógrád megye követutsításai az 1825-ös országgyűlésre. 17p. é. n. Összekapcsolt
papírlapok. Jó állapotú.................................................................................................................................................1 000

19320. Stolmár Aladár: Az én Csernobilom. Mi a gond az atomerőművekkel? A szerző által DEDIKÁLT! Bp., 2009,
Silenos. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 200

19321. Bokor Pál: Barack Obama szupersztár. A szerző, Bokor Pál (1942-) író, újságíró által Vince Mátyás (1946-),
az MTI volt elnökének DEDIKÁLT példány! Bp., 2008, Atlantic Press. Első kiadás. Kiadói papírkötés...........1 400

19322. Barabás Tibor: A szabadság magvetője. Zádor István rajzaival. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó, 159 p. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, a címlapon névbejegyzéssel.........................................2 000

19323. Nicolae Ceausescu: Beszéd a magyar és a német nemzetiségű dolgozók tanácsának együttes plénumán.
Bukarest, 1987, Politikai Könyvkiadó. 30+1 p. Kiadói papírkötés..........................................................................1 600

19324. Arany László: A magyar emigráció mozgalmai. Hegedűs Géza bevezetésével és jegyzeteivel. Bp., é.n., Uj
könyvtár. 116p. Kiadói papírkötésben, gerincen apró szakadással.......................................................................1 600

19325. Arató Endre: A magyarországi nemzetiségek nemzeti ideológiája. Sajtó alá rendezte, az Utószót és a
Források és irodalom c. fejezetet írta: Niederhauser Emil. Bp., 1983, Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600

19326. Gheorghe Georgescu-Buzău: Bălcescu. Ford.: Jakab Ernő, Beke György, Vajda Béla. Bukarest, 1957,
Állami Politikai Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 1550 példányban.......................................................1 800

19327. Horthy Miklósné 1944-45. Bern Andrea előszavával. [Bp.],2015., Libri. Kiadói kartonált papírkötés................1 600
19328. John Hersey: Hirosima. Bp., 1947, Dante. Kiadói aranyozott félvászonkötésben............................................... 1 400
19329. Lestyán Sándor: Az ismeretlen Táncsics. Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 16.

Bp.,(1945.), ,,Budapest" Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet, 1 (duplaoldalas címkép) t.+ 83+3 p.
25 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés, sérültt gerinccel, a hátsó borító
javított, kopott és kissé sérült borítóval......................................................................................................................1 000

19330. Toldy István: Régi Magyarország - A magyar birodalom politikai viszonyai a honfoglalástól a szathmári
békéig - Történelmi s politikai tanulmány Toldy IstvántólPets, 1868, Lauffer Vilmos tulajdona (Hornyánszky
és Träger Nyomdája, Pest), 428 p. Első kiadás.Korabeli egészvászon kötésben. Kopással, festett
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 5 000

19331. E. A. Chalikova - A. H. Chalikova: Altungarn an der Kama und im Ural (Das Gräberfeld von Bolschie Tigani).
Régészeti Füzetek Ser. II. No. 21. Bp., 1981, Magyar Nemzeti Múzeum.............................................................8 000

19332. Kárpát - Medencei Névtelen: A szent korona szimbolikus tanítása. H.n., 2012, Bioter Bt. Kiadói papírkötés..1 600
19333. Veres Péter: Az ország útján. Önéletírás 1944-1945. (Dedikált.)Budapest, 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó

(Kossuth Nyomda). 240 + [4] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Szimanek Annának emlékül Veres Péter.
Sóskút, 1968. II. 27". Veres Péter (1897-1970) író, politikus, a népi baloldal fontos egyénisége. Életrajzában
a háború utolsó évének és a szovjet megszállás első évének állít emléket, bevonulásáról, megszökéséről,
siófoki és budapesti rejtőzködéséről, majd az ostromot követően újrainduló életről.Urai Erika által tervezett
kiadói egészvászon kötésben és kiadói védőborítóban. Jó példány......................................................................2 400

19334. Az öt világrész háborúja. Az új világháború történetének második része 1941. XI-től 1942. XI-ig. (Pesti
Hírlap évkönyve 1943)Budapest, 1943. Pesti Hírlap Rt. (Légrády Testvérek Rt. Nyomdai Műintézete.) 79 +
[1] p.Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti képanyaggal és térképanyaggal illusztrált évkönyvünk a
háborús nagypolitika és a katonai előrenyomulások eredményeivel foglalkozik. A szovjet és afrikai fronton
kívül jelentős terjedelem jut a szövetséges Japán Csendes-óceán térségi rendkívüli hadi sikereinek
taglalására. Időről időre belpolitikai eszmefuttatásokra is nyílik tér, a magyar belpolitikán kívül a brit
gyarmatok és alávetett területek függetlenségi törekvéseiről is szó esik. A katonapolitikai esélylatolgatástszolgáló törzsszöveg előtt képekkel illusztrált kalendáriumi rész. Kötetünk szerepel az Ideiglenes NemzetiKormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékén.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...2 400
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19335. Árpádkori új okmánytár. (Codex diplom. Arpadianus continuatus.) Közzéteszi Wenzel Gusztáv IV. kötet.
Pest, 1862. MTA. Emich G., ill. Athenaeum. XX. + 414 p. Kiadói papírkötésben.................................................2 000

19336. Életek és Korok I-VII. köt. Frankel Leó, Landler Jenő, Szamuely Tibor, Kun Béla, Kunfi Zsigmond, Szabó
Ervin. 7 kötetben teljes! Bp., 1978., Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói foltos kartontokban,
........................................................................................................................................................................................3 000

19337. Krohn Gyula: A finnugor népek pogány istentisztelete. Bp., 1908, MTA. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19338. Benkő Levente: Volt egyszer egy 56. Kaláka Könyvek. A szerző, Benkő Levente (1961-) erdélyi magyar
történész, könyvtáros, újságíró, szerkesztő által Maléter Pálné Gyenes Judit (1932-2019), Maléter Pál
1956-os honvédelmi miniszter özvegye részére DEDIKÁLT! Sepsiszentgyörgy, 1998, Háromszék Lap- és
Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés................................................................................................................ 800

19339. Éber Ernő: Széchenyi, a gazda és agrárpolitikus. Mezőgazdasági Múzeum füzetei 12. Bp., 1960,
Mezőgazdasági Múzeum. 31 p. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 600

19340. A magyar mezőgazdaság története a kezdetektől napjainkig. Kiállításvezető 1. Szerk. Estók János. Bp.,
2008. Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben..............2 400

19341. Vincze János: Igazságot az 1956-os Corvin köznek! A szerző és felesége által Maléter Pálné Gyenes Judit
(1932-2019), Maléter Pál 1956-os honvédelmi miniszter özvegye részére DEDIKÁLT! Bp., 2011, NDP
Kiadó. 2. bővített kiadás. Kiadói papírkötés..............................................................................................................1 000

19342. Rainer Hildebrandt: Es geschah an der Mauer / It happened at the Wall / Cela s'est passé au mur / E accaduto
al muro / Sucedio en el muro. Berlin, 1992, Verlag Haus Am Checkpoint Charlie 18. kiadás. 125+3 p. Német,
angol, francia, spanyol és olasz nyelven. Fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................800

19343. Czettler Antal: A II. világháború rejtett erővonalai. Czettler Antal (1925-2012) történész által DEDIKÁLT! Bp.,
2006, Kairosz. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 000

19344. Zimándi Pius: A forradalom éve. Krónika 1956-ból. Bp., 1992, Századvég-1956-os Intézet. 390 p. Kiadói
papírkötés, a könyvtest ragasztása elvált a borítótól............................................................................................... 1 000

19345. [II. Világháború] Pest. 1943. szeptember 15. (Napilap, V. évfolyam 208. szám) "A 3000 méter Gran Sasso
abruzzói hegycsúcsról szabadította ki Skorzeny SS rohamvezető a Ducét -- Így szabadították ki Mussolinit a
2900 méter magas Gran Sassóról". Félbehajtva, jó állapotban............................................................................. 1 600

19346. Szabó András: Coetus Ungaricus. A wittenbergi magyar diáktársaság 1555-1613. Bp., 2017, Balassi Kiadó.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 600

19347. Molnár Adrienne: 89:56. Ötvenhatosok a rendszerváltásról. Bp., 2009, 1956-os Intézet Közalapítvány. 286
p. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................................... 1 000

19348. Kósa László: Megjártam a hadak útját. A magyar nép történeti emlékezete. Bp., 1980, Móra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19349. Urbán Ernő: Eleven történelem. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 5000 példányban........1 200

19350. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19351. Michele Brown: Prince Charles & Lady Diana: An Illustrated Biography. London, é.n., Eyre Metheun. 186 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19352. Christopher Warwick: The Queen Mother: A Special Photographic Celebration. 1996, Colour Library,
kartonált papírkötés, angol nyelven, rendkívül gazdag fotóanyaggal.................................................................... 3 000

19353. Rácz Árpád (szerk.): Famous Hungarians. Outstanding Representatives of Hungarian Centuries. The
introductory essay written by Domokos Kosáry. Bp., 2002, Rubicon. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In English language.
Hardcover, with dust jacket, in good condition.........................................................................................................2 800

19354. Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp., 1934, Dante, V-X+560
p.+22 t. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, két
lap (köztük a címlap) és két tábla hiányzik), két lap kijár........................................................................................ 1 800

19355. Ürögdi György: A fiscus caesaris alapitásához. Antik tanulmányok VII. 4. A szerző, Ürögdi György
(1904-1987) által DEDIKÁLT! Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. 61-68 p. Különlenyomat. Kiadói
papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................................................1 800

19356. Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Első kiadás. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés, apró sérüléssel....................................................................................................................1 200

19357. Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom története és kultúrája. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Egészoldalas fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................1 600

19358. Vass Gyula: A Dunamedence ezer éve. Magyarország szerepe kelet és nyugat között. Bp., (1940),
Századunk. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel, Kardos János ügyvéd névbélyegzésével.
Kardos János (1894-1959) ügyvéd. A második világháború után - amíg tehette - több kiemelt koncepciós
perben is közreműködött védőként. (Szomathelyi Ferenc, Dálnoki Veress Lajos, András Sándor, Esterházy
Pál herceg, Ordass Lajos, Rácz Sándor, Tóth Ilona ..stb.).....................................................................................1 600

19359. Lendvai, Paul: Leben eines Grenzgängers. Erinnerungen. Aufgezeichnet im Gespräch mit Zsófia Mihancsik.
Aus dem Ungarischem übertragen von Ernő Zeltner. (Dedikált.)[Bécs] (Wien, 2013). Verlag Kreymar &
Scheriau (Druckerei Theiss GmbH). 255 + [1] p. + 8 t. (kétoldalas). Első osztrák kiadás.Dedikált: ,,Kedves
Pista! Kerek születésnapodra szeretettel, tisztelettel, híved és barátod, Pali, Bécs, 2013". A Paul Lendvai
(sz. 1929) magyar származású osztrák újságíróval, osztrák televíziós műsorvezetővel,
Közép-Kelet-Európa-kommentárorral készült életmű-interjú eredeti nyelven ,,Három élet: Beszélgetés
Mihancsik Zsófiával" címen jelent meg (Budapest, 2012, Kossuth Könyvkiadó). Az aktuálpolitikai
megjegyzésekben gazdag interjúkötet hátoldalán válogatás a mű baráti ajánlásaiból.Prov.: Horváth István(sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelembendolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 közöttbonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben,színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................. 1 800
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19360. Vegyes Habsburg-házzal kapcsolatos könyvtétel, 7 db: Jászi Oszkár: A Habsburg-Monarchia felbomlása,
Supka Géza: Habsburg-krónika, Sigrid - Maria Größing: A Habsburgok szerelmi krónikája, Németh Andor:
Mária Terézia, Frederich Weissensteiner: Mária Terézia leányai, Ángeles Caso: Sziszi. Egy császárné
naplója, Thea Leitner: A Habsburgok elfelejtett gyermekei. Különféle kiadásokban, nagyrészt jó állapotban.6 000

19361. Jacques Delarue: A Borba cikksorozata a Gestaporól. Gépirat. hn., én., nyn.,41-55 p.; 2+41-56 p.; 49-61 p.;
35-68 p.; 32-57 p.; 34-54 p.; 2+25-48 p. Szakadozott papírmappában................................................................ 6 000

19362. Benda Kálmán szerk: Magyarország történelmi kronológiája I. IV. kötet. Bp., 1981. MTA: Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval. kt borítón szakadással............................................................................... 5 000

19363. [II. Világháború] Pest. 1941. május 28. (Napilap, III. évfolyam, 121. szám) "Roosevelt bejelentette az USA
fegyveres készültségét -- A németek Észak-Afrikában nagy támadást indítottak". Félbehajtva, jó állapotban...700

19364. Lewis Mumford: A gép mítosza. Válogatott tanulmányok. Ford.: Csillag Veronika, Lukin Gábor. Vál., szerk.
és az utószót írta: Kodolányi Gyula. A szerző, Kodolányi Gyula (1942-) Kossuth-díjas költő, műfordító,
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Mérleg. Bp., 2000, Európa. Kiadói papírkötés.......................................................................................... 2 800

19365. Carlyle, Thomas: On Heroes, Hero-Worship and the Heroic in History. Edited, with Notes and Introduction,
by Annie Russell Marble.New York, 1904. The Macmillan Company (Norwood Press, Norwood). XXXVI +
417 + [7] p.Thomas Carlyle (1795-1881) skót esszéíró, történetíró és filozófus esszégyűjteménye a
kiemelkedő személyiségek emberi történelemre gyakorolt hatását vizsgálta. Az esszégyűjtemény a filozófus
hat előadásából áll össze, melyeket 1840 májusában tartott népes közönség előtt. A Hősökről való
eszmefuttatás eredeti nyelven először 1841-ben jelent meg, jegyzetelt kiadásunk először 1897-ben. Az első
előzéken régi kereskedelmi könyvjegy.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............1 000

19366. Krausz Simon: Életem. Bp.,én.,Cserépfalvi, 356+4 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

19367. Dr. Halla Aurél - Dr. Dobrovics Károly: Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskedelemre
II. kötet. Bp., 1936 Monopol Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, gerinc szakadt, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19368. A vidék forradalma 1956. I. köt. Szerk.: Szakolczai Attila és Á. Varga László. Bp., 2003, 1956-os Intézet -
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés.......................................................................................................1 600

19369. Toldy Ferenc: A magyar nemzeti irodalom története I. kötet. Pest, 1868. Emich. 187p. Félvászon-kötésben,
volt könyvtári példány. Kis sérüléssel, jegyzetekkel, aláhúzásokkal......................................................................2 000

19370. Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott konferencia
előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE Egyetemi Levéltár. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19371. Seebergi Sasyvári Zoltán: Egy konszolidálási kísérlet a 18. században. A Seeberg-bizottság tevékenysége.
Bp., 2006, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 000

19372. Trianoni Szemle évkönyv. 2015. Főszerk.: Szidiropulosz Archimédesz. Bp.,2015, Trianon Kutatóintézet
Közhasznú Alapítvány. Kiadói papírkötés, azonosítatlan ajándékozási sorokkal (dedikált?)................................800

19374. Széchenyi Ágnes: Pályaképek. Művelődéstörténeti metszetek a 20. századból. A szerző, Széchenyi Ágnes
(1957-) irodalomtörténész, sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2015, Corvina - EKF Líceum Kiadó. Kiadói papírkötés..........2 200

19375. Fejezetek a szexualitás történetéből. Szerk.: Oláh Tamás. A szerkesztő, Oláh Tamás (1944-) által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Bp.,1986, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó borító egy része és a gerinc megfakult....................................................................1 400

19376. Mihályfi József: A veszprémi túszság története. Kiegészítette: Rupert Rezső. Veszprémi Szemle Könyvek
10. Földesi Ferenc jegyzeteivel. Veszprém, 2017, Veszprémi Szemle. Kiadói papírkötés.................................2 000

19377. Dizseri Eszter: Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk. - -. A
szerző, Dizseri Eszter (1937-) által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány! Bp., 1994, Kálvin János Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés...............................................1 800

19378. Dr. Ottományi Katalin (szerk.): Studia Comitatensia 30. Régészeti tanulmányok. Szentendre, 2007, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................2 400

19379. Gyomai, Imre:Goebbels. Porte-parole du Nazisme. Avec une introduction de Raymond Manevy.Paris, (1945).
Les Éditions Nagel (Imprimerie Bellernand, Fontenay-aux-Roses). 154 + [2] p. Egyetlen kiadás.A kötet első
levelén régi, áthúzott tulajdonosi bejegyzés. Friss helyzetértékelés a német
propagandaminiszterről.(Documents Contemporains.)Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Felvágatlan
példány............................................................................................................................................................................. 600

19380. Szerk.: Gyarmati György. A Történeti hivatal évkönyve (1999.), Debrecen, 1999, Alföldi Nyomda RT.
Papírkötés........................................................................................................................................................................ 100

19381. Pletl Rita: A döblingi Széchenyi eszmevilága és stílusa. Kölcsey Füzetek XV. Bp., 2005., Kölcsey Intézet.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................100

19382. SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk. Kreutzer
Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben......................................................... 1 000

19383. Bogdán István: Régi magyar mulatságok. Bp., 1978. Magvető. Kiadói egészvászon-kötésben, papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................1 400

19384. Tóbiás Áron (szerk.): In memoriam Nagy Imre. Emlékezés egy miniszterelnökre. Bp., 1989, Szabad Tér. 2.
bővített kiadás. Külön kártyán Koltay Gábor (1950-) Balázs Béla-díjas (1985) filmrendező, színigazgató,
érdemes művész, a Szabad Tér Kiadó igazgatójának autográf aláírása. Kiadói papírkötés, gerincen apró
sérüléssel, néhány kevés lap tetején apró gyűrődéssel..............................................................................................800
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19385. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezett Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 600

19386. Kardos Tibor: A magyarság antik hagyományai. Pantheon-Tanulmányai 5. Bp., 1942, Pantheon-Franklin.
Kiadói egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal........................................................................................1 000

19387. Anonymus: A néppártról. Röpirat. Bp., 1895. Grill K. 32p. Kiadói papírborítóval................................................. 1 200
19388. Shelley Klein: The Most Evil Secret Societies in History. New York, 2005, Barnes & Noble. Fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban........300
19389. A magyar élelmiszeripar története (szerk.: dr. Kirsch János, dr. Szabó Loránd, dr. Tóth-Zsiga István). Bp.,

1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval.............................................3 400
19390. Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. I. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911, Wodianer F. és

Fiai, 1 t. + 217 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, sarkaiban fém veretekkel, gerince aranyozott címfelirattal
pótolt, régi intézményi bélyegzőkkel, címlap hátoldalán korabeli névbejegyzésekkel.........................................2 800

19391. Kerék Mihály: A magyar földkérdés. A szerző, Kerék Mihály (1902-1990) szociográfus által DEDIKÁLT
példány! Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés................................................................. 2 800

19392. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19393. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19394. Gergely Jenő: Gömbös Gyula. Politikai pályakép. Bp., 2001, Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés, 351p........2 000
19395. Gergely Ernő: A magyarországi bányásztársadalom története 1867-ig. 325p. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói

papírkötés.........................................................................................................................................................................800
19396. Udvarhelyi András: Napoleon, a hősSzerelmes / Napoleon a kerrierista. H.n., 2004. DEDIKÁLT! Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 600
19397. Berend Iván -Ránki GyörgyMagyarország gyáripara 1933-1944Bp., 1958. Szikra, 624p. Kiadói

vászonkötésben,.......................................................................................................................................................... 1 800
19398. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely

Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, karcolással a borítón.................................................................................................. 1 800

Könyvek: Militária - Katonaság

19415. Domonkos László: In memoriam Kratochvil Károly. Bp., 2019., Nemzetstratégiai Kutatóintézet - Méry Ratio.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................9 000

19416. Simon Vilmos: Hadak útja. Győzelmes hadseregünk nyomában.Budapest, 1916. Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. (A Nyugat nyomdája). Egyetlen kiadás.Simon Vilmos (1876-1935) hírlapíró, haditudósító. A
századfordulón részt vett az angol-búr háborúban, komoly sérülésekkel később hírlapírónak állt. Az
Egyetértés, később a Pesti Hírlap állandó tudósítója. Az első világháborút közvetlenül megelőző balkáni
háborúkban harctéri riporterként szerepelt, az első világháború galíciai frontján pedig a Pesti Hírlap fő
tudósítója. Sajátos szemszögű beszámolókban örökíti meg a körülzárt Przemysl erődéért vívott harcot,
illetve Lemberg orosz megszállását. A címlapon és az első nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bejegyzés, a
címoldalon és a belív egy oldalán régi gyűjteményi bélyegzés. Az első ív két levelének fűzése a gerincnél
megerősítve, a bekötött első borító fűzése meglazult.Poss.: A kecskeméti főgimnázium ifjúsági
könyvtára.Korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, a színes, illusztrált első kiadói
borító bekötve...............................................................................................................................................................4 000

19417. Seeckt vezérezredes, [Hans von]: Egy katona gondolatai. Fordította Németh József.Budapest, 1929. (A
szerző kiadása - Pallas Rt. ny.) 155 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Hans von Seeckt (1866-1936) porosz
vezérezredes, katonai gondolkodó, az első világháború keleti frontján jelentős sikereket elérő August von
Mackensen német tábornagy vezérkari tisztje. A háborús összeomlás után Hans von Seeckt szervezte újjá
a Weimari Köztársaság haderejét, szemléletváltoztató, átfogó reformjaiból később sokat profitált a
Wehrmacht is. Szellemes tömörséggel megírt esszésorozatában a pacifizmus, a militarizmus, az
imperializmus kiforgatott jelszavainak természetéről elmélkedik. Stílusmutatvány: ,,Három dolog - az
ostobaság, a bürokrácia és a jelszavak - ellen hiába küzd az emberi elme. Abban hasonlítanak egymáshoz,
hogy bizonyos fokig mindenik szükséges. Az ostobaság elleni reménytelen küzdelmet okosabb
kortársaimnak engedem át, a katonai bürokráciával szemben pedig máris vesztesnek érzem magamat. De
harcra akarok kelni néhány katonai jelszó ellen. [...] Imperializmus. Imperialista mindig az a másik fél, akinek
nyílt vagy burkolt hódító vágya ellen állítólag védekezni kell. Csak az angoloknak van joguk hozzá, hogy az
empire fogalom az egész földet körülölelő hatalmuk büszkeségét tükrözze vissza; az összes többi népek
imperializmusa merénylet a világbéke ellen". A szerző egynémely (ideológiai szitokszóvá alakított) katonai
műszó és katonai elmélet elemzése után kitér néhány kiemelkedően fontos hadvezér és uralkodó
pályájának elemzésére (II. Frigyes, Napóleon), illetve az állam, a gazdaság, a haderő és a geopolitika
összefüggésében értelmezi az első világháború végkimenetelét. A címlapon és a belív néhány oldalán apró,
halvány foltosság.Aranyozott, foltos kiadói egészvászon kötésben, enyhén foltos lapszélekkel.......................4 000

19418. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. kötet. Szerk.: Pilch Jenő. Horthy Miklós kormányzó, József kir.
herceg tábornagy és Gömbös Gyula miniszterelnök, honvédelmi miniszter bevezető soraival. Bp., [1933],
Franklin. Szövegközi és egészoldalas képekkel, térképekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................4 600
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19419. Számvéber Norbert: Nehézpáncélosok. A német 503. nehézpáncélos-osztály magyarországi harcai. Bp.,
2000, Paktum Nyomdaipari Társaság. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................3 000

19420. Simon Sándor - Szabó Péter: Kiskunok a Don-kanyarban. Kiskunfélegyháza, 1998. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

19421. Williamson, Gordon: A hűség a becsületem. Egykori SS-katonák visszaemlékezései. 1998, Hajja &amp;
Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................................................................................................3 000

19422. Bús János-Szabó Péter: Béke poraikra... I. köt. Dokumentum-emlékkönyv a II. világháborúban a keleti
hadműveletek során /a történelmi Magyarország területén/ nyugati hadműveleti területén elesett és nyugati
hadifogságban meghalt magyar katonákról és munkaszolgálatosokról, Bp., 1999, Varietas '93 Kft. Kiadói
kartonált papírkötésben, régi könyvtári példány, kissé sérült, javított gerinccel...................................................3 200

19423. Marjay Frigyes: Szegedtől - Uzsokig... 1919-1939. Bp., [1939], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 203+(1) p.+
XXXII (fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-1946-ban betiltott könyvek listáján..........................................................................................4 000

19424. vitéz Náray Antal-vitéz Berkó István: Légitámadás! Bp., é.n., A Kir. M. Egyetemi nyomda. Nagyon gazdag
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval.........2 800

19425. Balassa Imre: Front. Regény milliók életéből. Pengős Regények. Bp., é.n. [1931?], Palladis, 269+(3)
p.Kiadói papírkötés...................................................................................................................................................... 2 400

19426. Háborús album. A világháború történelme képekben. Szerk.: Tábori Kornél. Bp., [1915], Pesti Napló (Jókai
Ny.), 240 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. A borító, a belső kötéstáblák és szennylapok
Földes Imre (1881-1948) grafikus munkái. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, erősebben sérült, a
fűzéstől elváló borítóval és gerinccel, egy lap kettészakadt (de mindkét fele megvan).......................................2 000

19427. A Belügyminisztérium lövészeti szabályzata. 1458. sorszámú példány. 1980, Belügyminisztérium. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................................4 600

19428. Knoll Gyula: Lovagok a keresztes háborúkban. A Szent György Lovagrend Visegrádon. DEDIKÁLT! Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................4 600

19429. Barczy Zoltán-Somogyi Győző: A szabadságharc hadserege. 1848/49 katonai egyenruhái és fegyverzete.
Katona Tamás előszavával. Bp.,1986., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 600

19430. Illésfalvi Péter - Szabó Péter - Számvéber Norbert: Erdély a hadak útján 1940-1944. H.n., é.n., Puedlo.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 600

19431. Halmágyi Szabolcs - Riedel Lóránt: Régi fegyverekről. Bp., 1986, Műszaki Könyvkiadó. Szövegközi
fekete-fehér ábrákkal, fotókkal illusztrálva. (Jelzésekkel, mesterjegyekkel!) Kiadói papírkötés, belső borítón
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................1 600

19432. Dániel Arnold: Föld és társadalom. Szociológiai Könyvtár. Bp., 1911, Athenaeum, 322+(2) p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, a hátsó borítón kisebb hiánnyal, kissé sérült lapszélekkel,
helyenként kis lapszéli ázásnyomokkal, részben (kb. a lapok fele) felvágatlan.......................................................800

19433. BIlddokumente aus dem II. Weltkrieg. Stuttgart-Zürich-Wien, én., Das Beste, 16 sztl. lev. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, szakadt..........................................................................................................................................1 600

19434. Györffy Rózsa: Új magyar legendárium. Szent magyarok történetei. Bp., 1988, Szerző. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.........................................................................................................................................................800

19435. II. világháborús könyvek 7 db klf cím.........................................................................................................................5 000
19436. Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House Kft. Kiadói

papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze......................................................................................8 000
19437. Brecht, Bertolt: Háborús kiskáté. 1980, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval,

egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................1 400
19438. Liliencron, Detlev von: Háborús novellák. Ford.: Váry Rezső. Bp., 1915, Athenaeum, 186+(2) p. Első magyar

nyelvű kiadás. A borító Bacsa András munkája. Kiadói papírkötés.......................................................................2 000
19439. Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung

überhaupt II kötet. Wien (Bécs), 1816, Degenschen Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535 p.
+ [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült papírkötésben. Néhány lap gyűrött...................................................8 000

Könyvek: Építészet, művészet

19455. Magyarország a párisi világkiállításon. (1900)Budapest, 1901. Hornyánszky Viktor - Erdélyi Mór
(Hornyánszky ny.) 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + VII + [1] + 201 + [3] p. + 2 t. (hártyapapírral védett).
Folio. Egyetlen kiadás.A Kereskedelemügyi, a Földmívelésügyi, a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium
támogatásával kiadott, gazdagon illusztrált tanulmánykötet z 1900. évi párizsi általános világkiállítás
magyar részvételét részletezi, kivonatolja és méltatja. Az 1851. londoni világkiállítás óta megrendezett
nemzetközi világkiállítások elsősorban a technika és tudomány haladását ünnepelték, számos új
találmányt, olykor egész művészeti stílust mutattak be és terjesztettek el - a párizsi kiállítás éppenséggel
az art nouveau stílusát: nem pusztán a kiállítási csarnokok és a kiállítói terek készültek az ipari
ornamentika stílusában, kötetünk is a magyar szecessziós tervezés egyik szép példája. A kiállításon
bemutatkozott a magyar közoktatásügy, a magyar gépipar, a magyar textil- és malomipar, a magyar
közlekedési és építőipar, a magyar szőlészet, erdészet és vadászat. Az első és az utolsó oldalon, a
címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés.Vuray 507.Poss.: Nagyváradi Királyi Jogakadémia.Feliratozott,
illusztrált, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor, Budapest)..............................12 000

19456. Molnos Péter: Aba-Novák. Bp., 2006, Népszabadság, 312 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................................... 24 000
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19457. Gergely Mariann: Kádár Béla (1877-1956.) Melankolikus utazás. Bp., 2002, Mű-Terem Galéria. Gazdag
képanyaggal, közte Kádár Béla munkáinak reprodukcióival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Ritka!.......................................................................................12 000

19458. Szólamok kerámiában: Kortárs magyar kerámiaművészet. Voices in Cermaics: Contemporary Hungarian
Ceramic Art 1965-2022. Gifu - Tokyo - Bp., 2022., Museum of Modern Ceramic Art - Embasyy of Hungary
in Tokyo - Liszt Institute Hungarian Cultural Center Tokyo - Museum of Applied Art. Japán, magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................15 000

19459. Foerk Ernő: A régi Buda és Pest polgári lakóházai. I-II. füzet. [Egybekötve]. (Bp., 1917,
Korvin-Testvérek-ny.), 4 sztl. lev.+ 50 (egészoldalas ábrák) t.; 4 sztl. lev.+ 50 t. Átkötött, modern
félbőr-kötésben, jó állapotban, címlap nélkül............................................................................................................9 000

19460. Ferkai András: Buda építészete a két világháború között. Művészeti emlékek. Bp.,1995, MTA
Művészettörténeti Kutató Intézete, 287+1 p. Rendkívül izgalmas szakkönyv, gazdag fekete-fehér
szövegközti képanyaggal illusztrált. Benne neves építészek munkáival, közte Kozma Lajos, Domány
Ferenc és Hofstätter Béla, Preisich Gábor és Vadász Mihály, Bierbauer (Borbíró) Virgil és mások. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban..........................................................................................................................................18 000

19461. Ferkai András: Pest építészete a két világháború között. The Architecture of Pest. Szerk.: - -. Bp., 2001.
Modern Építészetért Építésztörténeti és Műemlékvédelmi Kht. Rendkívül izgalmas szakkönyv, gazdag
fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Benne neves építészek munkáival, közte Kozma Lajos,
Hajós Alfréd, Hámor István, Domány Ferenc és Hofstätter Béla, Hütl Dezső, Lajta Béla, Málnai Béla,
Preisich Gábor és Vadász Mihály, Rimanóczy Gyula és mások. Kiadói papírkötés..........................................18 000

19462. Neuzeitliche Hotels und Krankenhäuser. Ausgeführte Bauten und Entwürfe. Mit 472 Abbildungen.
Berlin,én.,Ernst Pollak, VIII+445 p. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel, laza fűzéssel, szakadt
címlappal.....................................................................................................................................................................16 000

19463. Magyar Iparművészet. I. évf. 1897-1898.Szerk.: Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. Első, teljes
évfolyam. Bp., 1897-1898., Magyar Iparművészet, (Athenaeum-ny.), IV+416 p.+ 11 (egészoldalas
képtáblák, ebből 3 színes) t.+ 1 (Tölgyessy Artúr (1853-1920) festménye után, Chabada Béla (1878-?):
Kertek alatt. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 16,5x22 cm.) Érdekes írásokkal, korabeli hírekkel, és
reklámanyaggal. Rendkívül gazdag, részben szecessziós képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, de ezeket leszámítva jó állapotban. 30,5x24,5x3
cm................................................................................................................................................................................ 10 000

19464. Csupor István: A Dunántúl, a Felföld és a Felső-Tisza-vidék népi kerámiaművészete. A Kárpát-medence
Kerámiaművészete V. Szerk.: Vörösváry Ferenc. [Bp., 2013, Novella] - Kieselbach. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában, szép
állapotban....................................................................................................................................................................15 000

19465. Csupor István: Erdély népi kerámiaművészete 1700-1900. A Kárpát-medence Kerámiaművészete I.
Szerk.: Vörösváry Ferenc. Bp.,2008, Novella- Kieselbach. Gazdag képanyaggal illusztrált. 1. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban................................................................10 000

19466. Petényi Katalin: Ámos Imre - Az Apokalipszis festője. 2016, CinemaStar Kft. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................9 000

19467. Malonyai Dezső: A magyar nép művészete I-V. kötet Komplett Reprint. Bp., 1909, Franklin-Társulat (1985,
Helikon). Hasonmás kiadás számos képpel, műmelléklettel és színes táblával, kiadói festett aranyozott
egészvászon kötésben, szép állapotban eredeti tékákkal, melyeken kisebb sérülések...................................12 000

19468. Fábián László, et alii: Lantos Ferenc. Szerk.: Pinczehelyi Sándor. Pécs, 2006., Alexandra. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Ritka!.................................................................................................................................7 000

19469. Hetey Katalin. Szerk.: N. Mészáros Júlia, Sasvári Edit. Győr, 2005, Városi Művészeti Múzeum. Magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......10 000

19470. Nandor Vagh Weinmann: Ma vie du Christe. Textes de Daniel Rops... et de Raymond Charmet. [Paris],
1968, a művész kiadása. Vágh-Weinmann Nándor (1897-1978) Jézus életéről szóló festménysorozatából
készült fólió album, számos színes és fekete-fehér reprodukcióval, részben merített papíron, sorszámozott
(182.), kartonborítón és kartontékán néhány apró folttal, . Lapméret: 47x37 cm. / Folio album edited by the
artist Nandor Vagh Weinman, hard cover and cardboard box, No. 182................................................................9 000

19471. Foerk Ernő: A Magyar Királyi Állami Felső Építő Ipariskola szünidei felvételei. I. füzet. (Bp., 1912,
Korvin-Testvérek-ny.), 2 sztl. lev.+ 40 (egészoldalas ábrák) t. Átkötött, modern félbőr-kötésben, jó
állapotban, címlap nélkül.............................................................................................................................................6 000

19472. Horváth Márton: Lazulások. A szerző, Horváth Márton (1941-2013) Munkácsy Mihály-díjas üvegművész
által DEDIKÁLT példány! Válogatott üvegeim - szövegeim. Bp., 2004, Magyar Iparművészeti Egyetem.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................8 000

19473. Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés, kissé sérült
papír védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus korabeli
üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve........................................8 000

19474. Roberto Schezen: Adolf Loos Architektur. Salzburg-Wien, 1996.,Residenz Verlag. Német nyelven.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................8 000

19475. Kótai József: Keleti szőnyegek. Bp., 2015, Co-Libri Reklámgrafika. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. Megjelent 500 példányban................................................... 8 000

19476. Bahget Iskander: Egy marék világ. / A Handful of World. Kecskemét, 2012, magánkiadás. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és arab nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000
példányban....................................................................................................................................................................3 800
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19477. Macskássy Izolda: Szerelmetes szeretettel. Karácsonyi album. Bp., 2003, Bookmaker. Macskássy Izolda
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói zsinóros bársonykötés, papír védőborítóban.
Számozás nélküli példány...........................................................................................................................................8 000

19478. Atlas zur Archäologie der Kunst. 64 Tafeln mit 1000 Abbildungen. Nebst Inhaltsverzeichnis und
Alphabetischem Register. Handbuch der Klassischen Altertums-Wissenschaft in Systematischer
Darstellung. Hrsg. von Dr. Iwan von Müller. München, 1897, C. H. Beck'scher Verlagsbuchhandlung, 28
(Textheft) p. + 66 t. Teljes! Kiadói haránt-alakú félvászon-kötésű mappa, kopott, sérült mappával,
Texheft-en szakadással.............................................................................................................................................. 8 000

19479. 9 db német nyelvű művészeti könyv: Raymond Cogniat: Raoul Dufy.; René Huyghe: Van Gogh.; Jean Selz:
Vlaminck.; Eduard Hüttinger: Degas.; Edouard Julien: Lautrec.; Jean Selz: Matisse.; Yvon Taillandier:
Cezanne.; Gaston Diehl: Max Ernst.; Modigliani. Milano/München, é.n., Uffici Kunstverlag / Südwest Verlag.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
vegyes állapotban........................................................................................................................................................ 4 800

19480. Magyar művészet I-IV. köt. I. köt.: Kopp Jenő: Uj magyar festészet. Bp., [1948.], Officina, 36 p. 13. oldaltól
színes képanyaggal illusztrált. Közte: Markó Károly, Barabás Miklós, Lotz Károly, Benczur Gyula, Munkácsi
Mihály, Paál László, Mednyánszky László, Szinyei-Merse Pál, Ferenczy Károly, Csók István, Rippl-Rónai
József, Gulácsy Lajos, Berény Róbert, Szőnyi István, Czóbel Béla, Derkovits Gyula, Márffy Ödön, és mások
képeivel.; II. köt.: Kampis Antal: Régi magyar szobrászat. Bp., (1948.), Officina, 19+5 p.+32 (fekete-fehér
képtáblák) t.; III. köt.: Genthon István: Középkori magyar festészet. Bp., (1948.), Officina, 13+2 p. + +32
(fekete-fehér képtáblák) t.; IV. köt.: Vargha Balázs: Új magyar szobrászat. Bp., (1948.), Officina, 15+1 p. +
+32 (fekete-fehér képtáblák) t.; Kiadói kartonált papírkötések, kissé kopott, kissé foltos borítókkal, javított
gerincekkel. + Pogány Ö. Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp., [1947], Officina, 192
p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kopott borítóval, sérült, hiányos, javított papírborítóval.................................................................3 200

19481. Torsten Bröhan - Thomas Berg: Avantgarde Design 1880-1930. Köln,(1994.),Taschen. Német, angol és
francia nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................7 000

19482. Magyarország művészeti emlékei I-III. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. I. köt.: Gerevich Tibor: Magyarország
románkori emlékei, 842+1 p.+2 (kihajtható tábla, közte 1 térkép vázlat) t. A 277-808 oldalak között, I-től
CCLXIV-ig számozott fekete-fehér képtáblával.; II. köt.: Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei.
Gerevich Tibor előszavával, 97+3 p.+5 (kép mellékletek, közte 1 színes) t. +CLX (számozott fekete-fehér
képtáblák) t. + 6 p.; IV. köt.: Rados Jenő: Magyar kastélyok. Gerevich Tibor előszavával. 404+1 p.
+1(kihajtható térképvázlat) t.+11 (kép mellékletek) t. A 79-394 oldalak között, I-től CLVIII-ig számozott
fekete-fehér képtáblával.; Bp., 1938-1939, Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Gazdag szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. 3 kötetben teljes, a III. kötet nem jelent meg.
Kiadói félbőr-kötésben, a borítók kopottasak, enyhén sérültek; a lapszélek néhol foltosak............................... 7 000

19483. Szakolczay Lajos: A táj lélekarca. Képzőművészeti tanulmányok, esszék, kritikák 2005-2020. A szerző,
Szakolczay Lajos (1941- ) Széchenyi-díjas irodalomtörténész, irodalom- és művészetkritikus, szerkesztő
által DEDIKÁLT példány! Bp., 2023, Kalota Művészeti Alapítvány - Napkút Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

19484. Pamer Nóra: Magyar építészet a két világháború között. Bp., 1986, Műszaki. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Benne neves magyar építészek munkáival, közte: Kozma Lajos, Ligeti Pál,
Rimanóczy Gyula, Hofstätter Béla - Domány Ferenc és mások munkáival. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban, az alsó lapélek foltosak...........................................................................................................3 000

19485. Déry Attila - Merényi Ferenc: Magyar építészet 1867-1945. [Bp.], 2000., Urbino. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................3 000

19486. Pasarét és környéke. Építészeti séták/Architectural walks. Pasarét and its surroundings. Szerk/Edited:
Vargha Mihály. Bp., 2000, Protomark. Térkép-melléklettel. Magyar és angol nyelven. Benne pasaréti
"modern épületek" fekete-fehér fotóival, közte Kozma Lajos, Fischer József, Hajós Alfréd, Ligeti Pál, Molnár
Farkas, Rimanóczy Gyula és mások által tervezett épületekkel. Kiadói papírkötés............................................5 000

19487. Oscar Luzzatto-Bilitz: Antique Jade. London, 1987, Cassell, papírkötés, angol nyelven. Színes képekkel
illusztrált kiadvány, mely bemutatja a jáde tárgyak készítésének történetét és felismerésének lehetőségeit.. 8 000

19488. Giovanni Mariacher: Glass from Antiquity to the Renaissance (üvegek az antikvitástól a reneszánszig).
London, 1998, Cassell, papírkötés, gazdag színes képanyaggal illusztrált..........................................................6 000

19489. Eric Knowles: Art Nouveau Antiques Checklist. London, 2000, Miller's, műbőr kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban, angol nyelven. Átfogó kiadvány az art nouveau műtárgyak témakörében........................................5 000

19490. Iain Zaczek: Art deco. London, 2000, Parragon, kartonált papírkötés papír védőborítóval. Gazdag
képanyaggal illusztrált kiadvány az art deco műtárgyakról.....................................................................................5 000

19491. Alex Ames: Collecting cast iron (Fémtárgyak gyűjtése). Ashbourne,1989, Moorland, kiadói papírkötés, angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a fémtárgyak gyűjtésének világába.............5 000

19492. Japán fametszető mesterek kézjegy másolatai, kézzel írt, foltos, 8 sztl. lev., de csak 4 beírt oldallal.
Nevesítés, dátumozás nélkül......................................................................................................................................8 000

19493. Pusztai Gabriella: Az agyag művésze. Bozsik Kálmán kunszentmártoni fazekasmester. Kunszentmárton,
2015. Kiadói kartonál kötés, jó állapotban................................................................................................................6 000

19494. Perei Zoltán 50 fametszete. A Jászberényi Városi-Járási Könyvtár és a Jász Múzeum Kisgrafikai
Kiadványa. 128/130. számozozz példány. ALÁÍRT! Jászberény, 1976, Városi-Járási Könyvtár - Jász
Múzeum. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban..........................................................................................6 000

19495. György Péter Művészet és média találkozása a boncasztalon Kulturtrade Kiadó, 1995 201p Kiadói kartonált
keménykötésben, papír védőborítóval.......................................................................................................................3 000
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19496. Arie Van De Lemme: Art Deco - An illustrated guide to the decorative style 1920-40. London, New
Burlington, 1986, kiadói papírkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált
kiadvány........................................................................................................................................................................ 6 000

19497. The gold treasures of the Cham Kingdoms from the Collection of Dr. Zelnik. Volume I. Szerk./Editor: Jelen,
János. Bp., 2007., JelNet Ltd. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................6 000

19498. Bethan Ryder: New Bar and Club Design. London, 2005, Laurence King. Angol nyelven. Izgalmas, gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................6 000

19499. Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984)
művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 335p. Nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 6 000

19500. Lázár Béla: Fadrusz János élete és művészete.Budapest, (1923). Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 1 t.
(címkép) + 207 + [1] p. + 1 t. (kihajtható) + 1 hasonmás (kétleveles) + 43 t. (42 kétoldalas). Egyetlen
kiadás.Fadrusz János (1858-1903) szobrászművész, a 19. századi magyar historizáló szobrászművészet
egyik legnagyobbja. Az öntörvényű, konfliktusokat is vállaló művész életrajza egyúttal bepillantást nyújt a
századvég művészeti világának vitákkal övezett világába. Oldalszámozáson belül gazdag szöveg közti
illusztrációs anyaggal.Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben. Szép példány..........................................6 000

19501. Film posters. A magyar filmplakát aranykora. 1912-1945. A két szerkesztő, Ernst René Wastl és Eleni
Korani által DEDIKÁLT! Bp., 2004, Ernst Galéria. Gazdag képanyaggal, többe közt Bíró Mihály, Dallos
Hanna, Földes Imre, Sátori Lipót, Muskovszky László által tervezett plakátokkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, magyar és angol nyelven./The Golden Age of Hungarian Film
Posters. 1912-1945. With autograph dedication by thew two editors Ernst René Wastl and Eleni Korani.
Paperbinding, in paper cover, in Hungarian and English languages, with lot of illustrations..............................6 000

19502. Ungarn in neuer Literatur und Kunst. Passau, Landstrich. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........4 600
19503. César. Paris, galerie nationale du Jeu de Paume. 10 juin - octobre 1997. Kiadói papírkötés, volt könyvtári

példány, kissé kopottas állapotban............................................................................................................................4 600
19504. Gorcsakov: Sztanyiszlavszkij rendez. Bp., 1953, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Kiadói félvászon

kötés, belül a gerincnél ragasztott, kopottas állapotban..........................................................................................4 600
19505. Vegyes művészeti katalógus, 8 dbKurt Benning - Károlyi Zsigmond, Kántraszty László, Isparomar Give me

a soul, Halász Károly: Taposott képek, Korpácsi Zoltán, Mulasics László, Trombitás Tamás, Kelemen Zénó.
........................................................................................................................................................................................3 400

19506. Bank, Alice: Byzantine art in the Collctions of Soviet Museums. Leningrad, 1985, Aurora Art Publishers.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.................................................................................................................. 4 400

19507. Judy Spours: Art deco tableware (Art deco étkészletek). London, 1988, Ward Lock, kissé foltos kiadói
vászon kötés, papír védőborítóval, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány az art deco
étkészletekről................................................................................................................................................................5 000

19508. Tony L. Mortimer: Lalique. Jewellery and Glassware. London, 1989, Octopus, angol nyelven, kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a Lalique
üvegek világába............................................................................................................................................................5 000

19509. Fajó János. Bp., 1999., Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan
zsugorfóliában.............................................................................................................................................................. 5 000

19510. Jozef. A vajdasági fényképészet európai értékei és hatása: Pechán József (1875-1922) [vajdasági magyar
festőművész és fényképész] dokumentarista munkája, művészi fotó-kísérletei és fotó-"metamorfózisai"
(fotó-performanszok) a XIX. század végén és a XX. század elején. Kiállítási katalógus. Szerk.: Marija Grcic.
Újvidék, 2017, M.F.A.M. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik első oldalon tollal írt kisebb
bejegyzésekkel. Számos fotóval és képpel illusztrált kötet; szerb, magyar, angol és német nyelvű szöveggel.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................4 600

19511. Gabriel Glück. 208p. Ukrán és angol nyelven. Glück Gábor (1912-1983) máramarosszigeti (erdélyi)
születésű, Budapesten tanult, később kárpátaljai festőművész munkásságát számos reprodukcióval
bemutató album. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban...................................3 400

19512. Salvador Dalí: Pater Noster. A Miatyánk tíz nyelven, latinul, magyarul, angolul, franciául, görögül, lengyelül,
németül, olaszul, oroszul és spanyolul Salvador Dalí 9 festményével. Nyíri Tamás utószavával. A könyvet
Szántó Tibor tervezte. Bp., 1991., Helikon,(Kner-ny.) Kiadói egészbársony-kötés, kiadói műanyag
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19513. Gabrielle Fahr-Becker: Wiener Werkstätte 1903-1932. Köln,(1995.),Taschen. Francia nyelven. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, a borító sarkain kis
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................4 000

19514. Kirk Varnedoe: Wien 1900. Kunst, Architektur, Design. Köln,(1993.),Taschen. Német nyelven. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................4 000

19515. Ráday Mihály: Unokáink sem fogják látni avagy Városvédő Pallasz Athéné kezéből időnként ellopják a
lándzsát.A szerző, Ráday Mihály (1942-2021) Kossuth-díjas filmoperatőr, rendező, televíziós szerkesztő, a
Budapesti Városvédő Egyesület elnöke által DEDIKÁLT példány. Benne Ráday Mihály által írt gépelt
levéllel, rajta autográf aláírásával, eredeti borítékban. Bp., 1982, RTV-Minerva. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel........................................................................... 3 000

19516. Dr. Sikota Győző: Hollóházi kerámia. "Édesanyám emlékére- akinek segítségével írtam könyvemet - ..."
Bp.,1961, Műszaki, 154+1 p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva, egy lapon 'kerámiajegyekkel.'
Kiadói kopott papírkötés. Megjelent 1600 példányban. Aláhúzásokkal................................................................2 400
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19517. Haranghy Jenő: A rajzolás iskolája. Kezdettől a művészetig. Bp., [1943], Győző Andor, 248 p. Második,
bővített kiadás. Képekkel illusztrált. Kiadói félvászon kötés, széteső borítóval és kötéssel, firkával.................3 000

19518. Gömör Béla: Mesélő műtárgyak. Válogatás a gyűjteményből. 2016, GMR. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

19519. - Wilhelm Fraenger: Hieronymus Bosch. Ford: Dávid Gábor Csaba. Lutz Braun felvételeivel és Patrik
Reuterswärd utószavával. Bp, 1982., Corvina, 485 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban, 30x24x5 cm Jó állapotban........................................................................4 000

19520. Sam Havadtoy. A kötet anyagát összevál. és a kiadást gondozta: David Galloway. Milano, 2013, Mudima.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.Havadtőy Sámuel/Sam Havadtoy (1952-)
magyar származású amerikai festő, lakberendező és galériatulajdonos. Az 1980-as évek New York-i
művészvilágának jelentős tagja..................................................................................................................................3 200

19521. Fillitz, Hermann: Die Schatzkammer in Wien. Symbole abendländischen Kaisertums. Wien, 1997, Tosa.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................3 600

19522. Levey, Michael: La Collection de la National Gallery. London, 1991, National Gallery Publications. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 400

19523. Meisterwerke der Holzschneidekunst aus dem Gebiete der Architektur, Skulptur und Malerei. 7. Band.
Leipzig, 1885. Weber. Könyv a fametszetekről. Nagyméretű dupla oldalas táblákkal. Gazdagon aranyozott,
festett kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott. / With large illustrations and tables. In rich golden and
linen binding. 31x42 cm...............................................................................................................................................4 800

19524. 2 db textilművészeti katalógus: Polgár Rózsa: Szövött kárpitok. / Woven tapestry. (Dedikált!) (Vác), 2001,
(Nalors Grafikai Kft.) Színes fotókkal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. A
művész, Polgár Rózsa (1936-2014) Kossuth-díjas textilművész, gobelinművész által dedikált példány. +
Kókay Krisztina (grafikus, textilművész 1991-2004 közötti munkásságát bemutató katalógus). (Esztergom,
2005, Mester Nyomda). Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................4 800

19525. Lugosi József-Temesváry Ferenc: Kardok. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötés, karcos kiadói papír védőborítóban..............................................................................4 000

19526. Vadas József: A magyar bútor 100 éve. Típus és modernizáció. [Bp.], 1992., Fortuna, 198+5 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.,................................4 000

19527. Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., [1939], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1 (színes) t.+ 303 p.+ 40
(fekete-fehér képek) t.+ 1 melléklet. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott
borítóval, a gerinc felső részén kis sérüléssel...........................................................................................................4 000

19528. Charlotte Fiell - Peter FIell: 1000 Chairs. Köln, 1997, Taschen. Angol nyelven. Rendkívül izgalmas és
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, deformált gerinccel................................................................4 000

19529. Emma Sánchez Montanés, Jean-Paul Barbier, Miguel Ángel Elvira Barba, Margarita Bru Romo: Amerika,
Afrika, Óceánia. A művészet története. Bp., 2001, Magyar Könyvklub. Gazdag színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói keménykötés, kiadói papír védőborítóval.....................................................................................4 800

19530. László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig Wien.
Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Birkás Ákos fotómunkák 1975-78. Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................4 600

19531. Vegyes művészeti könyv és katalógus tétel, 10 db: V=A x Omega - A Soros Alapítvány Kortárs Művészeti
központ éves kiállítása 1994. Székesfehérvár, 1994, Csók István Képtár. Kiadói egészvászon-kötés.;Molnár
Sándor 1994-2002. Bp., 2003, Ernst Múzeum - Szinyei Szalon. Kiadói papírkötés.;Jovánovics. Ut
manifestius atque apertius dicam. Hans Belting bevezetőjével. Bp.,1996,Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum.
Kiadói papírkötés.; Barabás Zsófi rajzok. DEDIKÁLT! hn., 2007, Szerzői. Kiadói papírkötés.; Medvenczky
Jenő centenáriumi kiállítása. Bp., 2002, Ernst Múzeum. Kiadói papírkötés.;2019 Nemes ügyek / Fin matters.
Közös terek / Collective spaces. Botos Péter válogatott művek. Pécs, 2020, Zsdrál. Kiadói papírkötés.; A
Szolnoki Művésztelep jubiláris kiállítása 1902-1977. Bp., 1977, Szolnoki Galéria - Damjanich Múzeum.
Kiadói papírkötés.; Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.; S. Nagy Katalin: Deim Pál. Mai Magyar Művészet. Bp.,1977,
Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált papírkötés.;................................................................................................4 000

19532. Novotny Tihamér: Matyó. Matyófalvi (Matyó) Gábor (1947-1998). H.n., [2013], Ritterné Matyófalvi Judit.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..................................2 200

19533. György István - Neményi Ferenc: Rubljov. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap. Gazdag színes képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, néhány kissé foltos lappal.......................3 800

19534. Nánay István: Profán szentély. Színpad a kápolnában. (Az ELTE Egyetemi Színpad története). Pécs, 2007,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, DVD-melléklettel.......................................2 000

19535. Bécsi bútorok a századfordulón. Kecskemét, 1984, Kecskeméti Galéria, 32 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, a felső sarkain sérülésekkel. Megjelent 500 példányban........................................ 4 000

19536. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................4 800

19537. Kiss Éva: Kaesz Gyula (1897-1967.) Írta, a képeket és dokumentumokat vál.: - -. Gyoma, 2000, Kner-ny.
Szerzői kiadás. Rendkívül izgalmas fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Kaesz Gyula (1897-1967) építész, belsőépítész, bútortervező,
grafikus, főiskolai tanár, az Iparművészeti Főiskola rektora. Felesége Lukáts Kató, (K(aeszné) Lukács Kató,
1900-1990) grafikusművész, illusztrátor...................................................................................................................4 000
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19538. Szigeti Kilián: Régi magyar orgonák. Eger. DEDIKÁLT! Bp., 1980, Zeneműkiadó. Kiadói kartonált kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................4 000

19539. Bortnyik Sándor kiállítása. A kiállítást rendezte és a katalógust összeállította: N. Pénzes Éva, Pogány Ö
Gábor. Bp., 1969, Magyar Nemzeti Galéria. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel, Bortnyik Sándor
(1893-1976) festőművész, grafikus műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban, a
gerincen apró sérüléssel..............................................................................................................................................5 000

19540. Kovács Orsolya (szerk.): Zsolnay nővérek. Pécs, 1996, Janus Pannonius Múzeum. 40 p. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borító hátoldalán hajtásnyommal...............2 400

19541. 2000 Bel Etage. 25 Jahre 25th Anninversary. Wien, Wolfgang und MIchaela Bauer. Német és angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Vegyes anyaggal, festmény, szobrok, tárgyak, bútorok, közte art nouveau
és art deco. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................3 000

19542. 2001 Bel Etage. Wien, Wolfgang und MIchaela Bauer. Német és angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Vegyes anyaggal, festmény, szobrok, tárgyak, bútorok, közte art nouveau és art deco. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

19543. 2002 Bel Etage. Wien, Wolfgang und MIchaela Bauer. Német és angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Vegyes anyaggal, festmény, szobrok, tárgyak, bútorok, közte art nouveau és art deco. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

19544. 1980 Sotheby's New York Good Decorative Works of Art, Furniture &amp; Rugs. Angol nyelven.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, foltos...........................................................................2 400

19545. 2017 Reiss &amp; Sohn Auktion 183. Wertvolle Bücher. Handschriften. Vom Mittelalter bis zur Moderne.
Árverési katalógus, ritka könyvek, kéziratok témában. Színes fotókkal illusztrálva, német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19546. 2000 Chriestie's Teddy Bears. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Angol nyelven. Papírkötésben.
Teddy Maci aukciós katalógus...................................................................................................................................2 000

19547. 2003 Dorotheum aukciós katalógus, Design témával. Benne, art nouveau, art deco, és modern anyaggal.
Wien, 2003, Dorotheum. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben... 3 000

19548. 2003-2009 Dorotheum aukciós katalógusok, 3 db, zenei hangszerek témával. (Musikinstruemte/Musical
Instruments. Az aukciók szakértője, Márkus-Barbarossa János (1955-) régiségkereskedő, hangszerkészítő,
hangszerrestaurátor volt. Wien, 2003-2009, Dorotheum. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztráltak. Kiadói papírkötésekben......................................................................................................................... 2 800

19549. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2013, 367p.............................................................3 000
19550. Dorotheum árverési katalógus, vegyes antikvitások témában, 2023.....................................................................3 000
19551. Dorotheum árverési katalógus, ritka órák témában, leütési listával, 325p, 2016.................................................3 000
19552. Dorotheum árverési katalógus, orosz ikonok, ezüst és iparművészeti tárgyak témában, 2016.........................2 000
19553. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2010, kissé sérült borítóval...................................2 600
19554. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2002........................................................................1 400
19555. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2007........................................................................1 600
19556. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, fegyverek, uniformisok, militária témában, 2010-2012.......................1 800
19557. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, fegyverek, uniformisok, militária témában, 2010-2011.......................1 800
19558. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, fegyverek, uniformisok, militária témában, 2011-2012.......................1 800
19559. Magyar aukciós kézikönyv sorozat 2 darabja: Magyar aukciós kézikönyv 2006. Szerk.: Csányi Beáta, Lovas

Dániel. DecoArt könyvek 4. Bp., 2006, Panton Bt., 312+4 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban +
Magyar aukciós kézikönyv 2005. Szerk.: Csányi Beáta, Lovas Dániel. DecoArt könyvek 3. Bp., 2005,
Panton Bt., 206+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, borító sarkaiban apró kopásnyomokkal, jó állapotban.......2 400

19560. Auktionshaus Mag. Johann Sebök, 85. Auktion, Kunst & Antiquitäten. Német nyelven. Fekete-fehér
képekkel illusztrált aukciós katalógus régiség és művészet témában. Kiadói papírkötés, borítón címke
maradvánnyal, jó állapotban.......................................................................................................................................1 600

19561. 1927 The Studio. An illustrated magazine of fine & applied art. Volume 94. 1927 July to December. Angol
nyelvű művészeti folyóirat fél évfolyama. Volume 94., 456 p. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Benne
magyar vonatkozású részekkel is, közte Gádor Istvánra vonatkozóval. Átkötött félvászon-kötésben,
címlaphiányokkal..........................................................................................................................................................3 000

19562. 1913-1914 The Studio. An illustrated magazine of fine & applied art. Volume LIX. 246., 247., 1913 szept,
okt., december. Benne "Seven Happy Days". A series of drawings by Jessie M. King with quotations from
John Davidson & others. The Studio Christmas supplement 1913. + 1914 Vol. No. 253. May. 1914.
Kolligátum. London, 1913.,The Studio, 255-336 p.; 1-86, 2+175-250 p.;+ 1 (J.Barrie Robinson: "Evening,
Prince's Dock Hull", fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12,5x17,5 cm) t.;+ 261-342 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Angol nyelven. Félvászon-kötésben, professzionális védőfóliában, márványozott lapélekkel, ex
libris-szel, címlapok nélkül...........................................................................................................................................3 000

19563. 1914 The Studio. An illustrated magazine of fine & applied art. Volume LX. 249. January, Vol. LXI. No.
250-25. February, March, April. London, 1914., The Studio, 2+253-334 p.;2+258 p. Benne magyar
vonatkozású résszel is. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Félvászon-kötésben, professzionális
védőfóliában, márványozott lapélekkel, ex libris-szel. címlaphiányokkal..............................................................3 000

19564. 1914-1913 The Studio. An illustrated magazine of fine & applied art. Volume LXII. No. 254, 255. June, July,
1914. + Vol. LVII. No. 238. January 1913, Vol. LVIII. No. 241. April. 1913. London, 1914., The Studio, 2+170
p.;269-350 p.; 2+177-258 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötésben,
professzionális védőfóliában, márványozott lapélekkel, ex libris-szel, címlaphiánnyal.......................................3 000
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19565. Les Grands Dossiers de L'Illustration. La Mode. Historique d'un siécle 1843-1944. Le Livre de Paris. 1987,
SEFAG et L'Illustration. Kiadói félműbőr kötés, jó állapotban................................................................................ 6 000

19566. 1913-1918 Moderne Bauformen. Monatshefte für Architektur und Raumkunst. Hrsg. von C. H. Baer.
Kolligátum különféle számokból: 1917. I., 1.; 1918 II., 1.; [1913] XII 2-10, 1914 Ápril 1., 1915 XII 1. Stuttgart,
Julius Hoffmann. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval.6 000

19567. 1900 Das Interieur. Wiener Monatshefte für angewandte Kunst. 1. Jahrgang 2. Theil 193p + (46) + 73t sok
képpel / with many illustrations. Kiadói enyhén sérült félvászon mappában.........................................................6 000

19568. 1936 Der Deutche Tischlermeister. c. asztalosipari és bútorasztalos szaklap teljes évfolyama. Német
nyelven. 427 p. Számos bútor- és enteriőrfotóval és tervvel. Korabeli egészvászon kötésben, megerősített
és kissé laza kötéssel, körbevágva, néhány kevés lapon szakadással................................................................ 5 000

19569. 1923-1931 Innendekoration. Die gesamte Wohnungskunst in Bild und Wort. Herausgeber: Hofrat Alexander
Koch. Kolligátum egybekötött számokból: XXXIV April 1923., XXXVI. Mai 1925., XXXVI. Mai 1925., XXXIV
Február 1923., XLII Januar 1931, XXXIV Januar 1928. Darmstadt, Alexander Koch. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötésben, professzionális védőfóliában, részben bekötött
borítókkal is...................................................................................................................................................................3 000

19570. 1958 Műterem művészeti folyóirat teljes első évfolyama egybekötve: I. évf. 1-12. sz., 1958.
január-december. Szerk.: Aradi Nóra, Bortnyik Sándor, Domanovszky György, Farkas Zoltán,
Murányi-Kovács Endre, Pogány Ö. Gábor. Bp., 1958, Lapkiadó Vállalat (Kossuth Nyomda). Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban.........................................4 600

19571. 1909 Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Magyar
Iparművészeti Társulat közlönye. Szerk.: Fittler Kamill, Györgyi Kálmán. XII. évfolyam. Bp., 1909, O. M.
Iparművészeti Társulat. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, helyenként foltos lapokkal, néhány lap kijár.......................................6 000

19572. 1921-1926 Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz.
Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. Szerk.: Györgyi Kálmán. XXIV., XXV., XXIX. évfolyamok
(valószínűleg hiányos). Bp., 1921-1926, O. M. Iparművészeti Társulat. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva. Félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként sérült, kijáró
lapokkal......................................................................................................................................................................... 6 000

19573. 1912 Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. Magyar
Iparművészeti Társulat közlönye. Szerk.: Györgyi Kálmán. XV. évfolyam. Bp., 1912, O. M. Iparművészeti
Társulat. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Egészvászon-kötésben
(Gottermayer-kötés), viseltes, foltos, kopottas borítóval, sérült gerinccel, helyenként kissé sérült, a fűzéstől
elváló, kijáró lapokkal...................................................................................................................................................6 000

19574. 1916 Magyar Iparművészet. Szerk.: Györgyi Kálmán. XIX. évf. Bp., 1916., Országos Magyar Iparművészeti
Társulat. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé foltos&nbsp;gerincen apró sérüléssel,
191-192 oldal hiányzik, néhány kevés lapon szakadással, több lap széle márványfestés okán kissé
elszíneződött&nbsp;és néhány kevés lap összeragadt. Több cikkel és reprodukcióval az Erzsébet királyné
emlékszobor ügyében..................................................................................................................................................3 200

19575. 1914 Magyar Iparművészet. Szerk.: Györgyi Kálmán. XVII. évf. Bp., 1914., Országos Magyar Iparművészeti
Társulat. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé foltos&nbsp;gerincen kisebb sérüléssel,
márványfestésű lapélekkel, kissé foltos borítóval, III-VI oldal (tartalomjegyzék) és egy melléklet hiányzik, egy
lapon ceruzás jelöléssel Több cikkel és reprodukcióval szecessziós építészetről és iparművészetről.............3 200

19576. 1916-1940 Magyar Iparművészet számai, 7 db:1916 XIX. évf. 3-4. sz. (Róth Miksa: Az üvegfestésről.), 9.
sz. (Végh Gyula: Az Erzsébet-emlékmű-pályázat még néhány tanulsága. A kritikáról és egyebekről. Kozma
Lajos bútorairól és Lesznai Anna hímzéseiről készült fotókkal.); 1926 XXXII. évf. 9-10. sz. (Györgyi Dénes
és Menyhért Miklós barcelonai világkiállításra készült magyar pavilonjának fotói, valamint Kozma Lajos
bútorairól készült fotókkal.);1932 XXXV. évf. 3-4. sz. (x2) (Kaesz Gyula - Strauss Sándor: Flóris cukrászda
enteriőréről készült fotók, Molnár C. Pál illusztráció.);1933 XXXVI. évf. 5-6. sz. (Budapesti Nemzetközi
Vásár, milánói Triennále, fotói, köztük a triennalé Thonet-kiállítása.);1940 XLIII. évf. 3. sz. (Új Magyar
Otthon kiállítás fotói 25-36 p.;Változó állapotban, közte szakadt, kissé sérült.+ 1892 Perzsa szőnyeg, rajta
"Benczúr Béla" (1854-1941) építész, festő, művészeti író és az "Országos M. Kir. Iparművészeti Iskola"
bélyegzéseivel, foltos, 30x22 cm................................................................................................................................1 800

19577. Vegyes építészeti folyóirat tétel, 4 db:1934 Építőmunka. Építőművészeit, építőipari, lakásművészeti, műipari
folyóirat. Szerk.: Szokolay Béla és Zeitler Sándor. Benne érdekes írásokkal, közte: Kertész K. Róbert: Új
köntösben (53-66 p.) Fekete-fehér fotókkal illusztrálva, rajta modern házak (Hermina-út, modern családi
ház) és a házak modern bútorai, és enteriőrei. Bp., ,Arany János-ny., 53-76 p. Papírkötés, leszakadt, foltos
borítóval.;1944 Magyar Építőművészet. 1944. szept. Szerk.: Irsy László. Bp., 1944, Athenaeum, 200-2018
p. Érdekes írásokkal. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Korabeli reklámokkal. Papírkötés.;1957-1959 Magyar
Építőművészet. 1957 VI. évf. 3-4. sz., 1959 VIII. évf. 5-6. sz.;................................................................................2 000

19578. 1931 Tér és Forma. IV. évf. 10. sz. Szerk.: Bierbauer (Borbíró) Virgil és Komor János építészek.
Építőművészeti folyóirat. A Pasaréti-uti kislakásos telep (Napraforgó utcai kísérleti lakótelep) szám, Wälder
Gyula, Vágó László, Bierbauer Virgil, Kaffka Péter, Münnich Aladár, Quittner Ervin, Ifj. Masirevich György,
Fischer József, Baráth és Novák, Weichinger Károly, Kozma Lajos, Wellisch Andor, Kertész K. Róbert,
Hegedűs és Böhm, Tauszig és Roth, Ligeti és Molnár, Hajós Alfréd, Gerlóczy Gedeon munkáival. Bp., 1931,
Lakatos Mihály és Soós György, IV+305-334+V-VIII p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Papírkötés, leszakadt, sérült borítóval.......................................................................................................................2 000

19579. 1946 Új Építészet I. évf. 1. szám. Szerk.: Kozma Lajos, Major Máté, Perényi Imre. Művészeti és tudományos
folyóirat. Bp., Magyar Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete, 16 p. Fekete-fehér fotókkal.
Érdekes írásokkal. Kiadói papírkötés, szakadt.........................................................................................................2 000
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19580. A magyar Tanácsköztársaság művészete. Aradi Nóra bevezető tanulmányával. A képismertetőket írta:
Győrffy SÁndor. A képeket vál. Cseh Mária, és Theisler György. Bp., 1979, Képzőművészeti Alap, 16 sztl.
lev.+32 t. Benne Bortnyik Sándor, Vértes Marcell, Biró Mihály, Jeges Ernő, Pór Bertalan, Uitz Béla, Faragó
Géza, Székely Andor, Földes Imre, Végh Gusztáv, Azary-Prihoda István, Berény Róbert, Nemes Lampérth
József, Egry József és mások munkáinak reprodukcióival. Kiadói kissé sérült papírmappában.......................3 600

19581. Hanik, Marian: Wieliczka. Seven Centuries of Polish Salt. Warsaw, 1988, Interpress Publishers. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................................3 800

19582. Egy / Kor. Különutak és kivonulás a konszolidáció idején. Bp., 2017, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 800

19583. Gömör Tamás: 100 portré 2003-2019. Bp., 2020, GMR Reklámügynökség. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................3 200

19584. Szabadi Judit: A magyar szecesszió művészete. Festészet, grafika, szobrászat. Bp., 1979, Corvina.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott 8kiadói papír
védőborítóban, a címlap és az azt követő lap kijár...................................................................................................3 800

19585. Hevesy Iván: Magyar tájképek. Hevesy Iván fényképei. A magyar táj és a magyar tájkép. Gyoma, 1941,
Kner Izidor. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval, volt
könyvtári példány......................................................................................................................................................... 1 200

19586. The Luigi Koelliker Studiolo. Old master paintings and works of art from the London residence of Luigi
Koelliker including bronzes, maiolica, silver, scientific instruments, oriental works of art and furniture.
London, 2008, Sotheby's. 419 p. Angol nyelven. Színes képekkel illusztrált aukciós katalógus régiség és
művészet témában. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................................................. 3 000

19587. 3 db babák gyűjtésével kapcsolatos német ny. könyv: Hannelore Ernst: Puppen. München, 1986, Heyne. 3.
kiadás. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. + Gloria Ehret, Ulrike Heuss-Gräfenhahn: Battenberg
Antiquitäten-Kataloge Puppen. Augusburg, 1990, Battenberg. 4. újra átdolgozott kiadás. + Alice und Botho
Wagner: Käthe Kruse Puppen. Battenberg Antiquitäten-Kataloge Puppen. Augusburg, 1993, Battenberg.... 3 800

19588. Ékszerismeret. Drágakövek, nemesfémékszerek és dísztárgyak, régi és antik nemesfém tárgyak.
Összeállította: Gazdig Tibor. KISOSZ Füzetek '90 hn.,én., Printself Kft,(Szövorg-ny.), 161 p. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrált. Nemesfém és ötvös jelzésekkel. Kiadói papírkötés, gerincen apró sérüléssel,
borítón ázásnyommal, számos lapon tollas jelöléssel és jegyzettel.......................................................................3 800

19589. Kenessei András: Bútor- és műtárgyismeret. KISOSZ Füzetek '90. Hn.,én., Printself Kft,(Szövorg-ny.),
151+1 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón ráragasztott címkével,
számos lapon tollas aláhúzással................................................................................................................................3 800

19590. Óraismeret. Összeállította: Vályi Huba. KISOSZ Füzetek '90 hn.,én., Printself Kft,(Szövorg-ny.), 174 p.
Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón kisebb folttal és ráragasztott címkével,
számos lapon tollas aláhúzással................................................................................................................................3 800

19591. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. 215 p.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....2 400

19592. Batári Ferenc: Oszmán-török szőnyegek. Az Iparművészeti Múzeum gyűjteményei I. Bp.-Keszthely, 1994,
Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................................3 000

19593. Gerő László, ifj[abb]: A római Santo Stefano Rotondo, a magyarok nemzeti temploma.Budapest, 1944.
Magyar Tudományos Akadémia Római Történeti Bizottsága (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 120 p. + 2
t. (színes). Folio. Egyetlen kiadás.Gerő László (1905-1995) építész, műemlékvédelmi szakember
magyar-olasz nyelvű építészettörténeti munkája. A Római Magyar Akadémián továbbképzett építész Róma
egyik legrégebbi bazilikájának épületét írja le, a Szent István vértanú emlékére emelt körtemplomot, a Santo
Stefani Rotondo épületét, mely számos magyar emléket is őriz: a templom a magyar pálosok, majd a
Collegium Hungaricum kezelésében állt, oldalkápolnájában magyar szentek emlékhelye is megtalálható. A
71-112. oldal között alaprajzokkal elegyített fotómelléklet, a 113. oldaltól a templom feliratainak értelmezése.
A kötet színes tábláin Gerő László akvarelljeinek reprodukciója. Példányunk első és utolsó oldalán apró
tintafolt.Pamlényi 240. o.Fűzve, enyhén elszíneződött kiadói borítóban. Jó példány...........................................3 000

19594. Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói kartonált
kötés, bontatlan fóliában.,........................................................................................................................................... 3 000

19595. Vegyes katalógus tétel, 17 db. Brit Noah: Noé Szövetsége, Konceptuális művészet az ezredfordulón, Éva
könyvek, Boros Tamás, Szász Jáno és Kovács Tamás, Saxon - Szász Supre Madism, Line-Vonal, Saxon
Szász János: Dimenzió - Ceruza , Kovács Tamás László: Hommage á Miles Davis, Ponyva Trapaulin, G.
Heller Zsuzsa, Korodi Luca, Záborszky, Tundó Klára, Péter Ágnes, Biblione, Glass Symposions 1991-1995 -
........................................................................................................................................................................................3 800

19596. A mű súlya. Elekes Károly. Összeáll.: Merhán Orsolya. Bp., 2021, Új Művészet. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 3 000

19597. Koczogh Ákos: Fémművesség. Mai magyar Iparművészet. A szerző, Koczogh Ákos (1915-1986)
irodalomtörténész, művészettörténész által DEDIKÁLT! Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, máskülönben jó állapotban.................................2 600

19598. Krishna Deva: Nepal. Zweitausendfünfhundert Jahre nepalesische Kunst. Lipcse, 1987, E.A Seeman.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kartontokban, számos képpel.............................. 1 800

19599. feLugossy László. Nincs modor. Bp./Miskolc, 2008, Szoba Kiadó/Missionart Galériam, 205 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. CD melléklettel (Részeletek feLugossy László mozgóképes
munkáiból). Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval......................................................................3 800

19600. Hajdu István: Hencze Tamás. Szerk.: Hernádi Miklós. Bp., 2004, KOGART-PolgART. 241 p. Hencze
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................................1 400
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19601. John Riordan: Restaurants ny design. New York, 2006, Collins Design. Angol nyelven. Izgalmas, gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................3 800

19602. Ulmer Museum. Katalog VI. Graphische Sammlung Teil 1. Szerk.: Norbert Nobis. Ulm, 1983, Ulmer
Museums. Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 2 200

19603. Kiállítás Lord Rothermere gyűjteményének válogatott képeiből. / Exhibition of Selected Pictures from Lord
Rothermere's Collection. Bp., 1938, Országos Magyar Szépművészeti Múzeum (Pallas-ny.), 14+(2) p.+ 8
(kétoldalas, fekete-fehér képek) t. Magyar és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes
borítóval, belül jó állapotban....................................................................................................................................... 5 000

19604. Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. A sorozatszerkesztő és Stephan V. Wiese előszavával. Körner Éva
utószavával. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
javított, szakadt papír védőborítóval.......................................................................................................................... 5 500

19605. Hidvégi Violetta: Áthallások. Ybl a Palota-negyedben. Sebestyén László és Klösz György fotóival.
Resonanzen. Ybl im Palast-viertel. Allusions. Ybl in the Palace Quarter. Bp., 2016, Budapest Főváros
Levéltára. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés......................3 000

19606. Evert van Muyden: Souvenirs de la Campagne Romaine. Orné d'un portrait, de 23 planches hors texte et de
nombreuses vignettes d'aprés les dessins et croquis de l'auteur. Introduction de Paul Seippel. Géneve,
1923, Art Boissonnas, 1 t.+XXIV+64+4 p.+XXIII t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Francia nyelven. Evert
Louis van Muyden (1853-1922) svájci festő, illusztrátor, grafikus. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott
(250./700) példány!......................................................................................................................................................8 000

19607. Szakács Margit: Fényképészek és fényképészműtermek Magyarországon (1840-1945). Bp, 1997, Magyar
Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötésben...................................................................................................................6 000

19608. John Baxter: Stanley Kubrick. Életrajz. Ford.: Simon Vanda. Osiris Könyvtár. Bp., 2003, Osiris. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 400

19609. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Megjelent
1000 példányban. Kiadói félvászon kötés, előzéklap kivágva, kissé kopottas állapotban..................................6 000

19610. Somogyi Győző (Tájkép és térkép c. kiállításának katalógusa). Szerk.: Somogyi Márk. (Dedikált!) Bp., 2003,
Ernst Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A művész, Somogyi Győző (1942- )
grafikus, festőművész által dedikált példány. + A kiállítás belépőjegye................................................................ 3 800

19611. Fábián Dénes Zoltán: Biczó Géza festőművész-rajztanár. DEDIKÁLT Révész Emese művészettörténész
részére. Kiskunhalas, 2019. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................4 600

19612. Pécsi József: Fotó és reklám. Bp., 1997, Intera Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, sérült, részben hiányos
pauszpapír védőborítóval, volt könyvtári példány.....................................................................................................4 400

19613. Játsszunk valami mást. A színházi élet ajándékkönyve. Bp., é.n. Viktória ny. Kiadói, sérült papírkötésben,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 400

19614. Galambos Ferenc (szerk.): A Kisgrafika Barátok Köre jubileumi évkönyve 1959-1969. 329. számozott
példány. Bp., 1969, Kner. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban..................................................................... 2 800

19615. Tóth Ervin: A grafikai művészetek kis könyve. Bp., 1941, Exodus, 51 p. A borítón Stanislaw Ostoja
CHrostowski munkájával. Molnár C. Pál, Gy. Szabó Béla, Bordás Ferenc, Buday György, Divéky József,
Varga Nándor Lajos, gáborjáni Szabó Kálmán, Szoboszlai Mata János és mások munkáival illusztrált.
Kiadói papírkötés, kiadói átlátszó papír védőborítóban, a papírborítók szakadtak, foltosak, a címlap foltos,
egy lap kijár."A grafikai művészetek kis könyve" a debreceni Városi Nyomdában 350 példányban készült. A
szerző könyvbarátoknak és gyűjtőknek: I-XXX. és 1-30. jelölésse l - megszámozott és aláírt." Ez
számozatlan példány................................................................................................................................................... 3 000

19616. Cara Greenberg: Mid-Century Modern. Furniture of the 1950s. New York., 1995, Harmony Books. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................3 000

19617. "A tervezés értékteremtés" 1983. Országos Iparművészeti Kiállítás. Bp., 1983, Műcsarnok. Fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés....................................................................................................... 3 000

19618. Joseph Hackin: Guide-catalogue du Musée Guimet. Les Collection Bouddhiques. Párizs, 1923, Van Oest,
sérült papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrált...................................................................................................3 000

19619. Koltayné Zolder Klára: Emlékek, szimbólumok, mítoszok. Rádóczy Gyarmathy Gábor. Budapest XVI.
kerületi alkotóművészek 2. Bp., 2001, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. Képekkel és fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrált kötet; magyar és angol nyelvű szöveggel. Rádóczy Gyarmathy Gábor
festőművész által DEDIKÁLT példány!..................................................................................................................... 3 800

19620. Baksay Sándor összegyűjtött irodalmi dolgozatai. III. kötet. Bp., 1917, Franklin, félvászon kötés, kis
kopással........................................................................................................................................................................ 3 000

19621. Meisterwerke englischer Malerei aus drei Jahrhunderten. XCV. Ausstellung der Vereinigung Bildender
Künstler Wiener Secession. Wien, 1927. Újrakötött műbőr kötés, első néhány oldal sérült, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19622. Handbuch der Architektur. II. Theil: Die Baustile. Historische und Technische Entwickelung des
Handbuches der Architektur. 1. Band: Josef Durm: Die Baukunst der Griechen. Hrsg.: Josef Durm, Hermann
Ende, Eduard Schmitt, Heinrich Wagner. Darmstadt, 1892, Arnold Bergsträsser, VII+386+10 p.+ 3 (színes
litografált képtáblák) t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Német nyelven. Korabeli
félvászon-kötésben,.....................................................................................................................................................3 000

19623. Vákár Tibor: Székelyföld építészszemmel. A szerző, Vákár Tibor (1908-2002) Ybl-díjas építészmérnök és
festőművész által DEDIKÁLT példány! Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban.....................................................................................................3 000

26



19624. Paul Chemetov - Bernard Marrey. Architectures. Paris. 1848-1914. Espace & Architecture. 1980, Dunod.
Francia nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

19625. Lantos Ferenc kiállítása. Pécs, Tudomány és Technika Háza 1970. május-június. Pécs, 1970, k.n. (Szikra
Nyomda). Egészoldalas, színes és fekete-fehér képekkel, Lantos Ferenc festőművész műveinek
reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés...........................................................................................3 400

19626. Szoboszlai Mata János: Húsz fametszetű könyvjegy a Magyar Parnasszusról. (Hasonmás)(Budapest, 1982.
Petőfi Irodalmi Múzeum - Ifjúsági Nyomda). [2] + 7 + [7] p. + 20 t. (fametszetű nyomatok különálló
kartonlapokon).Összesen 1000 példányban készült hasonmás kiadás. Szoboszlai Mata János (1907-1944)
érmelléki származású debreceni bölcsészdoktor, levéltáros, költő és grafikus. A húsz magyar költő
munkássága előtt tisztelgő Ex libris-fametszetei először 1935-ben jelentek meg, a Debreceni Officina és
Békés István kiadásában.Tökéletes állapotú metszetek, jó állapotú kísérő tanulmány, hajtogatva, illusztrált,
kiadói egészvászon mappában (Zrínyi Nyomda kötészete). Jó példány...............................................................3 000

19627. Cool Restaurants Las Vegas. Editor: Patrice Farameh. hn., 2006, teNeues. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................3 000

19628. Karátson Gábor: Illusztrációk Goethe Faustjához 1976-1980. Karátson Archívum Könyvek I. 2021. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 800

19629. Lélek és Forma. Magyar művészet 1896-1914. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Galéria. Nagyon gazdag
fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. + Szecesszió. A huszadik század hajnala. Szerk.:
Vámos-Lovay Zsuzsanna. Bp., én.,Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés...................................................2 400

19630. Csapó György: Művészek, műhelyek. Harmincnégy beszélgetés képzőművészetről. DEDIKÁLT! Bányai
István (1949-2022) illusztrátor, tervezőgrafikus, animációsfilm-rendező borítójával! Bp., Népművelési
Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban..........................................................................1 800

19631. Vencsellei István: Kortársaim. Debrecen, 2004, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált, rajtuk
ismert emberekkel, közte Kass János, Gádor István, Gádor Magda, Juhász Ferenc, Szirtes Ádám, Sütő
András és mások. Kiadói papírkötés, a címlapon a fotós bélyegzésével..............................................................1 400

19632. cca 1960-1970 Vegyes iparművészeti kiadványok, főleg bútor, 7 db:cca 1959-1960 Vegyes svéd
iparművészeti kiadványok, 4 db: Sa Sätter vi Bo; Bra Bohag; Onskehem 59; Bos sänger, sängskap,
ottomaner.;1965 Finn Iparművészeti Kiállítás 1965 Budapest.;1975 Műcsarnok Jubileumi Iparművészeti
Kiállítás. Bp., 1975., Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.;Bobois d' aujourd'hui.
Catalogue architecture intérieure. Francia nyelven. Színes képekkel. A füzet elvált a borítótól.........................2 000

19633. 1960 Polyform. Broschyr Nr. 6. Fekete-fehér fotókkal illusztrált svéd nyelvű bútor prospektus, árlistával.......2 000
19634. Modern Otthon. Sérült kiadói papírmappában, 35 színes táblával, a hátoldalakon leírásokkal és árakkal...... 2 000
19635. Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás Képes Tárgymutatója. Bp., 1933, Országos Magyar Képzőművészeti

Társulat. Fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert, Bernáth Aurél, Czóbel
Béla, Egry József, Glatz Oszkár, Márffy Ödön, Molnár C. Pál, Patkó Károly, Szőnyi István, Vaszary János,
Vilt Tibor műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben....................................................................2 000

19636. Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás Képes Tárgymutatója. Bp., 1934, Országos Magyar Képzőművészeti
Társulat. Fekete-fehér képekkel, többek közt Balló Ede, Glatz Oszkár, Iványi-Grünwald Béla, Fényes Adolf,
Márk Lajos, Edvi Illés Aladár, Magyar Mannheimer Gusztáv, Zádor István, Aba Novák Vilmos, Szőnyi
István, Vaszary János, Hermann Lipót, Molnár C. Pál, Berény Róbert, Márffy Ödön, Zala György,
Medgyessy Ferenc és mások műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 000

19637. Funkció, forma, minőség. Ipari formatervezési kiállítás a Német Demokratikus Kiállításból. Bp., 1973, Ernst
Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................................2 400

19638. Kiss Éva: A hajlított bútor. Bugholzmöbel. Bp., 1988., Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 800

19639. Nagy Imre erdélyi festőművész gyűjteményes kiállításának katalógusa, Műbarát Kiállítóhelység, Budapest,
1941. 3 sztl oldal. A tételhez tartozik 2 db korabeli újságcikk Zsögödi Nagy Imréről, az egyik a kiállításáról
reprodukcióval, fotókkal.............................................................................................................................................. 2 400

19640. Horst-Dieter Fölsche: Beleuchtungskörper. Grundregeln für die Gestaltung.Berlin, 1956, Henschelverlag.
111 p. Német nyelven. Lámpatestekről készült fekete-fehér képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóval, előzéklaphoz témába vágó cirill betűs újságcikkek tűzve.
........................................................................................................................................................................................2 800

19641. Richard Came: Schönes Silber. München, 1984, Battenberg Verlag. Gazdag színes és fekete-fehér
képanyaggal, német nyelven. Kiadói papírkötésben................................................................................................2 800

19642. Hokusai. Der vom Malen Besessene. Mit einer Einleitung von Joe Hloucha und 48 farbigen Reproduktionen
nach Fotografien W. Forman. Prága, 1956. Artia. 115 p. Német nyelven. Katsushika Hokusai, Hokuszai
(1760-1849) fametszeteiről szóló illusztrált munka. Színes reprodukciókkal. Aranyozott, gerincén sérült
egészvászontékában, zsinórfűzésű papírkötésben, japán kapoccsal, intézményi bélyegzőkkel.......................2 800

19643. Rachel Feild: Antiques. London, 1991, Guinness. 288 p. 3. kiadás. Angol nyelven Kartonált papírkötés.
Átfogó kiadvány az antik műtárgyak témakörben (bútor, óra, ezüst, kerámia, porcelán, üveg), fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált......................................................................................................................................2 400

19644. Beatrice Frei (szerk.): The Guinness antiques price guide. London, 1988, Guinness. 288 p. Angol nyelven.
2. kiadás. Kartonált papírkötés. Átfogó kiadvány az antik műtárgyak témakörben (bútor, óra, ezüst, kerámia,
porcelán, üveg, játékok stb.), fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált............................................2 400

19645. Görgényi Frigyes: Egy bizonyos Marcel Duchamp. A szerző, Görgényi Frigyes (1935-2018) által DEDIKÁLT
példány. [Bp.], 1996.,Kijárat. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány................................................................2 000

27



19646. A képíró: Kass János 3. rész. 2015.3. Tatabánya, Art Limes. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................ 2 000
19647. Makovecz Imre - Melocco Miklós - Szörényi Levente: Magyar lélek, magyar forma. (Aláírt!) Manréza-füzetek

5. Bp., 2007, Éghajlat. Kiadói kartonált papírkötés. A könyv egyik szerzője, Makovecz Imre (1935-2011)
Kossuth- és Ybl Miklós-díjas építész, a Magyar Művészeti Akadémia alapítója által aláírt példány................. 2 800

19648. Cs. Erdős Tibor. A művész, Cs. Erdős Tibor (1914- 2015) által DEDIKÁLT! H.n., é.n., k.n. 4 sztl. oldal.
Kihakjtható katalógus,................................................................................................................................................. 2 000

19649. Erdős I. Pál: Fény és árnyék. Benedek Marcell előszavával. (Szatmár), (1946), k.n.. Számozott (94/300, a
grafikus Erdős Imre Pál (1916-1987) által aláírt és dedikált példány! Fekete-fehér önarcképekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, borítóra felragasztott önarckép kissé szakadt, előzéklapon
néhány kisebb folttal.................................................................................................................................................... 2 400

19650. Hevesy Iván: A film életrajza. A film őskora és hőskora. A film dramaturgiája. Bp., 1943, HAFA (Hatschek és
Farkas), 320 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, szétváló fűzéssel, a lapok egy része kijár................................................................................................2 800

19651. Székely György: Portfolió. [Székely György (1975- ) építész, fotográfus munkássága]. H.n., 2006,
magánkiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés.................................2 000

19652. Matits Ferenc: Ridinger-grafikák a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. A szerző, Matits Ferenc
művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár által DEDIKÁLT! A Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Tárgykatalógusai 5. Bp., 2023, Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár. 127 p. Fekete-fehér
képekkel, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 800

19653. Önarcképek. Chikán Bálint gyűjtemény. Bp., 2000, SMBT. 847/1000. számozott példány. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................2 000

19654. Martsa István emlékkiállítása. Retrospective de István Marsa. Bp.-Esztergom., 1980., MNG - Vármúzeum.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

19655. Bildende Kunst Angewandte Kunst 1900-1950. Wien,1994, Galerie bei der Albertina. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált, közte art nouveau, art deco, és modern, valamint magyar vonatkozású
résszel: Abt-Apáti Sándor által formatervezett eozin-mázas Zsolnayval. Kiadói papírkötés..............................1 600

19656. Claude Roy: Modigliani. Genéve, 1958, Albert Skira. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 200

19657. VI. Magyar Képzőművészeti Kiállítás. Bp., 1955, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált, közte
Domanovszky Endre, Konecsni György, Szőnyi István, Bernáth Aurél, Kokas Ignác, Csernus Tibor,
Csáki-Maronyák József, Szabó Vladimir, Medgyessy Ferenc, Kisfaludi Stróbl Zsigmond, Kerényi Jenő és
mások munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói papírkötés.......................................................................1 600

19658. Rév Ilona: Építészet és enteriőr a magyar századfordulón. Bp., 1983, Gondolat. 222 p. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,kopott kiadói papír védőborítóban, egy lap szélén
szakadással, volt könyvtári példány...........................................................................................................................1 600

19659. IV. Magyar Képzőművészeti Kiállítás. Bp., 1953, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált, közte Szabó
Vladimir, Konecsni György, Ék Sándor, Mácsai István, Csáky-Maronyák József, Domanovszky Endre,
Bernáth Aurél, Barcsay Jenő, Würtz Ádám és mások munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a hátsó borítón jegyzettel, címlaphiánnyal.................... 1 600

19660. A svéd reprezentatív képző- és iparművészeti kiállítás katalógusa. Bp., 1926, Magyar Országos
Képzőművészeti Tanács. Újrakötött egészvászon kötés, jó állapotban................................................................2 800

19661. Salvador Dalí. Világhíres festők. Bp., én., Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19662. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................2 400

19663. 1915- Vegyes művészeti folyóirat, 5 db:1915 Die Kunst. 1915. XI. Jahrg. Heft. 4. Januar. Sérült hiányos,
borítóval.;1934 Magyar Művészet. X. évf. 9-10. sz. Gazdag képanyaggal, érdekes írásokkal. A 9. számban:
Décsei Géza: Modern magyar egyházművészeti törekvések (Árkay Bertalan: városmarjori templom,
Rimanóczy Gyula: pasaréti templom.) A 10. sz.: Révészné Alexander Magda: Modern építészet és tradíció
Hollandiában. (Hilversum, és Rotterdam modern épületeiről készült fotókkal.) Papírkötések, a 10. szám
elvált a borítótól.;1970 Művészet. 1970. február.;1982 Művészettörténeti Értesítő 1982. 2. sz.;....................... 2 000

19664. Fehérvári Géza: Az iszlám művészet története. Bp.,1987, Képzőművészeti Kiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................2 000

19665. Moravánszky Ákos: Versengő látomások. Esztétikai újítás és társadalmi program az Osztrák-Magyar
Monarchia építészetében. 1867-1918. Bp., 1998., Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált.Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 000

19666. Haus und Raum 2 kötete (I., IV.): Neue Villen. Bearbeitet von Herbert Hoffmann.; Ferien Häuser für Garten,
Gebirge und See. Stuttgart, én., Julius Hoffmann. Német nyelven. Rendkívül izgalmas, gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötések, sérült gerincekkel és kötésekkel, foltos borítókkal, a "Ferien Häuser"
kötetben foltos, sérült lapokkal és szétvált kötéssel................................................................................................ 2 800

19667. Galerie Martin Suppan XIX.-XX.-XXI. Malerei & Grafik Ankauf, Beratung, Verkauf. Wien, 2007. Katalógus
német nyelvű szöveggel és gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés....................................................2 400

19668. Christopher Payne (szerk.): A bútor enciklopédia. Sotheby's Enciklopédia. Ford.: Szalay Marianna, Zsolt
Angéla. Bp., 1998, Park. Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
enyhén sérült kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................2 000

19669. Zoltán Tamás: Metálmorfózis - Régi ötvös szerszámok képeskönyve. Bp., 2016, Semmelweis Kiadó Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................2 000

28



19671. Vétála-Pancsavinsatiká. Szanszkrit mesék Swierkiewicz Róbert képeivel. Vác-Bp., 1997, Nalors
Grafika-GMN Repro. Kiadói vászonkötés, kiadói kopottas, ragasztott papír védőborítóval. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált................................................................................................................2 400

19672. A topolyai művésztelep húsz esztendeje 1953-1973. Monográfia. Szerk.: Ipacs József. / Dvadeset godina
umetnicke kolonije u backoj Topoli. 1953-1973. Monografija. Topolya, 1973, Topolyai Művésztelep Tanács.
Magyar és szerbhorvát nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Benne Wanyek Tivadar, Benes József
és mások. Kiadói félvászon-kötés, lyukas címlappal. Megjelent 1200 példányban. De ez számozatlan
példány..........................................................................................................................................................................1 600

19673. Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994., Magyar
Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................1 800

19674. Frank János: Szabó Vladimir. Bp., 1976, Corvina, 8 p.+12 t (ofszet reprodukciók). Magyar, angol, francia,
és német nyelven. Kiadói karton mappa, hiánytalanul, a mappa gerince sérült és borítóján szakadással,
máskülönben jó állapotban......................................................................................................................................... 2 800

19675. Radocsay Dénes: Gótikus festmények Magyarországon. Bp., 1963, Képzőművészeti Alap. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítón címkével.................................... 2 400

19676. Michael Krapf, Cornelia Reiter (szerk.): Das Zeitalter Maria Theresias : Meisterwerke des Barock. H.n.,
2006, k.n.. 215 p. Német nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Maulbertsch műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................................................2 400

19677. Antikvitások kézikönyve. Szerk.: Miller Judith, Miller Martin. Bp., 1991, Láng Kiadó. Első kiadás! Számos
érdekes képpel, leírásokkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban........... 2 800

19678. La Pedrera. Gaudí and His Work. Barcelona, 2000, Fundació Caixa Catalunya. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. / In English language. Paperback, in good
condition........................................................................................................................................................................1 600

19679. Ray Manley's Collecting Southwestern Indian arts & crafts. é.n., Ray Manley Photography, kopott
papírkötés, gazdag színes képanyaggal illusztrált...................................................................................................2 000

19680. Essie Sakhai: A keleti szőnyeg. Ford.: Palotai Klára. Bp., 1992, Officina Nova. Színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................2 400

19681. Nagy Piroska (szerk.): Az eufória évei 1988-1990. Years of Euphoria 1988-1990. Bp., é.n., Kieselbach.
Magyar és angol nyelven. In Hungarian and English languague. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................2 800

19682. Székely András: A magyar festészet évezrede. Pomáz, 2001, Kolibri. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 200

19683. Modern Magyar Képtár II. (1890-1955-2003). Pécs, 2003, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19684. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Bp., 1962, Gondolat. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban............1 600

19685. Kunsthandel Widder. Expressiver Realismus. Wien, 2009. Katalógus gazdag képanyaggal, német nyelvű
szöveggel. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................1 800

19686. Gellér Katalin - Keserü Katalin: A gödöllői művésztelep. Bp., 1994, Cégér. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 3000 példányban...................................................................1 800

19687. P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói papírmappa, foltos, kopott, szakadt, mappával............................................................... 1 800

19688. Gádor István. Gádor István visszaemlékezését lejegyezte, a jegyzeteket összeállította és a képeket
válogatta: Herczeg Ibolya. Bp., 1979., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban...........................................................................................................................1 800

19689. 5 db képzőművészeti témájú kiadvány: Dénes Zsófia: Galimberti Sándor és Dénes Valéria.; Sziget Galéria
árverési katalógus; A rilai kolostor ikonjai (mappa); Kardos Tamás kiállítási katalógus; L. Dobos Klára: Mi
lesz velünk? (8 db gobelin és gobelinterv)................................................................................................................1 600

19690. P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1979, Képzőművészeti Alap-Corvina.Negyedik kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 600

19691. Az orosz művészet története. A kezdetektől napjainkig. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon kötés,
sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban.................................................................................................1 600

19692. Bálványos Anna: Cseke Szilárd - Erdő sorozat. Forest series. [Budaörs, 2009.], Szerzői. A művész
munkáinak reprodukcióival. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................1 600

19693. Kernács Gabriella: Farkas István. Bp., 1980, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.......................................................................1 600

19694. Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa. Szelényi Károly felvételeivel, Frank János írásával. H.n., 1992, Berta Kiadó.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban.1 600

19695. Webb, Jonathan: Ellopták! Eltűnt mesterművek galériája. Ford.: Garai Attila, Boross Anna. Bp., 2008, HVG.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...............................1 800

19696. Losonci Miklós: Laborcz Bp., 2000, Laborcz Ferenc Szobrász Műhely Alapítvány. 117 p. Színes és
fekete-fehér képekkel, Laborcz Feren alkotásainak reprodukcióival gazdagoh illusztrált. Kiadói papírkötés..1 600

19697. Szuromi Pál: Automatizmusok. A magára talált Vinkler László. Szeged, 2003, Művészetért, Oktatásért
alapítvány; Art Galéria. Magyar és angol nyelvű szöveggel, gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800
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19698. Gádor István keramikusművész gyűjteményes kiállítása. Bp., 1961, Ernst Múzeum. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal.........................................................1 600

19699. Pálinkás László: A renaissance Magyarországon. Bp., 1942, Officina. 27+32+2 p. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel..................................................................1 200

19700. Lotz Károly emlékkiállításának képes tárgymutatója 1833-1933. Ifj. Wlassics Gyula báró előszavával. Bp.,
1933, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32 p.+ 24 (kétoldalas) t. Fekete-fehér reprodukciókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé viseltes, koszos borítóval, utolsó lap szélén apró
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 1 200

19701. Az új szerzemények kiállítása (1914-1917). Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Bp., 1917,
Hornyánszky, papírkötés, foltos borító, hiányos sarokkal....................................................................................... 1 600

19702. Mai magyar művészet 2 kötet: Katona Imre: Gorka Géza.; Koós Judith: P. Szabó Éva. Bp., 1972-1974,
Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................................1 600

19703. 1948 Típusbútor - Szép lakás. Az Építéstudományi és Tervező Intézet, a Faipari Igazgatóság, a
Bútorkiskereskedők Áruértékesítő Szövetkezetének és az Iparművészek Szakszervezetének kiállítása. Bp.,
Szikra-ny., kihajtható prospektus...............................................................................................................................1 800

19704. Katona Imre: Habán művészeti emlékek Magyarországon. Bp., 1983, Múzsák. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................1 800

19705. Perlrott Csaba Vilmos (1880-1955). Kiállítási katalógus. Bp., 1998, Magángyűjtők Galériája. Színes
képekkel, Perlrott Csaba Vilmos műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................ 1 800

19706. Sajdik Ferenc: Váci képes album. Modern Művészeti Gyűjtemény. Vác, 2005, Papp László magánkiadása.
Kiadói kartonált papírkötésben, Sajdik Ferenc grafikáival gazdagon illusztrált kötet..........................................1 600

19707. Milan Dobes. Szerk.: Jiri Valoch. Kiállítási katalógus szlovák és angol nyelven. European Cultural Society
Foundation, 2001. 70p. Kiadói papírkötésben..........................................................................................................1 800

19708. "Az utolsó festőfejedelem." Benczúr Gyula (1844-1920). Ernst Múzeum kiállítási katalógus. Bp., 2001, Ernst
Múzeum, Mester Nyomda. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 600

19709. 1976 Czóbel Béla (1883-1976) kiállítása. A kiállítást rendezte: Kratochwill Mimi. Szolnok, 1976, Szolnoki
Nyomda Vállalat, (8) p. Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................................... 1 600

19710. Kaján Tibor: Zenit és radír. Bp., 1980, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban.&nbsp;.................................. 1 600
19711. Granasztói Szilvia: Színes kövek művészete. A szerző, Granasztói Szilvia. (1943-) iparművész,

művészetpedagógus tanár által az Entz családnak DEDIKÁLT! Bp., 1970, Corvina. Kiadói papírkötés......... 1 000
19712. Dévényi Iván: Tihanyi. A szerző, Dévényi Iván (1929-1977) műkritikus, műgyűjtő által dedikált! Bp., 1968,

Corvina. Fekete-fehér képekkel, Tihanyi Lajos festőművész alkotásainak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19713. Losonci Miklós: Magyar esztétika. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010) művészettörténész által
DEDIKÁLT példány! Szentendre, 2005, Bíró Family. 432 p. Kiadói papírkötés...................................................1 800

19714. A Szinyey Merse Pál Társaság művésztagjainak második kiállítása. A kiállítást rendezték: Ernst Lajos és Dr.
Lázár Béla. Az Ernst Múzeum Kiállításai LXXXI. Bp., 1926. Újrakötött műbőr kötés, belül ragasztott, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19715. Koczogh Ákos: A modern művészet útjai. Bp., 1972., Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés.
Megjelent 3000 példányban........................................................................................................................................1 600

19716. Ivana Popovic: Argintul antic din Serbia (Antik szerb ezüsttárgyak). Bukarest, 1996, Per Omnes Artes, kissé
kopott papírkötés, román nyelven.............................................................................................................................. 1 800

19717. Maurer Dóra, Szegedy-Maszák Zoltán: A cet gyomrában - In the Belly of the Whale. Bp., 1996, Fővárosi
Képtár-BTM. 34 p. Maurer Dóra és Szegedy-Maszák Zoltán képeivel, műveivel illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 000

19718. Tüskés Gábor: Till Aran szobrai. Róma, 1980, Dario e Ugo Detti. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, Till
Aran (Till Aranka, 1909-1996) szobrászművész alkotásainak reprodukcióival. Kiadói papírkötés...................1 200

19719. K. Pintér Tamás: Századeleji házak. Bp.,1987, Magyar Építőművészek Szövetsége. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

19720. Gerő László: Magyar műemléki ABC. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói műbőr kötésben,
régi könyvtári példány..................................................................................................................................................1 000

19721. Révész Tamás: Budapest. Az előszót és a képaláírásokat írta: Bächer Iván. Bp., 2003, Herald. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.Révész Tamás (1946- ) az Egyesült Államokban élő magyar származású Balázs Béla-díjas
fotóművész, fotóriporter...............................................................................................................................................1 200

19722. Révész Tamás: New York. New York - London, 2000, W. W. Norton & C. Angol nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.Révész Tamás (1946- ) az
Egyesült Államokban élő magyar származású Balázs Béla-díjas fotóművész, fotóriporter................................1 200

19723. Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919. esztendőre. (Ötven képpel). Bp., [1918],
Uránia-ny., 130+(6) p. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött egészvászon-kötésben,
néhány kissé sérült lappal, az előzéklapon ceruzás bejegyzéssel (,,szerző ajándéka 1919.VII.8.").................... 800

19724. Horváth Lászlóné: Őskor és ókor művészete. Barangolás a művészettörténetben. Celldömölk, 2002,
Pauz-Westermann Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés, kötés belső oldalán sérülés, egyébként jó állapotban...600

19725. Lóska Lajos (szerk.): Városi Képtár Deák-gyűjtemény Székesfehérvár. Bp., Franklin. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................1 800

19726. Dr. Lázár Béla: Paál László. Művészeti könyvtár. Bp.,(1903), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t.+156+1
p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott,
illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval.............................................................1 400
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19727. Virág Judit: Vaszary János - Dunaparti korzó. Promenade of Danube, 1933. Bp., 2019, Virág Judit Galéria.
28p. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................................1 800

19728. Kaszás Gábor: Rippl-Rónai József: Kertben ; In the garden, 1909. Kertben (Fehérruhás nő a kertben varr.)
Bp., 2019., Virág Judit Galéria. 32 p. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 800

19729. Szilágyi István: Kálváriák. Építészeti hagyományok. Bp., 1980, Corvina. Dobos Lajos fényképeivel, Hoppe
László térképeivel és Kiss Marianne helyszínrajzaival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban...1 200

19730. Gert Kossatz: Die Kunst der Intarsia. Drezda, 1954, Veb Verlag der Kunst. Gazdag képanyaggal illusztrálva,
német nyelvű szöveggel. Kiadói félvászon-kötés.....................................................................................................1 600

19731. Franyo Aatoth. Oeuvres récentes. (Kiállítási katalógus). Marseille, 2001, Espace Ecureuil. Színes képekkel,
Aatoth Franyo magyar-francia festőművész munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírborítóban,
fűzés nélkül, jó állapotban...........................................................................................................................................1 000

19732. Ábrahám Rafael. Asszociációk kollázsan. Associations in collage. Ábrahám Rafael (1929-2014) festő- és
grafikusművész valamint a bevezető szöveget író P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész által
ALÁÍRT! Bp., 2008, k.n.. Színes képekkel, Ábrahám Rafael műveinek, kollázsainak reprodukcióival
gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.................................................................................................... 1 200

19733. Czeglédi Imre: Munkácsy ősei és rokonsága. Békés Megyei Múzeumok Közleményei 22. Békéscsaba,
2001, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel, fotókkal gazdagon illusztrált.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány................................................................1 400

19734. Tevan Margit emlékkiállítása. Szerk.: Gáspár Zsuzsa Bp., 1981, Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.............................................................................1 600

19735. 1973-2018 Ars Decorativa 1-31. köt. Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti
Múzeum évkönyve. Majd Iparművészeti Múzeum évkönyve. A 31. kötetig (2018-ig) teljes, folytatólagos.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötések, kopott borítókkal, egy kötet szétvált kötéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel....................................................................................................................................... 40 000

19736. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által DEDIKÁLT példány (Kernács Gabriellának?). Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p.
Kiadói papírkötés, gerinc éle kissé kopott...............................................................................................................20 000

19737. Jean Nicolay: L' Art et la Maniére des Maitres Ébénistes Francais au XVIIIe Siécle. Tome 1-2. Tome 1. Les
Truquages. Tome 2. 688 Estampilles et marques au feu. Paris,1986,Pygmalion. Francia nyelven.
Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóval, védőborítóban, névbélyegzéssel, jó állapotban............................................................................12 000

19738. Gildo Fossati: The World of Jade. Great Masterpieces of Chinese Art. 2000, Crescent Books, kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes képanyaggal gazdagon
illusztrált szakmai kiadvány a kínai jáde tárgyak témájában................................................................................18 000

19739. Katherine Ware: In focus: László Moholy-Nagy. Photographs from the J. Paul Getty Museum. 1995, Paul
Getty Museum, kiadói papírkötés, angol nyelven. Moholy-Nagy László művészfotóiról szóló gazdagon
illusztrált szakmai kiadvány.........................................................................................................................................6 000

19740. Konrad Farner: Picassos Taube. 12 Lithographien. Drezda, 1956, VEB Verlag der Kunst. Német nyelven.
36 oldal + 11 lap (Picasso litográfiákról készült reprodukciós táblák). Kiadói vászonborítású, kissé foltos
mappában, 1 tábla hiányzik......................................................................................................................................12 000

19741. Satura - Compositionen von Buonaventura Genelli - In Umrissen gestochen von H. Merz, H. Schütz und A.
Spiess - Mit einem erläuternden Text herausgegeben von Dr. Max Jordan. Lipcse, 1871, Alphons Dürr.
19p+28t. Bonaventura Genelli (1798-1868) olasz származású német festő és rajzoló művei után készült
metszetekkel illusztrált harántalakú album. Kiadói illusztrált félvászon kötés, erősen sérült gerinccel és
kötéssel, kopott és kissé sérült borítóval, foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel............................................5 000

19742. 2 db művészeti könyv:Hevesy Iván: a posztimpresszionizmus művészete. + Hevesy Iván: Az
impresszionizmus művészete. Gyoma, 1922. Kner Izidor. kiadói kartonált papírkötésben, enyhén foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 6 000

19743. Varga Győző rajzok mappa. 2x20 reprodukcióval . Egyik dedikált! . 28x43 cm...................................................8 000
19744. Varga Győző rajzok és grafika, 2 db mappa. 2x20 reprodukcióval . Mindkettő a művész által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak dedikált! Bp., 1999 és én, k.n. Kiadói karton
mappában, egyik mappa gerince sérült. 28x43 cm................................................................................................. 5 000

19745. Kampis, Anton: Mittelalterliche holzbildhauerei in Ungarn. Kampis Antal: Középkori faszobrászat
Magyarországon. A Magyarságtudomány Könyvei III. Bp., 1940., Officina, XLII+2+313+3 p. A 155. oldaltól
fekete-fehér képtáblákkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel................................5 000

19746. 9 db Maléter Pálné részére dedikált könyv - közte: Hollós István: Búcsúm a Sárga Háztól, Kovács István: A
tér töredékei, Georg Libik: Üzenet a lesiklásból, stb. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban..................3 000

19747. Barret, George: Anleitung zur Aquarellmalerei. Sttugart, Verlag von Paul Neff. Félvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19748. N. Czike Ferenc: Az aquarell festészetről. Kézikönyv műkedvelők és a tanuló ifjúság számára. Bp., 1897,
Neumayer Ede. Kiadói festett egészvászon (Gottermayer) kötés, kopottas állapotban......................................4 000

19749. Budapest in Detail. Építészeti részletek. Szerk.: Lőrinczi Zsuzsa. Az egyik szerző és fotós, Mattyasovszky
Zsolnay Tamás és az egyik fordító, Vécsey Eszer (1939-2021) által DEDIKÁLT! Bp., 1999, 6 Bt. 259 p.
Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

19750. Art in Transit: Studies in the Transport of Paintings. Szerk.: Marion F. Mecklenburg. National Gallery of Art:
Washington, 1991. Angol nyelven. 376p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................................................ 5 000
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19751. Ars Poetica. (Székács Zoltán, 1954-), festőművész.Székács Zoltán, kiadói kartonált kötésben. 68p. Matits
Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT......................................................................................................2 400

19752. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000

19753. Annie-Laure Wanaverbecq - Morocz Csaba: Photographies hongroises 1919-1939. Regards nouveaux/Az
Új Tekintet. Paris, 2004, Somogy éditions d'art - Csaba Morocz Photographies. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Francia és magyar nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................................4 200

19754. Charlotte Franklin: 40 years Christie's Amsteerdam, az amszterdami Christie's történetét bemutató
kiadvány, gazdag képanyaggal illusztrált, 157 p......................................................................................................2 600

19755. Welcome to Zeeland! Edited by Ibolya Lászlófi. Photos: Gyula Kisbán. A fotóművész, Kisbán Gyula által
DEDIKÁLT példány! Bp., én., MOGÜRT. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19756. Közös ügyeink. Együttműködésen alapuló művészeti projektek./Common affairs. Collaborative art projects.
Szerk.: Simon Andrea, Szipőcs Krisztina. Bp., 2018. Ludwig Múzeum. Fotókkal illusztrálva, magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban....................................................................................4 000

19757. Fernand Khnopff et ses rapports avec la Secession viennoise /Fernand Khnopff és kapcsolata a bécsi
szecesszióval. Szerk.: Catherine De Croes, Giséle Ollinger-Zinque. Brüsszel, 1987. Musées royaux des
Beaux-Arts de Belgique. Fotókkal illusztrált kötet, francia nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben.................4 000

19758. Nagy Zoltán: Jeles céhtárgyak és mesterművek. Kézművesség a nyugat-dunántúli régióban. Szombathely,
2008, Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Olvasatlan,
szép állapotban. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált..............................................................3 200

19759. H. Németh Katalin: A szemmagasság a jó. Beszélgetés 59 képzőművésszel. Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye minősített művészei. Nyíregyháza, 2005. K.n. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén foltos borítóval.............................................................................................................................4 800

19760. Égerházi Imre grafikái. Debrecen, 1992. ALÁÍRT. 492. számozott példány. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................3 000

19761. Figur und Spiel im Puppentheater der Welt. Szerk.: Manfred Nöbel. Berlin, 1980, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................................................................3 400

19762. Gold und Macht. Spanien in der Neuen Welt. Eine Ausstellung anläßlich des 500. Jahrestages der
Entdeckung Amerikas. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Christian Feest, Dr. Peter Kann. Wien, 1986.
Kreymayr & Scheriau. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben, német nyelven......................3 600

19763. Die Haager Schule in München. Meisterwerke der holländischen Malerei des 19. Jahrhunderts aus dem
Haager Gemeentemuseum und den Bayerischen Staatsgemäldesammlungen. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Theresa Ulrich, Horst Becker. Heidelberg, 1989. Edition Braus. 424p. Szövegközi illusztrációkkal, német
nyelven Kiadói papírkötésben.....................................................................................................................................3 200

19764. The Fodor Collection. Nineteenth-century French Drawings and Watercolors from Amsterdams Historisch
Museum. Szerk.: Wiepke Loos. Hamilton, 1985. The Picker Art Gallery, Colgate University. Kiadói
papírkötésben, angol nyelvű szöveggel, gazdag fotóanyaggal.............................................................................. 3 400

19765. Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1975, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 400

19766. Neszmélyi-Benkő: Leszovszky György élete és munkássága. Bp.-Kaposvár, 2024. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19767. [Műszaki rajz] Hétvégi ház terve. Homlokzatrajz, oldalmetszet és alaprajzok. Méret: 1: 50. Simon Antal
okleveles építész munkája. Aláírt, dátumbélyegzett, stencilezett másolat (1968).Budapest, 1968.
Stencilezett tervmásolat. Mérete: 335x350 mm.Építészeti tervünk a késő 1960-as évek magánépítészeti
formakincsébe avat be. A 25 négyzetméter alapterületű hétvégi ház lakóhelyiséggel, főzőfülkével és
terasszal büszkélkedhetik, a tervező magában álló, bokrokkal körülvett, csapott tetejű, kéményes és ablakai
révén napfényes nyaralót tervezett, amely azonban mellékhelyiségek híján huzamosabb tartózkodásra nem
alkalmas. Tervünk a ház alaprajzát, keresztmetszeti rajzát, valamint valamennyi homlokzatának rajzát
tartalmazza, egységesen 1:50 méretarányban. A terve alatt dátumbélyegzés, illetve a tervező
megnevezése, feltételezhetően saját kézírásával. Építészeti tervünk tartalmazza az építész elérhetőségét is,
telefonszáma azonban homályban marad. A tervlapon apró gyűrődés.Jó állapotú lap.......................................2 400

19768. Bátki József:,,Élő vonalak". A vonalak mozgása és kifejezése.Salgótarján, 1939. (Szerző - Stephaneum ny.,
Budapest). [6] p. + 60 t. Egyetlen kiadás.A rajztanárok egyesülete által ajánlott rajztechnikai kézikönyv
gyermekek részére, a vonalrajz, a perspektíva technikáinak alapos részletezésével. Példányunk fűzése
meglazult.Fűzve, Bátki József által illusztrált, enyhén foltos kiadói félvászon borítóban.................................... 2 400

19769. Fábri Zoltán, a képalkotó művész. Szerk.: Pap Pál. Koltay Gábor előszavával. Bp., 1994, Szabad Tér.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. DEDIKÁLT!........................................................ 3 600

19770. Hann Ferenc: Földi Péter. Beszélgetés a művésszel. Prakfalvi Endre tanulmányával. Salgótarján, 1990,
Nógrádi Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés.........................................................................................................4 000

19771. Rózsa Miklós: A női szépség esztétikája. Bp., Kultúra. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban......3 000
19772. Rinneberg, A.: Skizzierendes Landschaftzeichen und Malen. Ravensburg, Verlag von Otto Maier. Kiadói

papírkötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................2 800
19773. Jeles téglák, jeles emlékeink. Az III. és IV. bélyeges tégla napok előadásai. hn., 2010., Monarchia BTE.

Izgalmas képanyaggal, gazdag téglabélyeges képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................2 800
19774. Olga Popova, Jengelina Szmirnova, Paola Cortesi: Az ikon. Ford.: Fery Veronika. Műkincshatározó. Bp.,

1998, Officina '96. Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 60032



19775. Sergio Coradeschi: Az ezüst. Ford.: Sándor Lavínia. Műkincshatározó. Bp., 1994, Officina Nova. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................1 800

19776. Marie Schuette: Alte Spitzen. (Nadel und Klöppelspitzen). Ein Handbuch für Sammler und Liebhaber von - -
. Bibliothek für Kunst- und Antiquitätensammler Band 6. Berlin, 1914, Richard Carl Schmidt & Co., 255+XVII
p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan
sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban................................................................................................1 800

19777. Junge Ungarische Maler und Grafiker der Gegenwart. Szerk.: Leonore Stege. Hamburg, (1979), Interversa
Gesellschaft für Beteiligungen mbH. 66p. Kiállítási katalógus német nyelven, többek közt Bak Imre, Dienes
Gábor, Kárpáti Tamás, Nádler István műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben,
jó állapotú......................................................................................................................................................................1 400

19778. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben (Pferde- und Reiterdarstellungen in der Ungarischen Kunst).
Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Pogány Ö. Gábor. Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Országos
Lótenyésztési Felügyelőség: Budapest, 1971. Kiadói papírkötésben, jó állapotú................................................1 000

19779. Horváth Árpád: Az óra regénye. Bp., 1957, Táncsics. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban................ 1 600
19780. Lyka Károly: Közönség és művészet a századvégen 1867-1896. Bp., Új Idők. Kiadói félvászon kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600
19781. Phillipe Roberts-Jones: Du realisme au surrealisme. la peinture en belgique de Joseph Stevens á Paul

Delvaux. A szerző, báró Philippe Roberts-Jones (1924-2016) belga művészettörténész, professzor által
Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány. Brüsszel,
(1994), Université Libre de Bruxelles. 239 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............................................2 000

19782. Hajdú Gergely (szerk.): Sebestyén Sára. Élek. Edges of life. Bp., 2020, Nyílt struktúrák Művészeti
Egyesület. Magyar, német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival
gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal............................... 1 000

19783. Gross-Bettelheim Jolán válogatott grafikái Vörösváry Ákos gyűjteményéből. Kiállítási katalógus. Szerk.
Katona László. Kecskemét, 1987. Bács-Kiskun megyei Múzeumok. Magyar, angol és német nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................3 000

19784. Hommage Á El Greco / Tisztelet El Grecónak. 37 kortárs magyar művész alkotása a festő születése 450.
évfordulójának tiszteletére valamint tanulmányok El Grecóról. Szerk.: Barkóczi István. Bp.,1991.
Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben.......................................................................................................2 800

19785. Bratislavai Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált magyar nyelvű kiállítási katalógus.
Szerk.: Lujza Kresánková. Bratislava (Pozsony), 1973. Bratislavai Városi Múzeum. Kiadói kopottas
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 200

19786. Kötelék. Magyar Kultúra Napja. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-,
grafikus-, és fotóművész műveivel. Vác, 2022. Új Szalon Váci Képzőművészek Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19787. Mattioni Eszter festőművész kiállítása a Vigadó Galériában, a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjának
kiállítótermében 1986. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Szerk.: Konstantin László.
Bp., 1986. Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................ 1 600

19788. 4 darabos vegyes kiállítási katalógus és művészeti tétel: Rácz Gábor zománcművész + A Morr-csoport
Gömör Béla Gyűjteményében. Szerk.: Dr. Gömör Béla. Vác, 2007. Curia Galéria. + Galerie von Bartha.
Basel, é.n. Galerie von Bartha. + Maurer Dóra. Szűkített életmű. Szerk. és kurátor: Bálványos Anna. Bp.,
2008. Ludwig Múzeum. Megjelent 3000 példányban. Kiadói tűzött papírkötésben.............................................2 000

19789. Fehér Dávid (szerk.): Lakner László: Varrólányok Hitler beszédét hallgatják. / Seamstresses Listen to
Hitler's Speach. Az 1800 utáni gyűjtemény kabinetkiállításai. IV. / Cabinet exhibitions of the department of
art after 1800. IV. Bp., 2011. Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben, levált hátsó borítóval......................................................................................................................... 3 000

19790. Châteaux de Hongrie XIIe - XIXe siécles. Exposition presenteée par l'Office national des monuments
historiques de la Hongrie: Angers - Paris - Tournai. (A magyarországi várak történetét bemutató kiállítás
francia nyelvű katalógusa). Bp., 1993. Új Művészet Alapítvány. Szövegközi fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................2 400

19791. A kubai festészet 50 éve. Ford.: Geskó Judit. Bp., 1979. Szépművészeti Múzeum. 23p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben..........................................................................................................2 200

19792. Lechner Jenő: A turáni népek művészete.(Budapest, 1923). Turáni Társaság (Magyar Tudományos
Társulatok Sajtóvállalata Rt.) 16 p.Lechner Jenő (1878-1962) építész, építészettörténeti író rövid őstörténeti
írása kivonat a Turáni Társaság által szervezett előadás-sorozat két ülésén elhangzottakból. Az 1922
februárjában elhangzott Lechner-előadás a turáni népek építőművészetét járja körül, és erős állítása, hogy
az Európában államot alapított turáni népek (a finnek, a magyarok, a bolgárok) közül egyedül a magyar
őrizte meg lappangó módon az eredeti turáni építészet motívumkincsét. Példányunk fűzése meglazult.(A
Turáni Társaság kiadványa, 4. füzet.)Fűzve, sérült, enyhén hiányos kiadói borítóban.......................................1 800

19793. Günter Baumann: Sebestyén Sára. A geometria diszkrét bája. A művész, Sebestyén Sára (1970-) által
ALÁÍRT példány! Pauker Collection 55. Bp., 2022, Pauker Holding. 63 p. Magyar és angol nyelven.
Fekete-fehér képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóval........................................................................................................................................... 3 600

19794. Christa Pölten: Lazlo Lugosi. Narcissus revisited. Pauker Collection 32. Bp., 2017, Pauker Holding. 63 p.
Fekete-fehér képekkel, Lugosi Lugo László (1953-2021) fényképész fotográfiáival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval...........................................................................................3 200

19795. Vasarely múzeum - Szépművészeti Múzeum Budapest 1987. Zichy kastély. (24) p. Kiadói papírborítóval.....4 000
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19796. Hárs Éva: Vasarely Múzeum Pécs. Pécs, 1976, Janus Pannonius Múzeum. Színes és fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Papírkötésben...........................................................................................1 400

19797. Győztesek, legyőzöttek, áldozatok (Caravaggio: Dávid Góliát fejével). Szerk.: Tátrai Vilmos. Szépművészeti
Múzeum: Budapest, 2006. 95p. Kiadói papírkötésben............................................................................................2 000

19798. Organic Sculpture. Sculptures inspired by organic sctructures. (Francois Imre Kovacs, 1915-2005),
szobrász és festőművész kiállítási katalógusa, é. n. 23p. Kiadói papírkötésben................................................. 1 400

19799. A nő világa. Bánhalmi Norbert (1979-). Szerk.: Lénárt Éva. Magánkiadás, 2018. Kartonált kötésben, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 400

19800. Hungarikumok gyűjteménye (Collections of Hungarikums). Szerk.: Horváth Imre. Földművelésügyi
Minisztérium, é. n. Papírkötésben, jó állapotú.......................................................................................................... 1 400

19801. Bacchus Bacchus. Szerk.: Christina Ossowski. Kiállítási katalógus Jovián György (1951-) és Hans Mendler
(1950-) festőművészek munkáival. Kulturinstitut der Republik Ungarn, Stuttgart, 1999. Német nyelven. 30p+
4 db prospektus a festők műveivel.............................................................................................................................2 000

19802. Géza Perneczky: The Poly-dimensional Fields of Saxon-Szász. A művész, Saxon Szász János (1964-)
festőművész. Bp., 2002, Nemzetközi MADI Múzeum Alapítvány. 104p. Magyar és angol nyelven. Színes
képekkel, Saxon Szász János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói félvászon kötés...........2 800

19803. Gadányi Jenő művei. A Kassák Múzeum és Archívum illusztrált kiállítási katalógusa. Bp., 2004.....................1 200
19804. Balogh László. Szerk.: Balogh László. Kiállítási katalógus magyar, angol és német nyelven. Szentendre,

1999. 40p. Kiadói papírkötésben. Kissé kopott állapotú......................................................................................... 1 400
19805. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.

Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................. 3 600

19806. Merítés a KUT-ból XI. Dési Huber István (1895-1944) festőművész emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Haas Galéria, Budapest. 2007. 12p. Papírkötésben................................................................................................1 400

19807. 4 Graphiker aus Ungarn. Galerie im Café am Markt. (György Jovián, László József Molnár, Ákos Muzsnai,
István Püspöki). Artbureau Budapest, 1984. 12p. Kiadói papírkötésben..............................................................1 400

19808. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Izzó sodrásban : a Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2018. Bp., 2019., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Megjelent 400 példányban.
Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................................................................1 400

19809. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 400

19810. Ruda Gábor: Találkozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2020. Pilisvörösvár, 2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. 39p. Megjelent 500
példányban. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................1 000

19811. Összetartozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2022-2023). Kiállítási katalógus, magyar és német nyelven. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár, 2023. 39p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................1 400

19812. Kárpát-medencei magyar zománcművészet. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2019). Kiállítási katalógus. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár,
2020. Magyar és német nyelven. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.............................................................1 400

19813. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 2 400

19814. Milan Dobes. Szerk.: Jiri Valoch. Kiállítási katalógus szlovák és angol nyelven. European Cultural Society
Foundation, 2001. 70p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú......................................................................................1 400

19815. Krajcsovics Éva. Szerk.: Szeifert Judit, Tolnai Ottó. Kiállítási katalógus magyar és angol nyelven. T-Art
Alapítvány: Budapest, 2008. 71p. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT példány.................1 400

19816. Byhon: Égi képek. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. Kernstok
Galéria: Nyergesújfalu, é. n. 135p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 600

19817. Tóth Ferenc (szerk.): A nő. Gaston Lachaise művészete. Kiállítási katalógus. Bp., 2005. Szépművészeti
Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben....................................................................................... 1 400

19818. Anton Prinner. Retrospektív. Szerk.: Cserba Júlia, Uhl Gabriella. Bp., 2007. Ernst Múzeum. Szövegközi
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben..................................................................................................2 000

19819. Aranyköpés. Kortárs művészet Szép Péter gyűjteményéből. Szerk.: Ébli Gábor. Bp., 2008. K.n. [Gelbert ny.
Budapest] Fotókkal gazdagon illusztrálva; magyar, német és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben.1 400

19820. Baticz Levente: Rajzolási ismeretek. Kézirat. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1988.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, enyhén sérült borítóval és lapszélekkel........................................................ 1 800

19821. A Magyar Nemzeti Galéria Állagjegyzéke. I./a rész. A MNG Szobrainak Jegyzéke. Összeállították a
Szoborosztály művészettörténészei. Bp., 1959. Kiadói, kopottas félvászon-kötésben, volt könyvtári példány.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................2 000

19822. William Wauer. Basel, 1979, Editions Panderma Carl Laszlo. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................4 000

19823. Perneczky Gyula: Zuhanás a toronyból. Válogatott írások 1983-1994. Művészeti Világ. Bp.,1994,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 800

19824. John Sillevis: Dutch drawings from the Age of Van Gogh: From the collection of the Haags
Gemeentemuseum. Cincinnati, 1992. Taft Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva, angol nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................1 800
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19825. Szőlő és bor a kisgrafikákon. Szerk.: Semsey Andor. Bp., 1972, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 92 p.
Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés....................................................................................................... 1 200

19826. Nyeste Zoltán: Recsk. Emberek az embertelenségben. Bp., 1989, Püski. Fekete-fehér térképmelléklettel.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 000

19827. Rend és kaland. Sík Csaba (1934-1997). Magvető Kiadó: Budapest, 1972. 271p. Vászonkötésben, jó
állapotú..........................................................................................................................................................................1 400

19828. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, Magyar Mezőgazdasági
Múzeum - Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
papírkötésben, borítón apró kopásnyomokkal..........................................................................................................1 000

19829. Barabás-Gilyén: Vezérfonal népi építészetünk kutatásához. Bp., 1979, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 400

19830. Bockemühl, Michael: RembrandtTaschen GmbH, 2016. 96p. Kiadói papírkötésben......................................... 1 600
19831. Turkish Art Exhibition. / Török művészeti kiállítás. Szerk.: Ibrahim Demirel. Ankara, é.n. [1983] Színes

kiállítási katalógus angol nyelven, hozzá rövid magyar nyelvű összefoglalóval a Szépművészeti Múzeum
kiadásában. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................................................................1 200

19832. Kisgrafika 2004. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Butak András. Bp.,2004. Magyar Grafikusművészek
Szövetsége. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben. Készült 500 példányban................... 1 400

19833. Szatyor Győző: Az Ormánsági Művésztelep 1994-2007. [Pécs], 2010. Pro Pannónia Kiadó. Fotókkal
gazdagon illusztrált kötet. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált papírkötés................................3 800

19834. Festők a tükörben. Magyar önarcképek az Uffizi Képtárból. Kiegészítő műtárgyjegyzék a BTM és a
Szépművészeti Múzeum - MNG együttműködésével létrejött kiállításhoz. Szerk.: Fehér Ildikó, Veszprémi
Nóra. Bp., 2014. Budapesti Történeti Múzeum. 48p. A kiállított művek fotójegyzékével illusztrálva. Kiadói
tűzött papírkötés...........................................................................................................................................................1 800

19835. Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén. Művészettörténeti füzetek 2. Egy festmény
születése és fogadtatása. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19836. Ezredvégi nyomok. 10 romániai magyar grafikus. Szerk.: Vécsi Nagy Zoltán. Külföldi Magyar Kulturális
Intézetek Igazgatósága: Budapest, 2005. 40p. Kiadói papírkötésben..................................................................1 400

19837. Fábián Sándor Szaniszló Dóra: Kiss Roóz Ilona - keramikus. Budapest, 2013. szerzői. 158p. Kiadói
kartonált keménykötésben..........................................................................................................................................4 000

19838. Munkácsy Mihállyal kapcsolatos 2 db kötet: Czeglédi Imre: Munkácsy Békés megyében. Békéscsaba,
1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, volt
könyvtári példány. + Sz. Kürti Katalin: Munkácsy-ereklyék és dokumentumok a békéscsabai múzeumban.
Békéscsaba, 1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány........................................................................................................... 1 800

19839. David Talbot Rice: Art of the Byzantine Era. New York-Toronto, 1963, Oxford University Press. Angol
nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, borító hátoldalán törésnyommal........2 400

19840. Fél Edit - Hofer Tamás: Parasztok, pásztorok, betyárok. Emberábrázolás a magyar népművészetben. Bp,
1966., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban,
foltos, kissé szakadt, a belül javított papírborítóval. Ritka! Megjelent 1170 példányban.................................... 6 000

19841. Brenner, Anita:Idols Behind Altars.New York, 1929. Payson & Clarke Ltd. (Printed by J. J. Little and Ives
Company). 1 t. (címkép) + 359 + [1] p. + 54 t. Első kiadás.Anita Brenner (1905-1974) lettországi
bevándorlóktól származó mexikói antropológus, újságíró, munkássága java Mexikó társadalomtörténetével,
kultúrájával és művészetével foglalkozik. 1929. évi kötetében, első önálló könyvében, illetve élete fő
művében a gyarmati spanyol hatások által nagyrészt elfedett, önálló életre kelt mexikói művészet
társadalomtörténetét nyomozza, az azték hagyományoktól a konkvisztárodok korán át, a gyarmati időktől
egészen a mexikói forradalmak és polgárháborúk (1910-1920) utáni időszakig. Anita Brenner monográfiája
élő hagyományként mutatja be az azték és gyarmati örökség sajátos keveredését a Mexikóban különösen
erős munkásmozgalmi kultúrformákkal. Kötete legerőteljesebb része a kortárs mexikói avantgárd
képzőművészet bemutatása, melynek latinosan kozmopolita köreiben a szerző maga is forgott. A mexikói
kultúrtörténet megkerülhetetlen kötete, oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval
díszítve.Feliratozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.................................................... 2 400

19842. Weinhold, Rudolf: Töpferwerk in der Oberlausitz. Beiträge zur Geschichte des Oberlausitzer
Töpferhandwerks. (Dedikált.)Berlin, 1958. Akademie-Verlag (VEB Werkdruck, Gräfenhainichen). VIII + 200
+ [2] p. + 25 t. (kétoldalas).Dedikált: ,,An meinem lieben Freund István Vincze: Rudolf Weinhold". Rudolf
Weinhold (1925-2003) német néprajztudós, elsősorban a népi fazekasság és szőlészet néprajzával
foglalkozott. Monográfiája a mai cseh-lengyel-német régióban fekvő Felső-Lausitz fazekasiparának
történetét vizsgálja.(Veröffentlichungendes Instituts für Deutsche Volkskunde, Band 18.)Prov.: Prov.: Vincze
István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-től
osztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel foglalkozott.]Feliratozott kiadói félvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.............................................................. 2 400

19843. Szentimrei Judit: Széki iratosok. Bukarest, 1982. Kriterion. 46t. Egészvászon mappában. A táblákat Haáz
Sándor, a szövegközti rajzokat Haáz Katalin készítette. A fényképek a szerző és Szabó Tamás felvételei....4 000

19844. Maria Piatto et alii: Michelangelo freskói. Az újjászületett Sixtus-kápolna. Bp., 1992, Corvina. Számozott
példány (672/1000). Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírvédőborítóval, kiadói gerincén kissé sérült
vászon és műbőr dísztokban...................................................................................................................................... 8 000

19845. Katalógus tétel, többségében képzőművészet, néhány fotóművészet, össz. 39 db: Czóbel 90 éves; Gedő
Ilka 1980; Szolnoki Művésztelep kiállítása 1961 és 1966; Gadányi Jenő, 2000; Komoróczky Tamás, 2 db;
Kovács Attila 1994; Salgótarjáni Tavaszi Tárlat 1975 és 1979; Ádám Zoltán (é.n., 2004 k.); Kerekes Gábor
1995; Káldi Katalin 2005; Pácser Attila (6 db); Szabó Gyula 2008; Grafikák Kállai Ernő hagyatékából, 1984;
Bene Géza 1998; Rozsda Endre 1999; Varkoly László 1987; stb......................................................................... 5 000
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19846. After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török. Bp.,
2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................5 000

19847. 2000-2005 Kassák Múzeum 4 db kiadványa, Legkedvesebb képeim, 20. századi magyar művészet magyar
író hagyatékából, 20. századi magyar alternatív műhelyiskolák (2x) + 1996-2006 2 db Kassák Múzeumos
meghívó. + 1988 Szépművészeti Múzeum Új szerzemények 1978-1988............................................................ 1 000

19848. Marc Renwart (szerk.): Wladyslaw Hasior, Camiel van Breedam. Brüsszel, 1989, Atelier 340. 285p. Holland,
francia, angol és német ny. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................ 3 800

19849. Upstone, Robert: Sketchbooks of the Romantics. London, 1993, Tiger Books. 192 p. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban.............................................................................3 000

19850. Viera, Mark A.: Greta Garbo: A Cinematic Legacy (New York), 2005. Harry N. Abrams, Inc, 288p. Kiadói
kartonált keménykötésben, papír védőborítóval Rengeteg illusztrációval,............................................................2 400

19851. Dorotheum árverési katalógus, fotók témában, 2017..............................................................................................1 600
19852. 1947-1948 Fővárosi Népművelési Központ kiállítási prospektusai, 4 db: Budapest népe a művészetben;

Kisplasztikai és grafikai kiállítás, Önarckép-kiállítás, A magyar tájképfestészet. Bp., Székesfővárosi
Házinyomda. Kihajtható prospektusok. Változó állapotban....................................................................................1 000

19853. Somogyi-Tóth Dániel: Mint a madár ... - -légi fotói. DEDIKÁLT! A szerző névjegykártyájával. Szerk. és terv.
Futó Tamás. Esterházy Péter előszavával. Miskolc, 2003., Well-PRess Kiadó Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................3 000

19854. James Lord: Picasso and Dora. A personal memoir. New York, 1993., Farrar Strauss Giroux. Angol nyelven.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel.................................................................. 1 600

19855. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

19856. A magyarországi új festészet útjai és a Fészek Galéria. Szerk.: Hegyi Lóránd és Molnár Éva. Hegyi Lóránd
tanulmányával. [Bp., 1988], Artunion. 63 p. Bak Imre, Birkás Ákos, Fehér László, Hencze Tamás, Kelemen
Károly, Klimó Károly, Mulasics László, Nádler István. Magyar, német és angol nyelven. A művészek
munkáival illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................................................................2 800

19857. Státna Galéria Banská Bystrica 1956-1996. Szerk.: Branislav Rezník. Kiállítási katalógus. 82p.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19858. Az őstársadalmaktól a civilizációkig. A Néprajzi Múzeum állandó kiállításának katalógusa magyar és angol
nyelven. Néprajzi Múzeum, 1982. 102p. Kiadói papírkötésben............................................................................. 1 400

19859. Czére Andrea: Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz rajzai. / Czére, Andrea:
The Heritage of the Esterházy. 17th century Italian drawings in the Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben..1 600

19860. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

19861. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 800

19862. Botos János: A Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. és jogelődei története (1773-1993). H.n., BÁV.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 600

19863. Claude Blair: The History of Silver (Az ezüst története). London, 1987, Macdonald, kiadói kartonált
papírkötés, kicsit sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel rendkívül
gazdagon illusztrált kiadvány......................................................................................................................................4 000

19864. Apáti-Tóth Sándor - Zalán Tibor: Talált képek. (Fotó-vers-album.) [Zalán Tibor által dedikált
példány.](Cegléd, 2003. Apáti Bt. - Apáti Nyomda.) 97 + [5] p. ,,melléklet (meghívó). Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Vincze Pistinek, akinek a legszebb kutyája van a világon! Öleli Zalán 2003."Apáti-Tóth
Sándor fényképkollázsait Zalán Tibor haiku versei kísérik. Japán fűzésű lapokkal. A kötetben elhelyezve a
könyvbemutatóra szóló meghívó: a kötetet 2003. november 17-én mutatták be a budapesti Írók Boltjában, a
munkát Jankovics József irodalomtörténész méltatta.Prov.: Vincze István. [Vincze István (1922-1982)
néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-től osztályvezetője. Főként szőlészet- és
borászattörténettel foglalkozott.]Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...................................................1 400

19865. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................2 000

19866. August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval, karton tékában...........................................................................................................................2 800

19867. Schey Ilona: A középkori ötvösművészet és az antik hagyományok. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Classica Archaeologiai Intézetében készült doktori
értekezés. Budapest, 1935. (Szerző - Pestvidéki Nyomda, Vác). 110 + [2] p. + 8 t. (20 fényképpel). Egyetlen
kiadás. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................................1 000

19868. Csánky Dénes: Száz év magyar festészete. A kiállítást az Orsz. M. Szépművészeti Múzeum anyagából
rendezte és katalógust írta: Csánky Dénes. Győr Sz. Kir. Város Jubileumi Kiállításai II. Győr, 1943, Győr Sz.
Kir. Város, 46+2 p.+8 t. Kiadói papírkötés................................................................................................................ 2 400

19869. Művészet és ellenség. Szerk.: Legéndy Péter. Kovács Attila rajzaival. Szenci Molnár Társaság: Budapest,
1997. 123p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT............................. 2 000

19870. Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978. M. Kiss Pál és Lyka Károly bevezetőivel. Bp., 1978,
Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 600
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19871. Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................1 000

19872. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar Mezőgazdasági
Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, kissé sérült gerinccel........................................................................................................................ 2 400

19873. Gondolatok a képtárban. Szerk.: Tasnádi Attila. Felsőmagyarországi Kiadó: Miskolc, 1996. 248p.
Közepéből cca. 50 oldal kiszakadt. DEDIKÁLT példány.........................................................................................1 800

19874. Dr. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. Népszerű Természettudományi Könyvtár
18. Bp., 1934, Kir. M. Természettudományi Társulat, 206 p. Kiadói papírkötés, néhány szamárfüles lappal..2 200

19875. Balogh András festőművész kiállítása 1980. január 5-27. Műcsarnok, Budapest. Balogh András
(1919-1992) festőművész által DEDIKÁLT! Bp., 1980, k.n. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................2 000

19876. Csaplár Ferenc: Avantgárd és proletkult: a Munka-kör. Bp., 1988., Kassék Emlékmúzeum és Archívum,
kihajtható kiállítási prospektus. + 1981 Hungarian art 1920-1970. Boston, Northeastern University Art
Gallery, kihajtható kiállítási prospektus. A kiállított anyag jelentős része Paul Kovesdy és Paul és Noemi
Pfeffer gyűjteményéből származik............................................................................................................................. 1 000

19877. Herczeg Tamás: Színházvezetés. Szeged, 2014, Szegedi Szabadtéri Játékok Igazgatósága. 2. kiadás.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 800

19878. Benkő Imre: Arcok/Faces. Sziget Fesztivál. Hajógyári-sziget, Budapest, 1993-2002. Fotóesszé. Sziget
(Island) Festival. Shipyard Island, Budapest, 1993-2002. Photo essay. 2002. Fotografgus.hu. Magyar és
angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.5 000

19879. Kép-alá-írások (Művészek a művészetről). Szerk.: Készman József. Magyar Alkotóművészek Országos
Egyesülete, 2004. 278p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú....................................................................................1 800

19880. Horváth János: Rippl-Rónai. Debrecen, [2007], TKK. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................. 2 000

19881. 2 db művészeti könyv: Passuth Krisztina: Márffy Ödön. Bp., 1978, Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadó papír védőborítóban. + Bakó Zsuzsanna: Székely Bertalan
(1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......2 000

19882. Marosi Ilona. Bp., 2012, K.n. Magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...2 000
19883. Gaston Diehl: Vasarely. Körner Éva előszavával. Havas Lujza fordításában. Bp., 1973, Corvina. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. + Jirí Padrta:
Picasso. Unbekante Gemälde und Zeichnungen. Prague, 1960, Artia. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.........................................................................................................................2 400

19884. Gubcsi Lajos: Istentelenül. DEDIKÁLT! Bp., 2003, GL-4 Kft. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr-kötés, a
borítón réz plakettel, átlátszó műanyag védőborítóban........................................................................................... 1 800

19885. Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 1 200

19886. Wehner Tibor: Bálint István. (Aláírt!). Bp., 2010, Galéria '13 Soroksár. Gazdag képanyaggal, Bálint István
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két kissé
foltos lappal. A művész, Bálint István (1967- ) festő, grafikus által aláírt példány................................................2 000

19887. Somogyi Krisztina: Köz_Tér_Köz Space_Public. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa: építészeti
pályázatok és köztérberuházások. Összeáll., szerk., a bevezetőt és az interjúkat írta: - -. Horváth Gábor és
Pesti András fotóival. Pécs, 2010., Hungarofest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............. 1 600

19888. 1911 Művészet. X. évfolyam. Szerk.: Lyka Károly.Bp., Singer és Wolfner,(Hornyánszky Viktor-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, egy oldal (157/158.) és egy tábla (Csók István: Séta)
hiányzik, kopott borítóval, a borítón papírborítás kissé elvált, néhány foltos lappal, kissé dohos...................... 1 800

19889. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel...............................................................................1 800

19890. Wit Stowsz. Der Krakauer Altar. Warszawa, 1953 PIW. Kiadói. gerincén sérült vászonkötésben, Folio..........1 600
19891. Vegyes fémművességgel kapcsolatos tétel, 3 db: Weiner Mihályné: Ónművesség. A magyar gyűjtemények

legszebb óntárgyai. Bp., 1971, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Ónjelzésekkel. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.; Pereházy Károly: Az európai kovácsoltvas-művesség
története. Bp., 1982., Corvina. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ;Lovag Zsuzsa: A középkori bronzművesség. Bp., 1979, Corvina. Fekete-fehér
és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ;....................... 2 400

19892. Nékám Lívia: Meisseni porcelán a budapesti Iparművészeti Múzeum gyűjteményében. Bp., 1980, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. + Tasnádiné
Marik Klára: A bécsi porcelán. Bp., 1975, Corvina. Második, átdolgozott kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval....................................................................1 800

19893. Borsos Béla: Régi magyar üvegművészet. Bp., 1965, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3150 példányban. + Katona Imre: Poharak,
kupák, serlegek. XIX. századi üvegtárgyak a budapesti Iparművészeti Múzeumban. Bp., 1978, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban..............................1 800

19894. Héjjné Détári Angéla: Régi magyar ékszerek. Bp., 1976, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és színes,
szövegközi és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, javított kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. + Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. 2.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, javított kiadói papír védőborítóban................................................................1 800
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19895. Magyar balletek. Szerk.: ifj. Oláh Gusztáv és Szántó Ferenc. (Bp. 1938.), Officina, 23 lev. + 7 t. A címlapot
Fülöp Zoltán és Márk Tivadar rajzolták. A fényképek Vajda M. Pál felvételei. Kiadói papírkötés, a füzet teste
részben elvált a borítótól..............................................................................................................................................1 000

19896. Képpárok - Magyar Festők Társasága. BÁV Rt. kiállítóterme 2001.aug. 23 - szeptember 10.. H.n, é.n., k.n..
12 sztl. oldal. Színes képekkel, többek közt Barabás Márton, El Kazovszkij, Matzon Ákos, Tenk László
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................1 200

19897. Természet és technika - Az újraértelmezett Moholy-Nagy 1916-1923. Kihajtható kiállítási prospektus
magyar és angol nyelven.............................................................................................................................................1 600

19898. Sárosdy Judit (szerk.): Senki sem sziget. Fiatal kubai képzőművészek kiállítása. Katalógusterv. Rácmolnár
Sándor. Bp., 1991, Ernst Múzeum. 15+1 p. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.................................................1 600

19899. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 600

19900. Galerija Likovnih Umjetnosti Osijek. Eszék, 1978, k.n. 134 p. Horvát nyelven. Fekete-fehér képekkel
illusztrált múzeumi katalógus. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen apró felületi sérülésekkel.......................1 800

19901. Lóska Lajos: Badacsonyi Sándor. H.n., 1987, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500
példányban. Fekete-fehér képekkel, Badacsonyi Sándor munkáival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19902. Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1943, Officina. Sérült gerincű és borítójú kartonált papírkötésben......1 800
19903. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti

Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval.........................................................................1 600

19904. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 600

19905. Szilágyi János György: Umberek és etruszkok. Gens antiquissima Italiae. Bp., 1989, Szépművészeti
Múzeum. 32 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik egy
gépelt, sokszorosított, 2 oldalas szöveg a kiállításról.............................................................................................. 1 200

19906. Szinyei Merse Anna: Arcképfestészetünk a XIX--XX. században. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria
anyagából a Szécsényi Kubinyi Ferenc Múzeumban, 1981. szeptember-december. Fekete-fehér képekkel,
többel közt Székely Bertalan, Mednyánszky László, Tihanyi Lajos, Rippl-Rónai József képeivel illusztrált
katalógus. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés.......................................................................................1 800

19907. Jovián György, 2 db kiállítási katalógus, egyik Hans Mendlerrel közös: Luzomania, Hommage a
Nostradamus. Kiállítás az EVE Art Galériában 1999. H.n., k.n. Megjelent 400 példányban. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, tollas jegyzetekkel. A tételhez tartozik egy az ÉS-ben megjelent
későbbi megnyitó szövegének fénymásolata.+ Jovián György, Hans Mendler - nah und fern. H.n., 2001, k.n.
Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, leporelló szerűen kihajtható lapokkal..........................1 800

19908. Borbély László, Tóth Sándor: Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) kiállítása. Szeged, 2008, Móra Ferenc
Múzeum. 44 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés............................. 1 400

19909. Tildy Zoltán: Természetfényképezés. A korszerű negatív-pozitív eljárásról szóló részt írta: Dobrányi Géza.
Bp.,1964,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval....................................................................1 200

19910. Katona Imre: A habán kerámia Magyarországon. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Első kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban...................................................................................................1 600

19911. Ember Mária: Pátkai Ervin ötven rajzaBékéscsaba, 1987. 50p. Csak 250 pld, ez számozatlan. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19912. Köpöczi Rózsa: Szőnyi István. A Magyar Festészet Mesterei. Bp.,2009, Kossuth-MNG. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19913. Gopcsa Katalin: Egry József. A Magyar Festészet Mesterei. Bp., 2009, Kossuth Kiadó - Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................................................... 1 800

19914. Genthon István, Németh Lajos, Végvári Lajos, Zádor Anna: Magyar művészet 1800-1945. Bp., 1964,
Képzőművészeti Alap. 3. kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval....................1 600

19915. Wehner Tibor, Bodonyi Emőke (szerk.): Mi a fene. 40 éves a Szentendrei Vajda Lajos Stúdió. Szentendre,
2013, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. Magyar és angol nyelven. efZámbó István, feLugossy László,
Aknay János, Bukta Imre és mások műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19916. Mazányi Judit - Mayer Berta: Jávor Piroska festőművész. A művész, Jávor Piroska (1944- ) festő- és
zománcművész által DEDIKÁLT példány! Bp., 2009, Vinczemill Kft. Színes fotókkal, Jávor Piroska
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói papírkötés............................1 000

19917. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000

19918. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
19919. Czakó Elemér (szerk.): Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum által forgalomba hozott

galvano-másolatok képes lajstroma. Bp., 1908, Országos Magyar Iparművészeti Múzeum, 53+(3) p.+ 28
(fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé hiányos gerinccel.............................................3 000

19920. cca 1990-2000 Qualitas Galéria 2 kiállítási katalógusa.......................................................................................... 1 000
19921. 1926 Szinyei Merse Pál Társaság értesítője. 1926. feb. 2. sz. Szerk.: Jeszenszky Sándor. Bp., Szinyei

Merse Pál Társaság, az első lap foltos, 16 p. + 1947 Bernáth Aurél: A Szinyei Társaság és Művészetünk
útja. Különlenyomat a "Válasz" c. folyóirat 1947 március VII. évf. 3. hn., 1947, Antiqua Rt-ny., az első lap
foltos, 8 p. +...................................................................................................................................................................1 00038



19922. Lóránt János Demeter, 2 db katalógus: Akvarellek. H.n., 1995, k.n. + Akvarellek, olajfestmények, rajzok,
szobrok 2000-2004. Kecskemét, é.n., Ágo-Art Galéria. Kiadói papírkötés...........................................................1 200

19923. Magyar Művészet folyóirat 2024/2 sz. Többek közt Turi Attila írásával Makovecz Imre szellemi örökségéről.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

19924. Ingo Glass, Vasarely Múzeum, Budapest, 1996. Neukeferloh-München, 1996, Lutz Garnies. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19925. Kováts Albert (szerk.): "ironikus és Fenséges" Paizs László emlékezete. Bp., 2010, Magyar Festők
Társasága. 35+1p. Színes képekkel, többek közt Paizs László, Barabás Márton, Haraszty István, Pauer
Gyula műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés...............................................2 800

19926. Vance Kirkland festőművész. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1997, BTM. Papírkötésben, jó állapotban. Gazdag
képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 600

19927. 1960-1961 The Studio folyóirat 6 száma (1960. nov., dec., 1961. feb., ápril, máj., nov.)...................................1 000
19928. Kisgrafika bemutató. A Dürer - teremben. Katalógus. Bp., 1965, Kisgrafika Barátok Köre. Kiadói papírkötés.

Megjelent 300 példányban..........................................................................................................................................1 000
19929. Akos Szabo. Paris, 1967, Galeria Lambert, 2 sztl. lev. Kiállítási katalógus..........................................................1 000
19930. cca 1988 Kéri László. Kiállítási katalógus. hn.,én., nyn., 12 sztl. lev. A művész, Kéri László (1949 - )

Tornyai-díjas festőművész által aláírt példány! A kiállításokat felsoroló résznél autográf kiegészítésekkel.
Benne a művész 3 autográf levélével, valamint egy üdvözlő lapjával, rajta autográf soraival. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19931. cca 1984 Endre Nemes Múzeum. Állandó kiállítás vezetője. Szerk.: Romváry Ferenc. Janus Pannonius
Múzeum művészeti kiadványai 53. Pécs, én., Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés. + 1982 Endre
Nemes. Bp. - Pécs, Magyar Nemzeti Galéria - Pécsi Galéria. Kiadói papírkötés................................................ 1 000

19932. A magyar képzőművészek memoranduma. A képzőművészek művészi, szociális és gazdasági
problémáinak megoldása tárgyában 1934-1935. Bp., 1935, Attila-ny., 45+1 p. Kiadói papírkötés, sérült,
javított, foltos borítóval, foltos lapélekkel...................................................................................................................1 000

19933. Nyomdász évkönyv és utikalauz. Kiadja a Magyarországi könyvnyomdai munkások egyesülete. Halász Alfréd
(szerk). Bp., 1936. Harmincötödik évfolyam. Gazdagon illusztrált, fekete-fehér és részben színes
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban...................................................................................400

19934. 1991 Hortobágy. "Délibábok hazája" II. / Hortobágy a művészetben. Debreceni Tavaszi Napok kiállításai.
Szerk.: Sz. Kürti Katalin. Debrecen, 1991, Déri Múzeum - Kölcsey Ferenc Művelődési Központ. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19935. Tavasz a művészetben. Évszakok a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én., Szalay
Sándor-ny.,46+2 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással............ 1 000

19936. A Magy. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszter megbízása alapján Székesfehérvárott rendezett
képzőművészeti kiállítás tárgymutatója. Székesfehérvár, 1938, Csitáry G. Jenő-ny., 16 p. Benne Aba Novák
Vilmos, Fényes Adolf, Glatz Oszkár, Iványi Grünwald Béla, Jeges Ernő, Kisfaludi Strobl Zsigmond, Klie
Zoltán, Kmetty János, Lux Elek, Medgyessy Ferenc, Molnár C. Pál, Róna Emy. Szabó Vladimir, Szőnyi
István, Tihanyi János Lajos, Varga Nándor Lajos, Zádor István. Kiadói papírkötés, foltos hátsó borítóval..... 1 000

19937. cca 1989 Bullás József: Munkák. 1976-1989. hn., én., Szerzői kiadás, 59 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000

19938. Tél a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én.,Szittya I. M. O., (Szalay Sándor-ny.),
100 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, szakadt borítóval, kissé sérült
fűzéssel..........................................................................................................................................................................1 000

19939. Kassákné Simon Jolán. Bp., 2003, Kassák Múzeum,(Vác, Nalors Grafika-ny.), 19+1 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 300 példányban..........................................................................................................................................1 000

19940. Állami Könyvterjesztő Vállalat Antikvár könyv aukció. Bp., 1977, papírkötés, kopott......................................... 1 000
19941. Húber András szobrászművész 1999. [Bp., 1999.,] Középeurópa Fényműhely. Fekete-fehér és színes

képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................... 1 600
19942. 2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András, Erdélyi

Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria. A művészek
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 600

19943. 2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter,
Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.. Bp.-Sopron, 2006,
Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi Múzeum (Kerényi Jenő). H.n.,
1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19944. Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás sérült, pár lap alsó szélén
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 2 000

19945. Albert Péter Pál: Tűzzománcozás. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban + Dodsworth, Roger: Glass and Glassmaking. 1982, Shire Publications. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19946. Mészáros Mihály. A művész, Mészáros Mihály (1930 - 2008) szobrász, grafikus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban..................................................1 800

19947. A KÉVE könyve Szerk. Szablya János. Nyolcadik kötet. Számozott (219/?) példány. A könyvdíszeket Gara
Arnold festőművész rajzolta. Budapest, 1916. Kéve (Világosság ny. és Herbst Samu) (beragasztott képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben................................................................................................................6 000
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19948. Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

19949. Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival. Bp., 2009.,
Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés...........................................................................................3 000

19950. Marjorie Filbee: Cottage Industries. London, 1982, David & Charles. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................................................1 400

19951. Művészet a háborúban - Kunst im Krieg. Propaganda katalógus. A Magyar-Német Társaság, Budapest,
Nemzeti Szalon. 1943. Sok érdekes festmény reprodukciójával. Többek között Benyovszky István, Markos
Lajos, Kretshmann Ernst. Korának megfelelő állapotban....................................................................................... 6 000

19952. Kováts Albert régi és új papírképek. DEDIKÁLT! Bp., 2010., Nádor Galéria. A művész munkáinak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................................................................1 600

19953. [Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík Barnabás,
Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A művész, Szilágyi
Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de Luxembourg. Francia, német,
angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés..........................................1 800

19954. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p...........................................................900
19955. Lengyel Lajos könyvtervező, fotográfus, oktató és humanista. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT

példány. Bp., 1995., Kossuth. Benne: Szántó Tibor, Haiman György, Kass János, P. Brestyánszky Ilona
írásaival. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................................................1 000

19956. Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika Marghescu.
Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................1 000

19957. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 000

19958. Kleeberg Z. és Dr. Vigh V.: Gyakorlati fotólexikon. Bp., Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Átkötött papírkötés, jó állapotban...............................................................................................................................1 600

19959. Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 400

19960. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

19961. Martyn Ferenc (1899-1986) festőművész a 30-as években, Franciaországban készült műveiből. Bp., 2007,
Körmendi Galéria, 15 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 3 000

19962. Burger, Fritz Dr.: Einführung in die moderne Kunst. Berlin-Neubabelsberg, 1917, Akademische
Verlagsgesellschaft Athenaion. Kiadói kartonált kötés, foltos, kopottas állapotban............................................1 600

19963. Dr. Ottokar Janetschek: Barock in Österreich. Bécs, 1934, Payer, papírkötés, német nyelven........................ 1 000
19964. Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta Lázár István.

(Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és 35 eredeti
linometszettel" Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben. Számozatlan példány...........................................................2 400

19965. 9 db idegen nyelvű művészeti folyóirat: Interpress grafik 1973/1.; Gebrauchsgraphik 1958/1., 1958/12.,
1959/10., 1961/2., 1961/3., 1962/11., 1963/2., 1963/3. számok. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban,
helyenként kivágásból eredő hiányokkal...................................................................................................................2 400

19966. Romanische Kunst. Dargestellt in 254 Bildern. Eingeleitet von Friedrich Möbius. Berlin-Wien-München,
1969, Union Verlag - Anton Schroll & Co. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban....................................................... 1 800

19967. Művészet és tér. Miró, Chillida, Tapies, Uecker és kortársaik grafikái. Szerk.: Marghescu Mária, Herpai
András. Szentendre, 2013. Ferenczy Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet; magyar, angol és német nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................2 600

19968. 1975 Ipari Művészet c. folyóirat 4 db száma. Bp., Népművelési Propaganda Iroda. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban. Megjelent 1300 példányban.......................................2 400

19969. Barátom, Picasso. Juan Gyenes fényképes emlékezései. Szerk.: Marosi László. Bp., 1984, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban.......................................................................2 400

19970. T-Art Gyűjtemény. Szerk.: Garami Gréta. Bp., 2020, T-Art Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

19971. Köztéri alkotások Nagykanizsán. (Bakonyi Erzsébet & Deregi László). Szerk.: Béres János. Informatika
Kiadó: Nagykanizsa, é. n. Magyar-német-angol háromnyelvű. 95p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotú........... 2 000

19972. Pulszky Károly - In memoriam. Pulszky Károly emlékének. With a summary in English. Szerk.: Mravik
László. Bp., 1998. Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben...................................................................... 2 200

19973. Kunstpreis-Jahrbuch 1978-1979. Band XXXIV. Szerk.: Christian Müller. München, 1979, Kunst und Technik
Verlag. Műtárgyakat, festményeket, grafikákat bemutató árverési katalógus, árjegyzék. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés............................................................................2 000

19974. Színészeti Lexikon II. köt. Színjátszás, színpadművészet, rendezés, film, tánc, varieté, színészies
népszokások. Szerk.: Németh Antal. Bp., 1930, Győző Andor (Globus-ny.), 545-1099 p.+(3) p.+72 t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés.Jó állapotban...........................................................................................................2 400

19975. Kortárs Magyar Galéria. Kiállítási katalógus. Szerk.: Laczkó Ibolya, Pogány Gábor. Dunaszerdahely, 2007.
Méry Ratio Kiadó. Gazdag színes fotóanyaggal; magyar, szlovák és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 2 600
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19976. Tisztelet a szülőföldnek. (Hommage a lá terre natale.) Külföldön élő magyar származású művészek II.
kiállítása. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1982, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, francia és angol nyelvű
bevezetővel, számos illusztrációval...........................................................................................................................1 400

19977. Historical Perspectives: The Frame, 1450-1950. New York, 1990, Lowy. Színes fotókkal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. + Lowy képkeret-prospektus............................................................................ 1 400

19978. Hermann Wäscher: Das deutsche illustrierte Flugblatt. Band 1. Von den Anfängen bis zu den
Befreiungskriegen. Dresden, 1955, VEB Verlag der Kunst. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban........................1 600

19979. Italian Cassoni from the Art Collections of Soviet Museums. Complied and introduced by Liubov Faenson.
Leningrad, 1983, Aurora Art Publishers. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban............................................................................................1 600

19980. Tapisseries flamandes du XVIe siecle. / Flemish Tapestries of the 16th Century. (Kiállítási katalógus).
Antwerpen-Paris-Mechelen, 1996, Bernard Blondeel - Galerie Blondeel-Deroyan - De Wit Royal
Manufacturers. Színes képekkel illusztrálva. Francia és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.....................1 600

19981. Kemény Zoltán: Út a fémreliefekhez. Bp., 2002, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Kiadói papírkötés..........1 800
19982. Kótai József (szerk.): Mesélő gyűjtemény. Gondolatok a fémművességről. 2017, Co-Libri. 300 példányban.

Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 8 000
19983. Kerényi Ferenc (szerk.): A magyar színikritika kezdetei I-III. Bp., 2000, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó.

Kiadói kartonált kötés, olvasatlan, szép állapotban.................................................................................................2 000

Könyvek: Konyha és kert

20000. Bihari Zoltán: Magyar cukrászdák és kávéházak. H.n., 2018, Nemzeti Értékek. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel, címlapon magánkönyvtári bélyegzéssel..... 15 000

20001. [Magyar Elek]: Az Ínyesmester szakácskönyve. 2500 recept. 15-20.000 példány. Budapest, 1933.
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 510 + [2] p. A kötet szerzője Magyar Elek (1875-1947) újságíró,
gasztronómiai író. Újságírói munkája során egyaránt írt tárcákat a régi Budapestről, politikai cikkeket,
kritikákat, sport- és lóverseny-tudósításokat. Szerteágazó érdeklődése tetten érhető receptkönyvében,
melynek gazdag receptúra-gyűjteményét gasztro-kulturális kitérők tarkítják, e kitérőkben számos, az
étkezési kultúrához kötődő, személyes lóversenypálya környéki és újságírói anekdotát oszt meg,
tárcaírásokat közöl a pesti kulináris kultúráról, cukrászdákról és kávéházakról, illetve erősen véleményez
egynémely gasztronómiai rémtettet. Az összetéveszthetetlen stílusú szerző névtelenül vezette
,,Ínyesmester" című gasztronómiai tárcarovatát a Pesti Hírlapban, a szöveg jó része onnan került át a
kötetbe. A munka első kiadása 1932-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból való. Az előzékeken
halvány foltosság és javítás, példányunk fűzése kissé meglazult. Horváth 1004. Éliás-Szántó 47.2.
Feliratozott, illusztrált, sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben, az oldalsó lapszéleken apró, halvány
foltosság........................................................................................................................................................................6 000

20002. Arányi Mária: A kis háziasszony. Bp.,(1942.),Rózsavölgyi, 256 p.+XXXII (fekete-fehér fotók) t. Kiadói
félvászon-kötés, kis kopásnyomokkal....................................................................................................................... 4 800

20003. François Collombet - Jean-Paul Paireault: Grands et petits Vins de France. Préface en hommage á Jean
Carmet. Paris, 1958., Éditions Hatier. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 4 000

20004. Ravasz László: Cukrászipari technológia. Bp., 1964, Közigazgatási és Jogi. Gazdag fekete-fehér
egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói nyl-kötés, foltos borítóval, a lapok felső sarkai
foltosak.......................................................................................................................................................................... 5 000

20005. Cooking and Baking by Gas. Bp., Kossuth Press. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.4 600
20006. Szakál László: Terítéken a paprika... Régi ételek, anekdotákkal fűszerezve. A szerző, Szakál László (1946-)

által Békés Attila MÚOSZ Aranytoll-díjas hírlapíró, mandolinművész, a "mandolinkirály" részére DEDIKÁLT
példány! Bp., 2000, Tax és Társa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................................................4 600

20007. Dr. Rosenberg László - Dr. Hetényi Géza: Diétás beteg szakácskönyve I-III. és V. kötet. Bp., é.n. Novák
Rudolf és Társa. Kiadói papírkötés, borítók széle részben apró szakadásokkal, I. kötet borítója kissé foltos,
III. kötet ragasztása részben elengedett....................................................................................................................5 000

20008. Kozák László: Juhtenyésztés. Bp., 1921, Pallas. 2. kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés,
restaurált borítóval, foltos címlappal...........................................................................................................................3 000

20009. Édes jubileum. 160 éves Debrecenben a cukrászat. 160 süteményrecepttel! Debrecen, 1977, HBM
Vendéglátó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................................2 800

20010. 2 db - Dr. Sántha László: Szőlő kártevői. + s. Bíró Géza: Szőlő, must, bor. Növényvédelem és kertészet
könyvtára. 1934, 1936. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban..................................................................2 400

20011. Rapaics Raymund: A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp., 1986, ÁKV. Reprint kiadás. Kiadói
műbőr-kötés, jó állapotban, intézményi bélyegzővel................................................................................................3 000

20012. 1936 Kertészeti Szemle VIII. évf., 1-12. sz. Teljes évfolyam. A Okleveles Kertészek Országos
Egyesületének és az Országos Magyar Kertészeti Egyesület hivatalos lapja. Szerk.: Domokos János. Bp.,
Held Jányos-ny.,
IV+16+IV+18-32+IV+33-48+IV+49-64+IV+65-80+IV+81-96+97-112+IV+113-128+IV+129-144+IV+145-156
+IV p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, néhány lapon
bejelöléssel................................................................................................................................................................... 2 000

20013. Török Sándor - Mercz Árpád: Magyar borkultúra. 1997, Mezőgazda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban... 2 400
20014. Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II. Szerk.: E.

P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta Horticulturae 603. Leuven,
2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 80041



20015. Grábner Emil: Szántóföldi növénytermesztés. Bp., 1956, Mezőgazdasági. 4. kiadás. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 800

20016. Horn János: Őszibarack termesztése. Növényvédelem és kertészet könyvtára. 1937, Növényvédelem és
Kertészet. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban........................................................................................ 1 800

20017. Horn János: Ribiszke, köszméte, málna, szamóca termesztése. Növényvédelem és kertészet könyvtára.
1938, Növényvédelem és Kertészet. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban...........................................1 800

20018. Horn János: Alma termesztése. Növényvédelem és kertészet könyvtára. 1936, Növényvédelem és
Kertészet. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban........................................................................................ 1 800

20019. Horn János: Körte termesztése. Növényvédelem és kertészet könyvtára. 1936, Növényvédelem és
Kertészet. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban........................................................................................ 1 800

20020. Osztrovszkyné Dr. Németh Ágnes: Folyékony gyümölcs készítése. Növényvédelem és kertészet könyvtára.
1935, Növényvédelem és Kertészet. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban...........................................1 800

20021. Kertészet és polgárosodás (Az európai szőlészeti-borászati-kertészeti ismeretek oktatása,
szaktanácsadása a Georgikonban és a Keszthelyi Uradalomban, a 18. sz. végétől a 19. sz. közepéig).
Szerk.: Csoma Zsigmond. Centrál Európa Alapítvány: Budapest, 1997. Kiadói papírkötésben, új állapot.......1 800

20022. 2 db - Dr. Sántha László: Szőlő kártevői. Növényvédelem és kertészet könyvtára. + Ébényi Gyula: A szőlő,
gyümölcs, konyha és virágoskert trágyázása. 1934, 1937. Kiadói papírkötés, sérült borító.............................. 2 400

20023. 3 db - Horn János: Törpegyümölcsfék és alakfák. + Dr. Urbányi Jenő: Gyümölcsfák betegségei. +
Gyümölcs, zöldség a konyhában. Növényvédelem és kertészet könyvtára. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20024. 3 db - Jécsai László: Sziklakert. + k. Györffy Jenő: Konyha- és virágoskert kártevői + Jécsai László:
Szobanövények. Növényvédelem és kertészet könyvtára. 1938, 1939 Növényvédelem és Kertészet. Kiadói
sérült papírkötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................2 400

20025. A sörkatakomba keletkezése és fejlődése 1932-1942. Házam első tíz éve. Bp., 1942, Athenaeum, 31+1 p.
Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................... 10 000

20026. Borsódy Mihály: Epizódok a cukrász ipartestületek történetéből. Bp., 2000., Magyar Cukrász Iparosok
Országos Ipartestülete. Kiadói kemény-kötés. + Cukrásztörténelem. Emlékezés a Cukrász Ipartestület
centenáriumán. Összeáll.: dr. Csapó Katalin. Bp., 2006, Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum,
15+1 p. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................... 1 600

20027. Palocsay Rudolf: Virágnemesítési kísérleteim. Bukarest, 1960, Mezőgazdasági és Erdészeti Könyvkiadó.
Megjelent 500 példányban. Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................3 600

20028. Szőlő és gyümölcs rendszeres védelme. Agro készítmények. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban............2 200
20029. Mohácsy Mátyás: Őszibaracktermesztés. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400
20030. Dr. Kalmár Zoltán - Dr. Makara György: Ehető és mérges gombák. Bp., 1973, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

műbőr kötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................2 000
20031. Galla György: A legrégibb pesti vendéglő. / Die älteste Gaststätte von Pest. A szerző, Galla György által

DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Magyar és német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 800

20032. Bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi konyha. Így kell főzni! I-V., VII-X., XII-XIII. füzet. Bp., én., Singer
és Wolfner, 32 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p.;32 p.;24 p.; 27 p.;24 p.;24 p.;32 p.; 32 p. A borítók grafikája Byssz
Róbert munkája. Kiadói papírkötések, részben szakadt, foltos borítókkal, az I. füzet elülső borítója levált, a
II. füzet borítója hiányzik, a III. füzet borítója szakadt, a V. füzet szakadt borítóval, kijáró lapokkal, a VII. füzet
elülső borítója leszakadt, X. füzet foltos és az elülső borító és az 1/2. oldal leszakadt, valamint a hátsó
borítója részben hiányos..............................................................................................................................................1 600

20033. Fornády Elemér - Zombory Bertalan: A bor kezelés és a bortörvény magyarázata. (A rádiótanfolyam bővített
és átdolgozott anyaga.) Az előadásokat írták: I-VII. - -. VIII. Dr. - -. Bp.,1941,"Pátria", 132 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval......................................................................................................................................2 800

20034. Úriasszony háztartása. Szerk.: Szegedy-Maszák Aladárné - Stumpf Károlyné. Bp., 1934., Asszonyok
Könyvtára Kiadóhivatala. Kiadói ezüstözött egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.....................................1 600

20035. Vetőmagtermesztők Kiskönyvtára 5 darab füzete: szarvaskerep, paradicsom, bab, paprika, sárgarépa
petrezselyem. Papírkötés............................................................................................................................................2 000

20036. Csoma Zsigmond: Nászéjszakák bora: a somlai. Bp., 1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes borítóval..............................................................................................................................................................700

20037. cca 1930 Dr. Oetker Receptek receptfüzet. Tűzött papírkötésben, jó állapotban................................................2 000
20038. [Rutilius Taurus Aemilianus Palladius]: De re rustica. [Palladius 4. századi római szerző 14 kötetből álló,

,,Opus agriculturae" címen is ismert, mezőgazdaságról, földművelésről szóló művének részletéről készült
másolat. (I-II. könyv, 1-66. old.)] H.n., é.n., k.n. Latin nyelven. Karton tékában....................................................1 400

20039. Magyar borhagyományok, borivási szokások. Válogatott írások a magyar borkultúráról. Szerk.: Lelkes Lajos.
Bp., 2004, Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban..............................................1 600

20040. Vincze Jenő (összeáll.): Diétás konyha. Függelék: Vegetáriánus étrend.Budapest, [1933]. Dante-kiadás
(Fővárosi Nyomda Rt.) 240 p. Első kiadás.Vincze Jenő szakácskönyve betegségek szerinti rendben ajánl
hathatós recepteket a lábadozóknak, illetve a betegeknek. A kötet végén a vegetáriánus étrend receptúrái.
Példányunk fűzése laza.Horváth 1944.Fűzve, színes, illusztrált, sérült, enyhén hiányos gerincű kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 2 400

20041. Török Sándor: Borászok zsebkönyve. Bp., én., Mezőgazda. 3. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés + 2006
Borbarát 2006. tavasz, XI. évf. 1. sz..........................................................................................................................2 000
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20042. Schnitta Sámuel: Felszolgálói ismeretek a vendéglátóipari tanulóiskolák számára.Budapest, 1962.
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó (Révai-nyomda). 351 + [1] p. + 14 t. (kétoldalas). Első kiadás.Schnitta
Sámuel (1893-1968) hazai és nemzetközi éttermi szakember, szakíró, a Hungária Szálló, a Dunapalota Ritz
Szálló éttermeinek, majd a Margitszigeti Étteremnek irányítója. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
és egész oldalas ábrával kísért munkája az étteremvezetés és üzemvezetés teljes spektrumát áttekinti,
kitekintéssel a szállodairányítás részleteire. A munka emlékezetes része a külföldi vendégek országonként
tipológiája, ahol a szovjet, német, holland, olasz, francia, lengyel, csehszlovák, angol és amerikai, kínai és
indiai vendégek igényeit és viselkedését taglalja. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés, példányunk
fűzése meglazult.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban....................3 800

20043. Bálint György: Újabb mesterfogások. Kezdő és haladó kertészkedők számára. (Dedikált.)Budapest, 1994.
Mezőgazdasági Kiadó Kft. (Makai + Makai Kft. ny.) 166 + [2] p.Dedikált: ,,Pintér Irmának szeretettel: Bálint
György". Bálint György (1919-2020) kertészmérnök ismeretterjesztő szakmunkáját Tóth Péter
kétszínnyomású grafikái illusztrálják. A munka első kiadása 1991-ben jelent meg, példányunk a második,
javított kiadásból származik.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................................2 400

20044. Bálint György: Keseréves éveim. (Dedikált.)(Budapest, 2002). Minerva Kiadó (Szegedi Kossuth Nyomda
Kft.) 295 + [1] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Lendvai Bélának barátsággal: Bálint György". A Bálint gazdaként is
ismert Bálint György (1919-2020) kertészmérnök, szakíró, szerkesztő, tudományos ismeretterjesztő
önéletrajzát oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétel kíséri.Színes, illusztrált kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................2 400

20045. Solty Ernő: Budapest tejellátása.Budapest, [1938]. Budapest Székesfővárosi Statisztikai Hivatala
(Székesfővárosi házinyomda). 160 p. Egyetlen kiadás.Solty Ernő (sz. 1904) statisztikus, miniszteri
osztálytanácsos monográfia Budapest tejfogyasztásáról. A gazdag adatállományon nyugvó kötet vázolja
Budapest tejfogyasztásának történetét, a tejszállítás szállítási módszereinek gyökeres átalakulását
(túlnyomórészt vasúton, hűtött kocsikban érkezik, a gyalogos szállítás elhanyagolható), a tej és tejtermékek
országon belüli markáns eltéréseit, a szabadversenyes kapitalizmus körülményei között a tejtermékek
árainak éven belüli markáns változásait, a tejipar hatósági szabályozásának lassú erősödését. Kitekintéssel
a külföldi tejfogyasztási szokásokra, illetve a tejpropaganda feladataira. A címoldalon régi gyűjteményi
bélyegzés, az első ívek fűzése enyhén laza.(Statisztikai közlemények, 86. kötet, 1. szám.)BOEH VII:
1996.Fűzve, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány...........................................................................2 400

20046. Fornády Elemér: A borkezelés mestersége. Gyakorlati borgazdaság.Budapest, 1941. Budapesti
Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete (Merkantil-ny.) [4] + 256 + [4] p. + 2 t. (ebből egy kétoldalas). Első
kiadás.Szövegközti ábrákkal illusztrált, bevezető jellegű borászati munka, főként a szüretelés utáni
munkafázisokról, a borok készítéséről, javításáról, eladásáról, vételéről és felszolgálásáról; a magyar és
külföldi bortípusok és borvidékek részleteivel. Az elsősorban a vendéglátás szakembereinek készült kötet
végén a sörrel kapcsolatos tudnivalók. Számos oldalon szövegkiemelések, aláhúzások.BOEH VIII: 4213.
Horváth 406.Aranyozott, enyhén kopott gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány....................................1 800

20047. Kei Lum Chan Diora Fong Chan: China: The Cookbook. New York, 2016. Phaidon Press Ltd., 720p. Kiadói
kartonált papírkötésben, aranyozott lapszélekkel, szép állapotban. (Átfogó kínai szakácskönyv 650
recepttel, számos illusztrációval.)...............................................................................................................................7 000

20048. Dunlop, Fuchsia: The Food of SichuanBloomsbury UK, 2019. 495p. Kiadói egészvászon kötésben, hibátlan
állapotban. (Kínai, Szecsuán tartományi szakácskönyv számos illusztrációval. díjnyertes szakácskönyv).....6 000

20049. Dunlop, Fuchsia: Revolutionary Chinese cookbook. Recipes from Hunan province. London, 2006. Ebury
press. 304p. Kiadói kartonált papírkötés, papír védborítóval, hibátlan állapotban. (Kínai, Hunan tartományi
szakácskönyv)..............................................................................................................................................................4 000

20050. Kosinsky Viktor: A szőlőtermesztés kiskönyve. Bp., 1948., Földmívelésügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................. 2 400

20051. Viotti, G. - Windischbauer, F.:Italienisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle.München, 1961. Carl Gerber
Verlag. 194 + [6] p. Első kiadás.Német-olasz gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény itáliai
tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........................... 800

20052. Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv. Memoirs.
1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500 példányban.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés...........................................1 800

20053. Haladó gazdák útmutatója. A II. Gazdatiszti Továbbképző Tanfolyam előadásai. Szerk.: Faber György.
Korszerű Mezőgazdasági Ismerettár II. Bp., 1942., Magyar Gazdatisztek Országos Egyesület,390+2 p.+4 t.
Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval...................................................................................................................2 200

20054. A mezőgazdasági haladás legújabb vívmányai. Szerk.: Faber György. Az 1940. évi gazdatiszti
továbbképző-tanfolyam előadásai. Korszerű Mezőgazdasági Ismerettár I. köt. Bp., 1940., Magyar
Gazdatisztek Országos Egyesülete, (Pesti Lloyd-ny.), 304 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, a
hátsó borító alsó sarkán hiánnyal, sérült gerinccel, a lapok alsó sarkain szamárfülekkel...................................2 400

20055. Barbarits Lajos: A vetés gépesítésének kezdetei és elterjedése Magyarországon. Mezőgazdaságtörténeti
tanulmányok 2. Bp., 1965, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 282 p. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

20056. Hogyan készül a jó sütemény? Dr. Oetker receptkönyv. Kiadói papírkötés, sérült..............................................1 600
20057. Dlusztus Imre: Szepsy István. Magyar borászok. Pécs, 2004, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés............1 600
20058. Szőlő és bor a kisgrafikákon. (Ex librisek és alkalmi grafikák). Szerk.: Semsey Andor. Bp., 1972, Magyar

Mezőgazdasági Múzeum. 92 p. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés................................................1 400
20059. Fradi szakácskönyv. Bp., FTC-Hoki Reklám-Propaganda Kft. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............... 1 600
20060. Dr. Szabó Zoltán: A szobai növények élete és gondozása. Népszerű Természettudományi Könyvtár 6. Bp.,

1928., Kir. M. Természettudományi Társulat, 206+(2) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................1 20043



20061. Csiki László: Mezőgazdasági szakoktatásunk kialakulása, fejlődése és mai helyzete. Bp., 1943., "Pátria".
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, szétvált kötéssel.........................................................1 200

20062. Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági Könyvkiadó
Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró lapokkal...............................1 000

20063. Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Kiadói kartonált papírkötés. Bp., 1981.,
Közgazdasági és jogi könyvkiadó..............................................................................................................................1 000

20064. Lieberman- Fontányi: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Szebeni András képeivel. Bp., 1991., Publex. A
könyvben szereplő receptek 10 személyre szólnak. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált- papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 000

20065. Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi Károly:
Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

20066. Magyar borok évkönyve 2005. Főszerk.: Kele István. Bp., 2005, Continew Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................1 600

Könyvek: Vadászat

20080. Fenczik István: Az állati lélek. Átnézte: Nikolits György. Előszó: Kolosváry Gábor.Budapest, (1943). A
Vadászati Útmutató kiadása (Könyv- és Lapüzem). 296 p. Egyetlen kiadás.Fenczik István (1892-1946)
kárpátaljai görögkatolikus teológus, pedagógus, jogász, zenetudós és ruszin politikai aktivista szerteágazó
tevékenységi köréből ezúttal illusztrált állattani munkáját olvashatjuk, mely egyben a magyar etológiai
irodalom korai darabja. Néhány oldalon aláhúzások, az utolsó leveleken apró, halvány foltosság,
példányunk fűzése az előzékeknél enyhén meglazult.(A Vadászati Útmutató könyvsorozata, I. kötet.)Vuray
262. Tordai 446. BOEH VIII: 2200.Aranyozott, illusztrált, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20081. Berger, A[rthur]: Eine Welt- und Jagdreise. Berlin, 1907, Paul Parey,XII+385+6 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Első kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 600

20082. Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek. Bp., 1992, Zrínyi Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
félvászon kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban....................................................................................3 600

20083. Homoki Nagy István: Szárnyas vadászmesterek. Fotóriport a vadászmadarakról. Írta és fényképezte - -.
Bp.,1947. Országos Természettudományi Múzeum - Egyetemi Nyomda, 1 (címkép) t. + 61+3 p.+ 65 t. (egy
színes, 64 kétoldalas). Egyetlen kiadás. A jogász végzettségű természetjáró és amatőr fotós Homoki Nagy
István (1914-1979) karrierje 1945-ben fordult végleg a természetfilmezés felé, kötetében az 1947-ben
készült, Szárnyas vadászmesterek című természetfilmjének emlékeiből és képanyagából szemezget, a
képek közt értékes werkfotó-anyaggal. A szövegközti vadász életképeket Benyovszky István készítette.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel....................................................2 800

20084. 1903 Vadászlap c. újság XXIV: évf 20. szám...........................................................................................................2 000
20085. Gareth Purnell-Alan Yates-Chris Dawn: Horgász enciklopédia. Fordította: Bogárdi Hilda, Zsembery Péter.

hn.,1998, Pi Book Manager Iroda Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................1 000
20086. Magnum. Minden, ami vadászat. Katalógus a vadászattal kapcsolatos tárgyak témakörében, 399p..............2 800
20087. 5 darab vadászattal kapcsolatos könyv. Fekete István: Ballagó idő. Vadászlesen. Molnár Gábor: Kalandok a

brazíliai őserdőben. Székely István szerk.: Vadásznapló anno. Beretz Katalin: Puskák - Pajzsok - Fohászok.
........................................................................................................................................................................................3 600

20088. 1966 Magyar Vadász 1966-os, XIX. évfolyam 1., 8-12. számai, nem teljes. Izgalmas fekete-fehér
képanyaggal. Igényes egyedi átkötött egészvászon-kötésben, "Nimród 1966" felirattal a borítón, és "Nimród
- A vadászok bibliája" címkével..................................................................................................................................4 000

20089. 1977 Nimród. A Magyar Vadászok Országos Szövetségének a lapja, 1977-es, 1-12. számai, teljes
évfolyam. Izgalmas képanyaggal. Igényes egyedi átkötött egészvászon-kötésben, "Nimród 1977" felirattal a
borítón, és "Nimród - A vadászok bibliája" címkével................................................................................................3 200

20090. 1978 Nimród. A Magyar Vadászok Országos Szövetségének a lapja, 1978-as, 1-3,6-12. számai, nem teljes
évfolyam. Izgalmas képanyaggal. Igényes egyedi átkötött egészvászon-kötésben, "Nimród 1978" felirattal a
borítón, és "Nimród - A vadászok bibliája" címkével................................................................................................3 200

20091. 1979 Nimród. A Magyar Vadászok Országos Szövetségének a lapja, 1979-es, 1-10,12. számai, nem teljes
évfolyam. Izgalmas képanyaggal. Igényes egyedi átkötött egészvászon-kötésben, "Nimród 1979" felirattal a
borítón, és "Nimród - A vadászok bibliája" címkével................................................................................................3 200

20092. Széchenyi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló 1935. Bp., 1964, Szépirodalmi. Kiadói
félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban..............................................................................800

20093. Schmidt Egon. Erdőn mezőn nyitott szemmel. Bp., 1977., Natura. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20094. Borsos Béla: Magyar vadász lőportartók. Bp., 1982, Corvina, 90+2 p.+40 t. Kétoldalas színes képtáblákkal.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben,kiadói papír védőborítóban..............................1 600

20095. Tolnai Kálmán: Vadászok szakácskönyve. Minikönyv. Bp., 1984, Kossuth Nyomda. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés. Számozott (292./500) példány............................................................................................................5 000

20096. Homoki Nagy István: Szárnyas vadászmesterek. Fotoriport a vadászmadarakról. Írta és fényképezte: - -. Ez
a könyv az Országos Természettudományi Múzeum és Egyetemi Nyomda közös kiadványa. Bp., 1947.,
Magyar Könyvbarátok. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói félvászon-kötés, foltos lapokkal...1 000

20097. Chaumeton, Hervé (szerk.): A vadászat gyakorlati kézikönyve. Pécs, 1998, Alexandra. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................4 800
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20098. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar
Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2 db vadászati folyóirat: Nimród, 2019 szeptember és Vadon, 2008/1. sz......2 000

20099. Bányai József (összeáll.): Illés Nándor. Írások a hajdani vadászvilágból. 1997, TerraPrint. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................3 000

Könyvek: Természettudomány, medicina

20120. Chernelházi Chernel István: Magyarország madarai különös tekintettel gazdasági jelentőségökre. I. köt.
Írta: - -. Képekkel ellátta: Nécsey István. Intézte: Herman Ottó. Bp., 1899., Magyar Ornithologiai Központ,
(Franklin-ny.), XXIV+187 p.+XI (képtáblák, 1 színes táblával) t. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal (IV-V (26-27. oldalak között),
58-71 között.)..............................................................................................................................................................40 000

20121. Mihalkovics Géza: A leíró emberboncztan és a tájboncztan tankönyve szövettani és fejlődéstani vázlatokkal.
Bp., 1888, Franklin-Társulat, XVI+1087 p. Korabeli félbőr-kötésben, kopottas, sérült gerinccel, tulajdonosi
névbélyegzővel, a szövegben ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. (Ritka!)................................................ 6 000

20122. Seress László: A magyar agrárreformáció Bp., 1931. Athenaeum. 275. kiadói papírkötésben + hozzá a
szerző autográf ajándékozási levele Est fejléces papíron.......................................................................................3 600

20123. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500

20124. Platen M.: Az új gyógymód. A természetszerű életmódnak, az egészség ápolásának és a gyógyszernélküli
orvoslásnak tankönyve. Ügynöki bemutató-/ mintapéldány! Bp., Schroeter. Egészvászon kötés, benne az
illusztrált, aranyozott kötéstábla, illusztrációkkal, kopottas állapotban..................................................................4 000

20125. Gálfalvi Réthi Gyula: Két tanulmány a szexualitás fejlődéstörténetéhez. Orvosok és természetkutatók
részére.Budapest, 1924. Mai Henrik és Fia kiadása (Molnár-féle ,,Magyar Sajtó"-nyomda). 48 p. Egyetlen
kiadás.Gálfalvi Réthi Gyula konzervatív közíró, a Budapesti Hírlap publicistája. A polgári társadalom rendjét
megzavaró jelenségeknek több kötetet szentelt, a szexualitás társadalmi vonatkozásaival foglalkozó kötete
is ezek sorába tartozik. A szerző az orvostudományon, élettanon számonkéri a szexualitás teljes mellőzését;
Réthi Gyula véleménye szerint ugyanis a szexualitással foglalkozni kell, az ugyanis többlényegű erő,
egyfelől az egyén megújulásához járul hozzá, másrészt elfojtása és kóros formái társadalmi szintű
problémákhoz, neuraszténiás új nemzedékek felnövekvéséhez vezetnek. Néhány oldalon halvány
foltosság.Fűzve, enyhén elszíneződött kiadói borítóban. Jó példány.................................................................... 3 000

20126. Szondi Lipót: Az értelmi fogyatékosságok kezelésének újabb utairól. Bp., 1927, Novák Rudolf és Társa, 24
p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, koszos borítóval, intézményi bélyegzőkkel...........................................3 000

20127. 1912 Goldzicher, Karl: Methode zur graphischen Lösung von Systemen linearer Gleichungen. A szerző,
Goldzicher Károly (1881-1955) matematikus által DEDIKÁLT példány. Sonderabdruck aus Zeitschrift für
Mathematik und Physik 61. Band. 1912. Heft 1/2. Leipzig, 1912, B. G. Teubner, 9-12 p. Kiadói papírkötés.. 2 800

20128. 1924-1944, 5 darab fogorvosi szakkönyv, magyar és német nyelven, közte Dr. Salamon Henrik: A fogorvosi
hidpotlások rendszertana, Lányi Lajos: A fogpótlás technológiája, Dr: Návay Aladár: Stomatologiai kerámia.
Folttal, kopással, szakadással, javított borítóval...................................................................................................... 2 400

20129. Kinder Ärtzliche Präxis 1957-1964. Leipzig, VEB Georg Thieme. Német nyelven. Félvászon-kötésekben,
változó állapotban........................................................................................................................................................ 1 000

20130. Lukács Pál: Hogyan éljen a gyomor- és bélbajos ember? Bp., én., Novák Rudolf. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval, javított gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól, a könyvtest szétvált, és a lapok kijárnak, rossz
állapotban. + Rapaport Samu: Ideges gyomor- és bélbajok keletkezése és gyógyítása. Pszichoanalitikai
tanulmány. Bp., 1931, Lélekkutatás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és sérült, szétvált könyvtesttel, rossz
állapotban.........................................................................................................................................................................700

20131. Schumann, Walter: Drágakő Biblia. H.n., Kőország és Glória. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................2 400
20132. Dance, S. Peter: Csigák és kagylók. Bp., 1994, Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......1 600
20133. Az Uj Idők Egészségi Kódexe. Bp.,(1932.),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen

kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 1 600
20134. Ricinger Ignác: Számolókönyv a falusi népiskolák számára. A II. osztály könyve. Sopron, Rötting. Félvászon

kötés, viseltes állapotban............................................................................................................................................1 600
20135. Kovács Izsó: Hemopatia. A vérgyógyítás és eredményei. Bp., 1910, Nap, 128 p. Kiadói egészvászon-kötés,

kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 400
20136. Cholnoky Jenő: A tenger. Bp., 1931, Singer és Wolfner. Kiadói kopott félvászon-kötés, kopott borítóval........1 000
20137. 1890 Mathematikai és Természettudományi Értesítő IX. köt. 1. füzet. Bp., 1890, MTA, 51 p.+2 (litográfiák) t.

Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, foltos lapokkal....................................................................................1 200
20138. Szemelvények A. S. Romen: Self-suggestion c. művéből. A szerző és a fordító által DEDIKÁLT! Magyar

Pszichiátriai Társaság Pszichoterápiás Szekció füzete 1985/8. Bp., 1985, MPT Pszichoterápiás Szekció.
Kézirat gyanánt - belső használatra. 139 p. Papírkötésben, sérült és részben javított gerinccel, számos
lapon ceruzás jelölésekkel.......................................................................................................................................... 1 200

20139. Dr. Huzella Tivadar: Általános biologia - Az orvostudomány alapjai az élettudományban. Bp., 1933, Magyar
Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, előzéklap, címlap és néhány
további lap kissé foltos, egy lapon szöveget nem érintő hiánnyal..........................................................................1 200

20140. Réthy Mór: Vályi Gyula lev. tag. emlékezete. A szerző, Réthy Mór (1846-1925) matematikus, fizikus által
DEDIKÁLT példány. Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek. XVII. köt. 5.
sz. Bp., 1915, MTA, 24 p. Kiadói papírkötés. Vályi Gyula (1855-1913) matematikus, egyetemi tanár, a
kolozsvári egyetem professzora. + Dr. M[ór] Réthy: Ueber die Polarisation des gebeugten Lichts. A szerző,
Réthy Mór által DEDIKÁLT példány. Leipzig,én.,Johann Ambrosius Barth, 504-512 p. Különlenyomat.
Német nyelven..............................................................................................................................................................2 40045



20141. Nuricsán József: Szénvegyületek chemiája. (Szerves chemia.) Vezérfonal. A szerző, Nuricsán József
(1860-1914) gazdasági akadémiai tanár által Réthy Mór (1846-1925) matematikus, fizikus részére
DEDIKÁLT példány. Győr, 1906, Pannonia, XII+226 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Felvágatlan
lapokkal......................................................................................................................................................................... 3 200

20142. Keményfi Róbert - Ilyés Zoltán: Tiszteletadás Szabó Józsefnek. Tanulmányok a földrajztudomány
témaköreiből. Debrecen - Eger, 2000., Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Néprajzi Tanszék -
Eszterházy Károly Főiskola Természettudományi Főiskolai Kar - Földrajz Tanszék. 12 db régi egri képpel.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Számozott (51./250) számozott példány...................................................3 000

20143. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der besondern und allgemeinen Arithmetik für Praktiker zunächst für
das Selbststudium gemeinverständlich abgefaßt. Wien, 1848. Carl Gerold, 584 p + 48t. Korabeli, aranyozott
félbőr kötésben.............................................................................................................................................................5 000

20144. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der Geometrie für Praktiker gemeinverständlich zunächst für das
Selbststudium abgefaßt. Wien, 1850. Carl Gerold, 748p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben.......................5 000

20145. Dr. Simon Béla: Az 1930. évi magyarországi földrengések. + Az 1931. évi magyarországi földrengések.
Összeáll.: - - . A Budapesti Földrengési Observatorium kiadványai. Bp., 1931-1932, Jakab M. H. Kő- és
Könyvnyomda / Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt., 21+(3) p.; 13+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos borítókkal, az egyik füzet borítója különvált......................................................................3 600

20146. Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916, Kir. M.
Természettudományi Társulat, VI+2+840 p.+XVI t. Kiadói díszes egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, nagyon szép állapotban............................................................................................................3 000

20147. Buday Kálmán: Kórboncolástan. I. általános rész. Bp., 1928, Universitas. Hiányzó kötéstáblák, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20148. Czelnai Rudolf: Az Országos Meteorológiai Szolgálat 125 éve (1870-1995). Bp., 1995, Országos
Meteorológiai Szolgálat. Megjelent 800 példányban. Magyar és angol nyelven Kiadói papírkötés, gerincen
és borító hátoldalán apró felületi sérülésekkel..........................................................................................................1 200

20149. Th[omas] H[enry] Huxley: Előadások az elemi élettan köréből. Kir. M. Természettudományi Társulat IV.
kötet. Ford.: Magyar Sándor. Bp., 1873, Természettudományi Társulat, XXIII+293+3 p. Korabeli félvászon
kötésben, ex librissel....................................................................................................................................................2 400

20150. Kerékgyártó Árpád - Mohay Ádám: [Természetrajz 1-2]. 1. kötet: Az ember és az állatok természetrajza a
fiú- és leányközépiskolák számára, 2. kötet: A növények természetrajza a fiú- és leányközépiskolák
számára", stb.). Második kiadás. 196 ábrával. Az ujakat Csapody Vera és Győrgyffy György rajzolta. Bp.
1934. Szent István Társ. 212 + 114 l. 2 t Kiadói aranyozott félbőr kötésben........................................................2 000

20151. Raoul Heinrich Francé 5 műve, 2 kötetben: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford.: Pogány József. / A
darwinizmus mai állása. Ford.: Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum,
311+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, felvágatlan lapokkal. + Összehasonlító
biológia. Ford.: Lambrecht Kálmán.; Élet a termőföldben. / Kerti séták. [Egybekötve]. Bp., [1926-1927],
Athenaeum, 244+(4) p.; 150+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................... 1 800

20152. Bakó Tihamér: Utak és ösvények. Életünk váltófázisai és válságai. A szerző, Bakó Tihamér (1955-)
pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Sorsfordító Könyvek 3. köt. Bp., 2004, Psycho Art. Első kiadás. Kiadói papírkötés............................................3 800

20153. Semon, Richard:Die Mneme als erhaltendes Prinzip im Wechsel des organischen Geschehens.[Lipcse]
Leipzig, 1908. Verlag von Wilhelm Engelmann (Druck von Breitkopf & Härtel). [2] + XV + [1] + 391 + [1]
p.Richard Semon (1859-1918) német zoológus, emlékezetkutató. Az ókori múzsa, az emlékezésért felelős
Mnémoszüné nevéből elvolt Mnémé fogalmának népszerűsítője. Az evolucionista zoológus Richard Semon
úgy gondolta, hogy a szerzett emlékezet a sejtek szintjén tárolódni képes, és ennek folytán generációról
generációra öröklődni is képes. Monográfiájában kidolgozza az engrammok, azaz a sejtek szintjén tárolt
mnemonikus (emlékezeti) nyomok elméletét. A törzsfejlődés kiegészítő magyarázataként létrejött
mnemonikus elmélet 1870-1918 között volt népszerű, a későbbi genetikai kutatások nem támasztották alá
Richard Semon kutatásait, így elmélete kiesett az életképes evolúció-magyarázatok közül. A munka első
kiadása 1904-ben jelent meg, példányunk a második, javított kiadásból való. Oldalszámozáson belül
szövegközti ábrákkal illusztrált.Korabeli, aranyozott gerincű, álbordázott, enyhén sérült félbőr kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................................... 1 800

20154. 1943 Értesítő az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvostudományi Szakosztályának munkájáról. 54. köt. Szerk.:
Dr. vitéz Berde Károly és Dr. Krompecher István. Kolozsvár, 1943, Erdélyi Múzeum-Egyesület
Orvostudományi Szakosztálya (Minerva-ny.), 157+(3) p.+ 19 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel...............................................................1 200

20155. Gerard Gorman: A Guide to Birdwatching in Hungary. Bp., 1990, Corvina. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................1 200

20156. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés............................................................................. 1 400

20157. Állathatározó I-II. köt.: Szerk.: Móczár László. Bp., 1969, Tankönyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötések, az I. kötet kissé szakadt kiadói papír védőborítóban, a II. kötet laza, kissé
sérült kötéssel...............................................................................................................................................................1 600

20158. Jürgen Neffe: Einstein. Einge Biographie. [Hamburg], 2005, Rowohlt Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, hullámos papír védőborítóban..............................................1 800

20159. Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural Remedies. Paramus NJ, 1993, Prentice Hall. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 400

20160. Burger József - Mártonfi Sándor: A magyar vegyészeti ipar és kereskedelem évkönyve. A vegyészeti és
rokonszakmák ipari és kereskedelmi címtárával. Bp., 1942. 336p. Kiadói papírkötésben.................................... 100
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20161. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés............................................................................. 1 400

20162. cca 1920 Agenda Médical Wellcome. Orvosi zsebnaptár. Londonban kiadott munka, tele magyar nyelvű
szövegekkel, magyar orvosokról szóló francia nyelvű szövegekkel. Tanulmány: Orvosi tudomány a
magyarok őseinél. London, cca 1917. Burroghs Wellcome & CIe. Aranyozott, dombornyomott Egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

20163. Pándy Mária - Ranschburg Jenő - Popper Péter: Láthatatlan ellenségek. Gyávaság, gyűlölet, erőszak. A
szerző, Pándy Mária (1951-) szexuálpszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Az élet dolgai. [Bp.], 2007, Saxum - Affarone. Kiadói papírkötés........1 800

20164. Richmond, Donald E(verett):The Dilemma of Modern Physics: Waves or Particles?New York, (1935). G. P.
Putnam's Sons. XIII + [14]-120 p. + 2 t. Első kiadás.Donald Everett Richmond matematikus, a Williams
College tanársegédjének kvantumelméleti előadásai, oldalszámozáson belül néhány szövegközti
ábrával.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány...............1 800

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20180. Ócsag Imre: A kisbéri félvér. Bp., 1999, Mezőgazdasági. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.....................3 400
20181. Bábolnai arab méneskönyv /Arabian Stud Book of Bábolna. IV. kötet. Bábolna, 1987. Felelős Kiadó: Dr.

Burgert Róbert. 59p. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészműbőr-kötésben, jó állapotban........................... 2 800
20182. A ló - Nemzeti lókiállítás. Kiállításvezető. Szerk. Estók János. Bp., 2011. Magyar Mezőgazdasági Múzeum.

Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben....................................................................................2 400

Könyvek: Társadalomtudomány

20190. Scheller, Immanuel Johann Gerhard:Ausführliches und möglichst vollständiges Lateinisch-deutsches
Lexicon oder Wörterbuch zum Beruhe der Erklärung der Alten und Übung in der lateinischen Sprache in
drey Banden. Zweyte, ganz umgearbeitete und sehr vermehrte Auflage. Band I-III. [Teljes, három
kötetben.][Lipcse] Leipzig, 1788. Bey Caspar Fritsch. 2 t. (rézmetszetű címkép + rézmetszetű vignettát
tartalmazó díszcímlap) + XXXVII + [3] p. + 2292 hasáb; [2] p. + 2293-5348 hasáb; [2] p. + 5349-7834 hasáb
+ [5] p.Immanuel Johann Gerhard Scheller (1735-1803) német klasszika-filológus és lexikográfus,
szótárszerkesztő, előbb a brandenburgi Lübben líceumának rektora, majd a sziléziai Brieg város királyi
gimnáziumának professzora és igazgatója. 1783-tól jelentek meg monumentális német-latin és latin-német
szótárai, az újabb kiadásokban egyre nagyobb terjedelemben. Latin-német szótára hatalmas
klasszika-filológiai tudásanyagot mozgat, az egyes szócikkek szómagyarázataiban antik auktorok
szövegpéldáit is idézi. Példányunk az öt évvel később megjelenő, javított, bővített kiadásból való.A kötetek
címlapjain régi tulajdonosi bélyegzés, a kötetek lapjain enyhe foxing, az első kötet címképén és címlapján,
valamint a kötet leveleinek felső sarkában enyhe foltosság, a második kötet levelein alul, a harmadik kötet
utolsó leveleinek felső ötödén halvány foltosság. A második kötet utolsó 30 levelének szélén a szövegtükröt
nem érintő apró szúrágásnyom, a harmadik kötet első felének levelein apró szúrágásnyom. Az első kötet
címképén, díszcímoldalán és az azt követő 10 levélen apró javítás, a harmadik kötet címoldalán és az azt
követő 27 levélen, valamint a kötet középső íveinek 50 levelén kisebb javítások.Egységes, XX. század
második feléből származó, vaknyomásos félbőr kötésben, színes festésű lapszélekkel. Jó példány...............9 500

20191. Germanus Gyula: Török nyelvtan. Gyakorlókönyv olvasmányokkal az arab-török írás
elsajátítására.Budapest, [1925]. Lingua Kiadó és Könyvkereskedelmi Rt. (Hornyánszky Viktor ny.) 136 + [8]
p. Egyetlen kiadás.Germanus Gyula (1884-1979) orientalista, arab nyelvész és kultúrtörténész, utazó,
számos akadémia tagja. 1925-ben megjelent török nyelvkönyve az Atatürk-i török nyelvújítást éppen
megélő nyelv tradicionális grammatikai rendszerét ismerteti. A közép-ázsiai altaji nyelvcsoportba tartozó,
ragozó török nyelv az Oszmán Állam mérhetetlen hódításai révén rengeteg arab elemmel dúsult fel,
írásrendszerének is felvette az eredendően nem a török nyelv számára fejlesztett arab írásrendszert. A 19.
század során már erősen érezhető volt, hogy az arab írásrendszerű, és szókincsében igen erős perzsa és
arab hatásokat mutató török nyelv túlságosan heterogénné vált, modernizálásra, egységesítésre szorul. Az
első világháború végétől számos tudós dolgozott a reformon, nyelvkönyvünk kiadása után három évvel
pedig örökre száműzték az arab írásrendszert: Törökország 1928 óta latin abc-t használ, arab és perzsa
szókészletét pedig jelentős mértékben csökkentette.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.....6 000

20192. Illyés Sándor - Vitár Zoltán: Gondolati összefüggések felismerésének megkönnyítése kiemelő nyelvi
szerkezetekkel. DEDIKÁLT! Különlenyomat : Pszichológiai Tanulmányok 1962./IV. köt. Bp., 1962,
Akadémiai Nyomda, 465-478 p. Kiadói papírkötés................................................................................................. 3 000

20193. A magyar helyesírás szabályai. Újabban átvizsgálta, 1922. május 29-i összes ülésén elfogadta és kiadta a
Magyar Tudományos Akadémia. (Szó- és tárgymutatóval.)Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor ny. 97 + [1]
p. Első kiadás.A magyar helyesírás szabályainak első kodifikálását 1832-ben végezte el a Magyar Tudós
Társaság (Magyar Tudományos Akadémia), ,,Magyar helyesirás' és szóragasztás' főbb szabályai" címmel.
Ezt a számos kiadásban megjelenő munkát 1877-ben és 1901-ben követte egy újabb, szigorúbban
szerkesztett kiadás, majd a Simonyi Zsigmond javaslatára 1903-tól bevezetett úgynevezett iskolai
helyesírást 1922-től fogadta el a Magyar Tudományos Akadémia hivatalos helyesírási szabályzatként. Az
áttekinthetőbb rendszerrel fellépő 1922-es kiadás több dologról is nevezetes: egyfelől ez a kiadás törölte el
a ,,cz" betűkapcsolat használatát, másrészről a máig tartó akadémiai helyesírási szabályzatok ezt tartják
kiinduló, 1. kiadásuknak. A címlevélnek és a belív néhány levelének a fűzése a gerincnél megerősítve,
példányunk harmadik íve téves helyre kötve.Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány............................... 5 000

20194. [Az első akadémiai német magyar szótár]Magyar és német zsebszótár 1-2. rész (Teljes). Közre bocsátá a'
Magyar Tudós Társaság. Budán, 1835, Magyar Kir. Egyetem-ny., VIII, 790p. 1sztl lev. ; 1 sztl. lev. +
IV+846 p. + 1 sztl. lev. Korabeli gerinc vignettás egészvászon kötésben, jó állapotban, tulajdonosi
bejegyzéssel...............................................................................................................................................................15 000
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20195. Erdei Ferenc: Magyar tanyák. Bp.,(1942),Athenaeum, 260 p. Első kiadás. Bekötött elülső papírborítóval.
Átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval........................................................................................................................8 000

20196. Joó Tibor: Bevezetés a szellemtörténetbe. (Dedikált.)Budapest, 1935. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 184 p. Első kiadás.Dedikált: ,,Gaál Bandinak szeretettel: Joó Tibor". Joó Tibor
(1901-1945) történetfilozófus, egyetemi tanár kismonográfiája a pozitivista tudományszemléletet felváltó
szellemtörténeti irányzat mibenlétét és módszereit elemzi. Néhány oldalon az egykori possessor kritikai
széljegyzetei, szövegkiemelései.(Kultúra és tudomány.) Enyhén sérült gerincű, feliratozott kiadói
kartonkötésben.............................................................................................................................................................3 000

20197. Victore Cathrein: Philosophia Moaralis in usum scholarum. Cursus Philosophicus VI. Friburgi Brisgoviae,
1911, B. Herder, XVIII+520 p. Latin nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................2 800

20198. Nagy Czirok László: Pásztorélet a Kiskunságon. (Dedikált.)Budapest, 1959. Gondolat Könyvkiadó
(Franklin-nyomda). 1 t. (címkép) + 383 + [1] p. + 15 t. (14 kétoldalas, ebből 2 színes). Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Gaál Lajos kedves barátomnak szeretettel: Nagy Czirok László". Nagy Czirok László
(1883-1970) kiskunhalasi hivatalnok, néprajzkutató, múzeumigazgató kismonográfiája a kiskunsági
pásztoréletről, oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal. A történelmi, társadalomtörténeti és
néprajzi fejezetek után pásztor-legendárium.Illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén
hiányos kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................................ 4 000

20199. Trine, Ralph Waldo: Harmónia a mindenséggel. Ford.: Révész Paula. Bp., 1905, Athenaeum, 156 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................4 000

20200. Nagy Czirok László: Betyárélet a Kiskunságon. (Dedikált.)Budapest, 1965. Magvető Könyvkiadó (Szegedi
Nyomda Vállalat). 336 + [4] p.Dedikált: ,,Gaál Lajos lelki barátomnak szeretettel: Nagy Czirok László".Nagy
Czirok László (1883-1970) kiskunhalasi hivatalnok, néprajzkutató, múzeumigazgató. Évtizedes néprajzi
gyűjtésen alapuló betyárlegendáriuma emlékezetes betekintést nyújt a XVIII-XIX. század kiskunsági
betyárélet részleteibe. A népi emlékezetben népi hősnek tekintett betyárok világának kíméletlen
módszerekkel vétett véget Ráday Gedeon királyi biztos a kiegyezés körüli években.Rékassy Csaba által
tervezett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben és illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20201. Szinnyei József: Magyar nyelvhasonlítás. Jegyzetek. Hallgatói számára írta Szinnyei József.Budapest,
1903. Hornyánszky Viktor kiadása és nyomdája. X + [2] + 128 p.Szinnyei József (1857-1943) nyelvész,
finnugrista, egyetemi tanár, az MTA tagja. Budenz József tanítványaként és finn nyelvészként az ugor-török
háborúban a finnugor álláspont erős képviselője. Egyetemi hallgatók számára összeállított összehasonlító
nyelvtörténeti kézikönyve a történeti hangtan és alaktan (ragozás, szóképzés), valamint az alapszókincs
szintjén bizonyítja be a magyar és az ugor nyelvek közösségét, valamint a távolabbi rokonokkal (finnekkel,
észtekkel, mordvinokkal) való rokonságot. A kötet a bevezetésben egy nagyobb, a japánt és a törökségi
nyelveket is magában foglaló ural-altaji rendszerbe sorolja ugyan a magyar nyelvet, e nagyobb, globális
keretnek viszont valódi jelentősége nincs - a kötet a nyelvhasonlítást a valóban közeli rokonnak számító
ugor és finnségi nyelvek nyelvi rendszere és szókészlete alapján végzi. A munka első kiadása 1896-ban
jelent meg, példányunk a második, átdolgozott kiadásból származik. Az első előzéken régi tulajdonosi
bejegyzés, a címlap verzóján régi gyűjteményi bélyegzés.(Finnugor kézikönyvek. III. kötet.)Korabeli
félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................3 000

20202. A köznevelés évkönyve. Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter előszavával. A Köznevelés
Könyvtára 5. Bp., 1948, Magyar Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium, 283+(1) p. Kiadói félvászon-kötés,
tulajdonosi bélyegzővel................................................................................................................................................3 000

20203. Nietzsche Frigyes: Zarathustra. Mindenkinek és senkinek se való könyv. Bp., 1907, Fordító. Félvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. Első magyar kiadás!...........................................................................................3 000

20204. Kriminalisztika. Általános rész. Szerk.: Dr. Garamvölgyi Vilmos, Dr. Viski László. Bp.,1961,
Belügyminisztérium Tanulmányi és Módszertani osztálya. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, de
belül jó állapotban, intézményi bélyegzővel.............................................................................................................. 2 000

20205. Rita L. Atkinson-Richard C. Atkinson et alii.: Pszichológia. Szerk.: Csiba Gergely. Osiris tankönyvek.
Bp.,2001, Osiris. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés................................................................ 2 800

20206. Nietzsche, [Friedrich] Frigyes: A vidám tudomány. Szemelvényekben ford.: Sebestyén Károly. Bp., 1919,
Athenaeum, 96 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel.........1 600

20207. Trikál József: Az új ember. Nova creatura. Bp., 1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 243+(1) p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval, a címlapon bejegyzéssel, régi intézményi bélyegzővel..................................1 200

20208. [Jellinek Henrik] Censor: A nemzet pénze. Adalékok a magyar gazdasági élethez. Bp., 1917, Hunnia,
392+(8) p. Kiadói papírkötés, helyenként kissé sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal, a fűzéstől elváló,
kijáró lapokkal...............................................................................................................................................................1 800

20209. Hegel: A logika tudománya. 1-2. rész. Ford.: Szemere Samu. Filozófiai Írók Tára. XV. köt. Bp., 1957.,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés...........................................................................................................1 000

20210. Kostolany, André: A pénz és a tőzsde csodavilága. Bp., 1990, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, első kötéstáblán törésnyom, egyébként jó állapotban.........................................................................4 800

20211. Horgas Béla - Levendel Júlia: Gyerekek között. DEDIKÁLT! Bp., 1977, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

20212. Vida Aladár-Lévay István: Görög-magyar szótár etymologiai csoportok szerint rendezve. Főgymnasiumok
használatára. Bp., 1878, Lampel R., V+242 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, hiányos
gerincen, a borítón a címet átjavították, laza kötéssel............................................................................................. 2 200
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20213. Kovács Imre: Kolontó. Regény. Bp.,[1939.],Cserépfalvi,(Pápai Ernő-ny.), 256 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................3 000

20214. Veres Péter: Az alföld parasztsága. Bp., 1944, Magyar Élet, 92 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, a
borítón kis hiánnyal. + Veres Péter: Falusi krónika. Bp., 1956, Magvető, 287+1 p. Kiadói félvászon-kötés,
javított kiadói papír védőborítóban.............................................................................................................................1 400

20215. Mérei Ferenc: Lélektani napló I-III. köt. I. köt.: Az utalás lélektana. II. köt.: Az élménymegoldás. III. köt.: Az
implikált tudás az álomban. Bp., 1985, Művelődéskutató Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban....................................................................................................................................................................2 000

20216. Malthus T. Róbert: Tanulmány a népesedés törvényéről. Bp., 1902, Politzer Zsigmond és Fia. Kartonált
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 3 800

20217. Ungarndeutsche Studien két kötete (magyarországi németek nyelvét, néprajzát bemutató kiadványok):
Wendel Hambuch: Der Weinbau von Pusztavám/Pusstawahn. Der Wortschatz des Weinbaus in der
deutschen Mundart von Pusztavám. Ungarndeutsche Studien 1. Bp., 1981, Lehrbuchverlag
(Tankönyvkiadó). 180 p. Megjelent 2000 példányban. Német nyelven, magyar és angol ny. összefoglalóval.
Fekete-fehér fényképekkel és térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, borító élei kopottak. + Karl
Horak, Grete Horak: Kinderlieder, Reime und Spiele der Ungarndeutschen. A magyarországi németek
gyermekdalai, gyermekjátékai és versikéi. Ungarndeutsche Studien 2. Szerk.: Manherz Károly. Bp., 1994,
Magyarországi Németek Szövetsége. 286 p. 3. kiadás. Megjelent 3000 példányban. Német nyelven,
magyar ny. összefoglalóval. Fekete-fehér fényképekkel, kottákkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
borító élei kopottak.......................................................................................................................................................1 600

20218. Max Wirth: Grundzüge der National-Oekonomie I-IV. Köln, 1869-1881, Verlag der M.
DuMont-Schauberg'schen Buchhandlung. Német nyelven. I. kötet 5. kiadás, II. kötet 3. kiadás, III. kötet 2.
kiadás, IV. kötet 1. kiadás. Korabeli aranyozott gerincű, bordázott félbőrkötés, sérült gerincekkel (III. kötet
gerince hiányzik), kissé kopott borítókkal, márványozott lapélekkel......................................................................3 800

20219. Görög-magyar szótár. Bakó Dániel, Finkey József, Kálnicki Benedek, Molnár István, Somossi István,
Somossi János tiszttársak közremunkálásával szerkeszték Soltész Ferenc és Zsarnay Lajos sárospataki
tanárok. Sárospatak, [1857], (Ref. Főiskola-ny.), 4. sztl. lev.+ 607+(1) p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, sérült borítóval, hiányzó gerinccel, a könyvtest több részre vált, helyenként kijáró
lapokkal......................................................................................................................................................................... 5 000

20220. Az életszínvonal alakulása Magyarországon. Belső használatra. 1175. számozott példány. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

20221. Purgstaller József: Philosophiai propaedeutica azaz Tapasztalati lélektan, Gondolkozástan és Bevezetés a
bölcsészetbe. Fel-gymnasiumi tankönyvül írta Purgstaller József.Pesten, 1860. Hartleben Konrád Ádolf
sajátja (Nyomtotta Sommer Lipót Bécsben). [4] + 159 + [1] p.Purgstaller József (1806-1867) piarista
szerzetes, bölcseleti doktor, akadémiai tag, a piarista rend tartományfőnökének filozófiai értekezése először
1851-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból származik. A munka első, lélektani tanulmánya
századközépi módon értelmezi az emberi lélek és tudat alkatelemeit, az emlékezet, a képzelet, az
asszociáció, a kedély, az indulatok, a szenvedélyek, ösztönök típusait. Purgstaller József értekezése segít a
19. századi közbeszéd egyes lélektani fogalmainak eredeti kontextus szerinti értelmezésében; ezeknek a
fogalmaknak (például a kedély fogalmának) a jelentésköre mára teljesen átalakult. A lélektani értekezés
kitér az akarat, az erény kérdéseire, a véralkat szerinti felosztásra, és olyan lélektani jelenségek nyomába
ered, mint amilyen az álom, az ábrándozás és az elmeháborodás. Az értekezés második része bevezető a
formális logikába, harmadik része pedig a tudományok felosztásának 1850 körüli látóhatárát rögzíti.Fűzve,
kézzel feliratozott, enyhén foltos korabeli borítóban, márványmintás festésű lapszélekkel, az első borítón
régi tulajdonosi bejegyzés. Jó példány......................................................................................................................2 400

20222. Heller Farkas: Közgazdaságtan II. kötet.: Közgazdasági politika. Bp., 1932., Németh József, IX+600+2 p.3.,
teljesen átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................1 800

20223. Polgár Izsó: Esperanto tanfolyam húsz leckében. Bp., Kókai Lajos. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20224. Demokrácia és köznevelés. Bp., 1945, Országos Köznevelési Tanács. Volt könyvtári példány. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 000

20225. Maeterlinck, Maurice: A termeszek élete. Ford.: Szlochányi Károly. Bp., [1944], Franklin-Társulat, 113+(3)
p. A borító Repcze János munkája. Kiadói kartonált papírkötés, illusztrált kiadói papír védőborítóban........... 1 200

20226. Fülemile Ágnes - Stefány Judit: Emlékezés Fél Editre Bp., 1993. Magyar Néprajzi Társaság. 277p. Kiadói
papírkötés Néprajz.......................................................................................................................................................1 800

20227. A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1954 Szerk.: Sándor István. Bp., 1965 Akadémiai. 163p.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban.............................................................................................................1 200

20228. Nagy Ágota (szerk.): Járomfa, mozvány, nőtövény...A nyelvújítás során született szaknyelvünk "szokott és
szokatlan" szavai / Konferencia a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban Kazinczy Ferenc születésének 250.
évfordulója tiszteletére. A Magyar Nyelv Éve - 2009. Bp., 2009, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 159 p.
Néhány fekete-fehér képpel és ábrával illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A kötetben többek közt
Motesiky Árpád: Felvidéki vadásznyelv és szellemiség c. tanulmányával............................................................1 200

20229. Takáts Rózsa (szerk.): ,,A' gasdasági kormány - írta egy aradi" - 1830. Bartosságh József (1782-1843)
kézirata a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. Bp., 2014, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 204 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

20230. Kósa László Néphagyományunk évszázadai (gyorsuló idő) 1976. 101p. Kiadói papírkötésben.......................... 900
20231. Nietzsche, Friedrich: Also sprach Zarathustra. Ein Buch für Alle und Keinen. Mit Peter Gasts Einführung und

einem Nachwort von Alfred Baeumler.[Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck von G.
Kreysing). 1 t. (címkép) + [8] + 426 + [2] + 42 + [2] p.Friedrich Nietzsche (1844-1900) német filozófus
harmadik korszakának nyitó műveként írta meg talányos nyelvezetű, prózaversekben bővelkedő filozófiai
művét, a Zarathustrát, morál-ellenes filozófiája alapvetését. A Zarathustra metaforákban bővelkedő szövege
könnyen félreértelmezhető, de az bizonyos, hogy Nietzsche gondolkodásának számos eleme itt merül felerős igénnyel, vallás- és morálkritikája, az emberfeletti ember eszméje, a célelvű fejlődést tagadó örökvisszatérés gondolata, illetve a hatalom akarásának mint alapelvnek koncepciója. A filozófus későbbiönéletrajzi írásában, az Ecce homo-ban a Zarathustrát élete fő művének tekintette. A négy részben íródottmunka 1883-1885-ben jelent meg, magyarul először 1907-ben, az első magyar Nietzsche-fordításokegyikeként. 1930. évi kiadásunk érdekessége a Nietzsche-életmű gondozója, Nietzsche közeli barátja, aHeinrich Köselitz (Peter Gast) zeneszerző által írt bevezető. Az első előzéken régi kereskedőikönyvjegy.(Kröners Taschenausgabe. Band 75.)Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászonkötésben. Jó példány...................................................................................................................................................1 800
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20232. Nietzsche, Friedrich: Werke in zwei Bänden. Ausgewählt und eingeleitet von August Messer. 1-2. Band.
[Teljes mű két kötetben.][Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck von J. B. Hirschfeld). 1 t.
(címkép) + XXXI + [1] + 581 + [1] p.; 1 t. (címkép) + VII + [1] + 612 p.Friedrich Nieztsche (1844-1900) német
filológus, költő, filozófus, a 19. század egyik legnagyobb hatású filozófusa műveinek népszerű kiadása. A
gyűjtemény a legfontosabb műveket tartalmazza, nagyrészt kiadási éveik sorrendjében. A kétkötetes
válogatás tartalma: Die Geburt der Tragödie aus dem Geiste der Musik [A tragédia születése] (1872) -
Unzeitgemässe Betrachtungen: Zweites Stück: Vom Nutzen und Nachteil der Historie für das Leben
[Korszerűtlen elmélkedések: Második rész: A történelem hasznáról és káráról] (1876) - Menschlisches,
Allzumenschliches [Emberi, túlságosan is emberi] (1878) - Morgenröte: Gedanken über die moralischen
Vorurteile [Hajnalpír: Gondolatok a morális előítéletekről] (1881) -Die Fröhliche Wissenschaft [A vidám
tudomány] (1882) - Also sprach Zarathustra [Imígyen szóla Zarathustra] (1883) - Jenseits von Gut und
Böse. Vorspiel einer Philosophie der Zukunft [Túl Jón és Rosszon: Egy jövőbeli filozófia előjátéka] (1886) -
Zur Genealogie der Moral [A morál genealógiája] (1887) - Götten-Dämmerung oder Wie mann mit dem
Hammer philosophiert [Bálványok alkonya: Miként filozofálunk kalapáccsal] (1889) - Der Antichrist: Versuch
einer Kritik des Christentums [Az Antikrisztus] (1888/1895) - Ecce Homo: Wie man wird, was man ist [Ecce
Homo] (1888/1908) - Der Wille zur Macht [A hatalom akarása] (1906). Gyűjteményünk a korai
,,Korszerűtlen elmélkedések" című munkának csupán legfontosabb, második részét közli, a filozófus
hagyatékából kiadott, fragmentált szerkezetű összegző művének, a Wille zur Machtnak pedig 1906. évi első
kiadásának idejétől kezdve még változó terjedelmű, kötetünkben éppen 491 aforizmából álló gyűjteményét,
a mű egyik lehetséges változatát közli. Az elborult elméjű filozófus utolsó műve teljes egészében a
hagyatékból került kiadásra, a végső, ma is elismert szövegváltozat az 1960-as évekig váratott magára.
Kötetünk függelékképpen közli Nietzsche verseit is, a munka bevezetését August Messer német
filozófiatörténész írta.Egységes, feliratozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...........1 800

20233. Adorján János: A magyar kenyérkérdés. Első könyv. (A szegényedés lejtőjén. - Diagnosztikai felvételek
mezőgazdaságunk életéről.) Bp., 1939, Mérnökök Nyomdája, 147+(1) p. Unicus! Kiadói papírkötés, a
könyvtesttől részben elváló borítóval, kissé laza fűzéssel, egyébként jó állapotban, "Tiszteletpéldány"
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 3 000

20234. (Kibédi) Varga Sándor: Hogyan lehetséges a filozófia mint tudomány? Az ismeretelmélet fogalma és
funkciója a filozófia életében. (Aláírt.)Budapest, 1937. (Szerző - Sárkány Nyomda Rt.) 26 p. Egyetlen
kötetkiadás.A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga
Sándor (1902-1986) filozófus rövid értekezése először az Athenaeum folyóirat 1934. évi 1-3. füzetében
jelent meg, csekély változtatásokat tartalmazó füzetkiadásunk egy, a szerző által kiadni szándékozott
ismeretelméleti szakmunka hírnökeként jelent meg.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az
első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány........................................................1 400

20235. (Kibédi) Varga Sándor: A transcendentális dedukció Kantnál. Bevezetés Kant philosophiájába.
(Aláírt.)Szeged, 1936. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete - Szegedi Városi
Nyomda és Könyvkiadó Rt. [119]-152 p. Egyetlen kötetkiadás.(Acta Litterarum ac Scientiarium Reg.
Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae. Tom I. Fasc. 4.)A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt -
a szerző saját kezű aláírása. Példányunk a folyóirat-tanulmány különlenyomata.Korabeli vászonkötésben,
az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány..........1 400

20236. (Kibédi) Varga Sándor: Rickert Henrik filozófiája. A modern értékfilozófia alapvetése. (Aláírt.)Budapest,
1931. Magyar Tudományos Akadémia (Sárkány-nyomda Rt.) 123 + [1] p. Egyetlen kiadás.A címoldalon - az
egykori dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus az
újkantiánus értékfilozófus Heinrich Rickert (1863-1936) filozófiáját helyezi el a kortárs tudományosság
rendszerében. A 121. oldaltól rövid bibliográfia.(Az Akadémia filozófiai könyvtára, 5. kötet.)Pamlényi 220.
o.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti
fedőborítók bekötve. Jó példány.................................................................................................................................1 400

20237. Mendelssohn, Anja und Georg: Der Mensch in der Handschrift. Mit zahlreichen Schriftproben und 11
Tafeln.[Lipcse] Leipzig, 1928. Verlag von E. A. Seemann (Druck von Ernst Hedrich Nachf.) [8] + 98+ [2] p. +
10 t. (2 kétoldalas). Első kiadás.Az aszociális, neurotikus és egyéb veszedelmes emberek, potenciális üzleti
partnerek íráskép alapján történő felismerését szolgáló grafológiai kötetünkben oldalszámozáson belül
további írásképek.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............................................................1 400

20238. Simonyi Zsigmond: A magyar kötőszók, egyúttal az összetett mondat elmélete I-II. köt. [I. köt.]: A
mellérendelő kötőszók. II. köt.: Az alárendelő kötőszók első fele. A hogy és - e kötőszók. Bp., 1881-1882.,
MTA,(Franklin-ny.), XIII+3+266+2 p.; 191+1 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésekben, régi intézményi
bélyegzésekkel, néhány ceruzás aláhúzással..........................................................................................................4 800

20239. Simonyi Zsigmond: A magyar határozók. Bp., 1888., MTA,(Franklin-ny.), 4+456 p. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötésben, régi intézményi bélyegzésekkel..............................................................................................3 800

20240. Gedat, G[ustav] A[dolf]:A bumeráng visszaröppen. Könyv arról, miként kell átélni korunk és a világ válságos
kérdéseit. Fordította Kutas Kálmán.Budapest, 1936. Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. 120 p.
Egyetlen magyar kiadás.Gustav-Adolf Gedat (1903-1971) német pedagógiai író, a német evangélikus
Keresztény Ifjúsági Egylet (CVJM - Christlicher Verein Junger Menschen) munkatársának kulturális
beszámolói a világ számos részében tett utazásai nyomán a keresztény civilizáció továbbélésének esélyeiről.
Az ifjúsági író - szembehelyezkedve az Egyesült Államok centrumaiban tapasztalható profitközpontú,
haszonelvű gondolkodással - jelentős várakozásokkal fogadta a nemzetiszocialista fordulatot, annak számos
szociális ígéretét üdvözölte, azt gondolva, hogy a nemzetiszocialista fordulat valódi társadalmi reformot jelent,
mely a haszonelvűség és materializmus béklyóiból ki tudja vezetni a közép-európai civilizációt, ám az író és
pedagógus az 1930-as évek végére összetűzésbe került a nemzetiszocialista rezsimmel, és a CVJM-ben
végzett munkájáról is le kellett mondania, nem utolsósorban azért, mert a hitleri rezsim valamennyi ifjúsági
szervezet bekebelezését célul tűzte ki. Jelen munkájában a szerző még nem érezteti ezt az aggodalmat,
helyette utazásai nyomán eltérő civilizációk radikálisan más emberképéről ír, valamint arról, hogy a jelenség
hosszabb távon jó eséllyel geopolitikai konfliktusokhoz vezet. A szerző a háború után politikusi karriert futott
be.Fűzve, sérült kiadói borítóban...................................................................................................................................300
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20241. A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és Társadalomtörténeti
Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ. Kiadói papírkötés....................1 000

20242. Nietzsche, Friedrich: Die Wille zur Macht. Versuch einer Umwertung aller Werte. Mit einem Nachwort von
Alfred Baeumler.[Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck der Spamerschen Buchdruckerei). 1
t. (címkép) + [8] + 716 + 40 + [4] p.Friedrich Nietzsche (1844-1900) harmadik korszakának meghatározó
jelentőségű műve. A hatalom akarása, mint központi rendező elv már korábban is megjelenik a filozófus
gondolatrendszerében, ám a ,,Die Wille zur Macht" címen ismert kötet nem jelent meg a szerző életében,
azt csak halála után állították össze a filozófus tanítványai. A filozófiai nihilizmust vállaló, a vallással és a
köznapi morállal leszámoló kötet számos nietzschei aforizmából áll össze, és a fenti címen először
1901-ben jelent meg. A kötetünkben is szereplő, és legbefolyásosabbnak tekintett, 4 könyvre tagolódó,
1067 aforizmából összeállított változat viszont csak 1906-ban, teljes magyar fordítására pedig 2002-ig
kellett várni. Számos oldalon aláhúzás.(Kröners Taschenausgabe, Band 78.)Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 1 000

20243. Dacqué, Edgar: Urwelt Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-metaphysische Studie. Fünfte
Auflage.München-Berlin, 1928. Druck und Verla von R. Oldenbourg. [12] + 367 + [5] p.Edgar Dacqué
(1878-1945) német paleontológus és geológus a mítoszok tükrében nyomozza az őslénytan és a
földtörténeti korok kérdéseit, többek között az atlantiszi mítosz helyénvalóságának kérdésére is kitérve.
Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. A munka első kiadása 1924-ben jelent
meg, példányunk az ötödik kiadásból való. A címlapon és a belív egy oldalán régi tulajdonosi bélyegzés,
számos oldalon aláhúzás.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 000

20244. Smiles,[Samuel]: Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2.
Bp.,én.,Légrády, XVI+414 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval............................................. 3 400

20245. Csúri K. Orosz M. Szendi Z. (szerk.)Tömegek és ünnepekGondolat Kiadói Kör, 2009. 323p. Kiadói papíkötés
........................................................................................................................................................................................2 000

20246. Horváth András:A laboralizmus. (Munkaérték szerinti gazdasági rendszer.)Budapest, 1934. Gergely R.
könyvkereskedése (Kellner és Kiss Törekvés nyomdája). 101 + [1] p. + hibajegyzék. Egyetlen
kiadás.Horváth András budapesti rendőrkapitány közgazdasági értekezése a gazdasági világválság
tapasztalatai nyomán a kapitalizmus korábbi gyakorlatát megújító, munkaérték alapú gazdaságot
szorgalmaz, mely elveti a kereslet-kínálat elvének mindenhatóságát, ám a magántulajdon érdekét (és
bizonyos határon belül a nem spekulatív tőke érdekét) tiszteletben tartja, így semmiképpen nem mondható
szocialista jellegű gazdasági rendszernek. A munkaérték meghatározásánál tekintetbe vesz egy újfajta
munkaosztályozást: a munka lehet létrehozó (mezőgazdaság, bányászat, kreatív szellemi munka), átalakító
(ipar) és közvetítő jellegű (kereskedelem, pénzügy), ám az osztályharcos elméletekkel szemben a három
nagy csoport elkülönítésének oka kizárólag a munkaérték ott hatályos szabályának megállapítása. A
gazdaságelméleti munka a korabeli sajtóban némi visszhangot is keltett. (Köztelek, 1934. szeptember 23.)
A kissé elszíneződött címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.BOEH VI: 0.Fűzve, kiadói borítóban.
Körülvágatlan, jó példány............................................................................................................................................1 000

20247. Richard Tarnas: A nyugati gondolat stációi. Ford.: Lázár A. Péter. Bp., 1995, AduPrint. Első magyar kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 600

20248. Nádasi Lajos. A mozgásos játékok elméleti és gyakorlati kérdései. A szerző, Nádasi Lajos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1996, Kölcsey Ferenc
Református Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban...........................................1 600

20249. A Magyar Szent Korona Országainak 1910. évi népszámlálása II. rész. A népesség foglalkozása és a
nagyipari vállalatok községenkint. Bp., 1913, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban.12 000

20250. Pulver, Max:Symbolik der Handschrift. Dritte, durchgesehene und erweiterte Auflage mit 186
Figuren.Zürich-Leipzig, (1940). Orell Füssli Verlag [ny.] 315 + [5] p. + 2 t. (kihajtható, kétoldalas).Max Pulver
(1889-1952) svájci grafológus írásszakértői kézikönyve a személyiség és az íráskép közötti kapcsolatot
vizsgálja, oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával gazdagon illusztrálva. A munka első kiadása
1931-ben jelent meg, példányunk a 3., átdolgozott kiadásból való.Fűzve, feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány......................................................................................................................................................800

20251. Téglás J. Béla:A történeti pasquillus a magyar irodalomban.Szeged, 1928. Magyar Irodalomtörténeti Intézet
(Prometheus ny.) 214 + [2] p.Korrajzba ágyazott irodalomtörténeti értekezés a verses gorombaság, verses
gúnyirat nálunk is virágzó műfajáról a humanista kezdetektől a reformáció korán át a reformkor politikai
gúnyverseiig.(Értekezések a M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem Magyar Irodalomtudományi
Intézetéből. 7. szám.)Fűzve, kiadói borítóban..............................................................................................................600

20252. Egyedi, Henrik:Die Irrtümer der Psychoanalyse. Eine Irrlehre mit einem genialen Kern.Wien-Leipzig, 1933.
Wilhelm Braumüller Universitäts-Verlagsbuchhandlung (Druck von Friedrich Jasper). 85 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Egyedi Henrik lélektani tanulmánya a freudi lélekelemzés pánszexuális megalapozottságát kritizálja,
illetve rámutat annak pedagógiai és gyógyászati korlátaira.Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány............ 600

20253. Tessedik Sámuel, Berzeviczy Gergely: A parasztok állapotáról Magyarországon. A magyar néprajz
klasszikusai. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................1 000

20254. A mai magyar szociálpolitika. Az 1939. évi közigazgatási továbbképző tanfolyam előadásai. Közzéteszi Dr.
vitéz Keresztes-Fischer Ferenc m. kir. t. t., belügyminiszer. Szerk.: Mártonffy Károly. A korszerű közszolgálat
útja 10. Bp., 1939., M. Kir. Állami Nyomda. 1030 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval,
gyűrődésnyomokkal a borítón. Volt könyvtári példány................................................................................................100

20255. Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton. Kutatási
beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................2 400
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20256. Munir Baalbaki: Al-Mawrid. A Modern English-Arabic Dictonary. Beirut, 1981., Dar El-Ilm Lil-Malayen. Angol
és arab nyelven. Kiadói aranyozott műbőr-kötés......................................................................................................7 000

Könyvek: Technika

20270. Lagréné, De: Hajózás a szárazföldi vizeken. Folyók és folyamok.I-II. kötet. (A mű három kötetben teljes) /A
Magyar Mérnök- és Építész-Egylet Könyvkiadó Vállalata V-VI./ Ford.: Kvassay Jenő, Birly Béla. Az
eredetivel összeegyeztette: Mokry Endre. Budapest, 1885-1888. Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. XII,
[2] 200 p., 9 t. (kihajtható); XV, 260 [1] p. 12 t. (kihajtható); 288p. 20TKiadói, aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, apró kopással a gerincen................................................................................................ 18 000

20271. Max Becker: XXXII Tafeln zur angewandten Baukunde des Ingenieurs. Der Wasserbau in seinem ganzen
Umfange. [XXXII. tábla a mérnöki alkalmazott építéstudományhoz. A vízépítés a maga teljességében.]
Stuttgart, 1861, Carl Mäcken, 4 p.+27 (litografált, nagyrészt fekete-fehér, de közte 2 színes is) t. Zweite,
vermehrte und verbesserte Auflage. Német nyelven. Benne különféle "vízépítési" munkákra vonatkozó
táblákkal, közte kikötőkkel kapcsolatosak. Így pl.: Liverpoolra vonatkozóak is! Korabeli félbőr-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, a könyvtest részben elvált a borítótól, intézményi bélyegzésekkel, foxing foltos
lapokkal, 5 hiányzó táblával (I, IV, VIII, XII, XXVI t.)................................................................................................ 2 000

20272. Frecskay János: Mesterségek szótára. Bp., 2001, Nap Kiadó. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban...................8 000
20273. Magyar földmérők arcképcsarnoka. I-III. köt. Szerk.: Raum Frigyes (I-II. köt.), Dr. Lukács Tibor (III. köt.)

Tárczy-Hornoch Antal előszavával. Bp., 2001, Geodéziai és Térképészeti Rt. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................7 000

20274. Bakos Attila - Czigler Klára - Harangozó Tamás: A magyar repülés centenáriuma. 100 év eredményei. Bp.,
2009, Magyar Repüléstörténeti Társaság. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

20275. Michael Köckritz: Porsche 911 design book. The next generation.A ramp design book. Inspired by Michael
Mauer. Reutlingen, én.,Ramp.space. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói haránt-alakú kartonált papírkötés................................................................................................. 5 000

20276. A gépjáróművezetői vizsga rendészeti anyaga kérdésekben és feleletekben. A jobb oldali közlekedéssel
kapcsolatban hatályba élő új közlekedési szabályoknak megfelelően átdolgozott VIII. kiadás.Budapest,
1943. Stádium Sajtóvállalat Rt. (ny.) 56 p.Magyarországon a vízi és vasúti közlekedéssel ellentétben a
közutakon egészen 1941-ig a középkorból örökölt bal oldali közlekedés volt érvényben. 1938-1939 során a
Harmadik Birodalom terjeszkedésével az egykori Ausztriában és Csehországban is bevezették a jobb oldali
közlekedést, a gazdasági és turisztikai nagyhatalom közelléte pedig egyre inkább szükségessé tette a
menetirány reformját. A háború kitörése miatt a reformot két évvel elhalasztották, ám 1941. július 6-tól
országosan, 1941. november 9-től pedig a fővárosban és környékén is életbe lépett a jobb oldali
közlekedés. A KRESZ szabályait kivonatoló kiadványunk jelentős helyet szentel az új közlekedési
menetirány jelentette szabályváltozások taglalásának. Közlekedési szabályzatunk, bár általános
szabályozásra törekszik, egyes budapesti helyszínek közlekedési szabályait mégis egyesével szabályozza,
így más és más szabályozás alá esik a Horthy Miklós hídon, a Ferenc József hídon és a Margit hídon való
közlekedés, a főváros főútvonalait pedig kivétel nélkül nevesíti kiadványunk, a főútvonalra vonatkozó
közlekedési szabályok kivonatolásával. Kiadványunk utolsó nyolc oldalán az érvénybe lépett közlekedési
táblák színes rajza.Fűzve, enyhén sérült, javított kiadói borítóban........................................................................ 3 000

20277. Járosi Márton (szerk.): A Lévai örökség és a magyar energetika. Bp., 2010, Püski. Kiadói kartonált
papírkötés, DVD-melléklettel...................................................................................................................................... 2 400

20278. Király Kálmán: Modern utak építése. Budapest, 2004, Állami Közúti és Információs Kht. Az 1927. évi kiadás
reprint kiadása. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................800

20279. Orelt Lajos: Vezérkönyv az elemi népiskolai kézimunkák tanításához. Tanítók, képezdei növendékek és
szülők számára. I. füzet. DEDIKÁLT! Nagyszeben, 1886, Szerzői, 32 p. Kiadói papírkötés, szakadt,
hiányos, foltos borítóval...............................................................................................................................................2 400

20280. Atomenergia, radiológia, energetika témájú könyvek és kiadványok, össz. 18 db. Közte kis példányszámúak
(250-500 pld.) Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................................................................. 1 400

20281. Bogdánffy Ödön: A vízierő. II. köt. Bp., 1914, Pallas. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.........2 400
20282. Magyarország útügyi évkönyve 1934. Szerk. és kiadja a M. Kir. Kereskedelemügyi Minisztérium Közúti

Műszaki Szakosztálya. Bp., 1935, ,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt., 296+(8) p.+ 1 (kihajtható térkép) t.
Szövegközti fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................................................................................................3 000

20283. Bíró Sándor: Szlöjd-gyakorlatok papírmunkái az elemi népiskola hat osztályában. Miskolc, 1931,
Szerzői,(Miskolci Könyvnyomda Rt.-ny.), 135+5 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel és borítóval, foltos borítóval, a borító részben elvált a könyvtesttől, egy lap
javított............................................................................................................................................................................ 1 600

20284. Petúr Alajos: Repülőgép szilárdságtan. Bp., 1953, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban....................................................................................................................................................................6 000

20285. Trabant 601 javítási segédkönyv. Bp., 1981, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés............................................ 5 000
20286. Makai István: Hangerősítés, hangfelvétel (Mikrofontól...hangszóróig)Bp., 1944. Szerzői. 191 p. az

oldalszámozáson belül 16 egészoldalas képtáblával. Korabeli félvászon kötésben. Ritka audiofil szakkönyv.7 000
20287. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar Repülő

Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés................................................... 4 000
20288. Lada Samara javítási útmutató VAZ-2108. Bp., 1991., Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. + V. A.

Versigora - A. P. Ignatov - V. I. Zelcer - K. B. Pjátkov: Lada gépkocsik javítása. Bp., 1980., Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................................................................................. 3 800
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20289. Nyomdászati lexikon. Szerk.: Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László. Bp., 1936, Biró Miklós kiadása
(Hungária-ny.), 546 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban..................................2 000

20290. Jánossy Lajos-Elek TiborA relativitáselmélet filozófiai problémáiAkadémiai Kiadó, 1963351p. Kiadói vászon
kötésben. Papír védőborítóval, volt könyvtári példány. Az Einstein-féle ismeretelméleti felfogás kritikáját
tartalmazza, egészen más alapokon (Lorentz - Fitzgerald - Jánossy-féle értelmezés) felépítve a
relativitáselméletet........................................................................................................................................................1 800

20291. Dr. Stachó Tibor: Felsőbb mennyiségtan. Bp.,é.n.,(Wodianer F. és Fiai-ny.), 623 p. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan kopott borítóval. A Ludovika Akadémia magas színvonalú matematika
tankönyve volt...............................................................................................................................................................1 600

20292. Eisenbund-Garvey-WignerAz atommag szerkezeteAkadémiai Kiadó, 1969144p. Kiadói egészvászon
kötésben + Jánossy LajosA valószínűségelmélet alapjai és néhány alkalmazása, különös tekintettel mérési
eredmények kiértékeléséreTankönyvkiadó1967. A tétel első darabja a kor legmagasabb színvonalán álló
alapmű, egyik szerzője Wigner Jenő, magyar származású, Nobel-díjas fizikus, aki ehhez a magyar
kiadáshoz szívhez szóló előszót is írt.........................................................................................................................1 600

20293. Lohr Ferenc: A filmszalag útja. Bp., 1941, K. M. Természettudományi Társulat, VIII+344+(2) p.+ 32
(fekete-fehér képek) t. Kiadói félvászon-kötés, az előzéklap kissé sérült, egy lapon szöveget nem érintő
hiánnyal, egyébként jó állapotban..............................................................................................................................1 400

20294. Anderlik-Feimer: Mechanika. Bp., é.n. Pallas. 533. p. Kiadói egészvászon kötés, kis kopással. A Ludovika
Akadémia számára írt mechanika tankönyv volt......................................................................................................1 800

20295. Kulin György: A távcső világa. Haeffner Tivadar közreműködésével írta - - . I. köt. Bp., 1941, K. M.
Természettudományi Társulat, XVI+320 p.+ 1 (kihajtható) t.+ XXXII t. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó
állapotban, sérült, javított kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 1 600

20296. Szabó József (szerk.): Repülési Lexikon I-II. Bp., 1991, Akadémiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..... 2 000
20297. Gálszécs, Emil: Der Körnermaisbau im Königreich Ungarn. Leipzig, Fr. Zeugner & Co. Hiányos kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600
20298. Jánossy LajosRelativitás elmélet a fizikai valóság alapjánAkadémiai Kiadó, 1973. 311p. Kiadói vászon

kötésben. Papír védőborítóval, volt könyvtári példány. Annak idején nagy vitákat kiváltó, de máig
aktuálisnak tekinthető mű, melyben a szerző - eltérően az Einstein-féle spekulatív megközelítéstől - a fizikai
valóság alapján, a Lorentz-elv alapulvételével építi fel az elméletet, tehát nem a köznapi gondolkodás
tagadásával, hanem éppenséggel annak továbbfejlesztésével, - mellőzve a "mesék világába tartozó"
gondolatkísérleteket.....................................................................................................................................................1 000

20299. David, Ludwig: Ratgeber für Anfänger im Photographieren. Halle, 1906, Wilhelm Knapp. Jubileumi 33.-35.
javított kiadás (97.-105. ezer). Kiadó papírkötésben, sérült, részben javított gerinccel, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

20300. Mikes Lajos: Zeppelin.Budapest, [1915]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 75
+ [1] p.Mikes Lajos (1872-1930) szerkesztő, újságíró korrajzba és ipartörténeti környezetbe ágyazott
életrajza a német feltalálóról, a zeppelin néven ismert kormányozható léghajó kifejlesztőjéről, Ferdinand von
Zeppelinről (1838-1917). A német találmány 1900 után került mind nagyobb forgalomba, az éppen
megkezdődött első világháborúban pedig felderítési és hadi célokra használták. Példányunk borítóinak
fűzése elválófélben.(Magyar könyvtár.)Fűzve, enyhén hiányos, enyhén sérült, javított, keretdíszes kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 1 800

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20320. 3 darab vasúttal kapcsolatos kiadvány: Stósz István: Útmutató a V43 2000-es villamosmozdonyok
menetszolgálatához. Szerk.: Mezei István. Bp., 2006, MÁV Zrt.,160 p. Kiadói spirál-kötés, jó állapotban.
+&nbsp; Mihály Kubinszky: Architektur am Schienenstrang, 1990, Frank-Kosmos, kartonált papírkötés + Dr.
Barthal Sándor-Ilkei Sándor-Imre Gyula: A diesel-motorok főbb paramétereinek számítása és próbatermi
mérése. Bp.,é.n.,KPM Vasuti Főosztály 2. B. Oktatási Osztálya. Kiadói papírkötés...........................................8 000

20321. Peter Mchoy: World Guide to Model Trains.1983, Ventura, egészvászon kötés papír védőborítóval,
rendkívül gazdag színes képanyaggal illusztrált + Károly Imre: Vasútmodellezés. Hobbi sorozat. Bp., 1986,
Móra. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés + 6 darab vasútmodellezéssel
kapcsolatos kiadvány.................................................................................................................................................. 3 000

20322. Vasúthistória évkönyv 1999. Szerk.: Mezei István. Bp., 1989, Közdok. 371 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói katonált papírkötés, papír védőborítóban, Példányszám: 1000.............................................2 600

20323. Szolgálati utasítás a nemzetközi vasúti árufuvarozásra vonatkozó megállapodáshoz. Bp, 1979, Magyar
Államvasutak Vezérigazgatósága - KPM Vasúti Főosztály, 157 p. Mappában lefűzve. Megjelent 2950
példányban....................................................................................................................................................................1 600

Könyvek: Judaika

20330. Glässer Norbert (szerk.): Mózes kőtáblái a hármashalmon. Zsidó hagyomány és szimbolikus politika
határán. Szeged, 2015, SZTE BTK Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszék. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000

20331. Sárga könyv. Adatok a magyar zsidóság háborús szenvedéseiből. 1941-1945. Összeállította: Vihar
Béla.Budapest, (1945). Hechaluc-kiadás (Igazság ny.) 216 p. Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül
Sraga Weil grafikusművész szövegközti és egész oldalas illusztrációival. Példányunk fűzése
meglazult.Fűzve, Sraga Weil által illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban........................................................4 000

20332. Scheiber Sándor könyve. Válogatott beszédek. Vál. és szerk.: Kőbányai János. (Dedikált!) Bp., 1994, Múlt
és Jövő. Kiadói papírkötés. A borító belső oldalán beragasztva a könyv szerkesztője, Kőbányai János
(1951- ) Scheiber Sándor-díjas író, szerkesztő, szociográfus, fotóművész dedikációja.....................................4 000
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20333. Hágár országa. A magyarországi zsidóság - történelem, közösség, kultúra. Szerk.: Szalai Anna. Ford.:
Takács Zoltán. (Dedikált!) Bp., 2009, Antall József Alapítvány - Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A fordító, Takács Zoltán által dedikált példány.........2 000

20334. Zsoltárok könyve. Héber nyelvű modern imakönyv. Díszes modern kemény-kötésben......................................1 800
20335. 3 db holocaust témájú könyv: Karsai László,Szita Szabolcs: Holocaust MagyarországonA Budapesti

Történeti Múzeumban Rendezett Holocaust Magyarországon kiállítás látogatóinak. H.n., 1994, Magyar
Auschwitz Alapítvány-Holocaust Dok. Közp.. 83 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés,
gerincen apró sérüléssel. + Iratok a kisegítő munkaszolgálat, a zsidóüldözés történetéhez 3. füzet. DEGOB
jegyzőkönyvek Válogatás az 1944-1945. évi mauthauseni-gunskircheni deportálás dokumentumaiból.
Szerk. Szita Szabolcs. Bp., 2002., Holocaust Dokumentációs Központ és Közalapítvány. Néhány
fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Minarik, Sonnenschein és a többiek (zsidó sorsok
magyar filmen). Szerk.: Surányi Vera. Bp., 2015, Mazsike. 159 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

20336. Eötvös József: A zsidók emancipációja. Bp., 1981, Magvető. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................1 600
20337. Kertész Péter: A könyvek hídja. Emlékfüzér Scheiber Sándorról. DEDIKÁLT! Bp., 2005, Urbis. Kiadói

papírkötés.........................................................................................................................................................................900
20338. Mezei András: Zsidó versek. DEDIKÁLT! Bp. - Székesfehérvár, én., Tudor. Kiadói bársony-kötés, kissé

szakadozott papír védőborítóban.................................................................................................................................. 900
20339. A Talmud magyarul. Ford.: Luzsénszky Alfonz. Bp., 1942, Stádium. 11. kiadás. Kiadói papírkötés, kissé

foltos borítóval .A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és
szovjetellenes könyvek listáján...................................................................................................................................8 000

20340. Jakab Réka: Bérlőből polgár. Pápa város zsidó közösségének társadalom- és gazdaságtörténete
1748-1848. Bp.-Pápa, 2014., L'Harmattan - Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltára.
CD-melléklettel. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................2 000

20341. Delmont, Joseph: Juden in Ketten. Leipzig, Verlag Fr. Wilh. Grunow. Kiadói egészvászon kötés, gerincén
szakadások, kopottas állapotban...............................................................................................................................1 400

20342. The State Jewish Museum in Prague. Megjelent 10 000 példányban. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 400

20343. Kiszely Gábor: Hallom, Izráel. A másik Szentföld. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Szent
Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés..................................................................................................................1 400

Könyvek: Vallás

20360. Díszes, mintázott bőrkötésben orosz nyelvű imakönyv az 1700-as évekből, Hiányos. címlap nélkül.
Fametszetű illusztrációkkal, néhány lapon égetett lyuk, Gerinc sérült, bőr kapcsokkal. 20x29 cm.................40 000

20361. Vizsolyi Biblia. I-II. kötet. Bp., 1990, Helikon. Kiadói dombornyomott, aranyozott, bordázott gerincű műbőr
kötés, kísérőfüzettel. Az 1590-ben Vizsolyban nyomtatott Károlyi-biblia első kiadásának reprint kiadása két
kötetben. Eredeti tékában........................................................................................................................................... 8 000

20362. Goldziher Ignác: Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán vallás története köréből.Budapest, 1881. A
Magyar Tudományos Akadémia kiadóhivatala (ny.) [6] + 412 + XI + [1] p. Első kiadás.Goldziher Ignác
(1850-1921) orientalista, egyetemi tanár, MTA-tag, az iszlámkutatás nemzetközi viszonylatban is
meghatározó alakja. Itthoni és német, angol földön tett tanulmányai után állami ösztöndíjjal két évet töltött
Egyiptomban, Szíriában és Palesztinában. Kötete az első magyar nyelvű monográfia az iszlám vallásról, az
iszlám jogról és oktatási kultúráról. Az első fejezetekben alaposan vizsgálja a sivatagi nomád arab és berber
törzsek hagyományát, és annak radikális eltéréseit az iszlám elvárásaitól, majd a berber-arab kultúra
jelentős átalakulását az iszlám erkölcsrendszere következtében, de kitér az iszlám különböző szektáira,
nőképére és társadalmi elvárásaira. A monográfia főbb fejezetei: A sivatag vallása és az iszlám - Az iszlám
hagyományai - A szentek kultusza és a régibb vallások maradékai az iszlámban - Az iszlám építészeti
emlékei, kapcsolatban a muhammedán világnézettel - Muhammedán főiskolai élet - Balvélemények az
iszlámról - A ,,Negyven hagyomány". Néhány oldalon aláhúzások, az első előzéken könyvkötői
könyvjegy.Aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben (Hirháger K.,
Budapest). Jó példány.................................................................................................................................................6 000

20363. [Fuchs, Franciscus Xaverius]: Visitationalia statuta generalia. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1804, Typis
Venceslai Jelinek, 126 p. Latin nyelven. Átkötött kartonált papírkötésben, nagyrészt jó állapotban.................6 000

20364. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách [...] W Pessti [Pest], 1861, Trattner-Károlyiho. Hozzákötve: Phiala
santorum. Modlitby nábožné, ze swat, pjsma wybrané, a we wssech potřebách [...] W Pessti, 1853,
Trattner-Károlyiho. Szlovák nyelven. Korabeli rézveretes, kapcsos bőrkötésben, viseltes állapotban,
helyenként sérült, kijáró lapokkal, több lap hiányzik................................................................................................8 000

20365. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách [...] W Pessti [Pest], 1849, Trattner-Károlyiho. Hozzákötve: Modlitby
Nábozné, ze Swatého Pjsma wybrané [...] W Pessti, 1850, Trattner-Károlyiho. Hozzákötve: Přjdawek
pronikawych nowych, y nekterych starých pjsnj. W Pessti, 1850, Trattner-Károlyiho. Szlovák nyelven.
Korabeli egészbőr-kötésben, viseltes, kopott borítóval, kissé hullámos, ázott lapokkal, a lapéleken kisebb
(penész?) foltokkal.......................................................................................................................................................6 000

20366. Hoványi [Ferenc]: Fensőbb katholicismus elemei. I-II. köt. [Egybekötve]. Bécs, Bécs, 1853, Schweiger
Antal-ny., 1 (címkép) t.+ VIII+258 p.; VIII+262+(2) p. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé fakó
gerinccel, régi intézményi bélyegzővel, tulajdonosi névbejegyzéssel....................................................................4 400
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20367. Rosa Giorgi: Szentek napról napra. Művészet és vallás között. Bp., 2005, Korona Kiadó. 780p. Kiadói
illusztrált, kartonált papírkötésben, gazdag színes művészeti képanyaggal, jó állapotban................................ 6 000

20368. Erőss Lajos: Apologétika. Debrecen, 1905, Hegedüs és Sándor, 2 sztl. lev.+ 356 p. Szecessziós
egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, a címlapon bejegyzésekkel, helyenként kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 3 600

20369. Steiner Ádám: Komoly theologiai felolvasások könnyelmű politikusok számára. Roh J. A. nyomán közli - - .
Veszprém, 1872, Krausz Ármin-ny., 117+(3) p. Korabeli egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, sérült
gerinccel, kissé foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel. (Ritka!)................................................................5 000

20370. cca XVIII. sz. vége / XIX. század eleje Karl von Eckhartshausen Gott ist die reinste Liebe. Andächtiges
Gebetbüchlein. hn., én., nyn., 2+142+2 p. Német nyelven. Korabeli kopott egészbőr-kötés, beragasztott
Mariazell témájú szentképpel (sérült), rajta bejegyzésekkel.................................................................................. 5 000

20371. Gör[ög] kel[eti] Liturgika. Szertartástan. Írta Trbojevics Petrónius. Kézirat gyanánt.Hódmezővásárhely,
1913. Nyomatott Nemes Ármin villamos gyorssajtóján. 111 + [1] p.A hódmezővásárhelyi és szentesi
görögkatolikus lelkész által összeállított kézikönyv az előszó szerint magyar nyelven a téma első rendszeres
kifejtése.Feliratozott, halványan foltos kiadói félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20372. Jaeck, Heinrich Joachim: Allgemeine, wohlfeile Bilder Bibel für die Katholiken oder die heilige Schrift des
alten Bundes, ... I-II. köt. [Egybekötve.] Leipzig, 1844. Baumgärtner,1 t.+978 p.+4 t.;2 t.+124+56 p.+2 t.;
Gazdag képanyaggal, közte acélmetszetekkel (5+4) illusztrált. Német nyelven. Korabeli egészbőr-kötés,
kopott borítóval, sérült, hiányzó gerinccel, foxing foltos lapokkal, az Újtestamentumból 1 tábla hiányzik........4 000

20373. [Csereney József Benedek]: Der fromme Christ. Ein Lehr- und Gebeth-Buch, welches alle gut gesinnte
Christen verstehen, und die Meisten brauchen können. Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem
Stuhlwissenburger Bisthum. Ofen, 1829, Joseph Eggenberger, 6 sztl. lev. +628 p. Neue, verbesserte, und
vermehre Auflage. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
címkép hiányzik, a borítón kis sérülésekkel..............................................................................................................6 000

20374. Le Saint Coran. Traduction Intégrale et Notes De Muhammad Hamidullah, professeur a l'Université
d'Istanbul Avec la Collaboration de M. Léturmy. H.n., 1981, k.n. Francia és arab nyelven. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, jó állapotban, ex libris-szel. / In French and Arabic language. Hardcover, in good condition,
with an ex libris............................................................................................................................................................. 4 000

20375. Boleratzky Lóránd evangélikus egyházjogász 4 darab német és svéd nyelvű könyve: S. Skarstedt:Sveriges
rikes lag 1943. Karl Rieker: Die rechtliche Stellung der evangelischen Kirche Deutschlands in ihrer
geschichtlichen Entwickelung bis zur Gegenwart 1893. D. Orthmann: Wittenberg in Wort und Bild 1925.
Max Reischle: Sohms Kirchenrecht und der Streit über das Verhältnis von Recht und Kirche 1895. Folttal,
sérült borítókkal............................................................................................................................................................ 4 000

20376. Haan Lajos: A magyarországi ágostai hitvallásu evangélikusok egyetemes gyűlései és az egyetemes világi
felügyelői hivatal. Protestáns Theologiai Könyvtár XVII. kötet, Bp., 1882, Magyarországi Protestansegylet,
kopott, kissé sérült egészvászon kötés, tulajdonosi bejegyzés..............................................................................4 000

20377. P. Boone J. B. S. J.: Rövid oktatás azon gyónásról, melyet csupán áhitatból végezünk. Második kiadás után
magyarítá: Haugg Leó. Eger, 1878, Érsek-lyceumi könyvnyomda, 63+(1) p. Első magyar nyelvű kiadás.
Kiadói papírkötés. Ritka!.............................................................................................................................................3 000

20378. Haan Lajos: A magyarországi ágostai hitvallásu evangélikusok egyetemes gyűlései és az egyetemes világi
felügyelői hivatal. Protestáns Theologiai Könyvtár XVII. kötet, Bp., 1882, Magyarországi Protestansegylet,
kopott egészvászon kötés, foltos lapok, tulajdonosi bejegyzés............................................................................. 3 000

20379. Galura Bernát: Szent Vincze élete. Ford. Galambos Kálmán. Esztergom, 1885. Buzárovits Gusztáv. VIII. 551
l. 2 t. (rézmetszet) Korabeli, kopott félbőr kötésben. Enyhén foltos címlappal......................................................3 000

20380. Kolligátum vallási művekből:Békési Andor: Aki győz...: Békési Andor: Isten embere a viharban. Bp.,
1943-1944., Bethlen Gábor.;Szikszai Béni: Jó Pásztor.; Szikszai Béni: Halál és azután. Bp.,1944-1945.,
Bethánia.; Szücs Ernő: Predesztináció. Bp., Olajág.; Bereczky Albert: Miért?;Bereczky Albert: Az igazi
vigasztalás. Bp., 1942.; Ravasz László: Kicsoda az ember?; Szabó Imre: A tékozló fiú útja. Bp., 1944.,
Szerzői.Átkötött félvászon-kötés................................................................................................................................2 400

20381. Berki Feriz (szerk.): Az orthodox kereszténység. Bp., 1984, Magyar Orthodox Adminisztratúra. Második
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas kiadói papír védőborítóban...................................................3 200

20382. A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái. Szerk.: Lévay Mihály. A könyvdíszeket és
a könyv kötését Surányi István tervezete és rajzolta. Bp., [1934], Franklin, 511 p. +18 t. Eredeti, 1935-ös
számlával. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötésben gerincén kis sérüléssel............................ 3 000

20383. Korán. Ford.: Simon Róbert. + Simon Róbert: A Korán világa. Bp., 1987, Helikon. Kiadói aranyozott
bársonykötés. / Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kisebb sérüléssel. kiadói papír dísztokban....................3 600

20384. ,,Együtt az egyházzal" - Magyar miseszövegek sorozat 56 db füzete (4-17., 20-35., 37-51., 54-57., 59-68.
számok). Bp., (1929-1930), Sárkány-ny. Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban.......................................3 000

20385. Szuszai Antal: Előkészület a nagy napokra. Katekézisek az először gyónók és áldozók, valamint a
bérmálkozók előkészítésére. Győr, 1908, "Borromeus" Szerkesztő-Kiadója (Győregyházmegye-ny.),
VIII+519+(7) p. Átkötött félvászon-kötésben............................................................................................................ 3 000

20386. Illyés Endre: A magyar református földmivelő nép lelki élete, különös tekintettel vallásos világára. Bp., 1931,
Hírlapkiadó. Átkötött félvászon-kötés........................................................................................................................ 2 400

20387. Ecsedy Aladár műveiből összeállított kolligátum: Énekek éneke. Bibliai színdarab 4 felvonásban 16
szereplővel. Hozzákötve: Krisztus a mindennapi életben.;Bizonyságtevő fiatalság. I. köt.; Menjünk el mind
Betlehemig.; Visszaszerzett Éden.; Tahitótfalu, 1936-1941., Szerzői. Átkötött félvászon-kötés........................2 400
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20388. A flamand hóráskönyv. Az Országos Széchényi Könyvtárban őrzött gent-brüggei kódex hasonmás kiadása.
Bp., 1986, Helikon (Kner-ny.), 219+3 p. Kísérőtanulmánnyal. Kiadói aranyozott műbőr-kötés,kiadói
papírtokban, jó állapotban...........................................................................................................................................3 000

20389. Wilder P. Róbert: Missziói elhívás. Ford.: Draskóczy István. Bp., 1938., Magyar Református Külmissziói
Szövetség. Hozzákötve: Carré E. G.: Hyde János az imádkozó misszionárius. Ford.: Fejér Gyula. Bp., én.,
Bethlen Gábor. Hozzákötve: Kádár Imre: Szedjétek össze a maradékot. Mit követel az Ige a testi és lelki
Izraeltől. hn., én., Traktátus. Hozzákötve: Kagawa. A mi urunk Jézus Krisztus japáni útegyengetője, hű
bizonysága. Bp., 1942., Bethlen Gábor. Hozzákötve: Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a
zsidóüldözés ellen. Bp., 1945., Református Traktátus. Hozzákötve: Külmissziói jubileumi emlékkönyv.
Református Külmissziói Szemle II. Szerk.: Draskóczy László és Virágh Sándor. Bp., 1934., Magyar
Református Külmissziói Szövetség. Átkötött félvászon-kötés................................................................................2 400

20390. Kolligátum vallási művekből:Czakó Jenő: A kegyelem munkájának rendje.;Théophile Spoerri: Miért éppen
Jézus Krisztus?; Mándy Zoltán: A népfőiskolai mozgalom útja. / Szabó Zoltán: A keresztyén magyar
népfőiskola elvi kérdései.; Veszprémi Bakony-Balatonvidéki Református Népfőiskola 1941-42. évi
értesítője.; Prosch Károly: A KIE-munka.;Kiss Sándor: A KIE munka első korszaka.; Bodonhelyi József et
alii: "Kövess engem!"; Békési Andor: A felemás biblia.; Pákozdy László Márton: Péter avagy Krisztus az
egyház fundamentuma.; "Mi mégis harangozunk!";Békefi Benő: A keresztről szóló beszéd.; Átkötött
félvászon-kötés, változó állapotban, bejelölésekkel................................................................................................ 2 400

20391. Makkai Sándor: Az egyház missziói munkája. Bp., 1938, Révai. Hozzákötve: Makkai Sándor: A magyar
reformátusság egyházi élete. Igazság és Élet füzetei 17. Debrecen, 1947, Városi Nyomda. Átkötött
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 400

20392. Vámos Péter: Magyar jezsuita misszió Kínában. Bp., 2003, Akadémiai, papírkötés...........................................2 800
20393. Nagy Töhötöm: Jezsuiták és szabadkőművesek. Szeged, 1990., Universum. Kiadói papírkötés.....................2 800
20394. Fried. Wilh. Krummacher Sammlung evangelischer Predigten. Elberfeld, 1828., Wilhelm

Hassel,6+VI+267+1 p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, néhány ceruzás
aláhúzással, egy javított lappal...................................................................................................................................2 200

20395. Új Testamentom, azaz: a Mi Urunk Jézus Krisztusnak Új Szövetsége. Magyar nyelvre ford.: Károli Gáspár.
Hozzákötve: A zsoltárok könyve. Bp., 1891, Brit- és Külföldi Biblia-Társulat, 2 sztl. lev.+ 517+(1) p.; 133+(3)
p. Egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, néhány kijáró lappal..................................................................... 2 000

20396. Walter Nigg: A szerzetesek titkai. Ford.: Beöthy György. Bp., 1984, Szent István Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 400

20397. XI. Pius pápa ,,Quadragesimo anno" kezdetű apostoli körlevele a társadalmi rend megújításáról. Bp., 1932,
Szent István-Társulat, 83+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, ceruzás aláhúzásokkal..................... 700

20398. Kováts J. István: A Presbiteri Szövetség magyarországi útjának és gyűléseinek emlékkönyve. Bp., 1912.,
Hornyánszky Viktor, 1 t.+XVI+216 p. Átkötött félvászon-kötés, foltos lapokkal...................................................2 200

20399. II. János Pál pápa: Római triptichon. Elmélkedések. 2003, Új Ember. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 400

20400. Ijjas Antal: A reneszánsz és a hitszakadás kora. A keresztény egyház története V. köt. Bp., 1939, Pázmány
Péter Irodalmi Társaság, 362+(6) p. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé fakó gerinccel...............2 000

20401. B. Pap István: A belmisszió hősei. Bp., 1912, Prot. Irodalmi Társaság, sérült egészvászon kötés...................2 000
20402. Monika Tworuschka - Udo Tworuschka: A vallások világa. Történetük. Tanaik. Jelenük. [Bp.], 2007,

Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................2 200
20403. A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái. Szerk.: Lévay Mihály. A könyvdíszeket és

a könyv kötését Surányi István tervezete és rajzolta. Bp., [1934], Franklin, 511 p. +18 t. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötésben gerincén kis kopással, hátsó borítón kis folttal................................ 2 600

20404. Alister McGrath (szerk.): A keresztyén hit. Ford.: Árpádföldi Zsófia. Bp., 2007, Kálvin Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 200

20405. Dávid Katalin: A teremtett virág misztériuma. Bibliai jelképek kézikönyve. Bp., 2002, Szent István Társulat.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...............................................................................2 800

20406. [Karl von Eckhartshausen]: Gott ist die reinste Liebe. Ein Gebet und Erbauungsbuch von Ev.
Ekhartshausen. Wien,én.,Th. Wallner, 1 (címkép) t.+ 1 (díszcímlap) t. + 384 p.+ 2 t. Német nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel................................................................................................................2 800

20407. Kiss Sándor: A magyar református időszaki sajtó az ifjúsági misszió szolgálatában. (Dedikált!) Bp., 1944,
Székely Nyomda és Könyvkiadó, 222+(2) p. Kiadói félvászon-kötés, a szövegben aláhúzásokkal,
bejegyzésekkel. A szerző, Kiss Sándor (1906-1974) református lelkész, teológus által dedikált példány.......2 000

20408. Walter János: Isten képe a természetben. Bp., 1938, Szent István-Társulat, 211+(1) p. Második, átdolgozott
kiadás. Kiadói papírkötés, nagyrészt jó állapotban, a borítón kisebb sérüléssel, korabeli ajándékozási
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 400

20409. Németh Lúciusz: A ferences rendszabály magyarázata. Gyöngyösi Ferences Könyvek 9. sz. Bp., 1946, k.n.
(Vác, Kapisztrán-ny.), 237+(3) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány ceruzás ill. tollas
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 2 000

20410. Schaff Fülöp: Krisztus személyisége, azaz: emberiségének tökéletes volta Istensége kezességeül tekintve.
Ford.: Kecskeméti Ferenc. Bp., 1885, Hornyánszky Viktor, VI+(2)+203+(3) p. Félvászon-kötésben, kissé
sérült, kopottas borítóval............................................................................................................................................. 2 000

20411. [Marton Boldizsár Marcell] P. Marcell O.C.D.: Összeszedettség. Kézirat-másolat, 62 p. + a szöveg gépelt
átirata, 56 p. Egészvászon-kötésben, ex libris-szel (Sinkó Ferenc)...................................................................... 1 800

20412. Kempis Tamás 2 darab kisalakú könyve: Isten felé 1946 + Krisztus követése 1925, kissé sérült
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 800
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20413. Ecsedy Aladár műveiből összeállított kolligátum: A Golgota keresztje.;A tékozló fiú útján.; Énekel a szívem.;
A mentő bárka.; Jöjj Jézushoz, gyermekem! Tahitótfalu, 1939-1947., Szerzői - Magyar Református
Vasárnapi Iskolai Szövetség. Átkötött félvászon-kötés...........................................................................................2 400

20414. Lippay Lajos: Küzdelmekben az igazság felé. Szent Ágoston bölcselete. (Dedikált!) Bp., 1930, ,,Élet"
Irodalmi és Nyomda Rt., 198+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány a fűzéstől
részben elváló lappal. A szerző, Lippay Lajos (1897-1949) római katolikus pap, kanonok, teológiai doktor,
egyházi író által dedikált példány................................................................................................................................2 200

20415. Sziládi László: Három egyházi beszéd, mellyekkel részint ismerteté magát, részint hívatalát foglalá el
Jász-Kiséren, és K. K. Halason Sziládi László ref. lelkész.Kecskeméten, 1849. Nyomatott Sziládi Károlynál.
33 + [1] p. Egyetlen kiadás.Szilády László (1812-1862) református lelkész jászkiséri (1846) és kiskunhalasi
(1848) beiktatási beszédei, melyek a hazafias egyházi retorika kelléktárából nyújtanak ízelítőt. A leveleken
halvány foltosság, az utolsó nyomtatott oldalon széljegyzet.Feliratozott, enyhén foltos kiadói borítóban. Az
első borítón halvány kézi számítások.........................................................................................................................3 000

20416. Pfeiffer Miklós: A katolikus Egyház és a hazai nemzetiségek. Bp., 1942, Láthatár (Kecskemét, Első
Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Rt.), 39+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, az utolsó oldalon ajándékozási
bejegyzéssel. Ritka!.....................................................................................................................................................2 200

20417. Magyar-latin misszále az év minden napjára. Ford., bevezetésekkel és magyarázatokkal ellátta: Szunyogh
Xavér Ferenc. Bp., 1944, Szent István-Társulat, 1488 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
aranyozott lapélekkel, sérült védőborítóval...............................................................................................................1 800

20418. Gergely Jenő: A pápaság története. Bp., 1999, Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 600

20419. Rituale Strigoniense, seu formula agendorum in administratione sacramentorum ac caeteris ecclesiae
publicis functionibus, jussu et auctoritate celissimi, ac recerendissimi ... Ioannis Bapt. Scitovszky de
Nagy-Kér. Budae, 1859, Typis et Sumptibus Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae, XXIV. +457 +
(4)p. Négy nyelven, magyar, német, szláv, Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopásokkal.............. 8 000

20420. Strochenau, Sigismund[us] de: Sermones Sacri in omnes totius anni dominicas, quas e germanico idiomate
in Latinum transtulit Aug. Ferdin. Ortmann. 1-2. kötet (egybekötve).Posoni, 1806, Schwaiger. 2 lev., VIII,
364 l.; 1 lev., 360 l. Korabeli, kopott kartonálásű kötésben.....................................................................................4 000

20421. Drews, Arthur: Die Christusmythe.Jena, 1909. Verlegt bei Eugen Diederichs (Gedruckt dei Oscar
Brandstetter in Leipzig). XII + 190 + [2] p. Első kiadás.Arthur Drews (1865-1935) német történész, monista
filozófus, valláskutató. Friedrich Nietzsche elszánt ellenfele volt, ám valódi hírnévre 1909. évi vallástörténeti
munkájával, a Die Cristusmythe [A Krisztus-mítosz] című kötetével jutott, amely Jézus történeti létét is
kétségbe vonta: elképzelése szerint Jézus mítosza korábban is meglevő ókori hitrendszerek
metszéspontjában keletkezett, és alakja társadalmi szorongások nyomán alakult ki. Arthur Drews itt többek
között Bruno Bauer 19. századi radikális racionalista filozófus és bibliakutató elméleteihez nyúl vissza, ám
nemzetközi sikerre Drews viszi a korábbi német valláskritikusok munkáit: a munka angol fordítása 1910-ben
jelent meg. A mű magyar fordításban soha nem látott napvilágot, ám hazai keresztény periodikák a
korszakban és később is érdeklődéssel vizsgálták Drews valláskritikai nézeteit.Fűzve, illusztrált, enyhén
sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.........................................................................................................3 000

20422. Baja Béla: Biblia-kódex. Új Testamentum. 1-2. köt. Bp., 2001, Advent Kiadó. Számozott (1554/3400)
példány. Díszes kiadói műbőr kötésben, kiadói kísérőfüzettel, kiadói karton védőtok egy éle ragasztott,
magánkönyvtári bélyegzésekkel................................................................................................................................ 5 000

20423. Paolo Segneri: Pratica delle missioni del padre - - della Compagnia di Gesu' predicatore pontificio... Parte
Prima - Parte Seconda. Venezia, 1714, Andrea Poletti, 16+118+2+99 p. Olasz nyelven. Korabeli álbordás
egészbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen címkékkel, a 2. részben foltos lapokkal, a rézmetszetű
táblák hiányoznak./ Paolo Segneri: Pratica delle missioni del padre - - della Compagnia di Gesu'
predicatore pontificio... Parte Prima - Parte Seconda. Venezia, 1714, Andrea Poletti, 16+118+2+99 p. In
Italian language. Leather-binding, with worn and spotty cover, with spotty pages in the second part, the
copper engraving plates are missing.......................................................................................................................50 000

20424. Vatke, Wilhelm: Die menschliche Freiheit in ihrem Verhältniss zur Sünde und zur göttlichen Gnade.
Wissenschftlich dargestellt von Wilhelm Vatke.Berlin, 1841. Verlag von G. Bethge (gedruckt bei Eduard
Häncl). VIII + 516 p. Első kiadás.Wilhelm Vatke (1806-1882) berlini protestáns teológus a bűnbe vetett
ember szabadsághoz való viszonyát vizsgálja.Aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félbőr kötésben,
mintás festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................................................................... 2 400

20425. Hajdu Péter: A keresztről való beszéd. - Prédikációk. A szerző felesége által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Kiadói papírkötés.........1 400

20426. Prohászka Ottokár: Iránytű a magyar diákok számára. A "Zászlónk" diákkönyvtára 1. szám. Bp., 1920,
Magyar Jövő, javított félvászon kötés........................................................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20450. Kulturális témájú 8 darabos kínai könyv sorozat. cca 19. sz., képekkel illusztrált. Rizspapíron.........................8 000
20451. Władysław Gieysztor: Przemysł i handel tygodnik, 1918-1928. Warszawa, 1928. Listopada. 1104p. Kiadói,

festett egészvászon kötésben számos egészoldalas és kihajtható melléklettel, Kötésen kopásnyomok.,
foltok. / in Polish In tattered full linen binding..........................................................................................................10 000

20452. P[ublius] Ovidius Naso: P. Ovidii Nasonis Opera Omnia. Tomus I-II. Accedit chrestomathia historiam,
poeticam, geographiam, et cuiusuis generis antiquitates strictim ac dilvicide exponens, curante Joanne
Petro Millero. [Egybekötve.] Berolini [Berlin], 1757, Sumptibus A. Havde et I. C. Speneri, 9 sztl.
lev.+307+2+354 p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a hátsó tábla sérült, benne
ceruzás bejegyzésekkel, firkákkal, 3 lap kijár (305/306,307, valamint a 2. kötet címlapja) = hiányzó lappal?8 000
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20453. J.B. Machat's Französische sprachlehre, in einer ganz neuen und sehr faßlichen Darstellung mit besonderer
Rücksicht für Anfänger. Neu bearbeitet und verbessert von F. J. H. Merguin. Wien, 1831, Schrämbl,
VIII+487+1 p. Német és francia nyelven. Korabeli egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................3 000

20454. The Goetia. The Lesser Key of Solomon the King. clavicula Salomonis Regis. Translated by Samuel Liddell,
Macgregor Mathers. 1997, Weiser Books. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................1 600

20455. Dubout, Francois: Villon Oeuvres. 1993, Editions Michele Trinckvel. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.....4 800
20456. Dox, Georg M.: Kleines Ost-West-Kaleidoskop. A szerző által DEDIKÁLT! Linz, 1980, Gesellschaft für Ost-

und Südostkunde. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, borítón apró kopásnyomokkal.
........................................................................................................................................................................................1 800

20457. Pütz, Wilhelm: Grundriss der Geographie und Geschichte der alten, mittlern und neuern Zeit. Zweiter Band.
Das Mittelalter. Dritter Band. Die neuere Zeit. (II.-III. kötet). Coblenz (Koblenz), 1851-1854, Karl Baedeker.
6. (II. kötet) és 5. kiadás (III. kiadás). Későbbi vászonkötésben, sérült és hiányos gerinccel, laza kötéssel,
címlapon korabeli névbejegyzéssekel, III. kötet kissé foltos lapokkal................................................................... 2 000

20458. Hunter S. Thompson: Hey Rube. New York & London, 2004, Simon and Schuster, 246p. Kiadói kartonált
keménykötés, papír védőborítóval, Első kiadás! A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról,
sportról, egyébről..........................................................................................................................................................8 000

20459. Mühlbach, Luise: Napoleon in Deutschland 1-4. köt. L. Mühlbach's ausgewählte Werke. Illustrierte
Ausgabel. Berlin, 1868, Otto Janke. Német nyelven. Egészoldalas képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, részben foxing foltos lapokkal..................................................................10 000

20460. Carvalhao Duarte: O ditador da violencia Editorial República. Lisboa. 1933. 1. kiadás. Kiadói illusztrált,
sérült papírkötésben.....................................................................................................................................................2 000

20461. Katalog Der Gruppe: Die Arbeiterversicherung des Deutschen Reichs. Weltausstellung in Paris 1900. Berlin,
1900. Reichsdruckerei. Német nyelvű kiadvány magyar intézményi bélyegzővel. Kiadói tűzött papírkötésben.
........................................................................................................................................................................................2 000

20462. Slobodan P. Novak (szerk.): Gundulicev san. Gundulic's dream. Zágráb, 1989, Muzejski prostor. 263 p.
Horvát nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20463. Hunter S. Thompson: Better Than Sex-Confessions of a Political JunkieNew York, 2005. Picador. Kiadói
papírkötésben 246p. A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról................................................ 1 600

20464. Perzsa kalligrafikus verseskönyv, kissé kopott műbőr kötésben........................................................................... 1 200
20465. E.Jean Carrol: Hunter: The Strange and Savage Life of Hunter S. Thompson. New York, 1993. Dutton. 341

p + egészoldalas fényképek. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval......................................... 4 800
20466. Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis zum

19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés........................................................................... 3 000
20467. Blake Bailey: A Tragic Honesty: The Life and Work of Richard Yates. New York, 2004. Picador, 671p.

Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval., volt könyvtári példány, jó állapotban...............................................1 800
20468. Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja Wydawnicza,

RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20469. Anais Nin: Das Delta der Venus. München, é.n., Knaur. Német nyelven. Erotikus elbeszélésekkel. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20470. Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und
Gelehrten, sowie zahlreichen Illustrationen. Jahrgang 1899. Dreizehnter Band. Stuttgart-Berlin-Leipzig,
1899, Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 240 p. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 200

20471. M. Tullii Ciceronis Epistolarum ad diverso (familiares vulgo vocant) Libri XVI. Christophorus Cellarius
recensivit... Libri XVI. Lipsiae, 1749. Io. Frid. Gleditschii. 10 sztl lev. 855p. (52). Korabeli, kissé sérült
bordázott egészbőr kötésben..................................................................................................................................... 9 000

20472. Caii Crispi Salustii Opera novissime recognita emendata et illustrata. Praemittitur notitia literaria Studiis
Socetatis Bipontinae. Editio accuratio et auctior. Biponti [Zweibrücken], 1797, nyn., XXXVI+299+8 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt borítóval, sérült gerinccel, a borítón bejegyzéssel, foltos lapokkal.
........................................................................................................................................................................................6 000

20473. Publii Ovidii Nasonis Elegiae tristium Libri V. Cum Jacobi Pontani Commentario in Compendium redacto.
Budae, 1809. Typis Univ. Hung. 702 p. Korabeli enyhén sérült félvászon kötésben, Lengyel Dénes író ex
librisével.........................................................................................................................................................................6 000

20474. Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of Buchan,
and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal. / Damaged
leather binding............................................................................................................................................................18 000

Könyvek: Minikönyvek

20490. Vegyes sport és olimpiai témájú minikönyv tétel, 13 db. Közte számozottak, és 1000 példányos is. Különféle
kötésekben, változó állapotban, kopott borítókkal................................................................................................... 5 000

20491. 8 darab nyomdászati témájú minikönyv.................................................................................................................... 3 000
20492. Állami Biztosító Borsod-Abaúj-Zemplén megyei igazgatósága. Szerk.: Kovács Mihály. Rajzokat készítette.

Feledy Gyula. Miskolc, 1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, fém plakettel. Kiadták
1400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. Számozatlan példány........................1 800
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20494. Dante Aleghieri: Isteni színjáték I-III. köt. I. köt.: Pokol. II. köt.: Purgatórium. III. köt.: Paradics7om. Ford.:
Babits Mihály. Zörgő János illusztrációival. [Gyoma], 1976-1977, Kner. Kiadói nyl-kötés. Megjelent
kötetenként 400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került.....................................................................1 800

20495. Ozsváth András: Világunk 64 mezőn. Bp. 1978, Magyar Sakk Szövetség. Kiadói aranyozott műbőr kötés.
Minikönyv...................................................................................................................................................................... 1 400

20496. Oláh József et al.: Diósgyőri vízjelek. Miskolc, [1982.] Minikönyv, kartonált papírkötésben...............................2 000
20497. Ózd és környéke. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1983, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőrkötés,

plakettel. Számozott (500/76.) példányban, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egy
lap kijár..........................................................................................................................................................................2 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20520. Benedek Elek: A csudafa. Mesék. Jaschik Álmos színes képeivel.Budapest, 1927. Aczél Testvérek - Uránia
Könyvkiadóvállalat (Otthon-nyomda). 1 t. (színes címkép) + 96 p. + 7 t. (színes). Első kiadás.Benedek Elek
(1859-1929) kései meseciklusát Jaschik Álmos grafikusművész szürreális képei kísérik. Az első repülő
előzék és a címkép fűzése kissé laza, példányunk fűzése megerősítve.Aranyozott, Jaschik Álmos rajzával
illusztrált kiadói egészvászon kötésben, a hátsó kötéstáblán apró foltosság. Jó példány..................................5 000

20521. A ,,Magyar Cserkész" könyvsorozatának négy kötete. (1922-1924) [Egybekötve.]--- Szőllősy István:
Lovagiasság. A lovagkor - Lovagi erények - Új lovagság. [Két példányban bekötve.]Budapest, 1922.
,,Magyar Cserkész" kiadása (Fráter és Társa ny.) 99 + [1] p.Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti
illusztrációs anyaggal. A szerző a cserkészetet, mint a modern kor lovagias viselkedésformájának tekinti. A
kiadványba illesztett, emlékezetes társadalomtörténeti eszmefuttatásában a lovagiasság eltűnését, a
felelősség és közösségérzés hiányát; az egyéni önzést, önérdeket és széthúzást nevezi meg az 1848 utáni
idők fő tényezőjének, és ebből vezeti le az első világháború utáni társadalmi összeomlást, mely Trianonhoz
vezetett.(A ,,Magyar Cserkész" könyvei. 40-42. szám.)--- Borsiczky Sándor (összeáll.): CSŐSZ, avagy
cserkésztáborozásoknál felhasználandó jogszabályok kátéja.Budapest, 1924. Magyar Cserkészszövetség
Kiadóvállalata (Fráter és Társa ny.) 29 + [3] p.Részlet a vadászati, erdészeti és halászati
jogszabálygyűjtemény bevezetőjéből: ,,A cserkészet a jó polgárság iskolája lévén, kötelességünk
megismerni mindazon jogszabályokat, melyek cserkészésünk közben bármiként is reánk vonatkozhatnak.
Kell, hogy a cserkészet a polgárság eleje legyen; ezért nem érhetjük be az állami élet erdejében való
ösztönszerű ide-oda mászkálással; nekünk ismernünk kell a törvény ösvényeit és ápolnunk kell őket
cserkészésünk alkalmával".(A ,,Magyar Cserkész" könyvei. 58. szám.)--- Bánlaky Ödön - Hesz István -
Sztrilich Pál (összeáll.): Mit játsszunk? A ,,Magyar Cserkész" játékkönyve.Budapest, 1923. Magyar
Cserkészszövetség Kiadóvállalata (Fráter és Társa ny.) 88 p.A Sík Sándor bevezetőjével kezdődő kötet a
beltéri, kültéri és kimondottan cserkészeti-tájékozódási-alaki kiképzési játékok bőséges választékát nyújtja.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával.(A ,,Magyar Cserkész" könyvei. 54-56. szám.)--- Mócsy
János: Cserkészfizika és kémia. Az I. osztályú próba 8. pontjának anyaga.Budapest, 1922. A ,,Magyar
Cserkész" kiadása (Fráter és Társa ny.) 23 + [1] p.A kötet néhány, a cserkész foglalkozások közben
előforduló fizikai és kémiai jelenség háttérmagyarázatát adja, néhány szövegközti ábrával.(A ,,Magyar
Cserkész" könyvei. 38. szám.)Kolligátumunk egyes oldalain apró, halvány foltosság, néhány levél fűzése
enyhén meglazult. Az első előzéken kézi tartalomjegyzék, illetve régi gyűjteményi bélyegzés, ez utóbbi az
első bekötött mű címlapján megismétlődik.Poss.: 278. számú ,,Bocskay István" Cserkészcsapat,
Kiskunhalas.Enyhén sérült gerincű, enyhén kopott korabeli félvászon kötésben, az első kötéstáblán egykori,
kitöltetlen katalóguscímkével......................................................................................................................................6 000

20522. Leány olvasmányok. Fiatal leányok számára, számos képpel. Bp., Nagy Sándor Könyvnyomdája. Kiadói
szecessziós egészvászon kötés, sérült lap, foltokkal, kopottas állapotban..........................................................1 400

20523. Tarkabarka 1956. Mesék, versek, játékok. Vál. és szerk.: T. Aszódi Éva. Bp., 1956, Ifjúsági könyvkiadó,
426+(2) p. A borító Szecskó Tamás munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 000

20524. Kálovics Magda: Játékkészítés a napközi otthonokban. Vara Tibor rajzaival. Bp., 1979, Tankkönyvkiadó.
Negyedik kiadás. Kiadói papírkötésben, kopott borítóval, a borítón kis sérüléssel..............................................1 600

20525. Gárdonyi Géza: Az én falum. Bp., Dante. HASONMÁS kiadás. Biczó András rajzaival. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................2 400

20526. Amicis, Emondé de: Szív a gyermekek számára. Ford.: Radó Antal. Bp.,én., Franklin. Nyolcadik, teljes
magyar kiadás. Félvászon kötés, kopottas állapotban............................................................................................1 400

20527. 2 db könyv - Petőfi Sándor: János vitéz. 2008, Móra. Róna Emy rajzaival. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban + Grimm: Jankó szerencséje. Róna Emy rajzaival. Bp., 1961, Móra. Kiadói papírkötés, sarkán
gyűrődéssel...................................................................................................................................................................4 600

20528. Pósa Lajos: Kacor király. Magyar-angol kétnyelvű kiadás. Pécs, 2020, Kódex Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

20529. 2011 Lucky Luke 14.: Smith császár képregényfüzet.............................................................................................1 200
20530. Az Ezeregy Éjszaka Könyve. [Alf laila wa laila.] 1-7. kötet. 6. kötet hiányzik.Teljes és irodalmi magyar

fordítás. Dr. J[oseph] C[harles] Mardusnak a perzsa és hindu kéziratból készült betűszerinti francia
fordítása nyomán [fordította: Kállay Miklós]. [Budapest, 1923-1928]. Genius-Lantos kiadás. A táblákon
Prihoda István, Pólya Tibor, Jeges Ernő, Fáy Dezső, Leidenfrost Sándor, Helbing Ferenc, G. Erdélyi
Aranka, Biczó András és Teuchert Károly egész oldalas illusztrációi.5 kötet egységes festett félvászon
kötésben, az 5. kötet elérő egészvászon kötésben. Számozatlan példányok....................................................12 000

20531. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover France. (Dedikált.)
Illustrations: Elise Kane.Toronto, 1986. Canadian Stage and Arts Publications Ltd. 135 + [1] p.Dedikált:
,,Best wishes from Kati Rekai & M. T. P. C.''Rékai Kati (1921-2010) magyar származású kanadai írónő 18
színes egész oldalas és számos fekete-fehér rajzzal illusztrált ifjúsági ismeretterjesztő regénye. Az írónő
már korábban is publikált gyerekeknek szánt, kalandos útikönyveket. A kötetben szereplő négy antropomorf
állat mesehős az impresszum szerint Rofusz Ferenc animátor, Oscar-díjas rajzfilmrendező leleménye.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................1 400
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20532. Bak János: Legény Berci. Modern mese. (Z. Szüts Erzsébet rajzaival.)Budapest, Budapest, [1941]. Mefhosz
Könyvkiadó (Királyi Magyar Egyetemi Kiadó). 128 p. + 7 t. (színes). Egyetlen kiadás.Bak János ifjúságnak
szánt tudományos-fantasztikus regénye a műfajban szokatlan módon versben íródott. Legény Berci
diplomáciai, forradalmi és csillagközi kalandjait oldalszámozáson belül Z. Szüts Erzsébet tíz egész oldalas
illusztrációja kíséri. A mű korabeli ismertetése: ,,Legény Berci világűrjáró repülőgépén indul neki a
kalandoknak, s változatos eseményeken át eljut a modern technika minden tökéletességével felszerelt
birodalomba, az új mai tündérországba. Innen a Nap Birodalmába jut, ahol éppen forradalom tombol:
sztrájkolnak a szelek, a felhők, az évszakok, a csillagok s a Birodalom minden népe, mert az öreg Napkirály
- haladva a korral - egész birodalmát át akarja alakítani központi fűtésre. Berci a forradalom élére áll s
kibékíti a királyt népével." Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................1 800

20533. Jakab Ödön: A két imposztor. Elbeszélés gyermekek számára. Neogrády Antal rajzaival.Budapest, 1913.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 143 + [1] p.Jakab Ödön (1854-1931) költő, író,
drámaíró, újságíró, pedagógus, a XIX. század végének népszerű szerzője. Népies hangulatú, hazai tájakon
játszódó ifjúsági elbeszélésének szövegét Neogrády Antal grafikusművész számos egész oldalas
illusztrációja kíséri. Az ifjúsági regény első kiadása 1898-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból
való. Példányunk fűzése az előzékeknél kissé meglazult, az első előzéken régi katalóguscímke, a hátsó
előzéken apró foltosság.Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 400

20534. Farkas Emőd: A gyermek kapitány. Regényes történet a szabadságharcból a tanulóifjúság
számára.Budapest, [1935 körül]. Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. 122 + [6] p.Farkas Emőd
(1866-1920) író, újságíró, műfordító ifjúsági regényét oldalszámozáson belül Sebők Zsigmond szövegközti
illusztrációi díszítik. Az első előzéken régi katalóguscímke.K. Sávely Dezső grafikusművész színes rajzával
illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói kartonkötésben. Jó példány..................................................................... 1 400

20535. Dumas, (Alexandre) Sándor Pamfil kapitányÁtdolgozta Rozsnyói Olga Fáy Dezső rajzaival (Bp.) é.n.
Athenaeum. 111 l. Ifjúsági kiadás. Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben, kissé foltos hátsó borítóval.2 600

20536. Csukás István: Cillancs felfedezi a világot. Bp., 1989, Juventus, kartonált papírkötés, jó állapotban...............2 800
20537. Híres mesék mesedoboz. 1-5 füzet. Saint-Antoine, 1993, Tormont. Kiadói papírmappában, kiadói

papírkötések, kissé kopott borítókkal........................................................................................................................ 3 600
20538. The Brothers Grimm Cinderella. Illustrated by Zsuzsa Füzesi. Adapted by Judith Sollosy. Bp., én.,

Forma-Art. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 800
20539. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover the George R.

Gardiner Museum of Ceramic Art in Toronto, Canada. Illustrations by Elise Kane. (Dedikált.)Toronto, 1987.
Canadian Stage and Arts Publications Ltd. 64 p. Első kiadás.Dedikált: ,,With best wishes for a future visit to
the Gardiner [Museum], from the author, Kati Rekai. Toronto, Sept 5/91". Rékai Kati (1921-2010) magyar
származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ismeretterjesztő
meseregénye. Az írónő már korábban is publikált gyerekeknek szánt, állatszereplőket felvonultató, kalandos
útikönyveket, melyek közül útikönyvünk a szerző lakóvárosának, Torontónak múzeumába vezet.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................................................1 000

20540. Bezerédy Amália: Flóri könyve. Bp.,[1990],Móra. Hasonmás kiadás. Jubileumi kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés............................................................................................................................... 1 000

20541. Kispajtások Mesekönyve sorozat 2 kötete: Thury Zoltán: Ordas uram hivatala.; Bolondfalva. Finn népmesék.
Ford.: Rácz István. Bp., 1956-1957, Ifjúsági Könyvkiadó / Móra. Kiadói papírkötés, az egyik kötet sérült,
szétváló fűzéssel.......................................................................................................................................................... 1 200

20542. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover Toronto.
Illustrations by Elise Kane. (Dedikált.)Toronto, 1987. Canadian Stage and Arts Publications Ltd. 116
p.Dedikált: ,,With best wishes from the author, Kati Rekai & M. T. P. C." Rékai Kati (1921-2010) magyar
származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ifjúsági ismeretterjesztő
regénye. Az írónő - állatszereplőket mozgató - ifjúsági ismeretterjesztő meseregénye először 1974-ben
jelent meg, és egy egész könyvsorozatot (ifjúsági útikönyv-sorozatot) alapított meg a címben megjelölt
kutya- és macskahősök tevékeny részvételével.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...........1 000

20543. Rekai, Kati:The Adventures of Mickey, Taggy, Puppo and Cica and How They Discover Greece. Illustrations
by Karen Bell. Based on original character designs by Ferenc Rofusz. (Dedikált.)Toronto, 1996. Canadian
Stage and Arts Publications Ltd - Sigma Publishing & Rosehill Printing. VIII + [2] + 46 p.Dedikált: ,,With best
wishes for a future visit to Greece, from the author, Kati Rekai & M. T. P. C. 2002".Rékai Kati (1921-2010)
magyar származású kanadai írónő színes és egyszínnyomású rajzokkal gazdagon illusztrált ifjúsági
ismeretterjesztő regénye. Az írónő már korábban is publikált gyerekeknek szánt, kalandos ifjúsági
útikönyveket. A kötetben szereplő négy antropomorf állat mesehős az impresszum szerint Rofusz Ferenc
animátor, Oscar-díjas rajzfilmrendező leleménye.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........ 1 000

20544. Daniel Defoe: Robinson. Ford.: Vajda Endre. Kass János rajzaival. Bp., (1981), Móra. Kiadói papírkötés,
egy-két lap szélén kisebb folttal, néhány szamárfüles lappal.....................................................................................800

20545. Nagy István: Réz Mihályék kóstolója. Bp., 1946, Magyar Élet. Félvászon kötés, kopottas állapotban.............1 600
20546. Mátyás, az igazságos. Vál. és az utószót írta Kríza Ildikó. Jankovich Marcell illusztrációival. Mesék, mondák,

történetek. Bp., 1994., Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................. 1 600
20547. Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág. I. köt.: A csodaszarvas. Reich Károly illusztrációival. Bp.,

1987, Könyvértékesítő Vállalat - Móra. Kiadói egészvászon-kötés....................................................................... 1 800

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

20560. Joan D. Vance: A Jedi visszatér. George Lucas történetét, Lawrence Kasdan és George Lucas
fogatókönyve felhasználásával, az azonos című film alapján átdolgozta: - - -. Képregényfüzet. Bp., 1984,
Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................8 000
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20561. Ötvenedik. Szerk.: Kuczka Péter. Bp., 1977, Kozmosz. Kiadói papírkötés..........................................................4 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok

20570. Seneca, Lucius Annaeus: Keresztyen Seneca, az az - - - Munkáibol ki-szedegettetett, és XXXVIII.
Részekre osztatott keresztyeni viragok: mellyek, Most másodikszor, a? nagy Méltóságu Groff Battyani
Lajos ö Excellentziája költségével jöttek-ki. Bécs, 1740, Gbél János, 12+160+6 p. Korabeli aranyozott
bordázott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, possessori bejegyzéssel.............40 000

20571. Az öngyilkos. Írták: Décsi Imre,Földi Mihály, Füst Milán, Gartner Pál, Hajnal Richárd, József Attila,
Kodolányi János, Kosztolányi Dezső, Kulcsár István, Nyírő Gyula, Szabó Lőrinc, Székely Béla,
Szimonidesz Lajos, Vámbéry Rusztem, Várkonyi Hildebrand. Emberismeret I. évf. 2-3. sz., különszám: "Az
öngyilkos", benne: József Attila: Öngyilkosság? című írásnak első közlésével. Bp., 1935, Novák Rudolf,
(Kellner és Kiss-ny.), 103+1 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, szakadozott borítószélekkel,
kissé foltos borítóval, felvágott lapokkal, néhány kijáró lappal.............................................................................10 000

20572. Kassák Lajos: Fujjad csak furulyádat. [Versek] [ALÁÍRT ]Bp., 1939. Cserépfalvi. 59+[5] p. Első kiadás.
Lapszámozáson belül 3 t. (illusztráció, Picasso rajzai spanyolországi grafikáiból). Első levelén a szerző
tintával írt dedikációja. Borító nélkül!!........................................................................................................................8 000

20573. Segítség. Az eperjes-nagykároly-toroczkói tűzkárosultak emlékalbuma. (Bp., 1887, Franklin-Társulat-ny.),
1 sztl. lev.+ 44 p.+ 3 sztl. lev. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, hirdetésekkel.
Kiadói dekoratív, aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé
foltos lapokkal, 51,5x37 cm...................................................................................................................................... 20 000

20574. Petőfi Sándor összes művei. Életrajzi bevezetéssel ellátta: Jókai Mór. Eredeti kéziratok és kiadások
alapján rendezte, jegyzetekkel és variánsokkal kisérte: Havas Adolf. I-IV. kötet. I.: Elbeszélő költemények.
II. Kisebb költemények 1842-46. III. Kisebb költemények 1847-49. IV. Drámák. Bp., 1892-1895,
Athenaeum. Kiadói dekoratív, aranyozott egészvászon sorozatkötés, aranyozott lapélekkel, kissé fakó,
sérült gerincekkel, helyenként kissé foltos lapokkal.............................................................................................. 15 000

20575. Stevenson, [Robert Louis]: A kincses sziget. Ford.: Kürthy Emil. Bp., 1887, Magyar Ifjúság Könyvei
(Pallas-ny.), 296 p. Első magyar kiadás. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, viseltes állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, helyenként foltos, sérült
és kijáró lapokkal, sérült, szétváló fűzéssel............................................................................................................10 000

20576. Batthyány Tivadar gróf: Beszámolóm I-II. köt. [Egybe kötve] Bp., [1927.], Szerzői,(Athenaeum), 325 p. + 1
(kihajtható hasonmás) t. + 1 (kihajtható térkép) t. ; 400 p. + 1 kihajtható hasonmás. Egyetlen kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, minimális foltokkal.....................................................................................................8 000

20577. Kross, Jaan: Kivist viiulid. [Kőhegedűk. Versek.] (Dedikált.)Tallinn, 1964. Eesti Riiklik Kirjastus
(Esztonszkoje Goszudarsztvennoje Izdatyelszvto). 110 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Sobrale Jobbágy
Károlyile. Budapestis 27. octobris 1966. Iaan Kross".Jaan Kross (1920-2007) többszörösen irodalmi
Nobel-díjra jelölt, Herder-díjas észt költő és író verseskötetét Alo Hoidre észt grafikusművész
kétszínnyomású rajzai díszítik.Prov.: Jobbágy Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998) költő, orosz műfordító,
gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................8 000

20578. Zsigulin, Anatolij: Gorjassaja berjoszta. Sztyihi. [Égő nyírfakéreg. Válogatott versek.] (Dedikált.)Moszkva,
1977. Izdatyelsztvo ,,Szovjetszkaja Rosszija". 1 t. (címkép) + 300 + [4] p.Dedikált: ,,Károly Jobbágy[nak]
Anatolij Zsigulin. 30-X-77" A dedikációban Anatolij Zsigulin (1930-2000) orosz költő a magyar és orosz nép
sorsközösségére hivatkozva küldi baráti sorait Jobbágy Károly műfordító számára. Oldalszámozáson belül
egész oldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált kötet.Prov.: Jobbágy Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998)
költő, orosz műfordító, gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................8 000

20579. Századunk névváltoztatásai. Helytartósági és miniszteri engedélylyel megváltoztatott nevek gyűjteménye
1800-1893. Eredeti okmányok alapján összeállította a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság egyik
igazgató választmányi tagja.Budapest, 1895. Hornyánszky Viktor (ny.) [2] + 253 + [1] p. Első
kiadás.Társadalomtörténeti szempontból emlékezetes gyűjteményünk a névmagyarosításban testet öltő 19.
századi önkéntes német, szláv és zsidó asszimilációnak értékes dokumentuma. A rövid bevezető után a
magyarosított családnevek alfabetikus sorrendben sorakoznak. Valamennyi változtatásnál adatolva: az
eredeti családnév, a névváltoztatást igénylő lakhelye, számos esetben foglalkozása, gyermekei, valamint
minden esetben a névváltoztatás engedélyszáma.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, a gerincen
apró kopásokkal. Jó példány......................................................................................................................................8 000

20580. Esterházy Péter - Banga Ferenc (tervezte és illusztrálta): Egy nő. [Tekercskönyv.] (Számozott, kétszeresen
dedikált.)(Budapest), 1993. Balassi Kiadó (Tótfalusi Tannyomda - Vita Kft.) [2] p. + 1 levél. Első
kiadás.Dedikált. Kolofon: ,,Készült 3000 példányban, ebből 100 példány számozott és dedikált. 028. számú
példány. Esterházy Péter [aláírás], Banga Ferenc [szignó], 1993".Esterházy Péter (1950-2016) író, esszéíró,
közíró ,,Egy nő" című kísérleti prózája 1993-tól keletkezett. Kiadványunk a később 97 szakaszra
terebélyesedő prózamű második szakaszát adja közre, Banga Ferenc kongeniális, szürreális grafikáival
gazdagon illusztrálva, Esterházy Péter kézírásának hasonmása. Az aláírás és a számozás a tekercs bal
oldalán. A csatlakozó egyleveles dokumentum két oldalán az impresszum, illetve a szöveg magyar, német
és angol nyelvű változata.Tökéletes állapotú, szalaggal zárt tekercs és kísérő levél, feliratozott kiadói tokban.
........................................................................................................................................................................................8 000

20581. Parti Nagy Lajos - Banga Ferenc (tervezte és illusztrálta): Kacat, bajazzó. Részletek egy szőnyegverstanból.
[Tekercskönyv.] (Kétszeresen dedikált.)Budapest, 2002. Pytheas Könyvkiadó és Nyomda Kft. [2] t. + 1 levél.
Első kiadás.Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak szeretettel ajánlja: Parti Nagy Lajos. Bp. 2002. 11. 12.",
,,Körmendi Ivánnak tisztelettel és szeretettel Banga Ferenc Bp. 2002. XI. 12. [alatta a művész egyedi
grafikája]".Parti Nagy Lajos (sz. 1953) költő, közíró humoros verstani klapanciáit Banga Ferenc kongeniális,
színes, szürreális grafikái kísérik. A csatlakozó egyleveles dokumentum két oldalán az impresszum, a
szöveg magyar változata, illetve a költő rövid esszéjének német és angol nyelvű változata.Tökéletes
állapotú, szalaggal zárt tekercs és kísérő levél, feliratozott, szalaggal záródó kiadói tokban.............................8 000
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20582. Kuznyecov, Anatolij: A legenda folytatása. (Egy fiatalember feljegyzései.) (Dedikált.)(Budapest, 1959).
Európa Könyvkiadó (Kossuth Nyomda). 246 + [2] p. Második kiadás.Anatolij Kuznyecov (1929-1979)
orosz-ukrán író bemutatkozó novellaciklusa a szibériai építőmunka világáról. A címlapon a szerző saját
kezű, orosz nyelvű dedikációja Jobbágy Károly műfordító számára. A dedikáció Budapesten kelt, 1962.
október 12-én. A szatirikus betétekkel tarkított beszámoló jelentős cenzúrázás után jelenhetett meg a
szovjet Junoszty folyóirat 1957. évi számaiban. A megjelentetést valamelyest megkönnyíthette a szerző
párttagsága, illetve a mű termelési irányzatossága, amelyet azonban erősen ellenpontoz a szöveg időnkénti
ironikus hangvétele. A második világháborús ukrán népirtás témáját is feldolgozó szerző 1968-ban, a
csehszlovák beavatkozás után végleg elhagyta a Szovjetuniót.(Modern könyvtár, 13. kötet.)Prov.: Jobbágy
Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998) költő, orosz műfordító, gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Fűzve, Rudas
Klára által tervezett színes védőborítóban. Jó példány............................................................................................8 000

20583. Sánta Ferenc: Az áruló. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1966. Magvető Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 163 +
[5] p. Első kiadás.Dedikált: ,,R. Ritának [?] barátsággal: Sánta Ferenc". Sánta Ferenc dialógusregénye
morális problémákat feszeget. Közvetlenül az író két fontos kulcsregénye, ,,Az ötödik pecsét" és a ,,Húsz
óra" című művek után jelent meg.Tezla 4495.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén kopott
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................6 000

20584. Nyirő József 5 kötete: Uz Bence.; Kopjafák.; Madéfalvi veszedelem.; Havasok könyve.; Jézusfaragó ember.
Bp., 1934-1939, Révai. Kiadói halina-kötés, változó állapotban, kissé foltos borítókkal, tulajdonosi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................6 500

20585. Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és a korszerű betűművészet rövid áttekintése. I-II. köt. Bp., 1965,
Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kissé foltos lappal. Megjelent 2200
példányban....................................................................................................................................................................3 800

20586. Nyirő József munkái sorozat 6 kötete: A sibói bölény, Jézusfaragó ember, Havasok könyve, Az én népem,
Uz Bence, Isten igájában. Bp., (cca 1930-1940), Révai. Kiadói halina-kötésben, jó állapotban....................... 8 000

20587. Kross, Jaan: Zarubki na szkalah. Sztihyi. Perevod sz esztonszkoho. [Vágások a sziklán. Költemények. Észt
eredetiből fordítva.] (Dedikált.)Moszkva, 1962. Szovjetszkij Piszatyel (Izdatyelsztvo ,,Szovjetszkij
Piszatyel"). 103 + [1] p. Első orosz kiadás.Dedikált: ,,Jobbágy Károlyile eesti luuli [...] Iaan Kross. Budapestis
27. 10. 1966.".Jaan Kross (1920-2007) többszörösen irodalmi Nobel-díjra jelölt, Herder-díjas észt költő és
író verseskötete eredeti nyelven 1956-ban jelent meg.Prov.: Jobbágy Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998)
költő, orosz műfordító, gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20588. Szevak, Parujr: Esős szonáta. Versek. (Dedikált.) - A fordításkötet fordító szerződéseinek
dokumentumai.Budapest, 1966. Európa Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 190 + [2] p. Egyetlen
magyar kiadás.Válogatás Parurj Szevak (1924-1971) örmény költő verseiből, a szerző 1963. évi
versgyűjteményei alapján. A címlapon az örmény költő saját kezű, orosz nyelvű dedikálása (Budapest,
1966, október 19.). A hátsó előzéken a szerző saját kezű aláírása, valamint jereváni lakcímének
feltüntetése. Oldalszámozáson belül Bartha László egész oldalas grafikáival. A kötethez mellékelve két
egyleveles műfordítói szerződés, Jobbágy Károly műfordító részére kiállítva, az Európa Kiadó igazgatója,
Domokos János aláírásával hitelesítve.Poss.: Jobbágy Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998) költő, orosz
műfordító, gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................6 000

20589. Szentiványi Károly Gyula: A közjó. A közjólét előmozdítását munkáló társadalmi tanulmány, mely a
lelkiismeretes hazafiak és a jólelkű honleányok buzgó figyelmébe melegen ajánltatik. Istenség, emberiség
és a haza.Budapest, 1893. (,,Hunnia" könyvnyomda). 455 + [1] p.Szentiványi Károly Gyula bölcseleti doktor,
közíró, nemzetgazdász hazafias hangon írt értekezése a magyar gazdaság fejlesztésének buktatóiról és
követendő nyugati példáiról. A szerző jó erkölcsöket, hazafias lelkesedést, javító szándékot, a
közkönyvtárak, közművelődés, a gazdasági szakoktatás és a társadalmi szolidaritás felkarolását sürgeti. A
tartalomból: A társadalmi élet vallás-erkölcsi állapota - A társadalmi s államélet vezéreszméi: társadalmi
szerves munka a nemzetgazdászatban - Fényűzés az ó-, közép- és újkori népeknél - Általános gazdasági
nevelés-oktatás, gazdászati egyetemek Északamerikában - Megyei, járási gazdászati iskolák -
Vándortanítás - Női nevelés - Luxus nevelés-oktatás - Felolvasások, községi könyvtárak - Lelencz-ügy -
Javító-intézetek - Szeretet- s menházak - Községi példánygazdászatok - Elszegényedés, kivándorlás -
Erkölcsi-anyagi süllyedés elleni óvszerek - Készembererő elpazarlás - Önkénytes és kényszer
munkatelepek - Tolonczügy, bűnügy - A selymészet átszármazása Chinából Európába - A vízhasznosítás
munkája Európa, Ázsia, Afrika, Amerika országaiban. Stílusmutatvány: ,,Tehát minden erényes igaz
embernek munkálkodása által az összemberiség nemesbítése, boldogítása felé kell törekedni; az emberiség
megrontására irányzott, az igaz erkölcsöket megrontó gonoszok kárhozatos törekvéseinek pedig gátat
vetni, mert mikor valamely társadalomban a bűnök erényekké válnak, s ilyenekül tiszteltetnek, ott a gonosz
erőt vett, s az a társadalom gyógyíthatatlan fenerákjává lett; jól meg kell ezt minden honpolgárnak jegyezni,
minden családanyának jegyezni: a divat a bűn fészke, az egyszerűség az erény trónusa. A divatot (módit)
az üres lelkűek hozzák szokásba, s követik, hogy külső ragyogásuk, ruházatuk fénye által lelkük sötétségét
és rosszaságát eltakarják, szellemi ürességüket magukra aggatott képzeleti drágaságoknak elnevezett
ringyrongy s ruhazátokkal pánczélozzák". A puritán szemléletű, erkölcsiséget és közboldogságot egyszerre
előmozdító nemzetgazdászati értekezés első kiadása 1884-ben jelent meg: ,,Istenség, emberiség és a
haza. Társadalmi és állami ujjászületés. (Regeneratio)" címmel, példányunk a mű negyedik, bővített
kiadásából származik.BOEH IV: 0.Aranyozott, festett, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű, halványan foltos
kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány............................................... 6 000

20590. Garai István: Mesekirály. Versek. + Publikálatlan verskéziratok. [A kötetbe helyezve.]Békéscsaba, 1948. (A
szerző kiadása - Petőfi-nyomda). 77 + [3] p. Egyetlen kiadás.Garai István (1915-2008) költő, pedagógus. A
felvidéki származású pedagógus az országbővítés éveiben Dunaszerdahelyen, Ipolyságon, majd a
Bácskában tanított latint, Bács-Petrőcön jelent meg négy verseskötete (valamennyi 1944-ben). A második
világháború után Békéscsabán tanított, itt is sorban jelentek meg kötetei, egészen 1948. évi Mesekirály
című kötetéig, amelyet betiltottak, szerzőjét beperelték és bebörtönözték, a szerző pedig egészen az1970-es évekig nem publikálhatott. A hatóság haragját az váltotta ki, hogy a kötet néhány verse erősenfelemeli a hangját az utódállamok magyarellenes etnikai tisztogatásai ellen, a csehszlovák kollektívjogfosztás ellen, illetve általánosságban is tematizálja a határon túl rekedt magyarság sorsát. Mindez abaráti szocialista országok elleni izgatásként hatott, a szerző pedig a 1948-1950 között a szegediCsillagbörtönben tűnődhetett lázadó sorain. Kiszabadulása után Kőszegen, Esztergomban, majd Siófokontanított. Kötetünkbe helyezett 8 gépelt oldalnyi verskézirata a költő Siófok-kaposvári korszakából származik,az 1962 tavaszán-nyarán kelt költemények némelyike témaválasztásuk miatt érhető módon nem kerülhetettnyomdába. A szerző az 1970-es évektől a nemzetközi neolatin költészet fontos alkotója volt, latin nyelvűkölteményei folyamatosan jelentek meg latin nyelvű antológiákban.Fűzve, színes, illusztrált, enyhénelszíneződött kiadói borítóban. Jó példány. A kéziratlapok jó állapotban, hajtogatva.........................................6 000
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20591. Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. Thesaurus anecdoton hungarorum. VI. kötet. Gyűjtötte és magyarázza:
- -. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, Wolfner-kötés, kopott borítóval, laza kötéssel....................................... 4 000

20592. Szabó Magda: Disznótor. Regény. A szerző, Szabó Magda (1917-2007) író, költő által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1960., Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, néhány lap szélén kis
folttal.............................................................................................................................................................................. 4 000

20593. Babits Mihály: Írók két háború közt.Budapest, (1941). Nyugat (Hungária Nyomda Rt.) 287 + [1] p. Első
kiadás.Babits Mihály irodalmi tanulmányai többségükben korábban folyóiratok hasábjain jelentek meg. A
gyűjtemény nem pusztán egyes megjelenő kötetek kritikáiból, illetve egyes alkotók méltatásából áll, hanem
elemzi az irodalmi piac változó természetét, belevilágít a korabeli irodalmi piac konfliktusrendszerébe, a
generációs összetűzések természetébe: Babits, mint a Nyugat szerkesztője így például erős véleményt
alkot a feltörekvő népi írók némelyikéről, mindenekelőtt Németh László jelentősebb botrányt kavart
társadalomelméleti írásairól. A címlapon és az első szövegoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Tezla
310.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, enyhén rozsdafoltos lapszélekkel, eredeti védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20594. Vécsey Leó: Száműzött szív. Új versek. (Számozott, dedikált.)Budapest, 1938. Cserépfalvi-kiadás
(Hungária Rt. ny.) 102 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Vogel igazható úrnak, a sajtó igaz barátjának: Vécsey
Leó. 1940. okt. 22-én".Kolofon: ,,Ebből a munkából 50 darab számozott amatőrpéldány készült a
Hungária-nyomda műhelyében, merített papiron, az író ajánlásával. Ez a példány a 27. számú, amely Vogel
igazgató úr [kézzel kitöltve] részére nyomatott".Vécsey Leó (1893-1945) újságíró, bűnügyi szerkesztő,
műfordító, a budapesti detektívtestület történetének krónikása. Verseskötete egész oldalas illusztrációit
Szűr-Szabó József grafikusművész készítette.Prov.: Vogel Antal, a Szeged-Csongrádi Takarékbank
ügyvezető igazgatója.Fűzve, Szűr-Szabó József által tervezett, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

20595. Kabdebó Oszkár (összeáll.): Pesti jassz-szótár. Összeállította és bevezetéssel ellátta Kabdebó
Oszkár.Mezőtúr, (1917). Török Ignác könyvkiadóvállalata. 48 p. Első kiadás.Kabdebó Oszkár 1200 tételből
álló pesti bűnözői szlengszótára a száz évvel ezelőtti pesti alvilág szókincséből merít. A szótár előtt
emlékezetes bevezető, amely a pesti bűnözők típusait megkülönbözteti a párizsi metropolisz bűnözőitől. A
bevezető állítása szerint a pesti jassz-társadalom tagjai ugyan gyakran lépnek a betörés, kasszafúrás
útjára, és alkalmanként gyilkolnak is, és gyakran részesülnek futtatott partnereik jövedelméből is, ám a pesti
jassz mégsem olyan egyértelműen alvilági figura, mint a párizsi apacs, amely elsősorban hidegvérű
gyilkosnak számít. A bevezetés után a szótári rész, mely használóinak társadalomszemléletére és egykor
volt életmódjára is emlékezetes látószöget nyit.Fűzve, Motentán Viktor rajzával illusztrált, javított kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 4 000

20596. Glatz Richard: Örökélet. Versek. (Dedikált.)(Budapest, 1940.) Új Magyar Élet kiadó (Balatonfüredi nyomda).
67 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Gaál Lajos[nak] igaz, őszinte szeretettel és nagyrabecsüléssel: Glatz
Richard. Bpest, 1940. június 25." Az 1883-as születésű Glatz Richard kereskedelmi alkalmazott hosszabb
német és dán tartózkodás után tért haza Magyarországra, költészeti és novellista munkásságát 1929-ben
kezdi meg, Szabó Dezső hatására. Egyedi hangú, népiesre hangszerelt verseskötete a magyar
összetartozás üzenetét teozofikus reflexiókkal vegyíti.(Új magyar élet sorozat, 13. kötet.)Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban, a hátsó fedőborítón apró foltosság. Jó példány..........................................................................4 000

20597. Személyazonosítás.(Budapest), 1949. A Belügyminisztérium kiadványa (Forrás-nyomda N. V.) 100 p.A
Belügyminisztérium belső terjesztésű, kereskedelmi forgalomba nem került, szövegközti rajzokkal,
ábrákkal, felvételekkel gazdagon illusztrált módszertani kézikönyve az arc-, szem-, szemöldök-, orr-, száj-,
ajak-, fül-, fogazat-, homlok-, kéz-, tenyér- és ujjformák igen gazdag választékát nyújtja, a termet, a járás
típusaiban is eligazít, és nem utolsósorban a bajusz-, szakáll- és álszakáll-fajták között is rendet vág. A
gazdagon illusztrált ismertetőjegy-fejezetet követően a személyazonosítás menete és módszertana, előtte a
daktiloszkópia rövid történeti áttekintése, valamint a kíméletlen elvi szigorral megírt társadalomelméleti
alapozó, melyből kiderül, hogy a bűnözés a kapitalizmussal harapózott el, és a tőkés társadalmi rend
reakciós ügynökei ma is köztünk járnak, kiszűrésük és azonosításuk sürgős feladat. Kiadványunk
emlékezetes vonása, hogy a demokratikus államrend megdöntésére készülő egyéneket társadalmilag
veszélyesebbnek tartja a gyilkosoknál, sikkasztóknál, magzatelhajtóknál. A címlapon régi gyűjteményi
bélyegzés.(Nyomozástani tankönyvek. II. kötet.)Poss.: Ceglédi Rendőrség Városi Kapitánysága.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................................................4 000

20598. Pap István, hatolykai: A vadvizek levezetésének kérdése. Írta és a Szegedi Mérnök- és Építészegylet 1927.
évi február hó 18-án tartott előadása keretében felolvasta hatolykai Pap István.Szeged, 1927. Nyomatott
Juhász István könyvnyomdájában. 22 + [2] p. + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás.A Pap István vízépítő
mérnök, a Szegedi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat igazgató főmérnöke által tartott előadás
további Tisza-szabályozásokat tart kívánatosnak, illetve a munkálatok kivitelezési sorrendjét tervezi és
költségvetési becslését kísérli meg. A munka különlegessége, hogy érvként már felmerül az
árvízszabályozott területek klímaváltozásának kérdése is (ami az 1920-as években korainak számít), ám a
Szegedet ért árvízkatasztrófa tapasztalatában, illetve a várható gyors mezőgazdasági haszon nevében a
további szabályozás elleni véleményeket hatásosan szereli le, korjellemző érvkészlettel.Fűzve, enyhén
elszíneződött, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány......................................................................................4 000

20599. Kiss Károly: A mai magyar tolvajnyelv.(Budapest), 1963. BM Tanulmányi és Módszertani Osztály (Zrínyi
Nyomda). 92 + [4] p. Egyetlen kiadás.Belső terjesztésű kiadvány: ,,A Kriminalisztikai Sorozat füzetei a BM
állománya részére kerül kiadásra. Mint ilyent elajándékozni, eladni, sokszorosítani, e sorozatból szerzett
ismereteket a BM beosztottjain kívül terjeszteni nem szabad". A szótárrész előtt alapos bevezető, melyben
az összeállító megindokolja a mű összeállítását (a korábbi tolvajszótárak elavultak), illetve kijelenti, hogy a
szótár nem nyelvészeti, hanem bűnüldözési célból készült. A bevezető erős állítása szerint az itt
feltérképezett tolvajnyelv használata általánosságban is visszaszorulóban van, és inkább a bűnözői körökbe
belépők nyelvhasználatára jellemző, mint a bűnöző körök régi tagjaira. A részletes szótári rész emlékezetes
látószöget nyit a tolvajvilág módszertanára, nő-, munka-, rendőr- éstársadalomszemléletére.(Kriminalisztikai sorozat, 18. füzet.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány................... 4 000
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20600. Füst Milán válogatott versei. Füst Milán Munkáinak Gyűjteményes Kiadása. Budapest, én. (1934),
Nyugat-kiadás, 157 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A borítója foltos, viseltes................................................2 800

20601. Bárdosi Németh János: Jégeső. A szerző, Bárdosi Németh János (1902-1981) költő, író, szerkesztő által
Nagy Emma (1895-1957) költő részére DEDIKÁLT példány. Magyar tájkép. [Pécs, 1930.], Nemzedékek. 2.
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos.................................................................................................3 000

20602. Garai István: Májusi eső. Versek.Budapest, 1944. (A szerző kiadása - Petrőci Könyvnyomda Rt.,
Bács-Petrőc). 55 + [1] p. Egyetlen kiadás.Garai István (1915-2008) költő, pedagógus. A felvidéki
származású pedagógus az országbővítés éveiben Dunaszerdahelyen, Ipolyságon, majd a Bácskában
tanított latint, Bács-Petrőcön jelent meg négy verseskötete. Kötetünk a költő harmadik könyve, a versek
főként a szerelmi líra témáit járják körül, egy-egy költeményben pedig a háború gondolata is felmerül. A
versek fikciója szerint a szerelmi viszony egy társadalmilag magasabb pozícióban álló hölgyhöz, Henriette
néven említett tanítványhoz kötődik, majd egy újabb ciklusban új női név bukkan fel az örökké változó
szerelmi líra kívánalmai szerint. A hatósági cenzúrán a kötet átment, ám következő kötetét, mely ,,A
nyugatra szálló fellegekhez" címmel jelent meg, az újvidéki hatóság elkobozta, annak túlzott pacifizmusa
miatt.Fűzve, kiadói borítóban......................................................................................................................................3 000

20603. Garai István: Lángoló erdők. Versek.Békéscsaba, 1947. (A szerző kiadása - Gesmey-nyomda). 66 + [2] p.
Egyetlen kiadás.Garai István (1915-2008) költő, pedagógus. A felvidéki származású pedagógus az
országbővítés éveiben Dunaszerdahelyen, Ipolyságon, majd a Bácskában tanított latint, Bács-Petrőcön
jelent meg négy verseskötete. A második világháború után Békéscsabán tanított, itt is sorban jelentek meg
kötetei, egészen 1948. évi Mesekirály című kötetéig, amelyet betiltottak, szerzőjét beperelték és
bebörtönözték, a szerző pedig egészen az 1970-es évekig nem publikálhatott, mivel néhány verse erősen
felemelte a hangját az utódállamok magyarellenes etnikai tisztogatásai és a csehszlovák állam felvidéki
magyarokat illető kollektív jogfosztása ellen, illetve általánosságban is tematizálta a határon túl rekedt
magyarság sorsát. ,,Lángoló erdők" című kötete viszont még biztonságos témákkal jelentkezik, szerelmi
lírával, a parasztsors témáival, illetve a két háború között írt, társadalmi kérdéseket feszegető szövegekkel.
A kötetet Lengyel Lóránt és Sáros András grafikái díszítik.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány......3 000

20604. ,,Haza akarok menni..." Vallomás és vádirat. Összeállította Szilágyi Edit.[Budapest], (1957). (Magyar
Kommunista Ifjúsági Szövetség - Athenaeum Ny.) 47 + [1] p.A frissen alakult KISZ propagandakiadványa,
oldalszámozáson belül számos szövegközti fotóval. A kiadvány valódinak beállított dokumentumok alapján
mutatja be az 1956-ben az országot elhagyó fiatalok honvágyát, illetve külföldi tartózkodásukban átélt
változatos nyomorúságait. A propagandaanyag érveléstechnikája igen korjellemző, sajátos, lehatárolt,
állításai egyszerre ellenőrizhetetlenek és fölöttébb kétesek, ennek ellenére jól bemutatják az imperializmus
elleni kommunista retorika felépült érvrendszerét.Fűzve, színes, fotómontázzsal illusztrált kiadói borítóban..3 000

20605. Kolozsvári Grandpierre Emil: Nők apróban. [Regény.] (Aláírt.)Budapest, 1970. Magvető Könyvkiadó [Zrínyi
Nyomda]. 220 + [2] p. Első kiadás.Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) író, műfordító, esszéíró,
újságíró olvasmányos stílusban megírt szatirikus regénye a késő 1960-as évek párkapcsolati esélyeiről, a
budapesti művészvilág egy szeletének társadalomrajzával. Az első nyomtatott oldalon az író saját kezű
aláírása.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............3 000

20606. Heltai Gáspár-Király György: Egy nemes emberről és az ördögről való história, melyet egyéb fabulákkal és
lött dolgokkal egyetemben Heltai Gáspár írásaiból kiszedegetett és ím újra napfényre bocsátott Király
György deák. Király György utószavával. Gyoma, 1942, Kner Izidor. 4+95+1 p. 2. kiadás. megjelent 100
példányban. Az oldalszámozáson belül: Kozma Lajos 4 egészoldalas fametszetű illusztrációjával, valamint
könyvdíszeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Számozatlan példány.;............................................ 2 400

20607. Heltai Gáspár: Egy nemes emberről és az ördögről való história, mellyet egyéb fabulákkal és lött dolgokkal
egyetemben Heltai Gáspár irásiból kiszedegetett és ím újra napfényre bocsátott Király György deák.
(Utószó: Király György.) Gyoma, 1942. Kner Izidor (ny.) 95 + [1] p. A Kozma Lajos négy egész oldalas
fametszetű illusztrációjával és könyvdíszeivel kísért munka első kiadása 1920-ban jelent meg, az 1942-es
újranyomás során 1000 új példány látott napvilágot. Lévai-Haiman 1.555. Fűzve, kékesszürke, merített
kiadói borítóban, az első fedőborítón a címfelirat drapp vignettán. Jó példány....................................................2 400

20608. 5 db könyv - Erdei Ferenc: Futóhomok + Magyar falu + Magyar tanyák + Magyar város + Parasztok. Bp.,
Akadémiai. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban........................................................ 11 000

20609. Boccaccio, Giovanni: Dekameron I-III. köt. Ford.: R. Vay József. (A verseket Radó Antal fordította.) Bp.
[1931], Könyvkedvelők, (Franklin-ny.), 333 p.+18 t.; 309 p.+24 t.; 294 p.+18 t. E mű illusztrációi a Boucher,
Eisen, Gravelot rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent londoni Boccaccio-kiadás után
készültek. Kiadói, aranyozott, lila színű egészvászon-kötésben, kissé kopott borítókkal, a gerincek és a
borítók részben megfakultak, a 3. kötet gerincén kis sérüléssel, de belül jó állapotban..................................... 7 000

20610. Kármán József irásai és Fanni hagyományai/Csokonai Mihály minden munkái/Kis János poetai
munkáiPest, 1843-1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill., 960 h. + [2] p. + C h. + [1]
t.: ill., 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill. Három mű a Nemzeti Könyvtár sorozatból, egy kötetben. Kármán
József irásai és Fanni hagyományai.Újra kiadta és bevezette: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest,
1843, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill.Hártyapapírral védett címlapképen Fanni és
Kármán portréját ábrázoló metszettel (Gedr. b. J. Rauh.)II. Csokonai Mihály minden munkái.A szerző saját
kéziratai s az első kiadásokhoz gondosan egyengetve, számos kiadatlanokkal bővitve, jegyzésekkel
világosítva s életrajzzal bévezetve. Kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest, 1844, Hartleben K.
Adolf tulajdona, 960 h. + [2] p. + C h. + [1] t.: ill.Címlapképen Csokonai Vitéz Mihály portréját ábrázoló
metszettel (Gedr. Bei J. Rauh.)III. Kis János poetai munkái.A szerző saját kéziratai- s az első kiadásokhoz
gondosan egyengetve, kiadatlanokkal bővítve, jegyzésekkel s életrajzzal kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy
Ferenc].Pest, 1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill.+Korabeli, aranyozott
gerincű (minimálisan sérült) egészvászonkötésbenA Nemzeti Könyvtár az irodalompártoló Kisfaludy
Társaság által 1843 és 1853 között megjelentett könyvsorozat volt, amelyben összesen hat kötet jelent
meg. Jelen tétel a sorozat első (Kármán József irásai és Fanni hagyományai), harmadik (Csokonai Mihály
minden munkái) és negyedik (Kis János poetai munkái) kötetét tartalmazza.A könyvsorozatot Toldy
Ferenc [1847-ig Schedel Ferenc] (1805-1875) irodalomtörténész, akadémikus, a tudományos igényű hazaiirodalomtörténet-írás egyik úttörője adta ki.............................................................................................................40 000
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20611. Monumenta Literarum. I. sorozat: 1-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. Szerk., és sajtó alá rendezte Király
György. A könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos. Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor.Monumenta Literarum. I.
sorozat: 2-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink
új fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor. I. sorozat: 2. Apuleius, [Madaurensis Lucius Platonicus]: Amor és
Psyche. Miletosi mese. , 3. Aucasin és Nicolete. Ófrancia széphistória. , 4. Bocaccio, Giovanni: Trattatello
in laude di Dante, az az Dante dicsérete. , 5. Gyergyai Albert: Egy Árgírus nevű királyfiról és egy tündér
szűzleányról való széphistória... , 6. Az híres neves varázsló és garaboncás D. Faustus János históriája... ,
7. Milton, John: Kisebb költemények. , 8. Moliére, [Jean Baptise Poquelin]: A mucsai széplelkek. , 9.
Coleridge, Samuel Taylor: Ének a vén tengerészről. , 10. Stifter, Adalbert: A pusztai falu. , 11. Vörösmarty
Mihály: Cserhalom. , 12. Tolsztoj, [Lev Nikolaevics] Leó: A két zarándok. II. sorozat: 1. [Lukianos,
Samosata]: Alethes istoria azaz igaz história egy csodálatos utazásról a Holdban..., 2. [Kalidasa]
Kálidásza: A király és a bajadér. Málaviká és Agnimitra. , 3. Hartmann von Aue régi német leventének
híres-nevezetes versezete a szegény Henrik daliás, dús ifjú lovag... , 4. [Joannes Damascenus]
Damascenus János: Az Szent Barlám és Szent Jozafát királfi életéről való igön szép legenda... , 5.
Machiavelli, Niccoló: A maszlagról való vidám színjáték vagyis Mandragora... , 6. Montaigne, Michel
[Eyquem] de: Essai... , 7. Cervantes Saavedra, Miguel de: A nemes, istenfélő és szépséges bolognai
kisasszony... , 8. Zrínyi Miklós, gróf: Egy vadásznak keserves panaszkodása Viola kegyetlenségéről... , 9.
Goethe, [Johann Wolfgang]: Novella. , 10. Poe, Edgar Allan: Az arckép. - A fekete macska. Két novella. ,
11. Balzac, Honoré de: Jézus Krisztus Flandriában. , 12. Browing, Robert: Amerre Pippa jár. Dráma. A
füzetek merített papírból készült, különböző színű, papírborítókban. A magyar könyvművészet kiemelkedő
alkotása. A tipográfiai elrendezés Kner Imre munkája. Kiadói félvászon-mappákban, kopott borítókkal, a
füzetek nagyrészt jó állapotban, de közte néhányon szakadás, gyűrődés, kisebb sérülés. Az I. sorozat 1.
füzet hiányzik!.............................................................................................................................................................30 000

20612. Heltai Jenő: A néma Levente. Előzéklapon a szerző mellett Bajor Gizi, Bilicsi Tivadar, Péchy Blanka, Törzs
Jenő, Földényi László, Székely Lujza, Sennyei Vera, Szakáts Zoltán, Bacsányi Paula, Vándory Gusztáv,
Pataki Miklós, Pillér Vera, az előadáson szereplő színészek autográf aláírásaival. Bp., é.n., Atheanaeum. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, gerince erősen sérült és ragasztószalaggal javított, lapok tetején,
szennylapon és borítón ázásnyommal.....................................................................................................................20 000

20613. Andersen, Hans Christian: Die Nachtigall. Holzschnitte von Walter Preisser. (Számozott, aláírt). (Berlin),
é.n. (cca 1920), Otto von Holten - Gotthard Laske, 45+(3) p.+ 8 (Walter Preisser egészoldalas fametszetei)
t. Német nyelven. Kiadói félpergamen-kötés, jó állapotban, minimálisan foltos borítóval. Számozott
(142./500), az első fametszeten, ill. az utolsó oldalon Walter Preisser által aláírt példány...............................18 000

20614. Ecsedy Judit, V[izkelety Andrásné]: Titkos nyomdahelyű régi magyar könyvek 1539 - 1800. Bp., 1996,
Borda Antikvárium,(Mester-ny.) 246 p.+1 sztl. lev., 59 t. Készült 600 példányban!..........................................10 000

20617. Mikszáth Kálmán: A fekete város I-III. köt. Posztumusz első kiadás!] Bp., 1911., Franklin, 205+3 p.; 182+1
p.;306+1 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a III. kötet gerincen
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 8 000

20618. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1920-1935), VI. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1963. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.
Gerince kissé szakadt................................................................................................................................................. 6 000

20619. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1936-1940), VII. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1966. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...........6 000

20620. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1897-1919), V. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1961. Kiadói papírkötésben, jó állapotú. Szélei
kissé szakadtak............................................................................................................................................................6 000

20621. 12 darabos DEDIKÁLT könyv gyűjtemény: Tárkányi Imre, Keszei István, Bakó Mária, Tárkányi Imre, Zenker
Katalin, Bay Gyula, Sívó Emil, Borsa Miklós és mások művei................................................................................6 000

20622. Mikszáth Kálmán: A Noszty fiu esete Tóth Marival I-III. köt. Bp., 1908., Franklin, 256 p., 244 p., 227 p. Első
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerinceken kis sérülésekkel...........6 000

20623. A "Hangya" Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet, a Magyar Gazdaszövetség szövetkezeti
központja első 25 éve. Bp., 1923, "Hangya", 144+(2)+228 p. + 4 t. (két duplaoldalas) + 1 (kihajtható
táblázat) t. Egyetlen kiadás. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal........................6 000

20624. Vegyes régi iskolai tankönyv tétel, 4 db: Dékány Mihály: Természetrajz. Bp., 1915,
Szent-István-Társulat,148 p.+7 t. Szövegközti illusztrációkkal és színes képtáblákkal illusztrált. 4. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel.
Természetrajz/Számolás és mérés/Föld- és néprajz az V. osztály számára. Bp., 1947., Vallás és
Közoktatásügyi Miniszter. Kiadói papírkötés............................................................................................................5 000

20625. Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben. Szerk.: Jókai
Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., [1998], Kossuth. Az 1898. évi Révai-kiadás reprint kiadása.
Kísérőtanulmánnyal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kartontokban, jó állapotban......................................... 5 000

20626. Az 1895. évi III. országos gazdakongresszus tárgyalásai III., V., VI. kötet + 1897 Magyar Gazdák szemléje
folyóirat II. évf szept hó. Kissé sérült papírkötésben................................................................................................... 900

20627. Kallós Ede: Nevek és napok. A szerző, Kallós Ede (1882-1950) klasszika-filológus által Vidor Emil
(1867-1952) szecessziós műépítész, a Palatinus-házak tervezője, a nagypolgári villaépítészet mestere
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1943, Dr. Vajna és Bokor, 383 p. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, a
gerincen kis sérüléssel, a kötet végén és a lapok szélein ceruzás bejegyzésekkel.............................................2 800
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20628. Közhasznú esmeretek tára a Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. XII. kötet.
Pest, 1834, Wigand Ottó. Félbőr kötés, kopottas állapotban................................................................................. 4 000

20629. Novitzky N. László: Egyesült erővel. A Magyar Könyvnyomdászok ötvenévi szakszervezeti
tevékenységének története. Bp., Világosság. Félvászon kötés, kopottas állapotban, egy kötet........................4 000

20630. Pesti János (szerk.): Az ördögszántotta hegy. Baranyai mondák, hiedelmek és történetek. Pécs, 2002,
Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...................................................................................................... 4 800

20631. Losonci Miklós: Magból erdő I-III (Losonci Breviárium) - Válogatott tanulmányok. Szentendre, 2006-2009,
Bíró Family. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban............................................................................................4 000

20632. Paul Eluard versei. Picasso és Matisse rajzaival. Fordította: Illyés Gyula, Rónay György, Somlyó György. A
bevezető tanulmány Aragon munkája. Az utószót Illyés Gyula írta. Bp., 1960, Magyar Helikon, 346+2 p.
Kiadói félbőr-kötés kissé kopott gerinccel. Számozott (368./600) példány.......................................................... 3 000

20633. Klasszikus német kisregények. Bp., 1968, Helikon. 1683/1800. számozott példány. Kiadói bőr kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 200

20634. Tamási Áron művei 3 kötet: Virrasztás. Bp., 1943, Révai. Kiadói kopott félvászon-kötésben.; Ábel az
országban. Bp., 1935, Révai. Buday György illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés. Jégtörő Mátyás.
Kolozsvár,én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés...................................................................... 4 000

20635. Szépirodalmi művek a Tolnai Világlapja kiadásában (Tolnai Regénytára, ill. Gyémánt Könyvek sorozatok),
össz. 27 kötet: Jack London: A havasok lánya I-III.; Lovászy Károly: A postagalamb.; Turgenyev Iván:
Tavaszi hullámok I-II.; stb. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................4 800

20636. Kolligátum különféle művekből: Ecsedy Aladár:Örvendezzetek!...; A rabszolgaleány.; A lélek szolgálatában.
Tahitótfalu, 1939-1944., Szerzői.Szabó Balázs: Mese az édesanyáról. hn., 1929, Sylvester kiadás.;Nagy
Gyula: Rkie-sajtóest műsora. Összeáll.: - -. Bp., én., Református Keresztyén Ifjúsági Egyesületek.; Bányai
Irén: Máskara. hn., én., Misztófalusi.; Móra Ferenc: A jisten foltozó-szűcse. (Népi műsortár 18.) hn., én.,
Misztófalusi.; Györkössy Endre: A "maszlag." Újpest-Újváros, én., Újpest-Újvárosi Református
Presibtérium.; Németh László: Cseresnyés. Bp., 1942., Exodus.; Katona József: Luca széke. Bp., 1942.,
Exodus.; Átkötött félvászon-kötés.............................................................................................................................. 2 400

20637. Harry Lorayne: A szellem hatalmának titkai. (Secrets of Mind Power). A horvát nyelvű kiadást magyarra
ford.: Kovács D. Géza. (Gépirat. Dedikált!) Bp., 1973, k.n., 221 p. Egészvászon-kötésben. A fordító, Kovács
D. Géza egészoldalas dedikációjával........................................................................................................................1 400

20638. Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Bp.,én.,Dante. Biczó András rajzaival.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval............................................................................................. 2 400

20639. Vicki Baum: Hotel Sanghai I-II. Ford.: Szalay Gyula. Bp., 1943, Hungária. IV. kiadás. Kiadói
félvászon-kötések, kiadói papír védőborítóban, az I. kötet kopott, foltos borítóval, javított kötéssel és gerinccel,
sérült, javított papír védőborítóval, a II. kötet kopott, foltos borítóval, sérült, javított papír védőborítóval.............900

20640. Dapne du Maurier 2 műve: A Manderley-ház asszonya. Regény. Ford.: Ruzitska Mária. Bp.,én., Singer és
Wolfner. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, javított illusztrált papír védőborítóban. Bál és ostrom.
Regény. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Bp.,én.,Új Idők. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, javított illusztrált
papír védőborítóban. Papírborítókkal együtt ritkák......................................................................................................900

20641. Mécs László összes versei 1920-1940. Számozott, 48. számú és a szerző, Mécs László (1895-1978) költő
által aláírt példány. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 3 000

20642. [Évkönyv.] Vicinális dugóhúzó 1964. A BME gépészmérnök hallgatóinak évkönyve. (Számozott).
(Budapest), 1964. Budapesti Műszaki Egyetem KISZ-Bizottsága - Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 9. telepe.
1 t. (kihajtható címkép) + 124 p. + 4 t. (színes). Összesen 2000 példányban készült, illusztrált hallgatói
évkönyv számozott példánya, sorszáma: 465/500. A gépészmérnök hallgatók szatirikus évkönyve Vicinális
Dugóhúzó címmel először 1899-1913 között jelent meg, majd 1921-ben indult újra. 1964-es évkönyvünk
bőséges válogatást nyújt korábbi évfolyamok terméséből, valamint humoros grafikák kíséretében
megjeleníti a jelen gépész hallgatók küzdelmeit a tanulmányokkal, az utóvizsgákkal, az egyetemi menzával,
az alkohollal, a lakhatási körülményekkel és az ez idő szerint ritkán látott női nemmel. A hátsó borító felső
sarkán apró hiány. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó példány................................ 3 000

20643. Irínyi [Irinyi] József: Dicső napok. I. kötet. Pest, 1857, Kilián György (Esztergom, Horák Egyed-ny.), 222 p.
Hozzákötve a II. kötet töredéke, 3-112 p. (címlap + a 113-222. oldalak hiányoznak). Félvászon-kötésben,
kopott, sérült borítóval és gerinccel, kissé foltos lapokkal, tulajdonosi névbejegyzésekkel, bélyegzőkkel.......3 000

20644. Petőfi Sándor: János vitéz. 1845, Vahot Imre. REPRINT! Kiadói papírkötésben, jó állapotban........................2 800
20646. Lükő Gábor: A pentaton hangrendszer. A szerző, Lükő Gábor (1909-2001) Kossuth-díjas néprajzkutató által

Németh László (1901-1975) író részére DEDIKÁLT példány! Különlenyomat: Etnographia 1962/2. sz.
Bp.,1962,Akadémiai Nyomda, 277-301+1 p. Kiadói papírkötés............................................................................3 000

20647. Vörösváry László (1908-1990) könyvkiadó 2 db ALÁÍRT kötete: Egy volt könyvkiadó visszaemlékezései.
Bp., 1982, szerzői, 39 p. Kiadói aranyozott műbörkötés, laza kötéssel. + Vörösváry László: Az élet derűje.
Bp., 1988, a szerző kiadása. Gózon Lajos illusztrációival. Kiadói nyl-kötés.........................................................1 600

20648. Mikszáth Kálmánnal kapcsolatos 5 db könyv és nyomtatvány. Mikszáth Kálmán: A lohinai fű. Szerk. és az
utószót írta Praznovszky Mihály. Mikszáth könyvestéka 1. Horpács, 2003, ETO-Print. 40 p. Kiadói
papírkötés. + Pásztor Sándorné: Mikszáth és a ,,Görbeország". Szerk. és az utószót írta Praznovszky
Mihály. Mikszáth könyvestéka 3. Horpács, 2005, Mikszáth Kálmán Társaság. 40 p. Kiadói papírkötés. +
Palócföld. Irodalmi, művészeti, közéleti folyóirat '97/II. A nagy palóc. 150 éve született Mikszáth Kálmán.
Salgótarján, 1997, Balassi Bálint Könyvtár. 127-288 p. Kiadói papírkötés. + Csongrády Béla: "Remény a
csillag..." Újabb fejezetek a Nógrád megyei Madách-kultusz történetéből (1999-2004). Különlenyomat az 50
éves Palócföld 2004. évi 5. számából. Salgótarján, 2004, Balassi Bálint Megyei Könyvtár. 499-528 p. Kiadói
papírkötés. + Praznovszky Mihály (szerk.): 150 éve született Mikszáth Kálmán 1847-1910. Az emlékév
programjai 1997. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................2 20066



20649. Bracciolini, Poggio: Pajkos történetek. Bp., 1990, Rózsavölgyi és Társa. Hasonmás kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 600

20650. Az emberke tragédiája. Madách Imrike tán istenkéről, Ádámkáról és Luci Ferkóról a versikéket írta Karinthy
Fricike. Bp., 1994, Háttér. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban...................................1 800

20651. Kovács Sándor Iván, Praznovszky Mihály:Két költő egy szekéren. Arany János és Madách Imre nógrádi
találkozása. Praznovszky Mihály (1946-) irodalomtörténész, muzeológus, 1993-2000 között a Petőfi
Irodalmi Múzeum főigazgatója által DEDIKÁLT! Salgótarján, 1991, Mikszáth. 70 p. Megjelent 1200
példányban. Kiadói papírkötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált.......................................................................... 1 200

20652. Losonci Miklós: Petőfi a holnap költője. Petőfi a Kiskunság költője. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010)
művészettörténész által DEDIKÁLT példány! Kiskunlacháza, 2001, Bíró Family. 83 p. Kiadói papírkötés......2 400

20653. Losonci Miklós: Mátyás, a nagy király. Dráma. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010) művészettörténész
által DEDIKÁLT példány! Szentendre, 2008, k.n.. 40 p. Kiadói papírkötés..........................................................1 600

20654. Kányádi Sándor: A corcovado Krisztusa. Válogatott versek és műfordítások. Bp., 2015, Szent István
Társulat. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................................................................1 200

20655. Losonci Miklós: Lapaj unokája A szerző által DEDIKÁLT példány! Bp., 2000, Bíró Family. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 200

20656. Gömör Béla: 344. Köszönet a könyvajándékokért a dedikációkért! A szerző által DEDIKÁLT példány! GMR
füzetek 5. Bp., 2013, GMR Reklámügynökség. Kiadói papírkötés, borítón kisebb hajtásnyommal.................. 1 200

20657. Hamza Lehel Mária: Női szemmel (válogatott publicisztikai művek). Jászberény, 1997, Hamza Múzeum
Alapítvány. 36 p. Fekete-fehér képekkel, többek közt divatrajzokkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 200

20658. 2 db Madách Imrével és Az ember tragédiájával kapcsolatos könyv: Bárdos József: Szabadon bűn és erény
közt. Az ember tragédiája értelmezési kísérlete. Bp., 2001, Madách Irodalmi Társaság. 127 p. Kiadói
papírkötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. + Leblancné Kelemen Mária (szerk.): Madách
Imre-dokumentumok a Nógrád megyei Levéltárban. Salgótarján, 1984, Nógrád Megyei Levéltár. Megjelent
1500 példányban. Kiadói papírkötés......................................................................................................................... 1 200

20659. Felix Salten (Salzmann Zsigmond): Bambi. Ford.: Fenyő László. A kiválasztottak. (Bp., 1929), Pantheon,
248+(8) p. Első magyar kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, részben szétváló fűzéssel............. 1 600

20660. Krúdy Gyula. Az útitárs. N. N. Helikon Kiskönyvtár. Bp.,1966, Magyar Helikon, Kiadói egészbőr kötés, kiadói
tokban. Számozott (254./1300) példány................................................................................................................... 1 600

20661. Makszim Gorkij: Makar Csudra és más elbeszélések. Ford.: Ambrozovics Dezső, Görög Imréné, Makai
Imre. Varsányi Pál fametszeteivel. Új Elzevir Könyvtár. Bp., 1958, Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés,
kiadói tokban, jó állapotban. Számozott (198./600) példány..................................................................................1 800

20662. Garbai Imre: Tilinkó a szélben. Versek.Rádfalva, 1931. [A szerző kiadása] (Cserni-nyomda, Siklós). 64 p.
Egyetlen kiadás.Garbai Imre (sz. 1898) felső-baranyai református lelkész verseskötete természeti, szerelmi
és istenes témákat váltogat. Az első borítón régi tulajdonosi bejegyzés.Fűzve, keretdíszes, enyhén foltos
kiadói borítóban. Jó példány. Ritka............................................................................................................................3 000

20663. Losonci Miklós: Madarak karácsonya. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010) művészettörténész által
DEDIKÁLT példány! Bp., 1997, Bíró Family. 129 p. Fekete-fehér képekkel, többek közt Kondor Béla, Hincz
Gyula, Deim Pál műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..............................................................1 800

20664. Bisztray Gyula: Író és nemzet. Bp., 1943., Révai. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, szakadt, kopott kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

20665. Cs. Szabó László: Magyar néző. Napló az európai válságról. Bp., [1939], Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt.
(Hungária-ny.), 184+(4) p. Első kiadás. A Nyugat harmadik nemzedéke jelentős esszéírójának, Cs. Szabó
Lászlónak naplófeljegyzései a háborúba forduló évről. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

20666. Lanátor Pogány Ferenc: Szabadon. Elbeszélések. Bp., 1928, Vajda János Társaság (Phöbus-ny.), 170+(2)
p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel, katonai
témájú ex libris-szel......................................................................................................................................................2 200

20667. Kőrösi Csoma Sándor: Buddha élete és tanításai. Ford., az előszót írta és jegyzetekkel ellátta: Bodor
András. TÉKA. Bukarest, 1982, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, egy lap szélén sérüléssel, néhány
bejelöléssel, a borítón kis kopásnyomokkal..............................................................................................................2 400

20668. Kovács Kálmán szerk.: Ady. 1977, Alföldi Nyomda, papírkötés, megjelent 500 példányban.............................1 800
20669. Fehér Gábor: Túl napnyugat - innen kelet. Pápa, 1943., Exodus. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány.......1 600
20670. Karácsony Sándor: Aki dudás akar lenni... Kolozsvár, 1943, Exodus, 24 p. A borítót nép minta után Lükő

Gábor rajzolta. Kiadói papírkötés...............................................................................................................................1 600
20671. Konrád György: Az író és a város. Esszék, előadások. DEDIKÁLT! [Bp.], 2004, Noran. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 3 800
20672. Böngérfi János: Egy rét virágainak és egy jegenyének regéi. Költői elbeszélés. Xantus Sándor művészi

tollrajzaival. Bp., 1941, Scholtz Testvérek. Kiadói illusztrált félvászon-kötés.......................................................1 600
20673. József Attila: Költészet és nemzet. József Attila hátrahagyott írásai közül Sándor Pál válogatta ki és

rendezte sajtó alá. Bp.,[1941], Dokumentum Könyvek,(Nádor-ny.),63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés...5 000
20674. Farkas Károly: Megfigyelések a menetjegyirodában. Bp.,én., Globus,128 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, a

gerincen kis szakadással............................................................................................................................................ 1 600
20675. Mallász Gitta: Párbeszéd az angyallal. A négy hírnök. Feljegyezte: - -. hn., én., nyn., 94 p. Másolat?

Szamizdat? Átkötött virágmintás egészvászon-kötés.............................................................................................5 000
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20676. Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp.,1917, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
sérült gerinccel, érdekes ajándékozási bejegyzéssel a címlapon..........................................................................1 400

20677. Karátson Gábor: Hármaskép. Leonardo, Grünewald, Vajda Lajos. Bp., 1975, Magvető. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.............................................................................................2 800

20678. McLuhan, Marshall: A Gutenberg galaxis. A tipográfiai ember létrejötte. Bp., 2001, Trezor. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban...........................................................................................12 000

20679. Szapudi András: Gyilkos szarvas. DEDIKÁLT! Bp.,1988,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, volt könyvtári példány............................................................................................................. 1 600

20680. Balogh Elemér: A semmi farka. DEDIKÁLT! Vár Ucca Tizenhét Könyvek 5. Veszprém, 1996., Vár Ucca
Tizenhét. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 600

20681. Baranyi Ferenc: Változó szelek. A szerző, Baranyi Ferenc (1937-) Kossuth- és József Attila-díjas költő, író
által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1972,Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 600

20682. Bertha Zoltán: Sütő András. A szerző, Bertha Zoltán (1955-) irodalomtörténész és az író, Sütő András
(1927-2006) által DEDIKÁLT példány! Pozsony, 1995, Kalligram. Kiadói papírkötés........................................2 000

20683. Boross Sándor: Árvaság. A költő, Boross Sándor (1891-1977) által Nagy Emma (1895-1957) költő részére
DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1924., Corvina, 123+2 p. Átkötött félvászon-kötésben, ceruzás bejelölésekkel és
bejegyzésekkel.............................................................................................................................................................3 000

20684. Varga Ferenc: Én. 1943 - 1963. Textex. Szövegek. A szerző avantgárd DEDIKÁCIÓJÁVAL. Az illusztrációk
Simonka György munkái. Veszprém, 1997, F. Szelényi Ház. Kiadói kemény-kötés...........................................2 000

20685. Mészöly Miklós: Jelentés öt egérről. Bp., 1967, Magvető. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült
borítóval. Megjelent 3800 példányban.......................................................................................................................1 000

20686. Szabó István: Virágozó élet. Palocsay Rudolf önéletrajza. Palocsay Rudy dedikálásával. Bukarest, 1955.
Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, szakadozott papír védőborítóval............ 3 000

20687. Kemény Katalin: Sztélé nagyanyámnak a sötétség leányának ölében a világító tojásokkal. Szentendre,
Editio M. Kft. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban........................................................3 800

20688. Babits Mihály: A gólyakalifa. Kass János illusztrációival. Helikon Kiskönyvtár. Bp., 1964, Magyar Helikon.
Kiadói egészbőr-kötés, jó állapotban, viseltes kartontokban. Számozott (1064./1600) példány.......................1 800

20689. Lewis, Sinclair: Gideon Planish. Bp., 1960, Európa. Szinnai Tivadar fordító által DEDIKÁLT! Kiadói
félvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban.................................................................2 800

20690. Gyárfás Endre: Hosszú útnak pora. DEDIKÁLT! Bp., 1988, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................1 600

20691. Karácsony Sándor: A 8 éves háború. Bp., 1944, Exodus. 1. kiadás. A borító A. Tóth Sándor munkája. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány..................................................................................................................................2 000

20692. Illés Adrienn - Ocsenás Gábor: Évák. (No, de ki a frász az az Ádám?) Az egyik szerző, Ocsenás Gábor által
DEDIKÁLT példány. Miskolc, 2013, Ex-Imp. Kiadói kartonált papírkötés................................................................900

20693. Lőrincz Tímea: Ágyak és vágyak. DEDIKÁLT! Lengerich, 2008., Silver Shark Productions. Kiadói papírkötés.900
20694. Hortobágyi Alexia - Pausz Patrícia: Álarc. A szerzők által DEDIKÁLT példány! Orgovány, 2012., '4H' Magyar

Misszió - Örömhír Alapítvány. Kiadói papírkötés.........................................................................................................900
20695. Kertész Péter: kertesz.freeblog.hu II. - pótcselekvés IQ és CT helyett. DEDIKÁLT! hn., 2010, Wesley János

Kiadó. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................................900
20696. Lányi Sarolta: Múlt és jelenidő. DEDIKÁLT! Bp., 1966, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban..................................................................................................................................................................900
20697. Szamosi János: Az austriai egyetemek haladása tíz év alatt. (1868-1877) és egy pillantás a magyar

egyetemekre. A szerző, Szamosi János (1840-1909) bölcseleti doktor, egyetemi tanár, által Réthy Mór
(1846-1925) matematikus, fizikus részére DEDIKÁLT példány. Kolozsvár, 1879, Stein János, 31 p.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés. Felvágatlan példány!........................................................................................3 200

20698. József Attila: Már nem sajog. - - legszebb öregkori versei. Bp., 1994, Balassi - Cserépfalvi. Egészoldalas
kézirathasonmásokkal illusztrált. Kiadói papírkötés. + József Attila: Szépség koldusa. Versek. Makó, 2005,
Makói Nyomda. Az 1922-es szegedi kiadás reprintje. Kiadói papírkötés.............................................................3 200

20699. Benedek Elek: Figurás-mókás történetek. Bp.,[1926.],Franklin, 110+1 p. Fekete-fehér szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, Petrovszky szignóval, kopott borítóval..................................4 400

20700. Móricz Zsigmond: Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 400

20701. Dávid Gyula-Veress Zoltán (szerk.): Kő, bronz, buldózer. Láthatatlan és újra látható emlékműveink. 15/900.
számozott példány. 2004, EKE. Könyvárusi forgalomba nem került. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................4 400

20702. Matyikó Sebestyén József: Nádasok zsoltára. DEDIKÁLT! Debrecen, 1995, Ethnica. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

20703. Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon kötés, egy-két lapon saroktörés, kissé kopottas állapotban............................................................4 000

20704. Kis Antónia: Hendikep. Novellák. A szerző, Kis Antónia által Bóta Gábor (1957- ) újságíró, színikritikus,
szerkesztő részére DEDIKÁLT példány! A tételhez tartozik Kis Antónia levele Bóta Gáborhoz! Bp., 2016,
Hungarovox. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................................................................3 200

20705. Z. Molnár László - Molnár Jenő: Tűz a kaszinóban. A szerelem és szerencse játéka 3 felvonásban. 1943, a
szerzők kiadása, kopott papírkötés, felvágatlan lapokkal, foltos borító.................................................................1 400

68



20706. Oberten János: Rókaszelídítés. Temesvár, 1984, Facla. Első kiadás. Kiadói papírkötés.................................. 1 200
20707. Botos Ferenc 3 db DEDIKÁLT verseskötete: Szélforgó. Válogatott versek és versprózák. Bp., 2009,

Uránusz. Kiadói papírkötés. + Szélforgó. (Kézirat). Bp.-Tata, 2007, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött
papírkötés. + Kíméleti vízfelület. Bp., 2006, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött papírkötés. Mindhárom kötet
a szerző által DEDIKÁLT.............................................................................................................................................1 600

20708. Náday Nagy Ferenc: Örök tűzben. Vers és próza. (DEDIKÁLT). Hárfa Könyvek. Bp., 1944, Gonda
Könyvkiadó (Urbányi István-ny.), 47+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. A szerző által DEDIKÁLT példány......................................................1 200

20709. Karácsony Sándor önállóan megjelent műveinek bibliográfiája. Összeáll.: Karacs Zsigmond. Debrecen, 1986,
(Megyei Könyvtár sokszorosító műhelye-ny.), 38+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón kis folttal. Megjelent
500 példányban...............................................................................................................................................................900

20710. Csegezi József: Dikics. A szerző által DEDIKÁLT! H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés, elülső papírborító egy
része elválóban................................................................................................................................................................700

20711. Else Lasker-Schüler: Villogó kavicson. Bp., 1972, Európa, papírkötés. Utószó: Hajnal Gábor. A szerző által
DEDIKÁLT........................................................................................................................................................................900

20712. Komáromi János: Harangoz a mult. Bp., é.n., Genius. Kiadói illusztrált papírkötés, gerincen apró felületi
sérüléssel, borítón apró szakadásokkal és hátoldalán halvány ázásnyommal........................................................900

20713. George du Maurier: Trilby. Bp., 1897, Pallas. 3. olcsó kiadás. 401 p. Későbbi aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, az eredeti kissé foltos papírborító bekötve, sérült gerinccel, kopott borítóval,
márványozott lapélekkel..............................................................................................................................................1 600

20714. Szentiványi Jenő: Lengyel sasfiókok. Petry Béla rajzaival. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. 242p. Kiadói,
színes, illusztrált félvászon kötésben, kopott gerinccel, kopott és foltos borítóval, laza kötéssel, előzéklapon
korabeli ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................. 1 400

20715. Harsányi Lajos: A szent asszony. Magyarországi Szent Erzsébet életregénye. Bp., 2006, Szent István
Társulat, kartonált papírkötés. Benne Kuklay Antal Pilinszky-szakértő ajándékozási soraival............................. 900

20717. Boyesen, Hjalmar Hjorth - Heinrich Gusztáv: Goethe Faustja. Tanulmányok. Bp., 1888, MTA, XVIII+2+272
p. Kiadói egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos gerinccel.................................................2 000

20718. Párkány Antal: Sas Andor helye a csehszlovákiai magyar kulturális életben. Bratislava/Pozsony, 1975,
Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 700+120 példányban.................2 600

20719. Móricz Zsigmond: Pacsirtaszó. Első kiadás.Pacsirtaszó. Bp. (1916.) Légrády Testvérek ny. 64 l. Széle kissé
viseltes. Az Érdekes Újság ingyenes Húsvéti melléklete. Fűzve, vászonkötésben, az eredeti bortíó
felhasznbálásával . Első kiadás..................................................................................................................................1 600

20720. Széchényi István: Magyar játékszínrűl. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. A 1832-es Fúskúti
Landerer kiadvány reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................ 1 000

20721. Csató József: Szárszói gyökerek, győri törzsek, fehérvári ágak. DEDIKÁLT! Győr, 2016, Oxygen Press.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

20722. Kukorelly Endre: Mennyit hibázok, te úristen. DEDIKÁLT! Pozsony, 2010., Kalligram. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 200

20723. Kóbor József: A mélyből jöttem. DEDIKÁLT! 1993, Kner. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban.........................................................................................................................................................................800

20724. Pásztor Ferenc: Egy rádió elnémul. Bp., 1962, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói papírkötés, sérült gerinc,
tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban.............................................................................................................800

20725. Fülöp János: Tövis. DEDIKÁLT! 1962, Szépirodalmi. Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban.........................................................................................................................................................................800

20726. Jules Lemaitre: A királyok. Regények. Ford.: Schöpflin Aladár. Bp., 1911, Franklin. Kiadói papírkötés,..........1 000
20727. Pietsch Lajos: Angela Merkel, az első. Egy kancellár portréja. [Bp.], 2014., Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................................1 200
20728. Nagyiványi Zoltán: Moszkvai lányok. ALÁÍRT példány. A szerző által dedikált példány lehetett, de a

dedikáció sorai elhalványultak (kisatírozták őket?), már csak az aláírás látható. Bp., 1936, Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel..........................................................................1 000

20729. Dankó Imre: Széphalom. Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 3. ALÁÍRT! Megjelent 2000 példányban.
Sárospatak, 1956. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................... 800

20730. Óhidy Petra: Izabella álma. DEDIKÁLT! hn., én., Sz. S. Kft. Kiadói papírkötés...................................................... 900
20731. Kozák Csaba: Köret. A szerző, Kozák Csaba által Trunkó Barnabás (1948-) humorista, író, dramaturg,

forgatókönyvíró részére DEDIKÁLT példány! Bp., 2010, Hanga. Kiadói papírkötés,.............................................900
20732. Martinovic Cvijin Kata: Viharverte sziget. DEDIKÁLT! Bp., 2010, Parnasszus. Kiadói papírkötés.......................900
20733. Novák Valentin: Biztos fogyás. DEDIKÁLT! Bp., 2008., Pont. Kiadói papírkötés....................................................900
20734. Bözödi György: Székely bánja. Bp.,én.,MEFHOSZ. Kiadói kopott egészvászon-kötés, kopott borítóval,

hiányzó szennylapokkal...............................................................................................................................................1 200
20735. Láng Miklós: Találkozás. Hajsza egy gyilkos után. (Dedikált!) Bp., 2008, Művészetbarátok Egyesülete. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált példány..................................................................................................................900
20736. "Örök művek világa." Tisztelgés Illyésnek. Vál., összeáll., szerk.: Tasnádi Gábor. Fejér Zoltán negyven

egészoldalas fotójával. A fotós, Fejér Zoltán által DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., HOGYF. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

20737. Karácsony Sándor 2 műve: Ki-ki világítson a maga helyén. Karácsony Kiskoszmályon. Bp., 1938-1939,
Exodus. Kiadói papírkötések...................................................................................................................................... 2 000
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20738. Illyés Gyula 90. A költő születésének 90. évfordulójára. Szerk. és tervezte: Szántó Tibor. Illyés Gyula, Csoóri
Sándor, Domokos Mátyás, Juhász Ferenc, Keresztury Dezső, Cs. Szabó László, Weöres Sándor, és
Vértessy Sándor írásaival. Bp.-Debrecen, 1992., Magyar Bibliofil Társaság-Alföldi Nyomda. Kiadói
papírkötés. Számozott (8./500) példány....................................................................................................................2 000

20739. Karácsony Sándor 2 műve: A magyar lélek.; Háromezeresztendős törvény. Bp., 1944-1945, Exodus. Kiadói
papírkötések................................................................................................................................................................. 2 000

20740. Mereskovszkij [Merezskovszkij, Dmitrij Szergejevics]: Napoleon élete I-II. [Egy kötetben]. Ford.: Havas
József. Mereskovszkij Munkái. Bp., [1930], Dante, 358+(2) p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................1 400

20741. Fülöp Lajos: Mesélő Bittva-part. DEDIKÁLT! 1995, Veszprém Megyei Honismereti Egyesület. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................................800

20742. Luby Margit: Bábalelte babona. Az előszót Dömötör Tekla írta. Bp., 1983, Helikon. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 2 800

20743. Nőuralom. Századvégi nagyvilági nő emlékiratai. H.n., é.n., magánkiadás. 62 p. Ezen könyv kizárólag az
erotikus szenvedélyek gyűjtőinek és kedvelőinek készült korlátozott példányszámban. Kiadói papírkötés,
tűzés meglazult, könyvtest egy része kijár................................................................................................................1 600

20744. Erdélyi Féniks. Tótfalúsi Kis Miklós. Avagy profes. Pápai P. Ferentznek a 'könyv-nyomtatás' mesterségének
találásáról, és folytatásáról, a Tótfalusi Kis Miklós emlékezetére irott versei. ...[Bp.], 2002., Magyar Nyelv és
Kultúra és Nemzetközi Társasága. Az 1767-es könyv, reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés.
Feltehetőleg a nyomda (Tótalusi Tannyomda) vezetője, Nagy Lajos által DEDIKÁLT példány. Megjelent 300
számozott példányban, számozatlan példány..........................................................................................................2 000

20745. Chak István: Amima. Avantgarde verseskötet. A szerző, Chak István (1953-) által által DEDIKÁLT példány!
Zalaegerszeg, 2003., Szerzői. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

20746. Eörsi István: Jönnek a bájos tények. DEDIKÁLT! Cenzúrátlanított kiadás. Bp., 1991, Cserépfalvi. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 800

20747. Fekete István: Barangolások. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1969, Móra. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, sérült kiadói papír védőborítóban, egyébként jó állapotban.................2 400

20748. Ady Endre: A magunk szerelme. Versek. Bp., 1919, Pallas, 120+(4) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel, néhány lap széle sérült...................................................3 000

20749. Szabó Dezső: Széchenyi évfordulója/Katona dolog/A döntő probléma/Életeim/Mai jegyzetek. Szabó Dezső
ujabb művei 71. Bp., 1941, Ludas Mátyás. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány!.......................................... 2 800

20750. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500

20751. Jean Effel: Amikor az állatok beszéltek. Ford. és sajtó alá rend.: Biró Lívia. Bp., 1957, Magyar Helikon.
Kiadói papírborítóban, fűzés nélkül............................................................................................................................2 000

20752. Szélpál Árpád: Keréknyom. Párizs, 1979., Magyar Műhely, 148+4 p. Első kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................................1 600

20753. Madách Imre munkásságát ismertető 2 db könyv: Nagyné Nemes Györgyi, Andor Csaba: Madách Imre
rajzai és festményei. Képek egy életmű hátteréről. Balassagyarmat-Budapest, 1997, Madách Irodalmi
Társaság. Fekete-fehér és színes képekkel, Madách Imre képzőművészeti alkotásainak reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Tarjányi Eszter, Bene Kálmán (szerk.): VIII. Madách Szimpózium.
Budapest-Balassagyarmat, 2001, Madách Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés..............................................1 400

20754. Kosztolányi Dezső: Aranysárkány. Bp., 1925, Légrády Nyomda és Könyvkiadó Rt., 458+1 p. Első kiadás. A
bekötött eredeti papírborító Jaschik Álmos munkája. Átkötött félvászon-kötés, bekötött eredeti elülső
papírborítóval, védőborítóban.....................................................................................................................................2 400

20755. Gáspár Ármin: Teleki Blanka grófnő golgothája. Bp., 1934, szerzői. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
hiányzó címlappal.........................................................................................................................................................1 600

20756. A Magyar Úriasszony Otthona. Szerk.: Szegedy- Maszák Aladárné, Stumpf Károlyné. (Budapest), 1934, A
Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége kiadása. Kiadói egészvászon kötésben..............................................1 200

20757. Vas Gereben: Dixi. Korrajz. Vas Gereben munkáinak együttes képes kiadása X. kötet. Bp.,én.,Méhner
Vilmos. Kiadói aranyozott gerincű, festett, illusztrált egészvászon-kötés............................................................. 2 000

20758. Márai Sándor: Válás Budán. Bp.,én.,Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................1 600

20759. Márai Sándor: Sirály. Bp., 1943., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.............................................. 1 600
20760. Illyés Gyula: Közügy. Versek. Bp.,1981,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. + Illyés Gyula dedikálás közben, fotó, 18x13 cm + 1982 [Veszprémi] Napló 1982 okt. 30.
Tüskés Tibor: Illyés Gyula köszöntése újságcikk, benne a fotó reprodukciójával............................................... 1 600

20761. Kassák Lajos: Khalabresz csodálatos pupja. Bp., 1918, Táltos. Első kiadás. kötés nélkül, sorszámozott 33.
számú példány..............................................................................................................................................................2 000

20762. Horváthy György: Völgyhíd. Interjúk. DEDIKÁLT! Vár Ucca Tizenhét Könyvek 21. Veszprém, 1997, Vár
Ucca Tizenhét. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................. 1 600

20763. Albert Gábor: Királyok könyve. Regény. A szerző, Albert Gábor (1929-2017) író által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 2000, Pont Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

20764. Győrffy László: Az aluljáró. A szerző, Györffy László (1940-2009) színész, író, publicista által Major Anna
(1932-2021) dramaturg hallgató,később a Szabó - család dramaturgja részére DEDIKÁLT példány. Bp.,
1990,Szépirodalmi. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................2 000
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20765. Somos Béla: Anyám könyve. Amit nem lehetett megírni. A szerző, Somos Béla (1938 -2024) író által
DEDIKÁLT példány. [Bp.], 2014., Rosso Verde Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

20766. Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Kisregények. DEDIKÁLT! hn., 2000, Szerzői. Kiadói papírkötés............1 800
20767. Baksafalvi Soós László: Szkíta golgota. A szerző, Baksafalvi Soós László (1952-) író, orvos által DEDIKÁLT

példány. Bp., 2005, Szerzői. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800
20768. Passuth László: Lagúnák. Regény. DEDIKÁLT! Bp.,1972.,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600
20769. Szombathy Viktor: Magyar farsang. Összeáll.: - -. Bp., 1942., Magyar Népművelők Társaság, ("Forrás"-ny.),

192 p. Az eredeti elülső, illusztrált papírborítót az átkötéskor felhasználták. (Toncz Tibor munkája. Átkötött
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 800

20770. Báger Gusztáv: Edzésterv. Új versek. DEDIKÁLT! (49. oldalon.) Bp.,2014,Széphalom. Kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600

20771. Kállai R. Gábor: Kafkománia. DEDIKÁLT! [Bp.], 2004, Criticai Lapok Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

20772. Szép Ernő: Azra. Bp., [1930], Singer és Wolfner, 104 p. Első kiadás! Kiadói papírkötés, szakadt borítóval...1 600
20773. Kádár Imre: A havas balladái. Román népballadák, dalok és románcok. Az eredeti versmértékben fordította:

Kádár Imre. A címlapot és az illusztrációkat rajzolta: Demian Tassy. [Kolozsvár], 1932, Erdélyi
Helikon,(Minerva-ny.), 64+4 p. Demian Tassy 28 szövegközti fametszetű illusztrációjával. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban, de ez számozatlan példány...............................2 000

20774. Moritz, Karl Philipp: Götterlehre oder mythologische Dichtungen der Alten. H.n., é.n. (cca 1792), k.n., 3 szt.
lev.+ VIII+180+(4) p.+ 31 (rézmetszetek) t. Német nyelven. Kartonált papírkötésben, sérült, viseltes
borítóval, foltos lapokkal, egy táblán kisebb szakadással, hiányzó címlappal................................................... 10 000

20775. [Le Clerc, Jean (1657-1736)] Joannis Clerici: Epistolae criticae et ecclesiasticae in quibus ostenditur usus
artis criticae [...] III. köt. Amstelaedami, 1730, Apud Janssonio-Waesbergios. Latin nyelven.
Pergamen-kötésben, helyenként foltos, kissé hullámos lapokkal, korabeli tulajdonosi bejegyzésekkel...........4 000

20776. Ráth-Végh István: Vége az emberi butaságnak. A szerző, Ráth-Végh István (1870-1959) író,
művelődéstörténész, jogász, táblabíró, ügyvéd által Ortutay Gyula (1910-1978) néprajztudós, későbbi
politikus, miniszter részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1940., Cserépfalvi,(Pápai Ernő-ny.), 243 p. Első
kiadás! Kiadói papírkötés............................................................................................................................................3 000

20777. Döbrentei Kornél - Szécsi Ilona: Mókuskerék a halhatatlansághoz. (Dedikált!) Kaposvár, 2005,
Agro-Varietas. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Döbrentei Kornél
(1946- ) József Attila-díjas író, költő, újságíró által dedikált példány.....................................................................1 800

20778. Ferenczy József: Tompa Mihály. Kassa, 1877, Maurer Adolf (Pannónia-ny.), 2 sztl. lev.+ 107+(1) p.
Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötésben..........................................................................................................3 000

20779. A kínai horoszkóp. A tigris. 1990, Boom-Boom. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................1 600
20780. Vas István:&nbsp;Tengerek nélkül. Tanulmányok. (Dedikált!) Vas István összegyűjtött munkái 4.&nbsp;Bp.,

1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Vas
István (1910-1991)&nbsp;Kossuth-, József Attila- és Baumgarten-díjas költő, író, műfordító által dedikált
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20781. Petőfi útján. Bp., 1992, Horizont. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................1 600
20782. Móricz Zsigmond: Szerelem IV.-V. - - egyfelvonásosai. Csiribiri. A bétsi Susanna. Groteszk. A báróné

gulyása. é.n., Légrády, papírkötés, borítón folttal, szakadással.............................................................................1 600
20783. Eric Ries: Lean Startup. Hogyan tegyük ötleteinket sikeressé és fenntarthatóvá? Bp., 2013, HVG, kartonált

papírkötés, papír védőborítóval.................................................................................................................................. 4 000
20784. Fenyő László: Elveszett évek. Versek. A szerző, Fenyő László (1902-1945) költő, műfordító, kritikus által

DEDIKÁLT példány! Bp., 1926., Globus-ny., 94 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval. Számozott, 14.
számú példány..............................................................................................................................................................4 000

20785. [Nagy Pál:] Korszerűség - Kortárs irodalom. Munkanapló 1970-1978. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd
író, műfordító, újságíró, tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által
DEDIKÁLT, dátumozott (Párizs, 1979) példány. [Párizs, 1978., Magyar műhely], 117+3 p. Kiadói
papírkötés, címlaphiánnyal. Ritka!.............................................................................................................................2 800

20786. Örkény István: Budai böjt. Bp., 1948., Budapest Székesfőváros Irodalmi Intézete,(Budapest Székesfőváros
Házinyomdája), 250 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, részben hiányos elülső
szennylappal.................................................................................................................................................................2 800

20787. Tompa Mihály: Virágregék. Bp., é.n., Franklin, 1 (litografált díszcímlap t.)+275 p. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerinc felső részén kis sérüléssel.....................5 000

20788. Barna Tibor - Veszprémy Endre: Vallomás mollban. - - és - - versei. Az egyik szerző, Barna Tibor által
DEDIKÁLT példány. Debrecen,[1941.],Debreceni Kollégium Tanítóképzőintézetének Negyedéves
Növendékei,(Nagy A.-ny.), 63 p. Egyetlen kiadás. A borítón Kaplonyi György ólommetszetével. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 8 000

20789. Kárpáti Aurél: Örök Shakespeare. A szerző, Kárpáti Aurél (1884-1963) Kossuth-díjas színházi és irodalmi
kritikus, író, költő által DEDIKÁLT példány. Bp.,[1948.],Grill Károly. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval,
laza fűzéssel................................................................................................................................................................. 1 800

20790. Thiery H. Ilona: A kör bezárul. Regény. DEDIKÁLT! Youngstown, én., Katolikus Magyarok Vasárnapja -
Szerzői. Emigráns kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban............................5 000

20791. Halász Péter: Tatárok a Széna-téren. Regény. Rodostó-kiadó. Niagara Falls, é.n. (cca 1960), Victoria
Press, 256 p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadt, kopott borítóval............................................... 4 800
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20792. Thackeray W. M.: A négy György. Kor-rajzi képek az angol udvari és városi életből. Bp., 1893, Ráth Mór.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.................................................................................................................. 3 000

20793. Szabó Dezső: Az egész látóhatár III. köt. Tanulmányok. Bp.,én.,Magyar Élet. Kiadói félvászon kötésben,
papír védőborítóval III. kötetben teljes.......................................................................................................................1 600

20794. Simon Andor: Világhullám. Versek. Petur Lászlónak (1904-1973) DEDIKÁLT! Kiadó papírkötés, előzéklap
szakadt, borító szakadt, kopottas állapotban........................................................................................................... 4 000

20795. Muráti Lili: Szeretni kevesen tudnak. Bp., Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20796. B.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1894, Ráth Mór. Hátrahagyott kéziratokból bővített hatodik kiadás.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kis
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................4 000

20797. Bodosi György: Ébresztgetések. DEDIKÁLT! Veszprém, 1991 Prospektus GM-ny. Kiadói papírkötés...........1 600
20798. Beke György: Vizek törvénye. Riportok. DEDIKÁLT! Kolozsvár-Napoca, 1977, Dacia. Kiadói kartonált kötés,

kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 600
20799. Kozma Dezső: Magyar irodalom. Tankönyv a XI. osztály számára. Bukarest, 1980. Félvászon kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 800
20800. Verasztó Antal: Krétarajzok. Versek. Budapest, 1993., Tevan Kiadó. DEDIKÁLT példány. Kiadói, enyhén

szétvált papírkötésben, de jó állapotban...................................................................................................................1 600
20801. Vizi Sándor: Versek. Orosháza, 1930. Demartsik Ferenc könyvnyomdája. Kiadói, sérült papírkötésben........3 000
20802. Fehér útakon. Nagy László versei. Kolozsvár, 1913. Szent Bonaventura könyvnyomda nyomása. Kiadói

papírkötésben, bélyegzővel és tulajdonosi névbejegyzéssel..................................................................................3 000
20803. Fehér Gábor: Túl napnyugat, innen Kelet. Pápa, 1943. Exodus. Kiadói papírborítóval 47p...............................2 200
20804. Széchenyi tanításai. Összeállította Fekete József, Váradi József. Bp., 1926, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda,

Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben. 325p.........................................................................................................2 000
20805. Bánk József: 3800 latin bölcsesség. Szállóigék, velős mondások latinul és magyarul. hn., én., Novella -

Szent Gellért. 4. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...............................................1 800
20806. Payot: Az akarat nevelése. II. kötet. Bp., 1912, Franklin. Ex librisszel (Gyenes Testvérek Könyveiből).

Kartonált kötés, kopottas állapotban..........................................................................................................................1 800
20807. Lanátor Pogány Ferenc:Szabadon. Elbeszélések.Budapest, 1928. Vajda János Társaság (Phöbus ny.) 170 +

[2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Plätz Rezsőnek a könyv kiadása irányába tett fáradozásért köszönetet mondva,
kollegiális tisztelettel, Lanátor Pogány Ferenc. 1928. XI."Prov.: Plätz Rezső. [Plätz (Rezső) Rudolf
(1898-1945) irodalmi érdeklődésű bankhivatalnok, könyvkiadói munkatárs, számos kulturális egyesület tagja,
az 1926-1952 között működő Vajda János Társaság alapítója és titkára volt.]Fűzve, javított kiadói borítóban,
részben felvágatlan példány. Ritka................................................................................................................................600

20808. Burián János: Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: - -. Bp.,1906, Franklin, 524+2 p.
Második javított, lényegében változatlan kiadás. Kopottas egészvászon-kötés..................................................1 000

20809. Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés............................. 1 600
20810. Fóti Andor: Kelepcében az alvilág. Bp., 1978, Zrínyi. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes

borítóval............................................................................................................................................................................ 400
20811. Szabó Dezső: Segítség! Regény Három kötetben. I. kötet. Bp., é.n., Genius. Kiadói aranyozott, foltos

egészvászon-kötésben. A címoldalon jegyzettel.........................................................................................................100
20812. Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az élet. Ford.:

Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és Wolfner, 69+(1) p.;
10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel....................1 600

20813. Scherz Ede: A rádió humora. Bp.,1931, Szerzői. Kiadói vászon kötésben ragasztott gerinccel........................1 000
20814. Petőfi Sándor: A Tisza. Bp., 1970., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal.

Számozott (561/980.) példány....................................................................................................................................1 600
20815. Scheffel, József Viktor [Joseph Victor von]: Ekkehard. Történet a X. századból. Fordította: Antal Géza. Kiadja

a Kisfaludy-Társaság.Budapest, 1914. Franklin-Társulat (ny.) XXXII + 663 + [1] p. Első magyar
kiadás.Joseph Victor von Scheffel (1826-1886) baden-württembergi német költő és író Sankt Gallen-i
mondákat feldolgozó történelmi regénye eredeti nyelven először 1855-ben jelent meg. A XIX. század második
felének egyik legtöbbször kiadott német regényéből egyebek mellett opera is készült. A fordító a mű fordítását
a regény magyar vonatkozásai miatt tartotta különösen időszerűnek, a regény egy része ugyanis a magyar
kalandozások korát jeleníti meg egy másik szemszögből.Az utolsó levélen apró szúrágás nyomai.Korabeli
félvászon kötésben, gerincén aranyozott címfeliratos vignettával. Jó példány........................................................800

20816. Fekete J. József: Mit ér az irodalom, ha magyar? A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2007, zEtna. Kiadói papírkötés... 1 400

20817. Filadelfi Mihály:A szavak udvarát kutatom. Versek és jegyzetek.Békéscsaba, 1982. Új Aurora (Kner ny.,
Gyoma). 44 + [4] p. Egyetlen kiadás.300 példányban megjelent verseskötet számozott példánya: 132. szám.
Dedikált: ,,Táborszky Lászlónak barátsággal és szeretettel: Filadelfi Mihály. Békéscsaba, 1982. II. 2."(Új
Aurora füzetek.)Fűzve, kiadói borítóban.......................................................................................................................400

20818. Ady Endre: Az új Hellász. Bp., 1920, Amicus. Hiányos papírkötés, viseltes állapotban......................................2 800
20819. Szenes Erzsi: Fehér kendő. Versek. Bp., Genius. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban................................ 2 400
20820. A Magyar Bibliofil Társaság alapszabálytervezete. Bp., 1960, Magyar Bibliofil Társaság, 10+4 p. Kiadói

papírkötés. Megjelent 500 példányban ebből 100 példány számozott. Számozott (38./100) példány..............1 600
20821. Puzsér Róbert: Forrás. Magyar Dávid képeivel. Bp., 2008, Scolar. Kiadói kartonált papírkötés....................... 6 000
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20822. Duhamel, Georges: Chronique des Saisons améres 1940-1943. (Dedikált.)Paris, 1944. Paul Hartmann
(Imprimeries Réunies de Chambéry). 228 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,A Mademoiselle Jeanne Dorey [...]
G. Duhamel". Georges Duhamel (1884-1966) francia orvos, író és költő, esszéíró, a Francia Akadémia
tagja, 1930-tól megjelenő, hatalmas, tízkötetes regényfolyama tette híressé, mely hasonló portrét fest kora
társalmáról, mint korábban Émile Zola regénysorozata. A megszállókkal és a kollaborálókkal egyáltalán nem
szimpatizáló Duhamel Párizsban maradt 1940 után is, műveit a Gestapo betiltotta, eltiltották a publikálástól
is. Beszédes című kötete, melynek címe magyarul a ,,Keserű évadok krónikája 1940-1943" fordítással
adható vissza, valójában esszékötet - rövid írásokat ad közre, és irodalmi kérdések tárgyalása alatt
voltaképpen a civilizáció fennmaradásának esélyeit elemzi. A kötet negyvennyolc írása nem idő-, hanem
tematikus rendben követi egymást, három csoportra osztva, melyek címei magyarra fordítva: ,,Az értelem
szerepéről a megpróbáltatások idején", ,,Vázlatok a civilizáció történetéhez", ,,Alakok és tájak".Fűzve,
enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány...............................................................................................................4 800

20823. Devecseri Gábor: Margitszigeti elégia. Versek. Első kiadás. (Bp.), 1945, Officina. (Officina ny.). 107,[3]p.
DEDIKÁLT! Fűzve, kiadói papírborítóban, sarkán egérrágás................................................................................6 000

20824. Erdélyi József: Tarka toll.Költemények. Pápa, 1931, Szerző. (Főiskolai ny.) 29 l. 1 sztl. lev. 200 mm. Első
kiadás. DEDIKÁLT példány! Fűzve, kiadói borítóban, szép állapotban. A költő egyik ritka verseskötete.
Hozzá a költő egy gépelt verskézirata javításokkal..................................................................................................6 000

20825. Németh József, kiskamondi: Nemzeti költészet. Írta Kiskamondi Németh Jóska vándor tanyai költő [Alkalmi
háborús költemények, 1914].Czelldömölk, 1914. [Szerző] - Dinkgreve Nándor könyvnyomdája. [4] p.
Egyetlen kiadás.A Hazafi Verai János vándor poéta nyomán járó naiv költő, Kiskamondi Németh József
életét a dunántúli falvak között járva élte le, megélhetését az általa kiadott, költészeti darabjait tartalmazó
alkalmi nyomtatványok biztosították. Az úton nemzeti szín szalaggal felpántikázott mogyorófa bottal járó
poéta, Kiskamondi Németh Jóska emlékezete a dunántúli falvak emlékezetében sokáig megmaradt.
Díszkeretes szövegoldalakon elhelyezett versei ezúttal az első világháborús magyar hadi sikereket
méltatják, illetve fenyegetéseket tartalmaznak a haza ellenségei számára. Tartalma: Éljen I. Ferenc József! -
Szervusz, Török testvér! - Nándorfehérvár. Az oldalakon apró foltosság.Egyetlen lap, hajtogatva, borító
nélkül..............................................................................................................................................................................3 800

20826. Krúdy Gyula: Az élet álom. Krúdy Gyula válogatott novellái.Budapest, 1931. Az író sajátja (Hungária
Nyomda). 254 p. Első kiadás.Impresszum: ,,Ez a könyv első kiadásban 1000 példányban készült, amelyek
közül az első százat megszámoztuk". Példányunk számozatlan. Krúdy Gyula kötete novellái főként
folyóiratokban jelentek meg, a válogatást az étkezés közti visszaemlékezés témája teszi egységessé. A
tartalomból: A hírlapíró és a halál - A pincér álma - A fogadósné, vagy az elvarázsolt vendégek - Böske,
vagy a szerkesztőség pesztonkája - Egy pohár borovicska és következményei - A kidobott vendég.
Példányunk fűzése meglazult.Gedényi 3983. Tezla 2225.Fűzve, hiányos gerincű, sérült, enyhén foltos kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 2 400

20827. Erdélyi József: A harmadik fiú. Önéletrajz.(Budapest, 1942). Turul Szövetség Könyv- és Lapterjesztő Kft.
(,,Jövő" Nyomdaszövetkezet). 242 p. Első kiadás.Erdélyi József (1896-1978) költő önéletrajza. A
szegényparaszti származású őstehetség az 1920-as évek elején került az irodalmi életbe. Szociografikus
ihletettségű önéletrajzában partiumi gyermekkorát, iskoláztatásának éveit, valamint első világháború alatti
katonaéletét vázolja, melyből sok egyéb mellett jó rálátás nyílik a partiumi magyar-román együttélés
buktatóira, valamint a korabeli oktatásügy közállapotaira. Példányunk fűzése az első előzéknél enyhén
meglazult, az első repülő előzék hiányzik.Aranyozott kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén
hiányos kiadó védőborítóban. Jó példány.................................................................................................................2 400

20828. Révai Lipót: Könyvviteltan dióhéjban és rövid váltóisme. Kereskedők, iparosok, kereskedelmi- és
ismétlőiskolák számára, különösen pedig kereskedősegédek és kisebb üzletek használatára. Bp., 1884.,
Magyar Kereskedők Lapja,(Morvay és Mérei-ny.), 51 p. Hozzákötve: Wiesner Jakab: A kiadóról és a
könyvről. Bp., 1903., "Csak Szorosan" Magyarországi Könyvkereskedő-Segédek Egyesülete, 15+1 p.;
Hozzákötve: Wiesner Jakab: A könyvkereskedő hivatásáról. Bp., 1903., "Csak Szorosan" Magyarországi
Könyvkereskedő-Segédek Egyesülete, 15+1 p.; Hozzákötve: Rózsa Miklós: A könyvárus hivatása és a
könyvkereskedelem befolyása a műveltség fejlődésére, különös tekintettel Magyarországra. Bíráló jelentés
a Budapesti Könyvkereskedő-Segédek "Csak Szorosan" Egyletének 1890. évi pályázatáról. Szerk.:
Morgernstern Leó. Bp., 1891., "Csak Szorosan" Magyarországi Könyvkereskedő-Segédek Egyesülete,42
p.;Hozzákötve: Ranschburg Győző: Mikép fokozható a könyvárusi sarjadék szellemi tehetsége és mikép
javítható ezzel kapcsolatban a könyvkereskedői segédek anyagi helyzete? Bp., 1895, Pallas, 8 p.;
Hozzákötve: Róna Béla: Az ujabb magyar irodalom. Pécs, 1897, nyn.,44 p.Hozzákötve: Karl Fr. Pfau: Der
Buchhändler. Eine Enzyklopädie des buchhändlerischen Wissens. Leipzig,én.,Karl Fr. Pfau, 64 p. Német
nyelven. Hiányos.; Átkötött egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval...........................................3 000

20829. Berkesi András: Játék a tisztességgel. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1967. Magvető Könyvkiadó (Alföldi
Nyomda, Debrecen). 463 + [1] p.Dedikált: ,,Sok szeretettel Berkesi András. 970. IV. 22". Berkesi András
(1919-1997) ÁVH-s vallatótiszt, lektűríró, dramaturg, a Kádár-kor rendkívül futtatott krimi- és
kalandregényírója. Szerelmi szálakkal kevert, a szocialista erkölcs dilemmáin tűnődő politikai lektűrje nem
kevesli a szót az 1956-os események démonizálására, illetve a helyes politikai magatartást képviselők
felmagasztalására. A regény először 1964-ben jelent meg, számos új kiadást ért meg, példányunk a
második kiadásból való. Néhány oldalon apró, halvány foltosság.Vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................2 400

20830. Berkesi András: Pisztrángok és nagyhalak. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1967. Magvető Könyvkiadó
(Zrínyi Nyomda). 517 + [3] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Bakó Istvánnénak nagy szeretettel: Berkesi András.
967. V. 30".Berkesi András (1919-1997) ÁVH-s vallatótiszt, lektűríró, dramaturg, a Kádár-kor rendkívül
futtatott krimi- és kalandregényírója. Közérzet-regényében a szocialista erkölcsről való elmélkedéseket
melodramatikus betétek gazdagítják.Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................2 40073



20831. Berkesi András: Küszöbök. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1969. Magvető Könyvkiadó (Athenaeum
Nyomda). 526 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Szeretettel Berkesi András. 970. IV. 22." Berkesi András
(1919-1997) ÁVH-s vallatótiszt, lektűríró, dramaturg, a Kádár-kor rendkívül futtatott krimi- és
kalandregényírója. Melodramatikus elemekkel fűszerezett, leleplező szándékú regényét a német
nemzetiszocialista rendszer éveibe helyezi; a regény magyar főhősei ugyancsak jól tájékozottak, és szabad
idejüket éleslátásról tanúbizonyságot tevő politikai helyzetanalízissel múlatják, illetve Radovics Milán
magyar kommunista hős sorsán tépelődnek, aki a regény végén életét adja a szabadságért. Az egyértelmű
morális pozíciókat kiosztó politikai kalandregény számos kiadást megért. Az első előzéken ajándékozási
bejegyzés, néhány levél sarkán apró, a szövegtükröt nem érintő foltosság.Kiadói egészvászon kötésben,
színes, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány......................................................................................... 2 400

20832. Verne, [Jules] Gyula: Kéraban, a vasfejű. I-II. köt. Ford.: György Aladár és Illésy Piroska. Bp., é.n. (cca
1910-1920), Franklin-Társulat, 208 p.; 209-423 p. Negyedik kiadás. Egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, a borítókon némi kopottsággal, a II.
kötet gerincen kis sérülésekkel, helyenként kissé foltos lapokkal, mindkét kötetben tulajdonosi
névbejegyzéssel (Binder György) és ex libris-szel (Binder Éva)............................................................................5 000

20833. Wass Albert Adjátok vissza a hegyeimet. Bad Wörishofen, 1949. Lippoczy Miklós. Második kiadás! 128p.
Kiadói sérült papírkötésben, néhány lapon sérülésekkel........................................................................................ 5 000

20834. Gyűjtemény Ady Endre verseiből. Nyugat Könyvtár 1-3. sz. Szerk.: Fenyő Miksa és Hatvany Lajos. Kulinyi
Ernő ALÁÍRÁSÁVAL. Bp., Nyugat.Kiadói papírkötés, sérült borító, kopottas állapotban................................... 4 000

20835. Ludas Matyi zenés vidám játék 3 felvonásban (6 képben) írta Dékány András Liszt NÁndor verseire zenéjét
szerezte Laursin Miklós. Bemutatta a Nemzeti Színház. Mindhárom szerző által DEDIKÁLT példány 32p.
Amatőr félvászon kötésben.........................................................................................................................................4 000

20836. Gyuricza PéterMédia-csata-tér - Fejezetek a magyar média és a hatalom utóbbi 25 évének történetébőlPont
jó nekem Kft., 2012367p. Kiadói papírkötésben...................................................................................................... 1 000

20837. Tollas Tibor: Évgyűrűk -- versei. München, 1979. Nemzetőr, Kiadói kartonált papírkötésben 96p. DEDIKÁLT!
........................................................................................................................................................................................1 600

20838. Magyarország sikeres személyiségei I. 2017. Britishpedia. Kiadó aranyozott, műbőr kötésben. Bontatlan
fóliában..........................................................................................................................................................................4 000

20839. Kovács András: Táltos iskola I-II. Kurzus. Radiesztézia, Energetika, Magyar őstörténet. Nyíregyháza, 1999,
Energia Klinika Kft. Kiadói tűzött papírkötésben...................................................................................................... 2 600

20840. Léka Géza: Árva ragyogás. Rendhagyó családi történet. A szerző, Léka Géza (1957-) író, költő által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas (2002) írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 2016, Nemzeti
Kultúráért és Irodalomért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................... 1 800

20841. Vegyes dedikált könyvtétel, 6 db: Seberényi S. Ferenc: A halál lába nyoma, V. Kulcsár Ildikó: Kölykök, dilik,
szerelem, Marafkó László: Irodalmi séták, Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj, Czímer József:
Közjáték, Viola József: Bachanália............................................................................................................................2 800

20842. Fekete István 4 műve (5 kötetben): Bogáncs. I-II. köt.; Kele.; Lutra.; Ballagó idő. Bp., 1963-1974, Móra.
Kiadói papírkötés / félvászon-kötés / egészvászon-kötés, változó állapotban.....................................................2 400

20843. Fekete István: Ballagó idő. Életrajzi regény. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1970, Móra. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott kiadói papír védőborítóban.......................................................................................... 2 000

20844. Fekete István: Hu. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Kiadói műbőr-kötés, jó
állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban.......................................................................................................2 000

20845. Fekete István: Téli berek. Reich Károly rajzaival. + Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz
Ádám rajzaival. Bp., 1969, Móra. 4. és 3. kiadások. Kiadói fél- és egészvászon-kötések, kiadói papír
védőborítókban.............................................................................................................................................................1 600

20846. Wünscher Frigyes 3 műve: Szövetkezetek a keresztény gazdasági rendben. A Középponti Katolikus Kör
kiadványai 5. Bp., 1943., (Sárkány-ny.), 20 p. Bekötött papírborítókkal. Átkötött félvászon-kötés, régi
bélyegzésekkel.; Falusi tanulmányútjaim. Bp.,én.,Csáthy Ferenc, 44 p.+ 4 t. Kiadói papírkötés, szakadtm,
foltos borítóval, intézményi bélyegzésekkel.; A szövetkezetek szerepe Magyarország gazdasági
megerősödésében. Az Országos Nemzeti Klub kiadványai 81. Bp., 1944, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 16 p.
Kiadói papírkötés, a borítón hiánnyal.........................................................................................................................2 400

20847. Aletta Vid: E mái nap szül.Bp., 2003, Magvető, kartonált papírkötés, papír védőborítóval.................................1 200
20848. Borbély András: Szél. Bp., 2014, FISZ, kissé kopott papírkötés............................................................................1 400
20849. Pejin Lea: Nyugati csiga körfűrésszel álmodik. Bp., 2017, kartonált papírkötés, papír védőborítóval...............1 000
20850. "Magyar Könyvtár 241-250", kolligátum a Magyar Könyvtár 6 kötetéből: Mikszáth Kálmán: Szent Péter

esernyője.; Bródy Sándor: Hófehérke.; Amerikai elbeszélők: Bret Harte, Mark Twain, Stockton. Ford.:
Szappanyos Aladár.; Heltai Jenő: Gertie és egyéb történetek.; Faludi Ferencz versei. Bev. s jegyzetekkel
ellátta: Ferenczi Zoltán.; Petőfi Sándor költeményei. Barátság és szerelem. I. rész. Bev. és jegyzetekkel
ellátta: Ferenczi Zoltán. Tull Ödön képeivel. Bp.,én-1900-1901,Légrády. Korabeli félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel...........................................................................................................................1 600

20851. Kaján Tibor: Zenit és radír. Bp., 1980, Corvina. Kaján Tibor egészoldalas karikatúráival. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval.................................................................................................................................................... 1 200

20852. Der Backfisch. Kulturbilder aus dem Simplicissimus Bd. 7. München, [1908], Albert Langen. Egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, egy hiányzó lappal.3 600

20853. Playboy nagyinterjúk. A magyar Playboy 30 legizgalmasabb nagyinterjúja. Szerk.: Radnai Péter, Bus István.
Bp., 2006, MAP Magazine. Kiadói papírkötés, a borítón némi kopással..................................................................900

20854. Circulaire concernant L'Établissement simplifié des plans d'aménagement. Publiée Par le Ministre Royal
Hongrois De L'Agriculture. A magyar királyi földmivelésügyi minister kiadványai. Bp., 1903. Pallas. Francia
nyelvű kiadvány, jelölésekkel. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzővel.................................................2 00074



20855. Szántó Judit: Napló és visszaemlékezés. Bp., 1986, Műzsák-PIM. Első kiadás.................................................1 200
20856. Lányi András: Egy örömóda titkos záradéka. Bp., 1990, "Egészség" Alkoholmentes Rehabilitációs

Egyesület. Lányi András (1948?) író, filozófus, filmrendező, a Szabad Kezdeményezések Hálózata (az
SZDSZ elődje), a Védegylet egyik alapítója által Szabó György műkritikusnak, művészeti írónak DEDIKÁLT!
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

20857. Vörösmarty [Mihály] minden munkái I-II. köt. Rendezte és a jegyzeteket kísérte: Gyulai Pál. Pest,1964, Ráth
Mór, (Bécs, Jacob és Holzhausen-ny.), 1 (Vörösmarty Mihály portréja, Barabás Miklós(1810-1898) rajza
alapján metszette Axmann, acélmetszet) t. + 8+252+8+318 p. Korabeli átkötött félbőr-kötésben, kopott
borítóval, foltos címképpel, régi intézményi bélyegzésekkel...................................................................................5 000

20858. Hock János: Rákócziné. Történeti elbeszélés. Bp., 1907, Athenaeum. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült vászonnal........................................................................3 000

20859. Jókai Anna: Három. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres
Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1995,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........................1 800

20860. Hász Erzsébet: Kiűzetés. A szerző, Hász Erzsébet (1955- ) író által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., Ister. Kiadói papírkötés.....................................3 800

20861. Kiss Dezső 2 darab verseskötete: Lepkemesék 1935 + Hazám 1925. Sérült, javított papírkötés.....................1 000
20862. Paál Jób: Riportok. DEDIKÁLT! [Bp.], 1943, Szerzői, (Nagyvárad, Grafika-ny.) 3. kiadás. Kiadói papírkötés,

sérült borítóval, hiányzó borítékkal, foltos..................................................................................................................2 800
20863. Garai Gábor: Emberi szertartás. [Versek és műfordítások.] (Dedikált.)Budapest, 1960. Magvető Könyvkiadó

(Szabadság Lapnyomda, Debrecen). 178 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Fischer Mártának szeretettel:
Garai Gábor. Bp. 1961. jan. 13". Garai Gábor költő, szerkesztő, műfordító harmadik verseskötete.Tezla
4374.Illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................1 000

20864. Május Elseje Társaság. Társaságunk a korabeli sajtó tükrében. Összeáll.: Aggod József, Tóth Miklós.
Bp.,én., Május Elseje Társaság. Kiadói papírkötés.....................................................................................................100

20865. Vásárhelyi Vera: Skorpió hava. A szerző, Vásárhelyi Vera (Kállay Kristófné, 1920-2000) író, újságíró által
DEDIKÁLT! Róma, 1988, K.n. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés.........................................................................800

20866. Fazekas Mihály: Élni akarok. Irodalmi és Művészeti Társaság. I. Kiadványa Pápa. Pápa, 1937., Irodalmi és
Művészeti Társaság, (Pápai Főiskolai Könyvnyomda), 42+6 p. (Istenes-)Iscserekov András (1915-1947)
fametszeteivel és rajzos címlapjával. Kiadói papírkötés......................................................................................... 8 000

20867. Ehrenstein, Albert: Lukian. [Lukiánosz-fordítások.] (Dedikált.) (Die wahre Geschichte - Der magische Esel -
Hetärengespräche).Berlin, [1925]. Ernst Rowohlt Verlag (Gedruckt bei Poeschel & Trepte in Leipzig). 268 +
[4] p. Egyetlen kiadás.Albert Ehrenstein (1886-1950) bécsi születésű német expresszionista költő dedikált
fordításkötete, amelyben Lukiánosz ókori szatíraíró néhány művét adja közre német fordításban. Korábbi,
1911-es verseskötetét Oskar Kokoschka illusztrálta, az első világháború idején hadi szolgálatra
alkalmatlannak nyilvánítását követően aktivista körökben mozgott, és részese volt a bécsi dadaista
közösségnek is. A magyar felmenőkkel bíró Albert Ehrenstein magyar nyelvű dedikációja: ,,Thaiszné [?]
Grünwald Vilmának. 1929. V. 17. Albert".Raabe 62, 37. Rowohlt I, 621. Wilpert-G. 30. Lexikon
deutsch-jüdischer Autoren VI, 121.9.Feliratozott kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán apró
kopásokkal. Jó példány...............................................................................................................................................3 800

20868. Helling-Homann, E[mma]: Der Heilmagnetismus und seine Beziehungen zu geistigen Heilungen. Eine
Geisteswissenschaftliche Studie.[Lipcse] Leipzig, (1920). Theosophisches Verlagshaus (Druck von W.
Hoppe, Borsdorf-Leipzig). 131 + [1] p. Első kiadás.A magnetizmusról (gyógyító delejezésről) írt ezoterikus
útmutató első részében a jeles okkult elődök méltatása, utána a szerző saját módszerének bemutatása.
Példányunk fűzése a borítóknál kissé laza.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban..............................................3 000

20869. Adelmann-Húttula, Willy: Konzentration und Meditation als Mittel zur Entfaltung der hüheren Willens- und
Erkenntniskräfte.Pfullingen in Württemberg, (1921). Johannes Baum Verlag (Druck von H. Laupp in
Tübingen). 59 + [5] p. Első kiadás.A magasabb tudatállapot elérésére szolgáló koncentrációs és meditációs
gyakorlatokról írt rövid ezoterikus útmutató, néhány oldalon aláhúzásokkal és szövegkiemelésekkel.
Példányunk néhány oldalának fűzése meglazult.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban...................3 000

20870. Spengler, Theo: Im Rhythmus des Weltgeschehens. Ein Impuls zur Tat!Pfullingen in Württemberg, [1924].
Johannes Baul Verlag (Gedruckt in der Neugeistdruckerei). 32 p.(Bücher der Weissen Fahne, 22.)Theo
Spengler értekezése 32 oldalban fejti meg a lét, az emberiség, a vallások, a tudományok, a filozófia, az
államformák, a politikai mozgalmak és a kelet-nyugati felosztás problémáit. Oldalszámozáson belül néhány
szövegközti okkult ábrával. A fedőborítók verzóján kisebb javítások, valamint a sorozat egyes füzeteinek
ismertetése.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.................................................................................1 400

20871. Vargha Kálmán: Gelléri Andor Endre. A szerző által DEDIKÁLT példány. Nagy Magyar Írók. Bp., 1986.,
Gondolat. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................3 200

20872. Gervai András: "Emigráns vagyok a földön." DEDIKÁLT! Sorsváltozatok 33 beszélgetés. [Bp.], 1998,
Argumentum. Kiadói papírkötésben...........................................................................................................................1 400

20873. Romain Rolland: Robespierre. Ford.: Dániel Anna. Szász Endre illusztrációival. Bp., 1966., Magyar Helikon.
Kiadói kopott aranyozott egészbőr-kötés, . Számozott (653./900) példány..........................................................1 000

20874. Páskuj Lajos költeményei. Szatmár, 1888, Molnár János, 150+3 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. Jakabffy Lajos (1866-1940) mérnök, Szeged város műszaki
tanácsosa, a település főmérnöke névbélyegzésével..............................................................................................2 000

20875. 2 db pedagógiai témájú kiadvány: Dr. Hóman Bálint: Utasítás a közoktatásügyi igazgatásról szóló 1935: VI.
törvénycikk végrehajtására. Bp., [1936], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 116 p. Kiadói egészvászon-kötés. +
Tanterv és útmutatások a nyolcosztályos népiskola számára. III. köt.: Általános útmutatások. Bp., 1941, Kir.
M. Egyetemi Nyomda, 182 p.+ 20 (kihajtható mellékletek) t. Kiadói félvászon-kötés, minimálisan sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................2 400
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20876. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000

20877. Antológia Ady Endre verseiből. Összeáll.: Szabó Lőrinc. Bp., én.,Athenaeum, 264 p. Aranyozott
egészvászon-kötés, 1932-es ajándékozási sorokkal, jó állapotban......................................................................6 000

20878. Saubin, Béatrice: A próbatétel. Halálos ítélet Malajziában. Fordította Röhrig Eszter. (Dedikált.)Budapest,
1994. Európa Könyvkiadó (Dürer Nyomda). 351 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Dedikált: ,,Pour dr.
Lendvay Béla. >>L''Épreuve.......................................................................................................................................3 800

20879. Kende Péter: A Viktor. (Kétszeresen dedikált.)Budapest, [2001]. KendeArt Kft. [ny. n.] 318 + [2] p.Dedikált:
,,Szeretettel: Kende Péter", valamint ,,Barátsággal dr. Lendvay Bélának. 2002. május 12. [olvashatatlan
aláírás]". Kende Péter (sz. 1952) budapesti KISZ-vezető, sajtóvállalati jogtanácsos, szociológus, közíró
egyedi nézőpontú Orbán-életrajza a 2002-es országgyűlési választások alakulásának egyik fontos
tényezője volt.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban.........................................................................................2 400

20880. Kiss József: Legendák a nagyapámról. Második, teljes kiadás. (Számozott.)Budapest, 1926. Kiss József
gyermekei (Pesti Lloyd-Társulat ny.) 93 (helyesen 95) + [1] p.Kolofon: ,,E könyv második kiadásából finom
merített papíron 500 számozott példány is készült. [Ez a] 399. sz[ámú példány]." Keretdíszes oldalakkal.
Néhány oldalon apró foltosság, az első kötéstáblán régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk utolsó ívének
négy levele kétszer szerepel, négy levele hiányzik.Aranyozott, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben........1 800

20881. Berend Miklósné: Hadiárvák. Regény. (Aláírt.)(Budapest, 1938). Nova Irodalmi Intézet (Sárik-nyomda,
Cegléd). 288 p. Egyetlen kiadás.A címoldalon az író saját kezű aláírása. Berend Miklósné született Kilényi
Júlia (1881-1956) író, műfordító, a Nova Irodalmi Intézet szorgos lektűríróinak egyike. A két világháború
közötti nemzedék társadalomrajzának igényével megfogalmazott regény olykor melodramatikus fordulatokat
vesz. Néhány oldalon apró, halvány foltosság.Aranyozott, gerincén enyhén sérült, enyhén kopott, enyhén
foltos kiadói egészvászon kötésben (Tóth László, Budapest), az oldalsó lapszéleken apró foltosság.............1 800

20882. Szarka István 6 műve: Nem lettél tengerész, Virágöböl, A bíbor oroszlán, Szender a holdudvarban, Talán a
repülés, Balzsamos sebek csorognak. Mind a szerző, Szarka István költő által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1993-2007, Szerzői - Zrínyi - Curiosa
Nova - Hungarovox. Kiadói papírkötések, egy sérült gerinccel..............................................................................2 000

20883. Széles Klára: Szeged - Kolozsvár 1955-1992. Kortársi szemle az erdélyi irodalomról. A szerző, Széles Klára
(1936-) irodalomtörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp.,1993, Pesti Szalon. Kiadói papírkötés, foltos................................................................ 1 400

20884. Kocsis L. Mihály: Durcás Fleto királysága, avagy Market Place utazásai Kátyúföldön. A szerző, Kocsis L.
Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2009., Kairosz. Kiadói papírkötés.................................................................................. 1 400

20885. Györgyey Klára: Szerelmetes szurkapiszka. Kritikák, esszék, tanulmányok (1985-1995.) A szerző,
Györgyey Klára (1936-2010) amerikai magyar író, műfordító, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1997, Széphalom Könyvműhely.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

20886. Szalay Zsuzsánna Ayréta: Pocaklakó. Szürrealista bedekker családtervezéshez. A szerző 22 tarot
illusztrációjával. A szerző, Szalay Zsuzsánna Ayréta által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2006, Filács Kiadó. Kiadói papírkötés..................................... 1 800

20887. Mezey Katalin: Ismernek téged. (Elbeszélések és kisregények, 2001-2013.) A szerző, Mezey Katalin (1943-
) Kossuth- és József Attila-díjas prózaíró, költő, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2014, Magyar Napló. Oláh Mátyás László illusztrációival.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 400

20888. Jókai Anna: A feladat mindhalálig. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1996,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........... 1 800

20889. Villányi László 4 műve: Az alma íze, Egy másik élet, Vivaldi naplójából, Volna a szerelem. Mind a négy a
szerző, Villányi László (1953-) József Attila-díjas költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1994-2006, Orpheusz. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált papírkötések......................................................................................4 000

20890. Baley Endre: Létszonettkoszorú. Szarka Hajnalka illusztrációival. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016,
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 400

20891. Laik Eszter: Hogyan lettem Esterházy. A szerző, Laik Eszter (1973-) író, újságíró által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2014, Irodalmi Jelen
Könyvek. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 400

20892. Székely Magda: Éden. A szerző, Székely Magda (1936-2007) Kossuth-díjas költő, műfordító által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1994, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................................................1 800

20893. Molnár Ferenc: Liliom. Egy csirkefogó élete és halála. Külvárosi legenda hét képben. Bp.,én.,Franklin.
Negyedik kiadás. Kiadói festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kopott borítóval.....................................1 600

20894. George Gömöri: My Manifold City. A szerző, George Gömöri / Gömöri György (1934-) magyar-angol
irodalomtörténész, költő, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. A borító illusztrációja Gross Arnold munkája. Cambridge, 1996, The Alba Press. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 800

20895. Karácsony Sándor: A könyvek lelke. Irodalmi nevelés.Budapest, 1941. Exodus-kiadás (Első Kecskeméti
Hírlapkiadó- és Nyomda Rt.) 395 + [1] p. Első kiadás.Karácsony Sándor (1891-1952) pedagógiai és
filozófiai író, néplélektani kutató, a magyar pedagógia reformjának erős szorgalmazója. ,,A könyvek lelke -
Irodalmi nevelés" című kötete alapvető munkái közé tartozik, a magyar pedagógiatörténet fontos darabja.
Karácsony Sándor legfontosabb pedagógiai elve, hogy egyenrangú és egyaránt alkotó partnernek tekinti a
diákot és a tanárt, a minőségi irodalom és a nyelvészet pedig pedagógiai meggyőződése szerint a világmegismerésének egyedülálló eszköze. A kötet első része irodalompedagógiai elveinek kifejtése, majd akötet második és harmadik részében szenvedélyes hangon megírt irodalomtörténeti és irodalomkritikaitanulmányok következnek. Az irodalomtörténeti rész legerősebb darabja Arany-esszéje, a kötetirodalomkritikai részében pedig tekintélyes kortárs irodalmi tájékozottságáról tesz tanúbizonyságot, állástfoglalva az Ady-kérdésben, írásai Németh László, Szabó Dezső, Molnár Ferenc, József Attila műveinek értőolvasásáról tesznek tanúbizonyságot. Figyelme kiterjed a korszak kevésbé ismert regény- és színműíróinakmunkásságára is; alföldi protestáns szemléletmódja megnyilatkozik minden írásában, de legkivált areformátus énekeskönyv reformjáról írott cikkében. Az első két ív levelein a gerincnél halványfoltosság.(Neveléstudományi társas-lélektani alapokon. 2. kötet.)Fűzve, sérült, enyhén hiányos, javítottgerincű kiadói borítóban. Körülvágatlan példány......................................................................................................1 800
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20896. Ráskai Ferenc: Dunai éjszakák. Bp., 1923, Légrády, 203+(1) p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, a borítón ázásnyomokkal, sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal................ 1 000

20897. Ambrus Zoltán: Törpék és óriások. Bp., 1907, Révai és Salamon. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
gerinc sérült, címlap hiányzik, kopottas állapotban..................................................................................................2 000

20898. Harsányi Zsolt: Jókedvű könyv. (Új gyűjtés). Bp., 1939, Singer és Wolfner, 221+(3) p. Kiadói
félvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, a 17-32. oldalak kijárnak.......................................................1 000

20899. Petrőczi Éva: A bokályos házban. A szerző, Petrőczi Éva (1951- ) József Attila-díjas költő, író, műfordító,
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1997, Balassi. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 400

20900. Alföldy Jenő: Koppintások. Irodalmi paródiák és utánzatok. A szerző, Alföldy Jenő (1939-) József
Attila-díjas irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Szerző. Kiadói papírkötés.....................................................1 800

20901. Kiss Gyula: Béke. Évek és tüzek. Illyés Gyula előszavával. A szerző, Kiss Gyula (1917-2003) író, költő,
szociográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Mezőkövesd, 1992, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................... 1 800

20902. Vajda Mária: Hol a világ közepe? (Parasztvallomások a szerelemről.) Kecskemét, 1988, Forrás Könyvek.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 600

20903. Bratka László 4 műve: Ecce volt, hol nem volt; Sarkcsillagig érő ajtófélfa tövében; A mohóság hajtott, a
titkok szomja...; Felhős. Mind a szerző, Bratka László (1949-2006) költő, műfordító által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1992 - 2001, Széphalom
Könyvműhely - Cserépfalvi. Kiadói papírkötés, egyben Mohás Lívia aláhúzásaival és bejegyzéseivel............1 800

20904. Orosz Iván:Pán hétágú sípján. (Versek.)Szarvas, 1935. ,,Szarvasi Közlöny" Nyomda- és Lapkiadóvállalat. 61
+ [3] p. Egyetlen kiadás.Összesen 300 számozott példányban megjelent verskötet aláírt példánya. Sorszáma:
50. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám. A címoldal
enyhén foltos.Korabeli félvászon kötésben.................................................................................................................. 600

20905. Fekete István: Öreg utakon. Fekete István művei. Szeged,2005,Lazi Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Ritka!.........................................................................................................................................................3 000

20906. Körmendy Viktor:A fejetlen katona és más elbeszélések.Budapest, [1920] Légrády Testvérek (ny.) 191 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Körmendy Viktor (1876-1923) író, újságíró. Elbeszélései főként a Pesti Hirlapban és az Uj
Időkben jelentek meg.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban.....................................................400

20907. Cherbuliez Viktor: Művészet és természet. Bp., 1893. Magyar Tudományos akadémia. Kiadói enyhén kopott
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................1 600

20908. Szép Ernő: Azra. Bp., [1930], Singer és Wolfner, 104 p. Első kiadás! Félvászon-kötés, kopott borítóval...........800
20909. Dr. Bartha József: Az új magyar irodalom kistükre 1896-1936. Bp., 1938. Szerzői. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben. Belső borítón tollal írt jegyzet............................................................................................................1 600
20910. Oláh Tamás: Üzenet, Fényrajzok. Mind két mű a szerző, Oláh Tamás (1944-) által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016-2017, Szerzői. Kiadói papírkötések.1 400
20911. Fekete J. József: Imádságos kolostor. A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2002, Jugoszláviai Magyar
Művelődési Tanács. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................1 400

20912. Székács emlékkönyv. Székács József születésének százéves, a gyámintézetnek félszázados, a theol.
akadémiának harmincéves emlékünnepe alkalmából. Pozsony-Bp., [1912], Hornyánszky Viktor-ny., 1
(címkép) t.+ XII+568 p.+ 27 (fekete-fehér képek) t. Kiadói egészvászon-kötés, festett lapélekkel, a borítón
és gerincen kis sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban....................................................................................2 200

20913. Molnár Ferenc: Az éhes város I-II. Bp., 1912, Franklin. Kiadói egészvászon kötés, laza fűzés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20914. Mécs László összes versei 1920-1940. Bp., 1941, Athenaeum. ALÁÍRT, számozott. Kiadói egészvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 2 800

20915. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
20916. Ady Endre témájú 2 db könyv, a szerző Losonci Miklós: Képek Ady prózájában Bp., 1998, Magyar Hivatalos

Közlönykiadó. 318 p. Kiadói papírkötés. + A képalkotó Ady. Bp., 1998, Biró Family. Kiadói papírkötés..........2 800
20918. Bitó László 4 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok. Istenjárás. Trianon trilógia I: hn., 1994, Aura.
Kiadói papírkötés.; A névtelen evangéliuma. Amely minden népet feloldoz az istengyilkosság förtelmes bűne
alól. hn., 2011, Argumentum. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.;Boldogabb élet - jó halál. Eutelia -
eutanázia. Emberi tényező. hn., 2005, Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés.; A technopuccs-dosszié.
Politikai krími. hn., 2007., Argumentum. Kiadói papírkötés.;...................................................................................2 800

20919. 13 db Erdélyi Szépműves céh kötet: Kós Károly, Karácsony Benő. stb nagyrészt jó állapotban.......................9 000
20920. Ki - kicsoda? Kortársak lexikona. Budapest, é.n., Béta Irodalmi Rt. Kiadói aranyozott egészvászon

kötésben, kissé sérült gerinccel..................................................................................................................................2 000
20921. Nemes Attila: Fecsegések, firkák fehérben... DEDIKÁLT! Bp., 2008., Cirkuláció Bt. Kiadói kartonált

papírkötés......................................................................................................................................................................2 000
20922. A tudományok története a Szovjetunióban. Bp., 1950., Akadémiai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,

kissé kopott borítóval, 1952-es ajándékozási sorokkal (Rácz Béla Műszaki Tanárképző Főiskolás
tancsoportvezetőnek.)................................................................................................................................................. 1 600

20923. 1923-1924-1926 Az Est Hármaskönyve. Az 1923-as borítója Falus Elek, az 1924-es Gara Arnold munkája.
Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, és kiadói papírkötések, az 1923-as kopott borítóval, sérült hátsó
borítóval, javított gerinccel, az 1924-es sérült borítóval és gerinccel, az elülső és hátsó borítók leváltak.........2 200
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20924. Vegyes életrajzi könyv, 4 db: Csongor Győző: Hulló levél, sárga levél. Szeged, 1997, Dankó Pista Emlékéért
Alapítvány. Kiadói papírkötés.; Lengyel Dénes: Irodalmi kirándulások. Bp., 1977, Tankönyvkiadó. 2. kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. "Én a komédiát lejátsztam, milattattam, de nem mulattam."
[Bp.], 1981, Magyar Színházi Intézet. Kiadói papírkötés.Lengyel Lajos. Könyvtervező, fotográfus, oktató és
humanista. hn., 1995, Nyomdász Kiadó. Kiadói papírkötés................................................................................... 2 000

20925. Shakespeare válogatott drámái. Mészöly Dezső fordításába. Bp., 1998, Európa. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 400

20926. Kecskés Pál: A bölcselet története főbb vonásaiban. Bp., 1943, Szent István Társulat, 712 p. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, Tulajdonosi névbejegyzéssel....................................................................2 000

20927. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés, enyhén sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 200

20928. Vezércsillagok. Velős mondatok és költői gondolatok hazai és külföldi remekírók műveiből. Bp., 1901,
Franklin-Társulat, 532 p. Negyedik, javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kissé
sérült, foltos lappal, kissé foltos lapélekkel............................................................................................................... 2 000

20929. A magyar filantrópia könyve. Szerk.: Béry László. Vass József előszavával. Bp., 1929, Légrády-ny., 405+(3)
p. Egyetlen kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, belül nagyrészt jó állapotban....... 2 000

20930. Vegyes könyv és papírrégiség tétel, 12 db. Nagyrészt könyvek. Bihari Péter: Tiszta gondolkodástan vagy
logika, Csiky Lajos: Hit, remény és szeretet könyve, Murai Henrik: Tíz tizedesjegyre számított
kamatos-kamat-, betét-, járadék- és törlesztési táblák, Gerő László: Eger, Marshall Tbngy: Így győztünk...,
Csernik Alajos: Anyagrendszer erők nélkül, Móra Ferenc: Nádihegedű, ...stb. De közte 2 térkép, 1
jegyzetfüzet...................................................................................................................................................................2 000

20931. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
20932. Bánffy Miklós: Megszámláltattál I-II. köt. + Reggeltől estig. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára

kiadott díszkiadás XI. Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó
állapotban, közte kopott borítóval is...........................................................................................................................2 000

20933. Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben. Számos illusztrációval, fényképekkel és kézirat
facsimilékkel. Bp., 1935, Nova, 1 t. (címkép, Ady portréja, Székely Aladár felvétele) + 365+(3) p.+ 7
(fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egy tábla
hiányzik, néhány lapon bejelöléssel...........................................................................................................................2 400

20934. [Dante Alighieri (1265-1321)] Dante Komédiája I. rész: A pokol. Ford.: Babits Mihály. Bp., 1913.,
Révai,(Pallas-ny.),4+330+2 p.+ XII t. Tizenkét régi kép hasonmásával, Zádor István könyvdíszével. Babits
Mihály nyomtatott soraival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................................................................ 2 400

20935. Baksay Sándor: Gyalog-ösvény I-III. köt. Elbeszélések. I. köt.: Pusztai találkozás. Elbeszélések., II. köt.:
Nagymama karácsonyja. A csudálatos történet. Nagymama meséje., III. köt.: Jobb kezem. Ispéró. Patak
banya. Szépirodalmi Könyvtár. Bp., 1895., Kisfaludy-Társaság, (Franklin-ny.), 243 p.; 208 p.; 270 p. 2.
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az első kötet hátsó szennylapján hiánnyal,
"Kardos János ügyvéd" névbélyegzésével. Kardos János (1894-1959) ügyvéd. A második világháború után
- amíg tehette - több kiemelt koncepciós perben is közreműködött védőként. (Szomathelyi Ferenc, Dálnoki
Veress Lajos, András Sándor, Esterházy Pál herceg, Ordass Lajos, Rácz Sándor, Tóth Ilona ..stb.)..............2 000

20936. Bartis Ferenc 4 műve: Akarjatok szabadon élni, Mikor kezdődött a holnap?, Fohászok és szitkok
Föltámadás előtt vagy a költészet megkísértése, Ellopták a világ lelkét avagy pokoljárás a mennyországban.
Mind a szerző, Bartis Ferenc (1936-2006) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996-1999, Összmagyar Testület - A CÉH. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20937. Bárány Tamás 3 műve: Rákóczi zászlai, Lázadók, Kis magyar irodalomtöri. A szerző, Bárány Tamás
(1922-2004) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1998-2003, Hét Krajcár - Összmagyar Testület. Kiadói papírkötések..........................................1 800

20938. Nyirő József 3 kötete: Isten igájában. Bp., 1942. Révai. Sérült, kopott kiadói félhalina-kötésben. +
Jézusfaragó ember. Bp., 1943. Révai. Kiadói félvászon-kötésben. + Mádéfalvi veszedelem. Bp., 1943.
Révai. Kiadói félvászon-kötésben..............................................................................................................................1 800

20939. 3 db Havas Zsuzsa könyvtárából jelzett könyv: Levelek a francia forradalomból, Illyés Gyula Hunok
Párisban, Természet és társadalom A szocializmus. 1919. Bp..............................................................................1 600

20940. Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan Múzsa
sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

20941. Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar Helikon. Zichy Mihály egészoldalas, fekete-fehér
rajzaival illusztrált. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, foltos borítóval.......1 600

20942. Hornyik Miklós: Határsértés. Válogatott és új írások 1965-2001. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író,
újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Ister. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 400

20943. Hanzély Ferenc: Kereskedelmi irálytan és levelező, egybekötve kereskedelmi és magán-ügyiratokkal.
Gyakorlati kézikönyv kereskedők, gyárosok, pénz- és iparvállalati tisztviselők és más iparüzők
használatára. Bp., 1886, Franklin-Társulat, XXXI+(1)+434 (eredetileg 504) p. Harmadik, javított kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé koszos borítóval, az utolsó 35 lap hiányzik.
(Ritka!)...........................................................................................................................................................................1 800

20944. Giannalberto Bendazzi: Woody Allen. A művész, a botrányhős. (Pécs), é.n., Alexandra. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................1 000
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20945. [Shakespeare, William] Shakspere tragédiái. I. köt. [Romeo és Julia. Othello. Cymbeline. Macbeth. Lear
király. Hamlet.] Ford.: Szász Károly, Rákosi Jenő, Vörösmarty Mihály, Arany János. Shakspere Összes
Szinművei I. köt. Bp., 1902, Franklin-Társulat, 1 (címkép) t.+ XXXV+(1)+609+(3) p. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötés, a gerincen kis sérülésekkel, némi kopással, belül nagyrészt jó állapotban...........1 200

20946. Féja Géza 3 könyve: Bölcsődal. Életregény. Bp., 1958, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent
5200 példányban. + Sűrű, kerek erdő. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, a védőborító részben hozzáragadt a borítóhoz.
+ Törzsek, hajtások. Bp., 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 200

20947. Képviselő úr, öné a szó! Horváth Béla országgyűlési beszédei. Bp., 2023, Neumann Lapkiadó és
Kommunikációs Kft. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................1 600

20948. Tóth Béla 2 kötete: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. hn., én., laude.
1899-es kiadás reprint kiadása. Kiadói papírkötés. + Mendemondák. A világtörténet furcaságai. Második,
javított és bővített kiadás. Válogatás. Bp.,1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 200

20949. Halhatatlan szerelem. Öt fejezet a szerelemről. Válogatás kétezer év szerelmes írásaiból. Vál.,
szöveggondozás, szerk.: Vágó Zsuzsanna. A kötetben található rajzok és grafikák Papp Oszkár
festőművész munkái. Bp.,1993., Kassák Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,az egyik fejezetkezdő
illusztrációba belerajzoltak..........................................................................................................................................1 800

20950. Vörösmarty Album. A költő életrajza és válogatott versei. Számos képpel és eredeti szövegillusztrációval.
Szerk.: Salusinszky Imre. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai. 240 p.+ 6
t. A lapok tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Nemes Mihály, Belloni László, és Homicsko A.
egészoldalas illusztrációival. Kiadói aranyozott, dombornyomott díszítésű egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kopott borítóval,kissé laza fűzéssel, foltos címképpel, kijáró lapokkal................................1 800

20951. Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Hintz Gyula illusztrációival. Bp, 1960, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban. Számozatlan példány!...................................................1 800

20952. Katona József: Bánk bán. Kádár György illusztrációival. Bp., 1959, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben,
foltos, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban, kissé foltos borítóval................................................................ 1 600

20953. Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1959, Magyar Helikon. 2. kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
foltos kiadói papír védőborítóban............................................................................................................................... 1 800

20954. Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály egészoldalas illusztrációival. Bp., 1958, Magyar Helikon.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóba...................................................................................................1 600

20955. Nyírő József 3 műve: Uz Bence, Az én népem, Isten igájában. Bp.,1936,Révai. Kiadói halina-kötés, a
borítókon kis foltokkal.................................................................................................................................................. 3 800
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